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OPERATING INSTRUCTIONS

Music Center with DVD/VCD/CD Player

CAUTION
RISK OF ELECTRIC SHOCK

DO NOT OPEN!

This lighting-flash arrow symbol in a
triangle is to alert users to the pres-
ence of non-insulated high voltage
within the product’s enclosure that
may be of sufficient magnitude to
constitute a risk of electric shock.

The exclamation point symbol in a
triangle is to alert users to the pres-
ence of important operating and
maintenance instructions in the liter-
ature accompanying the unit.

CAUTION:
DVD/VIDEO CD/CD PLAYER IS A LASER 1
CLASS PRODUCT. THIS DVD/VIDEO CD/CD
USES A LASER BEAM, EXPOSION TO WHICH
CAN CAUSE A DANGEROUS RADIATION
HAZARD. WHEN OPERATING YOUR
DVD/VIDEO CD/CD PLAYER, FOLLOW THESE
INSTRUCTIONS 
AFTER CONNECTING YOUR DVD/VIDEO
CD/CD PLAYER TO THE AC LINE, DO NOT
PLACE YOUR FACE CLOSE TO THE DISC
TRAY, OR TO OTHER OPENINGS OF THE
DEVICE, TO AVOID RISK OF SIGHT DAMAGE.
IMPROPER USE OF CONTROLS, ADJUST-
MENTS OR PERFORMANCE OF PROCE-
DURES OTHER THAN THOSE SPECIFIED IN
THE GIVEN MANUAL MAY RESULT IN HAZ-
ARDOUS RADIATION EXPOSURE.
DO NOT REMOVE THE COVERS OR TRY TO
REPAIR UNIT YOURSELF. REFER TO QUALI-
FIED PERSONNEL ONLY. 

WARNING!
TO PREVENT FIRE OR ELECTRIC SHOCK
HAZARD, DO NOT EXPOSE THE UNIT TO
MOISTURE OR WATER.
TO PREVENT RISK OF FIRE, ELECTRIC
SHOCK OR NOISE, USE ONLY RECOM-

MENDED AUXILIARY EQUIPMENT.
THIS SYSTEM IS DESIGNED FOR CONTINU-
OUS USE!

CAUTION: TO AVOID ELECTRIC SHOCK HAZ-
ARD, DO NOT REMOVE THE COVER (OR
REAR PANEL). THERE ARE NO USER-SER-
VICEABLE PARTS INSIDE THE UNIT. REFER
TO QUALIFIED PERSONNEL ONLY.

CAUTION: LASER RADIATION HAZARD WHEN
OPENING THE DEVICE. DO NOT LOOK AT
LASER BEAM. 

WARNING: (VENTILLATION SYSTEM)!
MAKE SURE THAT VENTILLATION SYSTEM IS
NOT BLOCKED.

Dear customer,
We take this opportunity to thank you for pur-
chasing our DVD/VCD/CD player.
Please carefully read this operation manual
and become familiar with all the safety
instructions before operating the device.

SPECIFICATIONS

HIGH QUALITY AUDIO AND VIDEO
• Digital analogous converter 192 kHz/24 bit

This player provides a high quality reproduc-
tion of 192 kHz/24-bit linear PCM signals,
corresponding to the highest technical speci-
fications in DVD standards. To ensure 192
kHz sampling/24-bit sound, the shaping
noise of this multi-level sigma type of  D/A
converter is kept flat up to 44 kHz, thus pre-
venting important audio signals from being
affected. As for the lower limit, high quality of
sound is ensured in all operation modes.

• 10-bit Digital/analog video converter 
This 10-bit digital-analog converter provides
excellent video quality.

SUPPORTED TV SYSTEMS
This device can play PAL and NTSC discs.

DIGITAL TUNER
This radio system is easily operated and pro-
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vides a clean stereo sound, the tuned fre-
quency is shown on the display.

Press the DISPLAY button on the remote con-
trol to display on the TV set the player and
disc information. The player operation and
settings are performed from the remote con-
trol device, using information of the TV dis-
play.

MULTIPLE LANGUAGE SUPPORT
Sound tracks can be played in up to 8 lan-
guages (the exact number of languages is
determined by the DVD recording software).

SUBTITLES
Up to 32 subtitle languages, the exact num-
ber is determined by the disc recording soft-
ware.

MULTIPLE ANGLES
This function allows you to choose the view-
ing angles of scenes which were shot from a
number of different angles (only for DVD
video recorded with multiple angles).

PARENTAL LOCK FUNCTION
This function can prevent playback of DVD
discs that may be unsuitable for children.

• SUITABLE DISC FORMATS
This device can play discs of the following
formats:

SAFETY PRECAUTIONS
Power Cord Protection

To avoid faults in operation and to prevent
electric shock, fire and personal injury, please
follow the following recommendations: 

• Hold the power cord plug firmly when con-
necting or disconnecting it from the AC
power socket.

• Do not connect the power cord with wet hands. 
• Do not route the power cord near heat

sources. 

• Do not put heavy items onto the power cord. 
• Do not repair the cord yourself or make any

alterations.
• Keep the plug clean.
• If the player was dropped or in any way dam-

aged, set it to standby mode and disconnect
from the power supply.

• If the player produces any smoke, smell or
noise, set it to standby mode and disconnect
from the power supply.

Location
Do not install the unit in places exposed to:

• direct sunlight or heat sources, in closed cars;
• high temperature (over 35°C) or high humidity

(over 90%);
• vibration and dynamic impacts on the inclined

surface, to avoid serious damage of the inter-
nal components. 

When not in use
When the player is not in use, set it to standby
mode.
When the player is not to be used for a long
period of time, disconnect it from the AC
power socket. 

Do not insert fingers or other objects inside
the casing.
• Internal parts of the system can be danger-

ous, and the device can be seriously dam-
aged. Do not disassemble the unit. 

• Do not put any foreign objects on the disc
tray. 

The device should be placed away from
sources of humidity and magnetic objects. 
• Do not place the unit near flower vases,

baths, sinks and so on. If liquid gets inside
the unit, it can case serious damage to the
device. 

• Do not place the unit near such magnetic
objects as speakers.

Installation
• Install the player on the horizontal surface

and do not put heavy objects on it.
• Do not install the unit on speakers or other

equipment which may heat up.

ENGLISH

4

3498.QXD  30.06.2005  23:39  Page 4



Condensation
Condensation on the device optics can form
in the following circumstances:

• directly after turning on an electric heater;
• left in a room with high humidity or steam;
• when the player is brought from a cold into a

warm room.
If moisture appears inside the enclosure, the
device operation may become faulty. In such
case disconnect the device from the power
supply and wait an hour for the moisture to
evaporate. 

Background noise when viewing TV 
programs

When viewing TV programs with the player
turned on (depending on the TV settings),
background noise may occur. This should not
be considered as a player or TV set malfunc-
tion.  Set the player to Standby mode when
viewing TV programs.

CAUTION:
• To avoid electric shock hazard, this unit must

not be exposed to water. 
• Minimum distances should be provided

around the apparatus for sufficient ventila-
tion. 

• Ventilation should not be impeded by cover-
ing the ventilation openings with items, such
as newspapers, table-cloths, curtains, etc.

• No naked flame sources, such as lighted
candles, should be placed on the apparatus. 

• Before disposing of  the appliance, remove
the batteries and place them in the appropri-
ate battery collection container.  

CONTROL SYSTEM

Front Panel
1. POWER button – press it to turn on/off the

unit. The remote control device only works if
this button is activated.

2. SEARCH/TUNE UP button – activates fast
forward playback at X2, X4, X8, X16, X32
speed, in the radio mode – search of the
next radio frequency. 

3. SEARCH/TUNE DOWN button – activates
fast reverse playback at X2, X4, X8, X16, X32

speed, in the radio mode – search of the
previous radio frequency. 

4. BAND/AM/FM & REPEAT 1/ALL button –
toggles between AM and FM bands in the
radio mode. In the audio playback mode,
repeats one/all folders or tracks. 

5. AUDIO button – selects audio recording. 
6. DISPLAY button - shows information on the

display during playback. Pressing Display
button shows elapsing and remaining time of
the playback.

7. PHONES jack – to connect one pair of head-
phones.

8. Cassette Record button – recording of audio
signal from another sound source, like radio,
DVD, etc. To start recording, the Play and
Record buttons on the cassette deck must
be pressed simultaneously. 

9. Cassette Play button – press to play the
tape. 

10. Cassette Fast Rewind button – press to fast
rewind the tape. 

11. Cassette Fast Forward button – press to fast
forward the tape and find a desired track on
the tape. 

12. Stop/Eject button – press once to stop play-
back or recording, press twice to open the
cassette door.

13. Pause button – to temporarily stop playback.
14. Microphone jack – to connect microphone
15. Microphone Volume Control – adjusts micro-

phone volume (karaoke).
16. Cassette Deck
17. SUBTITLE button – press to show available

subtitle languages.
18. DVD STOP button – press it to stop DVD

playback.
19. PAL/NTSC button – press to toggle between

PAL, NTSC and/or MULTI , depending on
your TV system.

20. VOLUME knob – turn clockwise to increase
the volume, turn in opposite direction – to
decrease the volume.

21. STANDBY indicator – if the unit is turned off
using the remote control, the indicator lights
up (Standby mode), when you turn on the
unit, using the remote control, the indicator
goes down.

22. LED display – shows DVD playback info.

ENGLISH
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23. DVD PLAY/PAUSE button – press to start or
temporarily stop playback.

24. DVD SKIP NEXT button – to move to the next
scene (DVD) or record (CD).

25. DVD SKIP PREVIOUS button – to move to
the previous scene (DVD) or record (CD).

26. FUNCTION button – press to select another
playback source – DVD, Radio, Tape.

27. Remote Control Sensor – accepts signals
from the remote control device.

28. DVD door- press in this area to open the
DVD door.

REMOTE CONTROL UNIT
1. POWER – to turn on the system when it is in

standby mode or to turn off the system (if
Power button on the main unit is pressed).  

2. DISPLAY – when pressed in the playback
mode, the elapsed and remaining playback
time is shown on screen.  

3. ZOOM – increase image size.  
4. REPEAT A-B – repeated playback of a sec-

tion between two marks (A-B). 
5. REPEAT 1/ALL&BAND button – in radio

mode, press it to toggle between AM and FM
ranges. In disc playback mode, press it to
repeat one/all scenes, catalogs or tracks. 

6. DVD PLAY/PAUSE button – press to start or
temporarily stop playback. 

7. NAVIGATION button- navigation to the left.  
8. ENTER button – confirms the choice.  
9. RANDOM – when pressed, the devices plays

in random order all scenes or films  ( DVD),
or all tracks (for VCD). 

10. STEP button – press this button to activate
frame-be-frame playback mode. 

11. F.BWD button – press it to activate fast
reverse playback at X2, X4, X8, X16, X32
speed, in the radio mode – search for the
previous radio frequency. 

12. F.FWD button – press it to activate fast for-
ward playback at X2, X4, X8, X16, X32
speed, in the radio mode – search of the
next radio frequency.

13. SUBTITLE button – when pressed, available
subtitle languages are shown on screen.  

14. ANGLE – press it to show the angle number
on screen, you can change angles by
repeated pressings on this button. 

15. PROGRAM – to program in memory the
playback order of scenes and films ( DVD) or
tracks ( CD)  

16. MENU  - to select VCD playback control, if
PBC function is turned on. When RETURN
button is pressed, the player starts playback
from the VCD root folder. To return to the
DVD root folder. 

17. FUNCTION button – press to select another
sound source – DVD, Radio, Tape.

18. P/N – press to select TV system – MULTI,
NTSC or PAL. 

19. DIGEST – review of the disc contents.
20. TV-SYSTEM button –press it to toggle TV

signal between YUV and CVBS.
21. Number buttons - to select tracks. 
22. CLEAR button – to clear the on screen infor-

mation. 
23. “+10” – with each pressing adds 10 to the

audio track or DVD scene number.
24. STOP button - press it to stop disc playback. 
25. NAVIGATION button- navigation up. 
26. NAVIGATION button- navigation to the right.
27. NAVIGATION button- navigation down. 
28. SEARCH – press it in playback mode and

then press the desired track number, its
playback will be started.

29. SLOW – when pressed in playback mode,
the playback speed is reduced.

30. P.SCAN (Progressive Scan) – progressive
scan video mode. Check if your TV set can
support this mode. In case it does not, press
this button again to return to the initial video
mode. 

31. NEXT button – to select the next scene or
track. 

32. PREV button – to select the previous scene
or track. 

33. VOLUME + button – to increase the volume.
34. AUDIO button – to select an audio track 
35. VOLUME - button – to decrease the volume. 
36. TITLE button – press to play DVD captions.
37. MUTE button – to turn off the main unit’s

audio output
38. SETUP button – to call up the initial setup menu

MAIN CONNECTIONS
• We recommend that you connect this device

to a multi system TV set.  
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• Make sure that the player and other equip-
ment is in standby mode or turned off, then
disconnect all power cords from the AC 
outlet. 

• Check up that the ventilation openings are
not blocked and sufficient air circulation is
provided. 

• Before connecting the equipment, please
carefully read all available manuals. 

• Make sure that audio and video cords are
connected correctly (by colors). 

Note:
• In DVD playback mode, the volume may be

lower than when receiving TV programs.
Adjust the volume level, if needed. 

• If DVD/VCD/CD player is connected to the TV
via a video cassette recorder, playback quali-
ty of some DVD discs can be reduced. In
such case, connect the DVD player separate-
ly from the VCR.

ENGLISH
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Connection to Mono TV

Connection to TV or monitor via “yuv” type connector
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YPbPr/YCbCr connecting cable transfers color signals (brightness, contrast of red and blue col-
ors) to obtain a quality reproduction of colors.
Characteristics of component video inputs can be different for different TV sets or monitors. See
the TV operation manual.

Connection to audio equipment

ENGLISH
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Connecting to Dolby Digital (AC 3/DTS) decoder
If a DVD disc is written in Dolby Digital/DTS or DTS format, optical and digital coaxial output sig-
nals are transferred in Dolby digital/DTS format. If the DVD player is connected to Dolby
Digital/DTS decoder, you can obtain the same volume sound at home as in the cinema (to con-
nect external Dolby Digital/DTS decoder you will need a digital or coaxial audio cable, both are
supplied optionally).

ENGLISH
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Note: (when connecting optical digital audio
cable (optional)):

• Remove the dust cap from the optical digital
audio output and firmly insert it into the
cable, paying attention that the cable and
connector configurations should correspond
to each other.

• Keep the dust cap somewhere and put it
back in its place when the cable is discon-
nected.

ENGLISH
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Manufactured under license from Dolby Laboratories.
"Dolby" and the double-D symbol are trademarks of
Dolby Laboratories. Confidential Unpublished Works. 
© 1992-1997 Dolby Laboratories, inc. All rights reserved.

*1 The type of audio signal can be selected during initial setup.
*2 The 96 kHz sampling audio signal is converted to 48 kHz sampling signal at optical/coaxial outputs.

Disc Sound recording format Optical/coaxial digital audio output from connector

DVD Dolby Digital (AC-3) Dolby Digital bit stream (2-5.1ch) or PCM (2ch) 
(48 kHz/16 bit)*1

Linear PCM Linear PCM (2ch) (48 kHz sampling/16 bit only)*2 
(48/96 kHz 16/20/24 bit) or no output*1

Video CD MPEG1 PCM (44.1 kHz sampling)

CD Linear PCM Linear PCM (44.1 kHz sampling)

Signals from optical/coaxial digital audio outputs

Reference
• Dolby Digital (AC 3) is a sound compressing technology developed by Dolby Laboratories

Licensing Corporation.
• Linear PCM is a recording format for CD. CDs are recorded in 44.1 kHz/16 bit format, DVD discs

are recorded in 48 kHz/16bit to 96 kHz/24 bit.
• If you have Dolby Pro Logic Surround decoder, you can enjoy all advantages of the Pro Logic

technology when viewing DVD films, like 5.1 channel Dolby Digital sound tracks and scenes
marked as “Dolby Surround”.
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A. Inserting Batteries
Insert batteries, observing (+) and (-) polarities,

as shown in the picture.

Battery service life
• The battery service life is usually enough for a

year, though it depends on the intensity and
manner of using the remote control.
If the remote control doesn’t work (even near
the set), the batteries should be replaced.

• Use AAA size (R03) x 2 batteries.
Note:
• Do not use rechargeable batteries (Ni Cd).
• Do not recharge, short-circuit, disassemble

or heat the batteries, or put them in a fire.
• To avoid damage of the remote control, do

not allow it to fall where someone could step
on it or damage it

• Do not use old and new batteries together.
• If the remote control is not to be used for a

long time, remove the batteries from it.
Otherwise there is danger of battery leaks,

which can not only damage the remote con-
trol, but can also cause skin burns.

• Wipe away all battery leaks in the battery com-
partment and insert a new set of batteries.

• If electrolyte has contacted your skin, care-
fully wash it off with water.

B. The remote control operation area
• Point the remote control to the device front

panel at a distance no greater than 7 meters
and at an angle not exceeding 60°. 

• The remote control operation area depends
on the room illumination level.

Note:
• Do not direct bright lights at the remote con-

trol sensor.
• Do not place any obstacles between the

remote control and the remote control sensor.
• Do not use the remote control of this device

simultaneously with the remote control of
another device.

ENGLISH
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C. Connecting headphones and microphone
1. Connecting headphones.
Headphones (3.5mm diameter) are plugged into the PHONE jack. When the headphones are con-

nected, the speakers are automatically disconnected. To adjust the sound, use the same controls
as in the usual operation mode.

2. Connecting microphone
Connect the microphone (6.5 mm) to MIC jack.
3. Adjust the sound as desired.

Before playing DVD/VCD/CD discs.
English is set as the default menu language of
your device.
To change the menu language, see the “Setting
the Menu Language” section.
All instructions herein are based on English, as
the on-screen menu language.

BASIC OPERATION MODE

Preparation
Turn on your TV and set it to Video mode. Turn on
the stereo system, if your DVD player is connect-
ed via this system.

Basic Playback Mode
1. Press POWER button to turn on the player.
2. Press OPEN button to open the disc tray.
3. Place a disc onto the tray.

Hold the disc by its edges, do not touch its sur-
face. The disc should be placed with the label
side up and within required area.

4. Press PUSH CLOSE button. The tray is automati-
cally closed and the disc playback starts. When
the disc is closed using PUSH CLOSE button, the
player immediately starts playback.

5. When the disc menu appears on the screen, use navigation buttons or number buttons to select
the needed track number, after this press ENTER button to confirm the choice.

6. Adjust the sound volume using the Volume knob on the DVD player or Volume +/- buttons on the
remote control. 

ENGLISH
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7. To call up another menu screen, press NEXT
SKIP or PREV SKIP buttons. 

NOTE: Due to particular settings of some DVD
recording software, NEXT button may not
always operate.

8. To stop playback and return to the on-screen
menu, press TITILE or MENU (for DVD - press
TITLE, MENU or RETURN; for VCD - press
RETURN).

STOP PLAYBACK
Press STOP button
For your convenience
• When playback is stopped, the player memo-

rizes the stop point (RESUME function).
When you press PLAY button again, the play-
back will be resumed from this very point.

• When the disc tray is open or STOP button is
pressed repeatedly, the RESUME function is
turned off.

Skip forward or backward
Skip forward

Press NEXT SKIP button in playback mode to
move to the next scene (DVD) or track (Video
CD/CD).

Skip backward
Press PREV SKIP button in playback mode to
move to the previous scene (DVD) or track
(Video CD/CD).

Search forward (search backward) – in play-
back mode press F.FWD or F.BWD buttons to
perform a quick search forward/backward.
Press PLAY button to start playback in normal
mode.

Pause frame-by-frame playback
Press PAUSE button during playback, it will
be temporarily stopped and with each press-
ing on STEP button the player will move by
one frame.
Press PLAY, to return to normal playback
mode.

SLOW PLAYBACK (DVD/VCD)
During playback, press
SLOW button on the
remote control. 

• First the disc will be
played at a speed half
the normal playback
speed.  With each pressing of the 
button, the speed will be decreased.

ENGLISH
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• Press PLAY button to start playback in normal
mode.

MP3 PLAYBACK

Basic playback mode
1. Place an MP3 disc on the disc tray and after a

few seconds all the disc folders appear on
the TV screen. 

2. Select the desired folder using navigation
buttons and press ENTER to confirm the
choice.

3. Files of this folder appear on the screen.
Select the desired track using navigation but-
tons and press ENTER to start playback.

4. Press NEXT to view the next page, or PREV to
view the previous page.

5. Press REPEAT 1 /ALL button to change the
playback mode.

Playback modes
• FOLDER – playback of all files in the current

folder.
• SHUFFLE – all files are sorted in random

order and thus played.
• RANDOM – random playback of files.

• SINGLE – playback of only one file.
• REPEAT - ONE – repeated playback of one file.
• REPEAT FOLDER (ALL) – repeated playback

of all files in the folder.

ENGLISH
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KODAK PICTURE CD/JPEG CD
• When a Kodak Picture CD is inserted into the

disc tray, automatic slide show starts.
• If  JPEG Picture CD is inserted, select the

desired folder using navigation buttons and
press ENTER to confirm.

• Files of this folder appear on the screen.
Select pictures, using navigation buttons. To
start playback, press ENTER. When moving
through the files list, icons of each picture
appear on screen.

Playback modes
• SHUFFLE (additional) – all files are sorted in

random order and then played.
• RANDOM – random playback of files.
• SINGLE – playback of only one file.
• REPEAT - ONE – repeated playback of one file.
• REPEAT FOLDER – repeated playback of all

files in the folder.
To change the playback mode, use REPEAT
1/ALL button on the remote control. When the
file or folder is selected, the picture is loaded
onto the screen.

Note: Time for the picture loading and appear-
ing on screen depends on the file size. During
playback press MENU button to return to the
folder selection screen, or STOP button – to
activate the preview mode.

Skip to the next/previous track
Press NEXT button to skip the next picture, or
PREV button to skip to the previous picture.
If none of the buttons is pressed for 5 sec-

onds, the player automatically displays the
next picture.

Rotating the image
• Press RIGHT navigation button to rotate the

picture clockwise.
• Press LEFT navigation button to rotate the

picture counterclockwise.

Mirror image of pictures 
• Press the UP navigation button to display the

picture mirrored vertically.
• Press the DOWN navigation button to display

the picture mirrored horizontally.

ENGLISH
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Changing image size
• Press ZOOM to activate the image size

change mode.
• Press F.FWD button to enlarge the picture

100, 125, 150 or 200%.
• Press F.BWD to minimize the picture 50, 75 or

100%.

With enlarged pictures, use navigation but-
tons to view non visible parts of the picture.

PICTURE CD

Slide show
Press PROGRAM button to select different
effects when moving from picture to picture.

1. WIPE TOP (wipe top part of the picture)
2. WIPE BOTTOM
3. WIPE LEFT 
4. WIPE RIGHT 
5. DIAGONAL WIPE LEFTTOP 
6. DIAGONAL WIPE RIGHTTOP 
7. DIAGONAL WIPE LEFT BOTTOM 
8. DIAGONAL WIPE RIGHT BOTTOM 
9. EXTEND FROM CENTRE H (extend from

center horizontally)
10. EXTEND FROM CENTRE V 
11. COMPRESS TO CENTER H 

12. COMPRESS TO CENTER V 
13. WINDOW H 
14. WINDOW V 
15. WIPE FROM EDGE TO CENTRE 
16. MOVE IN FROM TOP 
17. NONE 
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USING VIDEO CD WITH PLAYBACK 
CONTROL
• When playing VCD 2.0/3.0 discs in  PBC

(playback control) mode, the screen shows
the version of VCD disc and the PBC mode
status.

• After several seconds the menu will appear.

• Using number buttons, select the desired
track, and if the number button is up to 10,
you can use number buttons 0-9.

• If the track number is higher than 10, first
press “+10” button, and then one of number
buttons 0-9.

• During playback press RETURN button to
return to the main menu.

• Press NEXT SKIP or PREV SKIP button to play
the disc in the set direction.

“KARAOKE” MODE
1. Connect microphone to MIC jack on the front

panel. Set the MIC Volume control to MIN
position.

2. Turn on the device and start KARAOKE disc
playback.

3. Turn on the microphone.
4. If you hold the microphone too close to the

speakers, the microphone can whistle. To
avoid this, do not hold the microphone close
to the speakers, do not direct it towards the
speakers, also adjust the microphone’s vol-
ume level. 

5. Adjust the volume level as desired (using
VOLUME controls). 

On-screen information
In the playback mode press DISPLAY button
on the remote control. The screen will show in
sequence parts of the information, all infor-
mation and a screen without information. 

Press DISPLAY button again to clear the screen.

PROGRAM PLAYBACK
The device can play the disc tracks in the
order programmed by the user.

1. Press PROGRAM button, the programming
menu appears on screen.

2. Use navigation buttons to select the memory
cell. Then, using number buttons, select the
desired Titles/Chapters.
The selected Titles/Chapters are stored in
memory. To cancel an incorrect entry, use
CLEAR button. Press NEXT button to move to
the next page. You can use up to 20 memory
cells.

Note:
There is not need to put 0 before figures
under 10. If the track number is over 10, first
press “+10” button on the remote control,
then the number button with the second
number.

Example:
Track number 3 > Press “3 ”.
Track number 12 > Press “+10” button, then
press “2”.
Track number 21 > Press “+10” button twice,
then press “1”.
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3. To start the program playback, select START
function in the menu. To exit from the pro-
gram mode, press EXIT button.

4. To clear a program cell:  using navigation but-
tons, select the cell to be cleared, and then
press CLEAR on the remote control. The
selected position will be cleared.

REPEATED PLAYBACK
Repeated viewing (listening)
In playback mode press REPEAT 1/ALL button to
repeat one chapter or title (for DVD) or to repeat
a track (for VCD/CD).

DVD-DISC

VCD/CD-DISC (PBC mode is turned off)

Repeated playback “A-B”
Repeated playback of section between two
points (Repeat playback “A-B”)
1. During playing press A-B REPEAT button at

the moment where you want to start repeated
playback (A).

2. Press A-B REPEAT button at the moment
where you want to finish playback (B).
Repeated playback of the section between A
and B starts.

3. Press A-B REPEAT again to return to normal
playback mode.

CHANGING SUBTITLE LANGUAGE 
(ONLY FOR DVD)

You can change subtitle language when
choosing the initial settings for the disc (the
function works only for discs with subtitles
recorded in different languages).

1. In playback mode press SUBTITLE button –
current subtitle language appears on screen.

2. Press SUBTITLE button again to change the
language or to turn off subtitles.

NOTE: If there are no subtitles on the disc, this
button doesn’t function.

ENGLISH
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CHANGING SUBTITLE LANGUAGE

ZOOM 
Using this function you can enlarge the size
of moving and stable pictures.

• Press ZOOM button in playback mode.
On the screen:

• Using the NAVIGATION buttons, you can
move around the enlarged picture.

Changing soundtrack language (DVD/VCD)
You can change soundtrack language when
choosing the initial settings for the disc
(this function works only for discs with
soundtracks recorded in different lan-
guages).

• During playback press AUDIO button, the
number of the current soundtrack language
appears on screen. To change the language,
press AUDIO button again.

• If AUDIO button is pressed in VCD playback
mode, the audio output mode is changed:
sound track L, sound track R and stereo (only
for VCD discs).

NOTE: If soundtrack languages are not record-
ed, the function doesn’t work.

NOTE: After the device has been turned off or
the disc has been  removed, the language
indicated during initial setup is activated.

VIEWING AT MULTIPLE ANGLES 
(ONLY FOR DVD)

Some DVD discs have scenes shot at several
different angles.
When playing these discs, you can view the

same scene at different angles, using ANGLE
button. 

• Press ANGLE button during playback, the
viewing angle number appears on screen.
Press this button again to change the viewing
angle.

ENGLISH
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SCENE SEARCH 
1. Press SEARCH button in playback mode. Using UP/DOWN navigation buttons, select the func-

tions: Title, Chapter, Title time or Chapter time.
2. Press ENTER to confirm the choice.
3. Enter Title, Chapter, Title time and Chapter time values using number buttons.
4. Press SEARCH button again to exit the search mode.

Note: TT Time = title (film) time
CH Time = chapter time

ENGLISH
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To select the film or chapter number To select the film or chapter time

INITIAL SETUP
• Initial setup settings are stored in memory

until they are changed, that allows you to
always use the player in the same modes.

• Initial settings are stored in memory until they
are changed by the user, even after the play-
er is put in standby mode.

General order of initial setup 
1. Press SETUP button.
2. Using navigation buttons, select the needed

function, then press ENTER button - the set-
tings screen appears.

3. Press SETUP button again or move to Exit
Setup page (press ENTER to confirm) to exit
the setup menu in any mode.

4. To move between the main settings, use the
LEFT navigation button.

1. GENERAL SETTINGS

1.1.  TV-DISPLAY  - to select the TV signal out-
put mode.

Options: Normal/PS:  Pan &scan mode. 
Normal/L/B:  Letter Box mode
Wide (16:9):  Wide Screen mode.
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1.2.  ANGLE MARK  - to select: whether to
show on screen the angle mode icon when
playing DVD with the multiple angles function. 
Options:
On:  icon is displayed.
Off:  icon is not displayed.

1.3.  OSD.LANG  - to set the on-screen menu
language.

1.4.  SCREEN SAVER  - if the player is not used
for 2 minutes, the TV screen shows a running
line with DVD logo (screen saver).
Options:
On:  screen saver is turned on.
Off: screen saver is turned off.

2. AUDIO SETUP 

2.1.  SPEAKER SETUP  - to setup speakers.
DOWNMIX Mode
Options: LT/RT – left /right mixing.

STEREO  - select this option if you don’t have
a 5.1-amplifier.
OFF - select OFF if you want to get a real
sound in 5.1 format.
FRONT Speaker: Large/Small.
CENTER Speaker:Large/Small/off .
REAR Speaker:Large/Small/off .
SUBWOOFER:On/Off .

2.2.  SPDIF SETUP 
2.2.1.   SPDIF OUTPUT  - digital output code

format.
Options: OFF/RAW/PCM/MANUAL.

When MANUAL option is selected, options for
CD, DOLBY DIGITAL/DTS, MPEG, PCM
CHANNEL can be selected individually.
Otherwise all of them will work in the same
format.

Recommended settings:
SPDIF OUTPUT:SPDIF OFF  (if you are not con-

nected to the amplifier through the digital
output).
SPDIF OUTPUT:SPDIF/PCM (if you are connect-
ed to the amplifier through the digital output).
SPDIF OUTPUT:SPDIF/RAW (if you are con-
nected to the amplifier through the digital
output).

2.2.2.  LPCM OUT: 48K/96K

2.3. EQUALLIZER
2.3.1. EQUALIZER TYPE

Options:  off/rock/pop/live
sound/dance/techno/classic/light/bass boost
Options:  on/off - high, low frequencies
Option:  on/off

2.4. 3D PROCESSING - to select sound effect.
2.4.1.   PRO Logic II

Options:  on/off/auto 
When on/auto is selected, you can select
options for the functions Mode, Panorama,
Dimension, Center, Width.

2.4.2.  REVERB MODE
Options:  Off/concert/living room/hall/bath
room/cave/arena/church  

2.4.3.  VSURR (VIRTUAL 3D-SOUND)
Options: ON/OFF.

3. VIDEO SETUP 

3.1.  TV SYSTEM TYPE 
Options: PAL/MULTI/NTSC.

3.2.  TV OUTPUT
Options: CVBS/YCbCr/YPbPr
CVBS = S-video output, YPbPr/YCbCr = 
YUV-output.

Note: Press P-SCAN button only if your TV sup-
ports progressive scan mode. If you select
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incorrect video mode, the TV screen will show
no picture.
If you have selected the wrong mode by
chance, perform steps a) and b) below:

a) Press SETUP button to exit the settings
mode, or to turn off and again turn on the
player.

b) Press TV SYS or P-SCAN to toggle between
progressive and interlace scan modes.

4. PREFERENCE SETUP 

4.1. PBC – to select PlayBack Control function
for VCD.
Options:
On/Off  -recommended setting: ON.

4.2.  AUDIO – to select the soundtrack lan-
guage (only for DVD. This function depends
on DVD recording software).

4.3.  SUBTITLE – to select the subtitle lan-
guage (only for DVD. This function depends
on DVD recording software).

4.4.  DISC MENU – to select the menu lan-
guage (only for DVD. This function depends
on DVD recording software).

4.5.  PARENTAL LOCK – to set films rating. 
To setup this function, you have to activate
PASSWORD MODE and enter the password
to set the film rating (only for DVD). This
function depends on the DVD recording 
software).

DEFAULT – reset to manufacturer’s settings.

5. PASSWORD SETUP 

5.1.  PASSWORD MODE 
Options: ON/OFF 

5.2 PASSWORD 
Option: Change  - to change password.

5.2.1.  OLD PASSWORD 

5.2.2.  NEW PASSWORD

5.2.3.  CONFIRM PWD 
Changing password:

1) Enter the old password into the OLD PASS-
WORD line.

2) Enter the new password into the NEW PASS-
WORD line.

3) Enter the new password again into the CON-
FIRM PWD line. You can change password (if
you have forgotten the old password), using
the control password: 1379.

RADIO AND CASSETTE OPERATION

LISTENING TO THE RADIO
Connect the unit to the power source. Press
POWER ON/OFF button. If you turn on the
unit using the remote control, the STANDBY
INDICATOR will light up and stay lit.

• Press FUNCTION button to set RADIO mode.
• Select the desired waveband, using

BAND/AM/FM button.
• Tune to a radio station, using TUNING SKIP

UP or TUNING SKIP DOWN.
Adjust the antenna (for FM) and the device
(for AM) location, to obtain better signal.

• Adjust the volume, using VOLUME UP and
VOLUME DOWN controls.

• To store the radio station into memory, first
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use PROGRAM button, then press the need-
ed number button, and then press PROGRAM
button again (you can store in memory up to
20 AM/40 FM radio stations).

• To view the radio station stored in memory,
press the corresponding number button.

• To turn off the radio, set FUNCTION button to
TAPE or DVD position.

NOTE:
Connect AM and FM antennas correctly, 
otherwise the device will not receive signals.
The connecting process is described further.

CASSETTE OPERATION
FAST FORWARD and REWIND BUTTONS
• To fast forward or rewind the tape, press

CASSETTE FAST FORWARD or CASSETTE
REWIND button.

PAUSE BUTTON
• CASSETTE PAUSE button can be used to cut

advertising or to temporarily stop recording.
The tape drive continues working during the
pause, so use this function only for a short
time.

AUTO STOP
• The device is equipped with auto stop mech-

anism. When the tape is recorded to the end,
playback or recording stops automatically. 

STOP/EJECT BUTTON
Cassette can be stopped, by pressing
STOP/EJECT button.

SELECTION OF TAPE
• The tape quality and condition affects the

recording quality greatly.
Low quality tapes are often torn and their
parts can get into the cassette mechanism

and seriously damage it. “Wrinkled” tapes
can be played with uneven speed and the
sound will be distorted. 

• Use only tapes from known manufacturers.
Tapes with playback/recording time of 120
min (C-120) are not recommended to use
with this system, as their too thin tape can be
torn and cause other damages. 

• Don’t use CrO2, Fe-Cr or metal tapes with
this device, use usual tapes of known manu-
facturers.

IMPORTANT THINGS TO KNOW ABOUT
TAPES

After some time, especially if you use cheap
tapes, the sound may become weak, some-
times almost inaudible. In most cases this is
NOT THE FAULT OF THE SYSTEM, but the
result of gathering oxidized metal and other
dirt on the magnetic head.  The simplest way
to solve this problem is to buy a cleaning cas-
sette. Carefully read the  instructions sup-
plied with it and DO NOT OVERUSE IT, as this
may cause excessive wearing of the magnet-
ic head.  Do not try to remove the deposits
with a sharp object.

Other possible causes of problems:
• The tape jams, which causes uneven play-

back speed.
• Tape is winding around the tape drive ele-

ments.
To avoid such problems, take the following
measures:

• Check for loosely fitting tape layers using a
window in the cassette center part. Before
inserting the tape into the cassette compart-
ment, tighten the slack with a pencil or ball-
point pen.
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• If the tape moves sluggishly, the jams may be
caused by “scars” on the wound tape reel
(can be seen through the central window). In
most cases they can be removed by winding
the tape to another end, and then back.
Another possible cause can be irrecoverable
damage of the tape. Do not use old or worn
out tapes, as this can break the device.

STORAGE OF TAPES
• Do not store your tapes near TV sets or

speakers. The magnetic fields of other
devices can lower the tape sensitivity or even
erase the recording.

• Do not keep tapes, even for a short time, in
hot, damp or dusty places.

RECORDING CAPABILITIES

TAPE PLAYBACK
• Open the cassette deck, by pressing CAS-

SETTE STOP/EJECT button (in some cases
you will have to press CASSETTE
STOP/EJECT button twice, as it also per-
forms combined functions).

• Insert the tape, with open part of the tape
down, into the slot in the cassette compart-
ment door.

• Close the cassette door.
• Set the FUNCTION switch to TAPE position.
• Press CASSETTE PLAY button.
• Set VOLUME control as desired.
• To stop the tape, press CASSETTE

STOP/EJECT button.
• To remove the tape, press CASSETTE

STOP/EJECT again, the cassette door opens.
• Take the tape out, turn it to another side and

insert back, if  you want to listen to the
recording on the other side.

NOTE:
• If the unit is not to be used for a long time (2

weeks or more),disconnect the power cord
from the AC outlet. 

• Do not leave the cassette buttons in pressed
positions, when you turn off the unit, as this
can damage the pinch roller.

RECORDING FROM DVD DISCS
• Insert a tape into the cassette compartment.
• Insert a disc and close the DVD door.
• Set FUNCTION switch to DVD position.
• Press CASSETTE PAUSE button.
• Press CASSETTE RECORD and PLAY buttons,

to activate recording standby mode.
• Start DVD playback, by pressing DVD

PLAY/PAUSE button.
• Release CASSETTE PAUSE button, to start

recording.
• Press CASSETTE STOP/EJECT again to stop

recording.
• To listen to the recording, press REWIND, and

then PLAY button.

RECORDING FROM BUILT-IN RADIO
• Perform the steps described in the “Listening

to the RADIO” section.
• Insert a tape into the cassette compartment.
• Find the place on the tape, where you want to

start recording. For this:
1. Wind the tape to the beginning using REWIND

(or FAST FORWARD) buttons.
2. Tune to the radio station you want to record

and press CASSETTE RECORD and 
CASSETTE PLAY buttons simultaneously.
Both buttons should return to their normal
position.
Now you are recording from the built-in radio
to the tape.
To stop recording, press  CASSETTE
STOP/EJECT button.

NOTE: If you want to listen to the recording, first
press CASSETTE STOP/EJECT button, and
then REWIND button, after which press CAS-
SETTE PLAY button.

• Adjust the volume level as desired.

HEADPHONES JACK
Insert headphones with a 3.5 mm plug into
HEADPHONES jack, the speakers are auto-
matically disconnected.

WARNING! Listening at high volume levels 
for long periods of time can damage your
hearing.
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EXPLANATION OF TERMS

Angle
Some DVD discs contain various scenes that
have been simultaneously shot from a num-
ber of different angles (the same scene is
shot from the front, from the right, from the
left and so on.) When viewing such discs and
pressing ANGLE button, you can view the
scene from different angles.

Chapter Number
Chapter numbers are recorded in a DVD. The
film is divided to many numbered chapters.
The required scene can be quickly found with
these numbers.

DVD Disk
This is a high-density optical disc which con-
tains digital signals and provides high quality
video and audio. Using a new video compres-
sion technology (MPEG II), as well as  high-
density recording technology allows it to pro-
vide superlative viewing of continuous video
material recorded on DVD (for example, one
disc can contain the whole film).  A DVD disc
consists of two glued thin substrates of 0.6
mm each. Because of the fact that the thin-
ner the disc, the higher is the data compres-
sion recorded on it, a DVD disc has more
capacity than a single thick disc of 1.2 mm.

Playback Control (PBC)
This function is recorded on VCD 2.0 discs.
The scenes or information to be viewed (or
listened to) can be selected interactively on
the TV screen using the menu.

Subtitles
Text representation of dialogs in a lower part
of the screen (should be recorded by DVD
recording software)

Playback Timer
Shows playback time passed from the begin-
ning of the disc of film. The function can be
used for quick search of a required scene
(does not work with some discs)

Title Number
These numbers are recorded in a DVD. If
there are several titles on the disc, they are
numbered as Title 1, Title 2 and so on.

Track Number
These numbers are assigned to tracks and
written on a VCD or CD. The required track
can be quickly found with these numbers.

Video CD
Contains both video and audio data. The VCD
quality corresponds to the video tape quality.
This player can also play VCD 2.0 discs with
PBC function.

SPDIF
SPDIF (Sony Philips Digital Interface Format).
Dolby Digital or DTS signals can be repro-
duced through optical or coaxial outputs
located on the DVD player rear panel. If you
want to connect DVD player via optical or
coaxial cord to some external device, for
example, to a mini-discs player, DAT, Prologic
amplifiers and so on, read the external device
instructions  and select the appropriate set-
tings , RAW or PCM.

DISC HANDLING AND MAINTENANCE

Handling discs
• Hold the disc by its edges, do

not touch its surface, to avoid
leaving fingerprints on it.
Fingerprints, dirt and scratches
can cause background noise
and playback errors.

• Do not write on the disc label
with a ball-point pen and other
writing objects.

• Never use cleaning aerosols,
antistatic agents, benzene or solvents. 

• Do not drop or bend the disc. 
• Do not put several discs on the disc tray.
• Do not try to close the disc tray if the disc is

inserted incorrectly.
• After removing the disc from the disc tray, put

it into its case right away.
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LISTENING TO DVD DISC
• Press DVD OPEN button to open the DVD

door.
• Insert a disc with the label side up.
• Do not touch the side with recording.
• Insert the disc, aligning it by the center.
• Insert a disc with the label side up. Do not

touch lenses.
• Close the door – the disc will begin spinning,

and the total number of tracks on the disc will
be shown on the LED display

• Press PLAY/PAUSE button.
• Press this button again to start playback from

the first record.
• Press it again to temporarily stop playback.
• To skip tracks forward or backward, press

DVD BACKWARD or FORWARD
SKIP/SEARCH button, to select the desired
track to be played.

• Press FORWARD button to move to the next
track.

• Press BACKWARD to move to the previous
track.

CLEANING OF MAGNETIC HEAD
• When magnetic heads, capstan and pinch

roller become dirty, the sound becomes sub-
dued, distorted or low – this can lead to the
tape damage.

• Remove the tape and clean the heads with a
cotton swab dipped in alcohol or a special
liquid for cleaning heads. Wait for 10 seconds
before turning on the unit, for alcohol or
cleaning liquid to evaporate.

Greasy spots on the disc surface
Wipe the disc surface with a soft wet cloth
(use only water). Wipe the disc moving from
the center outwards (if you wipe in circular
motion, you may damage the disc’s surface,
that will cause background noise during 
playback).

If the disc is brought into the warm room
from cold, condensation can form on it.

First wipe the disc with a soft dry cloth (not
fluffy) and only then place it on the disc tray.

Incorrect storage of discs
Discs can be damaged, if stored in the fol-
lowing places:

• under direct sunlight;
• in places with excessive humidity, dust or dirt;
• near electric heaters or close to their fans. 

Maintenance
• Make sure that you have pressed POWER

button before performing maintenance and
the device is in the standby mode, also, that
the power cord is disconnected from the AC
outlet.

• Wipe the player with a soft dry cloth.
• If the device exterior is very dirty, carefully

wipe it with a soft cloth dipped in soapy water,
then wipe again until it becomes dry.

• Do not use any alcohol, benzene, solvents,
cleaners or other strong chemicals for clean-
ing. Do not remove dust with a compressed
air flow (for example a vacuum cleaner).

MACROVISION
This DVD/VCD/CD player is protected by
MACROVISION ™ trademark.
You are not allowed to produce unlicensed
copies of video tapes using this device.
This product incorporates copyright protec-
tion technology that is protected by method
claims of certain U.S. patents and other intel-
lectual property rights owned by Macrovision
Corporation and other rights owners. Use of
this copyright protection technology must be
authorized by Macrovision Corporation. This
equipment is intended for home and other
limited viewing uses only if otherwise author-
ized by Macrovision Corporation.
Reverse engineering or disassembly is pro-
hibited.
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INSTRUCTIONS FOR RESOLVING MALFUNCTIONS
If you notice any problems when operating this unit, please acquaint yourself with the following rec-
ommendations before contacting a service center. Some simple steps or adjustments can solve the
problem and ensure proper operation of the equipment.

ENGLISH
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SPECIFICATIONS
General:
Output power: 5 W x 2
Power supply: AC 220V ~ 50 Hz 
Power consumption: 40 W (about  3 W in standby mode (when the

POWER button is pressed on the remote
control ).

Input signal equipment: microphone (600 Ohm)

Output signal equipment: speaker (4 Ohm)
headphones (16~68 Ohm)

Wavebands: AM/FM
Frequency response: FM  87.5-108 MHz,  AM   522-1620 kHz
Video system: NTSC/PAL/MULTI
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Playable discs:
(1) DVD: 12 sm, one side, one layer

12 sm, one side, two layers
12 sm, two side, one layer
8 sm, one side, one layer
8 sm, one side, two layers
8 sm, two side, one layer

(2) VIDEO CD 12sm disc 
8sm disc

S video output :
Output level Y: 1 Vp p (75 Ohm)
Output level C: 0.286 Vp p (75 Ohm)
Video signal output level: 1 Vp p
Audio signal output level: 2 Vrms (1 kHz, O dB)

Audio output

DVD (linear audio signal):
Frequency response: 20 Hz-20 kHz ( 48 kHz sampling)

20 Hz-20 kHz ( 96 kHz sampling)
(2) S/N ratio: 65 dB
(3) Dynamic range: 90 dB
(4) Low frequency and 
high frequency detonation: below measurable level

CD (audio signal):
Frequency response: 20 Hz-20 kHz
(2) S/N ratio: 65 dB
(3) Dynamic range: 90 dB
(4) Low frequency and 
high frequency detonation: below measurable level

Signal pickup:
Wave length: 655 nm
Laser capacity: CLASS 1

ENGLISH
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CASSETTE MECHANISM
Recording system: stereo
Magnetic bias system: dc magnetic bias
Frequency bands: 125-6300 Hz
Detonation ratio: 0.35% WRMS (JIS)

THE MANUFACTURE RESERVES THE RIGHT
TO CHANGE THE PRODUCT SPECIFICA-
TIONS WITHOUT PRIOR NOTICE TO THE
USERS. 

SERVICE LIFE OF THE DEVICE NOT LESS
THEN 5 YEARS
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This product conforms to the 

EMC-Requirements as laid down by 

the Council Directive 89/336/EEC

and to the Low Voltage Regulation 

(23/73 EEC)

GUARANTEE

Details regarding guarantee conditions can be

obtained from the dealer from whom the appli-

ance was purchased. The bill of sale or receipt

must be produced when making any claim under

the terms of this guarantee.
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BEDIENUNGSANLEITUNG

Mini-System mit DVD-Spieler

VORSICHT!
STROMSCHLAGGEFAHR.

NICHT ÖFFNEN

Das Blitzsymbol im Dreieck warnt
den Benutzer vor nicht isolierter
“gefährlicher Spannung” im Inneren
des Gehäuses, die hoch genug ist,
um Stromschlaggefahr mit sich zu
bringen.  

Das Symbol mit dem Ausrufezeichen
im Dreieck weist auf das
Vorhandensein von wichtigen
Anweisungen für den Betrieb und die
Wartung im beigelegten Handbuch
hin. 

VORSICHT!
DER DVD/VIDEO CD/CD-SPIELER IST EIN
LASERGERÄT DER KLASSE 1. DENNOCH
SIEHT DIE KONSTRUKTION DIESES
DVD/VIDEO CD/CD-SPIELERS DIE VERWEN-
DUNG EINES SICHTBAREN LASERSTRAHLS
VOR, DESSEN DIREKTE EINWIRKUNG EINE
GEFÄHRLICHE BESTRAHLUNG HERVOR-
RUFEN KANN. BEI DER ARBEIT MIT DEM
DVD/VIDEO CD/CD-SPIELER MÜSSEN DIE
UNTEN ANGEFÜHRTEN ANWEISUNGEN
EINGEHALTERN WERDEN. 
NACH DEM ANSCHLIESSEN DES
DVD/VIDEO CD/CD-SPIELERS AN DAS
STROMNETZ IST ES VERBOTEN SICH MIT
DEM GESICHT DER ÖFFNUNG DES CD-
FACHES UND DEN ANDEREN
ÖFFNUNGENDES GERÄTES ZU NÄHERN,
UM AUGENVERLETZUNGEN ZU VERMEIDEN.
EINE NICHT ARTGERECHTE ANWENDUNG
DES STEUERUNGSSYSTEMS ODER DER
EINSTELLLUNGEN KANN ZU EINER
GEFÄHRLICHEN EINWIRKUNG VON LASER-
STRAHLEN FÜHREN.
ES IST VERBOTEN DIE DECKEL ZU ÖFFNEN
UND SELBSTSTÄNDIG REPARATURARBEIT-

EN AM GERÄT DURCHZUFÜHREN. WENDEN
SIE SICH AN QUALIFIZIERTES FACHPER-
SONAL. 

ACHTUNG!
UM DAS RISIKO EINER FEUERENTFACHUNG
ODER STROMSCHLAG ZU VERMEIDEN,
SCHÜTZEN SIE DAS GERÄT VOR WASSER
UND FEUCHTIGKEITSANSAMMLUNG. 
UM FEUERENTFACHUNG; STROMSCHLAG
ODER STÖRUNGEN ZU VERMEIDEN,
SOLLTE NUR DAS EMPFOHLENE ZUBEHÖR
VERWENDET WERDEN.
DIESES GERÄT IST FÜR DEN DAUERBE-
TRIEB BESTIMMT!

VORSICHT! UM STROMSCHLAG ZU VERMEI-
DEN IST ES VERBOTEN DEN DECKEL (ODER
DAS HINTERE PANEEL) ABZUNEHMEN. IM
INNEREN DES GERÄTES BEFINDEN SICH
KEINE TEILE, DIE DER BENUTZER
SELBSTSTÄNDIG REPARIEREN KÖNNTE.
WENDEN SIE SICH AN QUALIFIZIERTES
FACHPERSONAL.

VORSICHT! BEIM ÖFFNEN DES GERÄTES
BESTEHT DIE GEFAHR VON LASERBE-
STRAHLUNG. ES IST VERBOTEN AUF DEN
LASERSTRAHL ZU SCHAUEN. 

ACHTUNG (LÜFTUNGSSYSTEM)!:
ACHTEN SIE DARAUF, DASS DAS
LÜFTUNGSSYSTEM DES GERÄTES NICHT
BLOCKIERT WIRD.

Geehrter Kunde!
Wir nutzen diese Gelegenheit um uns bei
Ihnen für den Kauf von unserem
DVD/VCD/CD-Spieler zu bedanken. 
Wir empfehlen Ihnen ausdrücklich die
Bedienungsanleitung und alle
Vorsichtsmaßnahmen vor dem Einschalten
des Gerätes aufmerksam zu lesen. 

DEUTSCH
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KENNDATEN

HOCHWERTIGE KLANG- UND BILDQUALITÄT
• Digitalanaloger Klangumwandler 192

kHz/24 Bit
Dieses Gerät gewährt eine hochwertige
Wiedergabe von linearen IKM-Signalen 192
kHz/24 Bit, was den höchsten technischen
Kennwerten der DVD-Standards entspricht.
Zur Unterstützung der Diskretisierung 192
kHz/Klang 24 Bit wird das
Formierungsgeräusch des mehrstufigen digi-
talanalogen Konverters Typ “Sigma” auf einer
niedrigen Stufe gehalten (bis 44 kHz), was
den Schutz der wichtigen Audiosignale vor
diesem Rauschen gewährt. Was die
Untergrenze angeht, so wird der Klang in
allen Betriebsarten in hoher Qualität
wiedergegeben.

• Digitalanaloger Bildkonverter 10 Bit
Die 10-Bit Kennwerte des digitalanalogen
Konverters gewähren eine hochwertige
Bildwiedergabe. 

UNTERSTÜTZUNG VON TV-SYSTEMEN
Das Gerät kann Discs der Systeme PAL und
NTSC wiedergeben.

DIGITALER RADIOEMPFÄNGER
Dieses Radiosystem ist einfach in der
Steuerung und gewährt einen reinen
Stereoklang, die eingestellte Frequenz wird
auf dem Display angezeigt. 

Durch das Pressen der Taste DISPLAY auf de
Fernbedienungspult können auf dem
Bildschirm Angaben über das Gerät und den
Disc aufgerufen werden. 

UNTERSTÜTZUNG MEHRERER SPRACHEN
Die Tonspur kann in acht Sprachen
wiedergegeben werden (die Anzahl der
Sprachen des Tonsignals hängt von der
Software ab.)

UNTERTITELFUNKTION
Die Untertitel sind maximal in einer der 32
Sprachen möglich, was von der Software
abhängt.

BLICKWINKELFUNKTION
Diese Funktion erlaubt es den Blickwinkel von
Szenen zu ändern, die von verschiedenen
Positionen aus aufgenommen wurden (nur
für DVDs, die Daten enthalten, die mit ver-
schiedenen Kameras aus verschiedenen
Positionen aufgenommen wurden.)

KINDERSICHERUNGSFUNKTION
Diese Funktion gewährt eine
Wiedergabesperre für Kinder, wenn Sie DVDs
abspielen wollen, die für Erwachsene bes-
timmt sind. 

• KOMPATIBLE DISC-FORMATE
Das Gerät kann Discs mit folgender
Markierung wiedergeben:

VORSICHTSMASSNAHMEN
Schutz der Netzschnur

Um Störungen in der Arbeit des Gerätes,
Stromschlaggefahr, Feuerentfachung oder
Verletzungen zu vermeiden, müssen die fol-
genden Forderungen eingehalten werden: 

• Halten Sie die Steckgabel beim Anschließen
an das Stromnetz oder beim Abschalten gut
fest.

• Es ist verboten die Netzschnur mit nassen
Händen an das Stromnetz anzuschließen
oder abzuschalten. 

• Die Netzschnur darf nicht neben Hitzequellen
verlegt werden. 

• Es ist verboten schwere Gegenstände auf die
Netzschnur zu stellen. 

• Es ist verboten die Netzschnur zu reparieren
oder umzubauen.

• Achte Sie darauf, dass die Steckgabel sauber
ist.

• Wenn das Gerät gestürzt wurde oder anders
beschädigt wurde, schalten Sie es in den
“Standby”-Betrieb und die Netzschnur aus
der Steckdose nehmen. 

• Wenn das Gerät raucht, Geruch oder Lärm
auslöst, schalten Sie es in den “Standby”-
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Betrieb und nehmen Sie die Speiseschnur
aus der Steckdose. 

Aufstellung
Stellen Sie das Gerät nicht an Orten auf, wo
es unter Einwirkung von:

• direkten Sonnenstrahlen oder Heizgeräte,
platzieren Sie es nicht in geschlossenen
Fahrzeugen;

• Hohen Temperaturen (über 35°C) oder hoher
Luftfeuchtigkeit (über 90%);

• Vibrationen und dynamischen
Erschütterungen; stellen Sie es nicht auf
schräge Oberflächen, um ernsthafte
Beschädigungen der Innenteile zu vermeiden.

Stillstand
Wenn das Gerät nicht benutzt wird, schalten
Sie es in den “Standby”-Betrieb.
Wenn das Gerät für längere Zeit nicht ver-
wendet wird, schalten Sie es von der
Stromquelle ab. 

Es ist verboten in das Innere des Gerätes
Finger oder andere Gegenstände zu stecken
• Die inneren Komponente des Gerätes können

für Menschen gefährlich sein, es kann auch
zu einer ernsthaften Beschädigung des
Gerätes kommen. Es ist verboten das Gerät
auseinander zu nehmen.

• Es ist verboten Fremdgegenstände in das
Disc-Fach einzulegen. 

Das Gerät sollte von Feuchtigkeitsquellen
und magnetaktiven Gegenständen fernge-
halten werden 
• Es ist verboten das Gerät neben

Blumenvasen, Badewannen, Waschbecken
etc. aufzustellen. Das Gelangen von
Flüssigkeit in das Innere des Gerätes kann zu
ernsthaftem Schaden führen. 

• Es ist verboten das Gerät neben magnetak-
tiven Gegenstände wie etwa Lautsprecher
aufzustellen.

Aufstellung
• Stellen Sie das Gerät horizontal auf und

stellen Sie keine schweren Gegenstände auf
seine Oberfläche. 

• Es ist verboten das Gerät auf einen
Verstärker oder auf andere Geräte
aufzustellen, die im Betrieb warmlaufen. 

Kondensation
Feuchtigkeit auf der Optik des Gerätes kann
sich in folgenden Fällen bilden:

• unmittelbar nach dem Einschalten des
Heizgerätes;

• in einem Raum mit viel Dampf oder hoher
Luftfeuchtigkeit;

• wenn das Gerät von der Kälte in einen war-
men Raum kommt. 
Falls sich Feuchtigkeit im Inneren des
Gerätes ansammeln sollte, kann es zu
Störungen im Betrieb kommen. Schalten Sie
in diesem Fall das Gerät vom Stromnetz ab
und warten Sie etwa eine Stunde, damit die
Feuchtigkeit verdampft. 

Falls Rauschstörungen bei
Fernsehsendungen auftreten

Wenn Sie bei eingeschaltetem DVD-Spieler
fernsehen (in Abhängigkeit von der
Abstimmung des Fernsehsignals) können
Störungen auftreten. Das sollte nicht als eine
Schadhaftigkeit des DVD-Spielers oder des
Fernsehers angesehen werden. Stellen Sie
beim Fernsehen den DVD-Spieler in den
“Standby”-Betrieb.

VORSICHT!
• Um Stromschlag zu vermeiden, lassen Sie

kein Wasser in das Innere des Gerätes kom-
men. 

• Gewähren Sie einen Mindestanstand rund um
den DVD-Spieler für dessen Lüftung. 

• Achten Sie darauf, dass die
Lüftungsöffnungen nicht mit verschiedenen
Gegenständen blockiert werden, wie, z.B.,
Zeitungen, Tischdecken, Gardinen etc. 

• Es ist verboten auf das Gerät offene
Feuerquellen zu stellen, wie z.B. brennende
Kerzen. 

• Bei der Entsorgung des Gerätes sollten die
Batterien entfernt werden und in eine
Sonderbehälter für Batterieentsorgung
gelegt werden. 
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STEUERUNGSSYSTEM

Fronttafel
1. Taste POWER (NETZ) – pressen Sie diese

Taste, um den DVD-Spieler ein- oder
auszuschalten: Das Fernbedienungspult
arbeitet nur dann, wenn diese Taste
eingeschaltet ist.

2. Taste SEARCH/TUNE UP (SUCHE/ABSTIM-
MUNG AUF) – diese Taste schaltet die
Schnellwiedergabe mit der Geschwindigkeit
X2, X4, X8, X16, X32 ein, im Radiobetrieb –
Suche der nächsten Frequenz. 

3. Taste SEARCH/TUNE DOWN
(SUCHE/ABSTIMMUNG AB) – diese Taste
schaltet die Schnellwiedergabe in
Rückwärtsrichtung mit der Geschwindigkeit
X2, X4, X8, X16, X32 ein, im Radiobetrieb –
suche der vorangegangenen Frequenz. 

4. Taste BAND/AM/FM & REPEAT 1/ALL
(BANDBEREICH/AM/FM und  WIEDER-
HOLEN 1/ALLE) – im Radiobetrieb schaltet
die Taste den Bandbereich von AM auf FM
um. Bei der Wiedergabe wird ein Titel/alle
Titel oder Alben oder Aufnahmen wiederholt. 

5. Taste AUDIO (AUDIO) – Wahl der Aufnahme. 
6. Taste DISPLAY (BILDSCHIRM) – während der

Wiedergabe. Durch das Pressen der Taste
Display rufen Sie auf dem Bildschirm die
abgelaufene und die verbliebene
Aufnahmezeit auf.

7. Büchse PHONES (KOPFHÖRER) – für den
Anschluss von einem Kopfhörerset.

8. Taste Cassette Record (Kassettenaufnahme) –
Aufnahme des Tonsignals von einer anderen
Quelle, z.B. vom Radio, DVD etc. Die Tasten
Play und Record auf der Kassettentheke
müssen gleichzeitig gedrückt werden. 

9. Taste Cassette Play (Kassettenwiedergabe) –
für die Kassettenwiedergabe pressen. 

10. Taste Cassette Fast Rewind (Schnelles
Rückspulen) – pressen Sie diese Taste zu
schnellen Rückspulen. 

11. Taste Cassette Fast Forward (Schnelles
Vorspulen) – pressen Sie diese Taste zum
schnellen Vorspulen und für die Suche der
gewünschten Stelle auf der Kassette. 

12. Taste Stop/Eject (Stopp/Kassettenauswurf) –
pressen Sie sie einmal, um die Wiedergabe

oder die Aufnahme der Kassette zu stoppen,
und zweimal um die Kassette raus zu nehmen. 

13. Taste Pause (Pause) – Anhalten der
Wiedergabe.

14. Mikrofonbüchse - Mikrofonanschluss.
15. Lautstärkenregler des Mikrofons –

Einstellung der Lautstärke des Mikrofons
(karaoke).

16. Kassettentheke
17. Taste SUBTITLE (Untertitel) – pressen Sie

sie, um auf dem Bildschirm die zugänglichen
Untertitelsprachen aufzurufen. 

18. Taste DVD STOP (DVD stoppen) – pressen
Sie diese Taste, um die DVD-Wiedergabe zu
stoppen.

19. Taste PAL/NTSC – pressen Sie diese Taste,
um zwischen den Betriebsarten PAL, NTSC
und/oder MULTI (Multi) umzuschalten, in
Abhängigkeit von dem System Ihres
Fernsehers. 

20. Lautstärkengriff – drehen Sie ihn im
Uhrzeigersinn, um die Lautstärke zu
steigern, und gegen den Uhrzeigersinn, um
die Lautstärke zu senken. 

21. Indikator STANDBY (STILLSTAND) – wenn
die Speisung mit dem Fernbedienungspult
ausgeschaltet wurde, bleibt der Indikator
eingeschaltet (Standby-Betrieb), wenn Sie
die Speisung mit dem Pult einschalten, wird
der Indikator erlischen. 

22. LCD-DISPLAY- zeigt die Information über die
DVD-Wiedergabe an.

23. Taste DVD PLAY/PAUSE
(WIEDERGABE/PAUSE/DVD) – pressen Sie
sie, um den Disc wiederzugeben oder
anzuhalten.

24. Taste DVD SKIP NEXT (DVD ÜBERGANG
ZUR NÄCHSTEN) – Übergang zur nächsten
Szene (DVD) oder Aufnahme (CD).

25. Taste DVD SKIP Previous (DVD ÜBERGANG
ZURÜCK) – Übergang zur vorangegangenen
Szene (für DVD) oder Aufnahme (für CD).

26. Taste Function (Funktion) – pressen Sie sie,
um eine andere Tonquelle zu wählen, z.B.
DVD, Radio, Kassetten.

27. Fernbedienungssensor – empfängt Signale
vom Fernbedienungspult.

28. DVD-Deckel  - pressen Sie darauf, um den
DVD-Deckel zu öffnen oder zu schließen.
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FERNBEDIENUNGSPULT
1. POWER – schaltet das Gerät in den

“Standby”-Betrieb oder schaltet es aus (bei
der Bedingung, dass die Speisetaste auf
dem DVD-Spieler eingeschaltet ist).  

2. DISPLAY – beim Pressen im
Wiedergabebetrieb wird auf dem Bildschirm
die Wiedergabezeit und die verbliebene
Wiedergabezeit aufgerufen. 

3. ZOOM - Bildvergößerung.  
4. REPEAT A-B – wiederholte Wiedergabe der

Abschnitte zwischen zwei Markierungen (A-B).
5. REPEAT 1/ALL&BAND

(WIEDERHOLEN1/ALLE UND BANDBERE-
ICH) – im Radiobetrieb – pressen Sie diese
Taste, um zwischen den Bandbereichen AM
und FM umzuschalten. Im
Wiedergabebetrieb des Discs pressen Sie
sie für die Wiederholung von einem /aller
Szenen oder Abschnitte oder Aufnahmen. 

6. DVD PLAY/PAUSE (WIEDERGABE/PAUSE
DVD) – pressen Sie sie, um den Disc
wiederzugeben oder anzuhalten. 

7. NAVIGATION – Navigationstaste links.  
8. ENTER - Wahlbestätigungstaste.  
9. RANDOM – bei Pressen wird der DVD-Spieler

alle Szenen oder Filme (bei DVD) oder Titel (bei
VCD) in zufälliger Reihenfolge wiedergeben. 

10. STEP (SCHRITT) – pressen Sie diese Taste
um die Aufnahe in Einzelbildern zu sehen. 

11. F.BWD (SCHNELLRÜCKLAUFSUCHE) –
pressen Sie diese Taste für die schnelle
Wiedergabe in Rückwärtsrichtung mit der
Geschwindigkeit X2, X4, X8, X16, X32, im
Radiobetrieb – für die Suche der vorange-
gangenen Frequenz. 

12. F.FWD (SCHNELLVORLAUFSUCHE) –
pressen Sie diese Taste für die schnelle
Wiedergabe in Vorwärtsrichtung mit der
Geschwindigkeit X2, X4, X8, X16, X32, im
Radiobetrieb – für die Suche der nächsten
Frequenz.

13. SUBTITLE – bei Pressen dieser Taste werden
auf dem Bildschirm die verschiedenen
Untertitelsprachen aufgerufen. 

14. ANGLE – beim Pressen erscheint auf dem
Bildschirm die Winkelnummer, per
Tastendruck können die Winkel geändert
werden. 

15. PROGRAM – Eingabe in den Speicher einer
Reihenfolge von Szenen oder Filmen (für
DVD) oder Titel (bei CD)  

16. MENU (MENU) – Wahl der VCD-
Wiedergabekontrolle, bei eingeschaltetem
PBC. Bei Pressen der Taste RETURN
(Zurück) beginnt der DVD-Spieler sie
Wiedergabe automatisch von der Wurzel-
Directory der VCD. Zurück in die Wurzel-
Directory der DVD. 

17. FUNCTION (FUNKTION) – pressen Sie sie
für die Wahl einer anderen Tonquelle, z.B.
DVD, Radio, Kassetten.

18. P/N – beim Pressen dieser Taste erfolgt ein
Umschalten des Fernsehsystems zwischen
MULTI, NTSC Und PAL. 

19. DIGEST – übersicht des Disc-Inhaltes.
20. TV-SYSTEM (TV-SYSTEM) – pressen Sie

diese Taste um das TV-Signal zwischen YUV
und CVBS umzuschalten.

21. Ziffertasten - Titelwahl. 
22. CLEAR – Löschen von Daten auf dem

Bildschirm. 
23. “+10” – bei jedem Pressen werden zehn

Ziffern zu der Titelnummer oder der DVD-
Szene addiert. 

24. STOP (STOPP) – pressen Sie zu Stoppen der
Disc-Wiedergabe. 

25. NAVIGATION – Navigationstaste auf. 
26. NAVIGATION – Navigationstaste rechts.
27. NAVIGATION – Navigationstaste ab. 
28. SEARCH – bei Pressen dieser Taste im

Wiedergabebetrieb und de nachfolgenden
Pressen einer Ziffertaste erfolgt die Wahl der
Nummer der gewünschten
Wiedergabestelle.

29. SLOW – beim Pressen Dieser Taste im
Wiedergabebetrieb wird die
Wiedergabegeschwindigkeit verlangsamt.

30. P.SCAN (Vorwärtsabtastung) – Video-
Zeilenfolgeabtastung. Überprüfen Sie ob Ihr
Fernseher mit dieser Betriebsart kompatibel
ist. Falls es nicht der Fall ist, pressen Sie
diese Taste ein weiteres Mal, um in den vor-
angegangenen Bildschirmbetrieb zurück-
zuschalten. 

31. NEXT – beim Pressen dieser Taste erfolgt
der Übergang zur nächsten Szene oder zum
nächsten Titel. 
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32. PREV – bei Pressen dieser Taste erfolgt der
Übergang zur vorangegangenen Szene oder
Titel. 

33. VOLUME + - Lautstärke auf.
34. AUDIO - Titelwahl. 
35. VOLUME - - Lautstärke ab. 
36. TITLE (UNTERTITEL) – pressen Sie sie zur

Wiedergabe von DVD-Untertiteln.
37. MUTE – Abschalten des Audioausgangs des

Hauptgerätes.
38. SETUP – Abrufendes Ausgangsmenus.

HAUPTANSCHLÜSSE
• Wir empfehlen Ihnen einen

Multisystemfernseher an das Gerät
anzuschließen. 

• Überzeugen Sie sich, das der DVD-Spieler
und die anderen anzuschließenden Geräte
sich im “Standby”-Betrieb befinden oder
ausgeschaltet sind, danach nehmen Sie alle
Netzkabel aus den Stecksoden. 

• Überzeugen Sie sich davon, dass die

Lüftungsöffnungen nicht blockiert sind und
eine entsprechende Luftzirkulation gewährt
ist. 

• Lesen Sie vor dem Anschluss des Gerätes
aufmerksam alle Gebrauchsanweisungen
durch. 

• Überzeugen Sie sich, dass die Audio- und
Videokabel korrekt (der Farbe entsprechend)
angeschlossen sind. 

Anmerkung
• Bei der Wiedergabe einer DVD kann die

Lautstärke des Fernsehers kleiner sein, als
bei Empfang von Fernsehsendungen. Stellen
Sie, falls notwendig, die gewünschte
Lautstärke ein. 

• Wenn der DVD/VCD/CD-Spieler an den
Fernseher über einen Videorecorder
angeschlossen wird, kann die Wiedergabe
von einigen DVDs von minderwertiger
Qualität sein. In diesem Fall muss der DVD-
Spieler direkt angeschlossen werden. 

DEUTSCH

38

ANSCHLUSS AN EINEN STEREOFERNSEHER

Kompositer Videoeingang (gelb)
Audioeingänge (rot, weiss)

Audio-, 
Videokabel

S-Videoeingang
(zus.)

Ausgangskonnektor 
S-Video

Minisystem

Netzschnur

Zum S-Videoeingang
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Anschluss an einen Monofernseher

Anschluss an Fernseher  oder Monitor mit “yuv”-connector

Mini-
System

Mini-System

Fern-
seher

Video/Audiokabel

Zum Videoeingang

Audiokabel

Fernseher

Zum Komponenteneingang (Y/Cr/Cb)

Videokabel

Audio/Videokabel
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Das Verbindungskabel YPbPr/YCbCr überträgt die Farbsignale (Helligkeit, Unterschied von roter
und blauer Farbe), u eine hochwertige Farbübertragung zu erreichen. 
Die Kennwerte der Komponentenausgänge können bei verschiedenen Fernsehern und Monitoren
unterschiedlich sein. Siehe Bedienungsanleitung des Fernsehers.
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Anschluss an Audiogeräte

Audiogerät

Zu den Audiobüchsen (rot, weiß)

Mini-System

Fernseher

Audio/Videokabel, 
S-Videokabel oder
Scart-Kabel

Audiokabel
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Anschluss an 5.1 CH Verstärker

Fernseher

Mini-System

Audio/Videokabel, 
S-Videokabel oder
Scart-Kabel

Zum Audioeingang 
oder direkt an den 
aktiven Subwoofer

Receiver mit Decoder
Dolby Digital/DTS

Zentrallautsprecher 

Frontallautsprecher
(Links)

Frontallautsprecher
(Rechts)

Subwoofer

Zum Audioeingang  (FRONT L/R)

Zum Audioeingang  (BACK L/R)

Surroundlautsprecher
(Links)

Surroundlautsprecher
(Rechts)
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Anschluss an Decoder mit Digitalbearbeitung Dolby Digital (AC 3/DTS)
Wenn die DVD im Dolby Digital/DTS oder im dts-Forat aufgenommen ist, wird der optische und
der digitale Koaxialausgang im Dolby digital/DTS-Format übertragen. Wenn der DVD-Spieler an
einen Dolby Digital/DTS-Decoder angeschlossen wird, können Sie Surroundklang wie im Kino bei
sich zuhause haben [für den Anschluss eines äußeren Dolby digital/DTS-Decoders werden ein
optisches digitales Audiokabel oder ein Koaxialaudiokabel benötigt  (beide werden optional
geliefert)].
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Mini-System

Fernseher

Audio/Videokabel, 
S-Videokabel oder
Scart-Kabel

Koaxiales digitales Audiokabel (zusätzl.)

Zum koaxialen AudioeingangZum optischen 

Optisches digitales
Audiokabel (zusätzl.)

Zum optischen 

Surroundlautsprecher
(Links)

Frontallautsprecher
(Links)

Surroundlautsprecher
(Rechts)

Frontallautsprecher
(Rechts)

Zentrallautsprecher 

Subwoofer
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Anmerkung [beim Anschluss des optischen
digitalen Audiokabels (optional)]:
• Den Staubschutzdeckel vom optischen digi-

talen Audioausgang nehmen und das Kabel
fest einstecken, achten Sie dabei darauf,
dass die Konfiguration des Kabels und des
Verbinders einander entsprechen.

• Bewahren Sie den Staubschutzdeckel auf,
um ihn wieder einsetzen zu können, nachdem
das Kabel abgeschaltet wird.
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Dieser Artikel wird nach einer Lizenz der Gesellschaft
"Dolby Laboratories" hergestellt. "Dolby" und das

Zeichen "double D" sind Handelsmarken der
Gesellschaft "Dolby Laboratories". "Confidential

Unpublished Works".©1992 -1997 "Dolby
Laboratories,inc."Alle Rechte vorbehalten.

*1 Typ des Audiosignals kann bei den Anfangseinstellungen gewählt werden.
*2 Der Klang mit Diskertisierung 96 kHz konzentriert sich zu eine Klang mit Diskretisierung 48 kHz am Ausgang der optis-

chen/koaxialen digitalen Schnittstellen. 

Signale der optischen/koaxialen digitalen Audioausgänge

Hinweise
• Dolby Digital (AC 3) ist eine Digitaltonraffung, die von der Gesellschaft “Dolby Laboratories

Licensing Corporation” entwickelt wurde.
• Lineare RSM ist ein Aufnahmeformat auf CDs. Wenn eine CD im Format 44,1 kHz/16 Bit

aufgenommen wird, ist eine DVD-Aufnahme im Format 48 kHz/16 Bit bis 96 kHz/24 Bit.
• Wenn Sie eine Decoder Dolby Pro Logic Surround haben, können Sie alle Vorteile der Pro

Logic.Technologie bei Ansehen der Filme im DVD-Format genießen, die Tonbänder 5.1 channel
Dolby Digital und benannte Szenen mit der Markierung “Dolby Surround” haben.
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A. Einlegen der Batterien
Legen Die die Batterien ein, beachten Sie
dabei die Polarität (+) und (-), wie es auf der
Abbildung gezeigt ist.

Lebensdauer der Batterien
• Die Batterieladung reicht gewöhnlich für etwa

ein Jahr aus, obwohl das von der Intensivität
und der Anwendungsart der Fernbedienung
abhängt. 

• Wenn die Fernbedienung nicht mehr funk-
tioniert (selbst neben dem DVD-Spieler),
müssen die Batterien ausgewechselt werden.

• Es müssen 2 Batterien der Größe AAA (R03)
verwendet werden.

Anmerkung
• Es ist verboten aufladbare Batterien (Ni Cd)

zu benutzen.
• Es ist verboten die Batterien nachzuladen,

kurzzuschließen, auseinander zu nehmen, zu
erhitzen oder sie ins Feuer zu werfen.

• Um eine Beschädigung des
Fernbedienungspults zu vermeiden, muss

darauf  geachtet werden, dass die
Fernbedienung nicht fallengelassen wird,
dass niemand darauf tritt oder anderweitig
beschädigt. 

• Es ist verboten alte und neue Batterien
zusammen zu benutzen.

• Wenn die Fernbedienung für längere Zeit
nicht verwendet wird, sollten Sie die Batterien
entfernen. Anderenfalls können die Batterien
auslaufen und nicht nur Störungen in der
Arbeit der Fernbedienung auslösen, sondern
auch Hautverbrennungen erzeugen.

• Das ausgelaufene Elektrolyt sollte vollständig
aus dem Batteriefach entfernt werden, danach
können neue Batterien eingelegt werden. 

• Wenn Elektrolyt auf die Haut gelangen sollte,
waschen Sie sie sorgfältig mit Wasser ab. 

B. Aktionsbereich der Fernbedienung
• Die Fernbedienung sollte auf den DVD-

Spieler aus einer Entfernung von nicht mehr
als 7 m und aus eine Winkel unter 60° zu der
Fronttafel des DVD-Spielers gerichtet sein.
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VORBEREITUNG DES FERNBEDIENUNGSPULTS
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• Der Aktionsbereich der Fernbedienung hängt
von der Raumbeleuchtung ab. 

Anmerkung
• Es ist verboten helle Strahlen auf den

Fernbedienungssensor zu richten. 
• Stellen Sie keine Gegenstände zwischen dem

Fernbedienungspult und dem
Fernbedienungssensor auf. 

• Die Fernbedienung von diesem DVD-Spieler
sollte nicht gleichzeitig mit Fernbedienungen
von anderen Geräten verwendet werden. 

C. Kopfhörer- und Mikrofonanschluss
1. Kopfhöreranschluss
• Die Kopfhörer (3,5 mm) werden an die

Büchse PHONE angeschlossen. Beim
Anschließen der Kopfhörer schalten sich die
Lautsprecher automatisch aus. Die
Klangeinstellung erfolgt mit denselben
Reglern, wie beim gewöhnlichen Anhören. 

2. Mikrofonanschluss
• Schließen Sie das Mikrofon (6,5 mm) an die

Büchse MIC an.
3. Stellen Sie die Lautstärke nach Wunsch ein.

Vor dem Beginn der DVD/Video 
CD/CD-Wiedergabe

Als Bildschirmmenüsprache Ihres DVD-
Spielers ist die englische Sprache vor-
eingestellt. 
Um die Sprache des Bildschirmmenus zu
ändern siehe Abschnitt “Wahl der Sprache
des Bildschirmmenüs “.
Alle unten  angeführten Anweisungen
basieren sich darauf, dass die englische
Sprache voreingestellt ist.

BASISBETRIEB DER WIEDERGABE
Vorbereitung
• Schalten Sie den Fernseher ein und stellen

Sie die Betriebsart “Video” ein. Schalten Sie
das Stereosystem ein, wenn der DVD-Spieler
über ein Stereosystem angeschlossen ist.

Basisbetrieb der Wiedergabe
1. Pressen Sie die Speisetaste POWER , um den

DVD-Spieler einzuschalten.
2. Pressen Sie die Taste OPEN, um das 

CD-Fach zu öffnen.

3. Legen Sie die Disc in das Fach ein.
Die Discs sollten an den Kanten angefasst
werden, fassen Sie die Oberfläche nicht an.
Die CD muss so in das Fach eingelegt wer-
den, dass das Label oben ist und dass sich
die CD im Fach innerhalb der festgelegten
Grenzen befindet.

4. Pressen Sie die Taste PUSH CLOSE. Das CD-
Fach schließt sich automatisch und die
Wiedergabe beginnt. Wenn das CD-Fach mit-
tels der Taste PUSH CLOSE geschlossen
wird, beginnt der DVD-Spieler die
Wiedergabe automatisch. 
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5. Wenn auf dem Bildschirm des Fernsehers
das Menu erscheint, sollten Sie die
Navigationstasten benutzen, um die gewün-
schte Titelnummer zu wählen, danach
pressen Sie die Eingabetaste ENTER, um die
Wahl zu bestätigen.

6. Die Lautstärkenregelung erfolg mittels
Lautstärkenregler des DVD-Spielers oder den
Lautstärketasten auf der Fernbedienung.

7. Um ein anderes Menu auf de Bildschirm
aufzurufen, benutzen Sie die Tasten NEXT
SKIP : (nächstes Bild) und PREV SKIP 9 (vor-
angegangenes Bild).

ANMERKUNG: In Zusammenhang mit den
Besonderheiten der Software einiger Filme
kann es sein, dass die Taste NEXT (nächstes
Bild) nicht immer funktioniert.

8. Um die Wiedergabe zu stoppen oder um ins
Bildschirmmenu zurückzukehren pressen Sie
die Taste TITLE oder MENU (für DVD: pressen
Sie TITLE, MENU oder RETURN;  für Video-
CD – pressen Sie die Taste RETURN).

STOPPEN DER WIEDERGABE
Pressen Sie die Taste STOP
Für Ihre Bequemlichkeit
• Im dem Moment, wenn die Wiedergabe

gestoppt wird, speichert der DVD-Spieler die
Stelle, an der die Wiedergabe angehalten
wurde (Funktion der Wiederaufnahme der
Wiedergabe RESUME). Beim nachfolgenden
Pressen der Wiedergabetaste PLAY erfolgt die
Wiedergabe von dieser Stelle.
Nach dem Öffnen des CD-Fachs oder nach
dem wiederholten Pressen der Taste STOP
schaltet sich die Wiederaufnahmefunktion der
Wiedergabe RESUME automatisch ab.

Übergang vor und zurück
Übergag nach vorne

Pressen Sie die Übergangstaste NEXT SKIP :
im Wiedergabebetrieb, um zu der nächsten

Episode (DVD) oder zum nächsten Titel
(Video CD/CD) zu schalten.

Übergang zurück
Pressen Sie die Übergangstaste PREV SKIP 9
: im Wiedergabebetrieb, um zu der vorange-
gangenen Episode (DVD) oder Titel (Video
CD/CD) zu schalten.

Suche vorwärts (Suche rückwärts) – pressen
Sie im Wiedergabebetrieb die Taste F.FWD 8
oder F.BWD 7 für die schnelle Vorwärts- oder
Rückwärtssuche.
Pressen Sie die Wiedergabetaste PLAY, um
zur normalen Wiedergabe zurückzukehren.
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Pause oder Einzelbildwiedergabe
Pressen Sie während der Wiedergabe die
Taste PAUSE – die Wiedergabe wird angehal-
ten, in diesem Betrieb wird der DVD-Spieler
bei jedem Druck der Taste STEP nur ein
Einzelbild umschalten.
Pressen Sie die Taste PLAY, um in den
Wiedergabebetrieb zurückzukehren.

VERLANGSAMTE WIEDERGABE (DVD/VCD)
Pressen Sie auf de
Fernbedienungspult 
die Taste SLOW im
Wiedergabebetrieb.

• Am Anfang erfolgt die
Wiedergabe in einer
Geschwindigkeit, zweimal kleiner als die
Normalgeschwindigkeit ist. Bei jedem
Tastendruck wird die
Wiedergabegeschwindigkeit verlangsamt.

• Pressen Sie die Wiedergabetaste PLAY 4, um
in den normalen Wiedergabebetrieb zurück-
zukehren.

WIEDERGABE IM MP3-FORMAT

Basisbetrieb
1. Legen Sie in das CD-Fach eine CD im MP3-

Format ein, und in ein paar Sekunden werden
auf de Fernsehbildschirm alle Directorys der
MP3-Disc angezeigt. 

2. Wählen Sie die für die Wiedergabe bestimmte
Directory und pressen Sie die Taste ENTER,
um die Wahl zu bestätigen.

3. Die Files dieser Directory werden auf de
Bildschirm angezeigt. Wählen Sie den
gewünschten Titel mit den Navigationstasten
und pressen Sie die Taste ENTER, um die
Wiedergabe zu beginnen.

4. Pressen Sie die Taste NEXT, um die nächste
Seite zu sehen, oder die Taste PREV, um die
vorangegangene Seite zu sehen.

5. Pressen Sie die Taste  REPEAT 1 /ALL, um die
Wiedergabeart zu ändern.

Wiedergabebetrieb
• FOLDER – Wiedergabe aller Files in der

Directory.
• SHUFFLE – alle Files werden in zufälliger

Reihenfolge abgespielt.
• RANDOM – zufällige Wahl der Filewiedergabe.
• SINGLE – Wiedergabe von nur einem File.
• REPEAT - ONE wiederholte Wiedergabe von

einem File.
• REPEAT FOLDER (ALL) - wiederholte

Wiedergabe aller Files in der Directory.

DISC KODAK PICTURE CD/JPEG CD
• Wenn in das CD-Fach eine Kodak Picture CD

eingelegt wird, beginnt die automatische
Diawiedergabe.

• Wenn Sie in das CD-Fach eine JPEG picture
CD einlegen, wählen Sie die Directory, die Sie
wiedergeben wollen, mit den
Navigationstasten und pressen Sie zum
Bestätigen die Taste ENTER.

• Auf de Bildschirm werden die Files dieser
Directory angezeigt. Die Bilderwahl erfolgt
mit den Navigationstasten. Pressen Sie für
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den Beginn der Wiedergabe die Taste ENTER.
Die Piktogramme von jedem Bild werden bei
Blättern der Filenamen auf dem Bildschirm
erscheinen.

Wiedergabebetrieb
• SHUFFLE (opt.) – alle Files werden in zufäl-

liger Reihenfolge sortiert und entsprechend
wiedergegeben.

• RANDOM – zufällige Reihenfolge der
Filewiedergabe.

• SINGLE - Wiedergabe von nur einem File.
• REPEAT ONE - wiederholte Wiedergabe von

einem File.
• REPEAT FOLDER - wiederholte Wiedergabe

aller Files in der Directory.
Um den Wiedergabebetrieb zu ändern,
pressen Sie die Taste “Repeat 1/ALL” auf der
Fernbedienung. Nach der Wahl der Directory
oder des Files wird das Bild auf den
Fernseherbildschirm geladen.

Anmerkung: Die Ladezeit und das Erscheinen
des Bilds auf dem Bildschirm hängt von der
Filegröße ab. Pressen Sie im
Wiedergabebetrieb die Menutaste MENU, um
in das Menu der Directorywahl umzuschalten,
oder die Taste STOP – um den
Voransichtbetrieb einzustellen.

Übergang zum nächsten/vorangegangenen Bild
Pressen Sie die Taste NEXT für den Übergang
zum nächsten Bild oder die Taste PREV – für
den Übergang zum vorangegangenen Bild.

Wenn innerhalb von 5 Sekunden  keine der
Tasten gepresst wird, erfolgt der automatis-
che Übergang zum nächsten Bild.

Wendung des Bildes
• Pressen Sie die Navigationstaste RIGHT um

das Bild im Uhrzeigersinn zu drehen.
• Pressen Sie die Navigationstaste LEFT um

das Bild gegen den Uhrzeigersinn zu drehen.

Spiegelabbildung
• Pressen Sie die Navigationstaste UP, um eine

vertikale Spiegelabbildung des Bildes zu
bekommen.

• Pressen Sie die Navigationstaste DOWN, um
eine horizontale Spiegelabbildung des Bildes
zu bekommen.

Bildgrößenänderung
• Pressen Sie die Taste ZOOM, um die

Bildgrößenänderungsfunktion einzuschalten.
• Pressen Sie die Taste F.FWD, um das Bild bis

zu 100, 125, 150 oder 200% zu vergrößern.
• Pressen Sie die Taste  F.BWD, um das Bild bis

zu 50, 75 oder 100% zu verkleinern.
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Im Großbildbetrieb können Sie die
Navigationstasten benutzen, um die unsicht-
baren Stellen zu sehen. 

CD MIT BILDERN

Diashow (Diashow)
Pressen Sie die Programmiertaste PRO-
GRAM für die Wahl der verschiedenen
Effekte beim Übergang von einem Bild zum
anderen:

1.  WIPE TOP (OBERTEIL LÖSCHEN)
2.  WIPE BOTTOM (UTERTEIL LÖSCHEN)
3.  WIPE LEFT (LINKE SEITE LÖSCHEN)
4.  WIPE RIGHT (RECHTE SEITE LÖSCHEN)
5.  DIAGONAL WIPE LEFTTOP (LINKES

OBERTEIL DIAGONAL LÖSCHEN)
6.  DIAGONAL WIPE RIGHTTOP (RECHTES

OBERTEIL DIAGONAL LÖSCHEN)
7.  WIPE LEFT BOTTOM (LINKES UNTERTEIL

DIAGONAL LÖSCHEN)
8.  DIAGONAL WIPE RIGHT BOTTOM (RECHTES

UNTERTEIL DIAGONAL LÖSCHEN)
9.  EXTEND FROM CENTRE H (VON DER MITTE

AUS HORIZONTAL LANGZIEHEN)
10. EXTEND FROM CENTRE V (VON DER MITTE

AUS VERTIKAL LANGZIEHEN)
11. COMPRESS TO CENTER H (ZU DER MITTE

HIN HORIZONTAL ZUSAMMENPRESSEN)

12. COMPRESS TO CENTER V (ZU DER MITTE
HIN VERTIKAL ZUSAMMENPRESSEN)

13. WINDOW H (FENSTER HORIZONTAL)
14. WINDOW V (FENSTER VERTIKAL)
15. WIPE FROM EDGE TO CENTRE (VOM RAND

ZUR MITTE HIN LÖSCHEN)
16. MOVE IN FROM TOP (OBEN NACH INNEN

VERSCHIEBEN)
17. NONE (NICHTS)
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ANWENDUNG EINER VIDEO-CD IT 
WIEDERGABEKONTROLLE
• Bei der Wiedergabe von VCD 2.0/3.0 wird mit

der Funktion der Wiedergabekontrolle PBC
auf dem Bildschirm die Version der VCD und
der Status des PBC-Betriebs angezeigt.

• Nach ein paar Sekunden erscheint auf dem
Bildschirm das Menu.

• Wählen Sie mit den Ziffertasten den gewün-
schten Titel, wenn die Titelnummer unter 10
ist, können dazu die Tasten 0~9 verwendet
werden.

• Wenn die Titelnummer über 10 ist, muss
zuerst die Taste “+10”, und dann die
Ziffertasten 0~9 gepresst werden.

• Pressen Sie im Wiedergabebetrieb die Taste
RETURN, um zum Hauptmenu zurück-
zukehren.

• Pressen Sie die Übergangstaste NEXT SKIP :
oder die Übergangstaste PREV SKIP 9, um
die Aufnahme in der eingestellten
Reihenfolge anzuspielen.

“KARAOKE”-FUNKTION
1. Schließen Sie ein Mikrofon an die Büchse

MIC auf der Fronttafel an. Stellen Sie den
Lautstärkenregler des Mikrofons MIC Volume
in die niedrigste Position  MIN.

2. Schalten Sie das Gerät ein und starten Sie
die Wiedergabe des KARAOKE-Discs.

3. Schalten Sie das Mikrofon ein.
4. Wenn Sie das Mikrofon zu nahe an die

Lautsprecher halten, kann ein pfeifender
Mikrofoneffekt auftreten. Um dies zu vermei-
den, sollten Sie das Mikrofon nicht zu nahe
an die Lautsprecher halten und nicht auf die
Lautsprecher richten, oder die Lautstärke des
Mikrofons einstellen.

5. Stellen Sie die Lautstärke nach Wunsch ein
(VOLUME-Regler).

Angaben auf dem Bildschirm
Pressen Sie im Wiedergabebetrieb die Taste
DISPLAY auf dem Fernbedienungspult. Auf
dem Bildschirm werden nacheinander Teile
der Angaben, alle Informationen und ein
Fenster ohne Angaben angezeigt. 

Pressen Sie die Taste DISPLAY noch einmal,
um die Angaben auf dem Display zu löschen.

PROGRAMMWIEDERGABE
Der DVD-Spieler spielt die Titel in vorpro-
grammierter Reihenfolge ab.

1. Pressen Sie die Programmtaste 
PROGRAM – auf dem Bildschirm erscheint
das Programmiermenu.

2. Benutzen Sie die Navigationstasten, u den
Speicherindex zu wählen. Wählen Sie danach
mit den Ziffertasten die gewünschten
Titel/Episoden (Titles/Chapters).
Die gewählten Titel/Episoden
(Titles/Chapters) werden gespeichert.
Benutzen Sie zum löschen von fehlerhaften
Eingaben die Löschtaste CLEAR. Für den
Übergang  zur nächsten Seite pressen Sie die
Taste NEXT. Es werden 20 Speicherzellen
angeboten.

Anmerkung
Vor den Zahlen bis 10 muss keine 0 davor
gestellt werden. Wenn die Titelnummer
jedoch über 10 liegt, muss auf der
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Fernbedienung zuerst die Taste “+10”, und
danach die Taste mit der zweiten Ziffer
gepresst werden.

Beispiel:
Titel  Nummer 3 >Pressen Sie die Taste “3 ”.
Titel Nummer 12 >Pressen Sie “+10”, und
danach “2”.
Titel Nummer 21 >Pressen Sie dir Taste
“+10” zweimal, und danach die Taste “1”.

3. Für den Beginn der Programmausführung
wählen Sie die Funktion STAR im Menu. Um
den Programmierbetrieb zu verlassen,
pressen Sie die Funktion EXIT.

4. Um eine Position des Programms zu löschen:
wählen Sie mit den Navigationstasten die
Position, die Sie löschen wollen, und pressen
Sie die Löschtaste CLEAR auf dem
Fernbedienungspult. Die gewählte Position
wird gelöscht.

WIEDERHOLTE WIEDERGABE

Wiederholtes Abspielen
Beim Pressen der Taste REPEAT 1/ALL i
Wiedergabebetrieb erfolgt eine wiederholte
Wiedergabe  einer Episode oder eines Teils
(für DVDs) oder eine wiederholte
Titelwiedergabe (für VCD/CDs).

DVD

VCD/CD (bei ausgeschalteter RBS-Funktion)

Wiederholte Wiedergabe “A-B”
Die Wiederholte Wiedergabe der Teile zwis-
chen zwei bestimmten Stellen (Wiederholte
Wiedergabe “A-B”)
1. Pressen Sie die Wiederholungstaste A-B

REPEAT im Wiedergabebetrieb an der Stelle,
an der Sie die wiederholte Wiedergabe begin-
nen wollen (A).

2. Pressen Sie die Taste A-B REPEAT an der
Stelle, an der Sie die wiederholte Wiedergabe
beenden wollen (B). Danach beginnt die
wiederholte Wiedergabe des Anschnittes
zwischen den Stellen A und B.

3. Pressen Sie die Taste A-B REPEAT noch ein-
mal, um in den normalen Wiedergabebetrieb
zurückzuschalten.
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ÄNDERUNG DER UNTERTITELSPRACHE
(NUR FÜR DVD)

Die Sprache der Untertitel kann bei der
Tätigung der anfänglichen Einstellungen
geändert werden (diese Funktion wird nur für
die DVDs mit Untertitel in mehreren Sprachen
angewendet).

1. Pressen Sie die Untertiteltaste  SUBTITLE im
Wiedergabebetrieb – auf dem Display
erscheint die aktuelle Untertitelsprache.

2. Pressen Sie die Untertiteltaste SUBTITLE
noch einmal, um die Sprache zu ändern oder
um diese Funktion abzustellen.

ANMERKUNG: Wenn auf der DVD keine
Untertitel vorhanden sind, wird diese Taste
nicht funktionieren.

ÄNDERUNG DER UNTERTITELSPRACHE

VERGRÖßERTE WIEDERGABE
Diese Funktion erlaubt es die beweglichen
und unbeweglichen Bilder zu vergrößern.

• Pressen Sie die Taste ZOOM im
Wiedergabebetrieb.
Auf de Bildschirm:

• Mit den Navigationstasten NAVIGATION kön-
nen Sie das vergrößerte Bild bewegen.

Änderung der Tonspursprache (DVD/VCD)
Die Sprache der Tonspur kann bei den
Anfangseinstellungen geändert werden
(diese Funktion funktioniert nur bei Discs mit
Tonspuren in mehreren Sprachen).

• Pressen Sie die Taste AUDIO im
Wiedergabebetrieb DVD – auf de Bildschirm
erscheint die Nummer der aktuellen Tonspur.
Ein weiteres Pressen dieser Taste ändert die
Sprache.

• Beim Pressen der Taste AUDIO im
Wiedergabebetrieb VCD erfolgt eine
Änderung der Audioausgangsfunktion:
Tonspur L, Tonspur R und Stereo (nur für
VCD).

ANMERKUNG: Wenn keine Tonspuren in ver-
schiedenen Sprachen vorhanden sind, wird
diese Funktion nicht arbeiten

ANMERKUNG: Nach de Ausschalten der
Gerätes oder beim Rausnehmen von Discs
aktiviert sich die Sprache, die in den
Anfangseinstellungen eingegeben wurde.
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ANSICHT AUS ANDERE WINKEL (NUR FÜR DVD)
Einige DVDs können Szenen beinhalten, die
gleichzeitig aus verschiedenen Winkeln
aufgenommen wurden.
Beim Ansehen dieser DVDs können Sie mit-
tels der Taste ANGLE eine Szene aus ver-
schiedenen Blickwinkeln sehen.

• Pressen Sie die Taste ANGLE im
Wiedergabebetrieb – auf dem Bildschirm
erscheint die Nummer der
Wiedergabewinkels. Ein weiteres Pressen
dieser Taste ändert den Blickwinkel.

SZENENSUCHE
1. Pressen Sie die Suchtaste SEARC” im

Wiedergabebetrieb. Wählen Sie mit den
Navigationstasten auf/ab (NAVIGATION) die
Funktionen: Title (Teil), Chapter (Szene), Title
time (Zeit des Teils) oder Chapter time (Zeit
der Szene).

2. Pressen Sie die Taste ENTER zur Bestätigung
der Wahl.

3. Geben Sie mit den Zifferntasten den Title
(Teil), Chapter (Szene), Title time (Zeit des
Teils) oder Chapter time (Zeit der Szene) für
die Wiedergabe ein.

4. Pressen Sie die Taste SEARCH noch einmal,
um den Suchbetrieb abzustellen.

Anmerkung:
TT Time = Zeit des Abschnittes (des Films)
CH Time = Zeit der Szene

ANFANGSEINSTELLUNGEN
• Die anfänglichen Einstellungen werden bis

zur Änderung gespeichert, was die
Möglichkeit gewährt den DVD-Spieler immer
im selben Betrieb arbeiten zu lassen.

• Die Einstellungen werden selbst dann gespe-
ichert, wenn der DVD-Spieler in den
“Standby”-Betrieb umgeschaltet wird.

Die allgemeine Reihenfolge der
anfänglichen Einstellungen
1. Pressen Sie die Taste SETUP.
2. Wählen Sie mit den Navigationstasten die

gewünschte Funktion aus, pressen Sie
danach die Taste ENTER –auf dem
Bildschirm erscheint das Setup-Menu.

3. Pressen Sie die Taste SETUP noch einmal
oder schalten Sie um zum Ausgangsmenu
Exit Setup (mit Taste ENTER bestätigen), um
das Einstellungsmenu in einer beliebigen
Betriebsart zu verlassen.
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4. Um zwischen den Haupteinstellungen zu
schalten, benutzen Sie die linke
Navigationstaste.

1. ALLGEMEINE EINSTELLUNGEN

1.1.  TV-DISPLAY (FERNSEHBILD) – wird für
die Wahl der Betriebsart des
Fernsehsignalausgangs benutzt.

Optionen: 
Normal /PS:  Betrieb Pan &scan. 
Normal/L/B:  Betrieb Letter box.
Breit (16:9):  Breitformatbetrieb.

1.2.  ANGLE MARK (WINKELMARKIERUNG) –
wird für die Wahl benutzt: ob auf dem
Bildschirm ein Symbol der Wiedergabe von
verschiedenen Winkeln aus bei DVDs mit
Blickwinkeländerungsfunktion. 

Optionen: 
An:  Symbol wird gezeigt.
Aus: das Symbol wird nicht angezeigt.

1.3.  OSD.LANG 
(BILDSCHIRMMENUSPRACHE ) – 
wird für die Wahl der Sprache des
Bildschirmmenus verwendet.

1.4.  SCREEN SAVER 
(BILDSCHIRMSCHONER) – wenn der DVD-
Spieler über 2 Minuten lang nicht benutzt
wird, erscheint auf dem Fernseherbildschirm
eine laufende Zeile mit dem DVD-Logo
(Bildschirmschoner).

Optionen: 
An.:  Bildschirmschoner eingeschaltet.
Aus: Bildschirmschoner ausgeschaltet.

2. AUDIO SETUP (AUDIOEINSTELLUNG)

2.1.  SPEAKER SETUP 
(LAUTSPRECHEREISTELLUNG) – 

wird zum Einstellen der Lautsprecher benutzt.
Betriebsart DOWNMIX
Optionen: LT/RT – Mixbetrieb links /rechts.

STEREO – wählen Sie diese Option, wenn Sie
keinen Verstärker im Format 5.1. haben.
OFF (AUS) – wählen Sie OFF, wenn Sie einen
echten 5.1.-Format-Klang hören wollen.
FRONT Speaker (FRONTALER Lautsprecher):
Large/Small (groß/klein).
CENTER Speaker (ZENTRALER Lautsprecher:
Large/Small/off (groß/klein/aus).
REAR Speaker (HINTERER
Lautsprecher):Large/Small/off
(groß/klein/aus).
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SUBWOOFER (TIEFFREQUENZLAUT-
SPRECHER):On/Off (An./Aus.).

2.2.  SPDIF SETUP (EINSTELLUNG SPDIF)
2.2.1. SPDIF OUTPUT (AUSGANG SPDIF) –

Format der digitalen Ausgangscodes.
Optionen: OFF/RAW/PCM/MANUAL

(Aus./RAW/PCM/MANUELL).
Bei der Wahl der Option MANUAL (manuell)
können die Optionen für die Funktionen CD,
DOLBY DIGITAL/DTS, MPEG, PCM CHANNEL
einzeln gewählt werden. Anderenfalls werden
Sie im gleichen Format funktionieren.

Empfohlene Einstellungen:
SPDIF OUTPUT:SPDIF OFF (Aus) (wenn Sie
über den Digitalausgang nicht an einen
Verstärker angeschlossen sind).
SPDIF OUTPUT:SPDIF/PCM (wenn Sie an
einen Verstärker über den Digitalausgang
angeschlossen sind).
SPDIF OUTPUT:SPDIF/RAW (wenn Sie an
einen Verstärker über den Digitalausgang
angeschlossen sind).

2.2.2.  LPCM OUT: 48K/96K

2.3.  EQUALIZER
2.3.1.  EQUALIZERTYP
Optionen:

keine/Rock/Pop/Livemusik/Tanzmusik/Techn
o/Klassik/Leichte Musik/Bassverstärkung.
Optionen:  An./Aus. – Höhen, Tiefen.
Optionen: An./Aus.

2.4. 3D PROCESSING 
(DREIDIMENSIONALE BEARBEITUNG) –

wählen Sie einen Klangeffekt.
2.4.1.   PRO Logic II
Optionen:  on/off/auto (An./Aus./Auto).

Bei der Wahl von on/auto können die Optionen
für die Funktionen Mode (Betriebsart),
Panorama (Panorama), Dimension (Größe),
Center (Mitte) Width (Breite).

2.4.2.  REVERB MODE
Optionen:  Off/concert/living room/hall/bath

room/cave/arena/church -
(Aus./Konzert/Wohnzimmer/Halle/Badezimm
er/Höhle/Arena/Kirche).

2.4.3.  VSURR (VIRTUELLER 3D-KLANG)
Optionen: ON/OFF.

3. VIDEO SETUP (VIDEOEINSTELLUNGEN)

3.1.  TV TYPE (FERNSEHSIGNALTYP)
Optionen: PAL/MULTI/NTSC.

3.2.  TV-AUSGANG
Optionen: CVBS/YCbCr/YPbPr

CVBS = S-Videoausgang, YPbPr/YCbCr =
YUV-Ausgang.

Achtung! Pressen Sie die Taste P-SCAN NUR
in dem Fall, wenn Ihr Fernseher
Zeilenfolgenabtastung unterstützt. Bei einer
falschen Wahl wird auf dem Bildschirm nichts
angezeigt. 
Wenn Sie zufällig die falsche Betriebsart
gewählt haben, führen Sie die unten ange-
führten Schritte a) und b) aus:

a) Pressen Sie die Taste SETUP, um diese
Einstellungen zu verlassen, oder schalten Sie
den DVD-Spieler aus und wieder ein.

b) Pressen Sie die Taste TV SYS oder P-SCAN
um zwischen der Zeilenfolgenabtastung und
Zwischenzeilenabtastung umzuschalten.

4. PREFERENCE SETUP 
(VORZUGSEINSTELLUNGEN)
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4.1. PBC – Wahl der Wiedergabekontrolle
PlayBack Control für VCD.
Optionen: On/Off  (An./Aus.)  -empfohlene
Einstellung: ON (An).

4.2.  AUDIO – Wahl der bevorzugten
Tonspursprache (nur für DVD. Diese Funktion
hängt von der Software der DVD ab).

4.3.  SUBTITLE – Wahl der bevorzugten
Untertitelsprache (nur für DVD. Diese
Funktion hängt von der Software der DVD ab)

4.4.  DISC MENU – Wahl der bevorzugten
Menusprache (nur für DVD. Diese Funktion
hängt von der Software der DVD ab).

4.5.  PARENTAL (ELTERNKONTROLLE) –
Wahl der Ratingstufen. Für die Einstellung
dieser Funktion muss der Passwortbetrieb
PASSWORD MODE aktiviert werden und ein
Elternpasswort für die Wahl der zulässigen
Filmbewertung eingeben (nur für DVD. Diese
Funktion hängt von der Software der DVD ab).

DEFAULT – zurück zu den Fabrikeinstellungen.

5. PASSWORD SETUP (PASSWORTEINGABE)

5.1.  PASSWORD MODE (PASSWORTBETRIEB)
Optionen: ON/OFF (AN/AUS)

5.2 PASSWORD (PASSWORT)
Option: Change (Ändern) – zum
Passwortändern.

5.2.1.OLD PASSWORD (ALTES PASSWORT)

5.2.2.  NEW PASSWORD 
(NEUES PASSWORT)

5.2.3.  CONFIRM PWD 
(PASSWORT BESTÄTIGEN)

Reihenfolge der Passwortänderung:
1) Geben Sie das alte Passwort in die Zeile des

alten Passwortes OLD PASSWORD ein.
2) Geben Sie das neue Passwort in die Zeile für

das neue Passwort NEW PASSWORD ein.
3) Geben Sie das neue Passwort noch einmal in

die Bestätigungszeile des Passworts CON-
FIRM PWD ein. Das Passwort kann abgestellt
werden (wenn Sie ihr altes Passwort
vergessen haben) mit Hilfe eines
Kontrollpasswortes: 1379.

RADIO- UND KASSETTENBETRIEB

ZUM ANHÖREN DES RADIOS
• Schließen Sie das Gerät an eine Speisequelle

an. Pressen Sie die Taste POWER ON/OFF
(AN./AUS. SPEISUNG) um das Gerät
einzuschalten. Wenn Sie das Gerät mit der
Fernbedienung ausschalten, leuchtet der
STANDBY INDICATOR auf und wird
fortwährend leuchten. 

• Stellen Sie mit der Taste FUNCTION 
RADIO ein.

• Wählen Sie das gewünschte Band mit der
Taste BAND/AM/FM.

• Stellen Sie mit den Tasten TUNING SKIP UP
oder TUNING SKIP DOWN den gewünschten
Sender ein.

• Stellen Sie die Antenne und das Gerät für die
bessere Empfangsqualität ein.

• Stellen Sie mit den Funktionen VOLUME UP
und VOLUME DOWN die gewünschte
Lautstärke ein.

• Zum Speichern der Sender pressen Sie
zuerst die Taste PROGRAM, danach pressen
Sie die gewünschte Nummertaste – zum
Beenden pressen Sie wieder PROGRAM (Sie
können bis zu 20 AM/40 FM-Radiosender
speichern).

• Zur Ansicht der gespeicherten Sender
pressen Sie die entsprechenden
Nummertasten

• Um das Radio auszuschalten, Stellen Sie die
Taste FUNCTION in die Position TAPE oder
DVD.
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ACHTUNG!
• Schließen Sie die AM- und FM-Antennen

richtig an, anderenfalls kann das Gerät das
Radiosignal nicht empfangen.
Der Anschlussvorgang wird unten
beschrieben.

FÜR DEN KASSETTENBETRIEB
TASTEN FAST FORWARD UND REWIND
(SCHNELLE ÜBERSICHT VOR/ZURÜCK)
• Zum schnellen Vor- oder Zurückspulen der

Kassette pressen Sie die Taste CASSETTE
FAST FORWARD oder CASSETTE REWIND.

TASTE PAUSE 
• Die Taste CASSETTE PAUSE wird zum

Ausschneiden von Werbung oder in Fall einer
plötzliche Unterbrechung der Aufnahme ver-
wendet. Da der Motor bei gepresster
Pausetaste weiterläuft, sollten Sie die
PAUSE-Funktion nur für kurze Zeit benutzen.

AUTO-STOPP-FUNKTION
• Das Geät ist mit eine Auto-Stopp-

Mechanismus ausgestattet. Der
Kassettenmechanismus stoppt die
Wiedergabe oder die Aufnahme  und schaltet
sich nach Bandablauf automatisch ab. 

TASTE STOPP/KASSETTENAUSWURF
• Der Kassettenspieler KANN AUGENBLICK-

LICH mit der Taste STOPP/KASSETTE-
NAUSWURF gestoppt werden.

TONBANDWAHL
• Die Aufnahmequalität hängt stark von der

Qualität und dem Zustand der Kassette ab.
• Kassetten von niedriger Qualität zerbrechen

und die Stückchen können in den
Mechanismus gelangen und ihn stark
beschädigen. «Kaputtes» Kassettenband

kann in einer unstabilen Geschwindigkeit
oder verzerrt wiedergegeben werden.

• Verwenden Sie nur Kassetten von bekannten
Herstellern. Es wird nicht empfohlen C-120
Kassetten (120 Minuten) zu benutzen, da das
sehr dünne Band dieser Kassetten reißen
oder andere Schäden verursachen kann.

• Dieses Gerät ist nicht für Tonband CrO2,
FeCr oder METAL (Metall) bestimmt, deshalb
sollten Sie herkömmliche Kassetten von
bekannten Herstellern verwenden.

WAS SIE ÜBER KASSETTEN WISSEN SOLLTEN
• Nach Ablauf von einiger Zeit, insbesondere

wenn Sie billige Kassetten verwenden, kann
der Klang gedämpft erscheinen, manchmal
sogar nicht hörbar sein. Meistens ist das
KEIN FEHLER DES MINI-SYSTEMS, sondern
eine Folge von der Absetzung von Oxyd und
anderen Stoffen auf den Tonkopf. Die ein-
fachste Lösung dieses Problems besteht in
der Anwendung einer Reinigungskassette.
Lesen Sie die Anweisungen zu der
Reinigungskassette gut durch und MISS-
BRAUCHEN SIE SIE NICHT, da das zu einer
starken Abnutzung des Tonkopfes führen
kann. Versuchen Sie nicht die Ablagerungen
mit einem spitzen Gegenstand zu entfernen.

Mögliche Gründe des Problems
• Die Kassette bleibt stecken,  was zu einer

unstabilen Wiedergabegeschwindigkeit führt.
• Das Tonband wickelt sich auf wichtige Teile

des Mechanismus auf.
• Um die Wahrscheinlichkeit des Auftretens

solcher Probleme abzusenken, nehmen Sie
folgende Maßnahmen vor:

• Prüfen Sie durch das Fenster in der
Kassettenmitte, ob sich dort keine nicht fest
anliegende Tonbandschichten befinden.
Ziehen Sie dieses nicht fest anliegende
Tonband mit einem Bleistift oder einem
Kugelschreiber fest, bevor Sie es in den
Kassettenspieler eingeben. 
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• Wenn sich die Kassette nur mit Mühe drehen
lässt, kann der Grund in den „Falten“ des
aufgewickelten Tonbands liegen (sie sind
durch das Mittelfenster sichtbar). In den
meisten Fällen können sie entfernt werden,
indem das Tonband einmal nach vorne und
danach zurückgespult wird. Ein anderer
Grund kann in einem unbehebbaren Schaden
der Kassette liegen. Benutzen Sie keine
beschädigten oder abgenutzten Kassetten,
da das Ihr Gerät beschädigen kann. 

AUFBEWAHRUNG DER KASSETTEN
• Bewahren Sie die Kassetten nicht neben dem

Fernseher oder den Lautsprechern auf. Die
Magnetfelder anderer Geräte können die
Sensibilität des Tonbands senken oder sogar
die Aufnahme löschen.

• Bewahren Sie die Kassetten auch nicht für
kurze Zeit an heißen, feuchten oder staubi-
gen Orten auf.

AUFNAHMEMÖGLICHKEITEN

KASSETTENWIEDERGABE
• Öffnen Sie das Kassettenfach mit der Taste

CASSETTE STOP/EJECT (in einigen Fällen
werden Sie die Taste CASSETTE
STOP/EJECT zweimal pressen müssen, das
sie auch kombinierte Funktionen ausführt).

• Legen Sie die Kassette mit dem Tonband
nach unten ein, in die Halterung des
Kassettenfachdeckels.

• Schließen Sie das Kassettenfach.
• Stellen Sie den Schalter FUNCTION in die

Position TAPE.
• Pressen Sie die Taste CASSETTE PLAY.
• Stellen Sie den Lautstärkenregler VOLUME

CONTROL in die gewünschte Position ein.
• Um die Kassetten manuell anzuhalten,

pressen Sie die Taste CASSETTE
STOP/EJECT.

• Um  die Kassette raus zu nehmen, pressen Sie
wieder die Taste  CASSETTE STOP/EJECT, das
Kassettenfach wird geöffnet.

• Nehmen Sie die Kassette raus, drehen Sie sie
um und legen Sie sie wieder ein, wenn Sie die
Aufnahme auf der anderen Kassettenseite
hören wollen.

ACHTUNG!
• Wenn Sie das Gerät innerhalb von längerer

Zeit nicht benutzen werden (2 Wochen oder
mehr), nehmen Sie den Stecker aus der
Steckdose.

• Lassen Sie das ausgeschaltete Gerät nicht
mit gepressten Tasten stehen, da das zu
einer Beschädigung der Andrückrolle führen
kann.

AUFNAHME VON DVDs
• Legen Sie eine Kassette in das

Kassettenfach ein.
• Legen Sie die Disc ein und schließen Sie den

DVD-DECKEL.
• Stellen Sie den Schalter FUNCTION in die

Position DVD.
• Pressen Sie die Taste CASSETTE PAUSE.
• Pressen Sie die Tasten CASSETTE RECORD

und PLAY, um in den Pausebetrieb vor der
Aufnahme zu schalten.

• Starten Sie die Wiedergabe der DVD, indem
Sie die Taste DVD PLAY/PAUSE pressen.

• Lassen Sie die Taste CASSETTE PAUSE los,
wen Sie die Aufnahme beginnen wollen.

• Pressen Sie die Taste CASSETTE
STOP/EJECT, um die Aufnahme zu stoppen.

• Um sich die Aufnahme anzuhören, pressen Sie
die Taste REWIND, und danach die Taste PLAY.

FÜR AUFNAHMEN VON RADIOSENDUNGEN
• Folgen Sie den Anweisungen zum Anhören

des Radios.
• Legen Sie eine Kassette in das Kassettenfach ein.
• Finden Sie eine Stelle auf dem Tonband, von

der Sie die Aufnahme beginnen wollen. 
Dazu:
1. Finden Sie den Anfang des Tonbands mit der

Funktion REWIND (oder FAST FORWARD).
2. Stellen Sie den Sender ein, dessen Signal Sie

aufnehmen wollen, und pressen Sie gle-
ichzeitig die Tasten CASSETTE RECORD und
CASSETTE PLAY. Beide Tasten müssen in die
Ausgangsposition geschaltet sein.
Jetzt machen Sie eine Aufnahme vom einge-
bauten Radioempfänger auf die Kassette.
Um die Aufnahme manuell zu stoppen,
pressen Sie die Taste CASSETTE
STOP/EJECT.
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ACHTUNG! Wenn Sie sich die Aufnahme
anhören wollen, pressen Sie zuerst die Taste
CASSETTE STOP/EJECT, dann die Taste
REWIND, und pressen Sie danach die Taste
CASSETTE PLAY.

• Stellen Sie den Lautstärkenregler nach
Wunsch ein.

KOPFHÖRERBÜCHSE
Schließen Sie Kopfhörer mit 3,5-mm-Stecker
an die KOPFHÖRERBÜCHSE an – die
Lautsprecher schalten sich automatisch ab.

ACHTUNG! Das Anhören von Aufnahmen  in
einer hohen Lautstärke innerhalb von einer
längeren Zeit kann Ihrem Gehör schaden. 

DEFINITIONEN

Aufnahmepunkt
Einige DVDs enthalten Szenen, die gleichzeit-
ig von mehreren Blickwinkeln aufgenommen
wurden (d.h. dieselbe Szene ist von vorne,
von hinten, von links, von rechts etc.
aufgenommen worden). Beim Ansehen
solcher DVDs können Sie die Szene aus ver-
schiedenen Blickwinkeln sehen, indem Sie
die Taste ANGLE pressen.

Szenennummer
Die Szenennummern sind auf den DVDs
enthalten. Der Film ist in eine Vielzahl von
nummerierten Episoden eingeteilt. Mit diesen
Nummern können Sie schnell die gewün-
schte Szene finden. 

DVD-Disc
Das ist ein hochkompakter optischer Disc,
der mittels Übertragung von Digitalsignalen
hochwertige Bild- und Klangqualität gewährt.
Die Anwendung neuer Technologien der
Videosignalraffung (MPEG II), sowie der
Technologie der hochkompakten Aufnahme
erlaubt es der DVD ein in ästhetischen Sinne
angenehmes Ansehen eines länger
andauernden Videomaterials (z.B., eine DVD
kann einen ganzen Film enthalten). Von sein-
er Konstruktion her besteht die DVD aus zwei
dünnen, zusammengeklebten Discs 0,6 mm.
Da die Dichte der aufgenommenen Daten auf

einer dünnen Disc höher ist, hat die DVD eine
größere Kapazität als herkömmliche breite
1,2 mm CDs.

Wiedergabekontrolle (PBC)
Diese Funktion ist auf Video CDs  (VCD)
enthalten (Version 2.0). Die Daten werden im
Interaktivbetrieb auf dem
Fernseherbildschirm im Menu gewählt.

Untertitel
Textbegleitung der Dialoge im unteren
Bildschirmteil (auf einigen DVDs enthalten).

Wiedergabetimer
Zeigt die Wiedergabezeit vom Disc- oder
Filmanfang an. Diese Funktion kann für die
Schnellsuche der gewünschten Szenen
benutzt werden (diese Funktion wird bei eini-
gen Discs nicht arbeiten können).

Datenteilnummer
Diese Nummern sind auf DVDs enthalten. In
den Fällen, wenn auf der DVD mehrere Teile
enthalten sind, werden diese Teile als title 1,
title 2, etc. nummeriert.

Titelnummer
Diese Nummern werden Tracks zugeordnet
und auf VCDs und CDs aufgenommen. Mit
Hilfe dieser Nummern kann der gewünschte
Titel schnell gewählt werden.

Video CD
Enthält Bild- und Tonaufnahmen. Die
Discqualität entspricht der Aufnahmequalität
einer Videokassette. Dieser DVD-Spieler
kann ebenfalls Video CDs mit der
Wiedergabekontrollfunktion (Version 2.0)
abspielen.

SPDIF
SPDIF (Digitales Anschlussformat Sony
Philips). Dolby Digital oder DTS Signale kön-
nen über den optischen oder den koaxialen
Ausgang auf der Hintertafel des DVD-
Spielers wiedergegeben werden. Wenn Sie
den 
DVD-Spieler über ein optisches oder ein
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koaxiales Kabel an ein Außengerät, z.B. an
eine Mini-Disc-Theke, DAT, Prologic
Verstärker etc. anschließen, sollten Sie die
Gebrauchsanweisung des äußeren Gerätes
sorgfältig studieren und die a besten
passenden Einstellungen wählen, RAW oder
PCM.

UMGANG UND PFLEGE DER DISCS

Vorsichtsmassnahmen beim Umgang mit
Discs
• Discs sollten an den Kanten

gehalten werden, damit auf der
Oberfläche keine
Fingerabdrücke erscheine.
Fingerabdrücke, Schmutz und
Kratzer können Störungen oder
Verzerrungen bei der
Wiedergabe erzeugen.

• Es ist verboten Aufschriften auf
dem Disc-Label mit einem
Kugelschreiber oder anderen
Schreibgeräten zu machen. 

• Es ist verboten Reinigungssprays, Benzin,
Lösungsmittel oder Antistatikmittel zu ver-
wenden. 

• Lassen Sie Discs nicht fallen und verbiegen
Sie sie nicht.

• Es ist verboten in das CD-Fach mehrere
Discs zu legen.

• Es ist verboten zu versuchenden CD-
Fachdeckel zu schließen, wenn Disc falsch
eingelegt ist.

• Nachdem die Discs aus dem DVD-Spieler
genommen werden, sollten sie sofort in
Schutzboxen gelegt werden.

ANHÖREN VON DVDs
• Pressen Sie die Taste DVD OPEN, um das

DVD-Fach zu öffnen.
• Legen Sie eine DVD mit dem Label nach 

oben ein.
• Fassen Sie die Oberfläche mit der Aufnahme

nicht an.
• Legen Sie die DVD in die Mitte ein.
• Legen Sie eine DVD mit dem Label nach oben

ein. Fassen Sie die Linsen nicht an.

• Schließen Sie den Deckel – die DVD dreht
sich, auf dem LCD-DISPLAY erscheint die all-
gemeine Aufnahmenzahl.

• Pressen Sie die Taste PLAY/PAUSE.
• Pressen Sie diese Taste einmal, um die

Wiedergabe von der ersten Aufnahme zu
beginnen.

• Pressen Sie diese Taste ein weiteres Mal, um
die Wiedergabe anzuhalten.

• Um die Aufnahe vor- oder zurückzuschalten
pressen Sie die Taste DVD BACKWARD oder
FORWARD SKIP/SEARCH 
(! oder "), um während der Wiedergabe  zu
der gewünschten Aufnahme zu schalten.

• Pressen Sie die Taste FORWARD um zur
nächsten Aufnahme zu schalten.

• Pressen Sie die Taste BACKWARD um zur
vorangegangenen Aufnahme zu schalten.

REINIGUNG DES MAGNETKOPFES
• Wenn die Köpfe, Achsen und die Andrückrolle

verschmutzt sind, wird der Wiedergabeklang
gedämpft, störhaft oder verzerrt werden, was
zu einer Beschädigung des Tonbands führen
kann.

• Nehmen Sie die Kassette raus und reinigen
Sie sie mit einem Wattetampon, der mit
Spezialreinigungsmittel für Köpfe/Rollen oder
Alkohol gereinigt wird (im Fachhandel
erhältlich). Warten Sie vor dem Einschalten
des Gerätes etwa 10 Sekunden ab, damit der
Alkohol oder das Reinigungsmittel trocknen
können.

Wenn auf der Discoberfläche Fettflecken sind
Wischen Sie die Oberfläche mit einem
weichen feuchten Tuch ab (benutzen Sie nur
Wasser). Discs sollten nur von der Mitte zum
Rand hin gereinigt werden (beim Abwischen
in Kreisbewegungen können Kratzer
auftreten, die zu Geräuschstörungen bei der
Wiedergabe führen.)

Wenn Discs von Außen in einen waren Raum
kommen, kann sich darauf Feuchtigkeit bilden

Die Feuchtigkeit muss mit einem weichen,
trockenen Tuch (ohne Langfasern) entfernt
werden, erst danach kann der Disc in das
Fach eingelegt werden. 
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Inkorrekte Aufbewahrung 
Der Disc kann beschädigt werden, wenn er
an folgenden Orten aufbewahrt wird:

• unter direkter Sonneneinstrahlung;
• an Orten mit hoher Luftfeuchtigkeit und Staub;
• neben Heizgeräten und deren

Lüftungsöffnungen.

Technische Wartung
• Überzeugen Sie sich davon, dass Sie vor

dem Beginn einer technischen Wartung die
Taste POWER gepresst haben und das Gerät
sich im “Standby”-Betrieb befindet und dass
Sie es vom Stromnetz abgeschaltet haben.

• Wischen Sie das Gerät mit einem weichen,
trockenen Tuch ab.

• Wenn die Oberfläche des Gerätes stark ver-
schmutzt ist, wischen Sie sie gründlich mit
einem in Seifenwasser getauchtem Tuch ab
und wischen Sie sie danach trocken.

• Es ist verboten Alkohol, Benzin,
Lösungsmittel, Reinigungsmittel oder andere
Chemikalien zu verwenden. Es ist verboten
den Staub mit Luftdruck zu entfernen.

Informationen über MACROVISION
Dieser DVD/VCD/CD-Spieler befindet sich unter
Schutz  der Handelsmarke MACROVISION ™.
Es ist verboten unerlaubte Videokopien auf
diese Gerät zu machen. 
Auf diese Produkte verbreitet sich die
Urheberrechttechnologie, die unter dem
Schutzrecht von bestimmten Patenten der
USA und anderen geistigen
Eigentumsrechten der Gesellschaft
“Macrovision Corporation” und anderer
Rechtsinhaber steht. Die Verwendung dieser
Urheberrechttechnologie ist nur nach aus-
drücklicher Erlaubnis der Gesellschaft
“Macrovision Corporation” zugelassen. Diese
Geräte sind nur für den Privatgebrauch bes-
timmt, sowie für eingeschränkte
Aufführungen, falls nicht anders von
“Macrovision Corporation” bestimmt. Es ist
verboten Kopien dieser Geräte anzufertigen
oder sie auseinander zu nehmen.
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BEHEBUNG VON STÖRUNGEN
Bevor Sie sich an ein Autorisiertes Service-Center wenden, können Sie versuchen das aufge-
tretene Problem selber mit Hilfe der unten angeführten Tabelle zu lösen. Einige einfache
Einstellungen könnten das aufgetretene Problem lösen und eine optimale Arbeit des Gerätes
gewähren. 
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TECHNISCHE KENNDATEN

Allgemeine Kenndaten:
Ausgangsleistung: 5 W x 2
Speisung: Wechselstrom 230 V ~ 50 Hz
Energieverbrauch: 40 W (etwa 3 W im “Standby”-Betrieb  

(bei Pressen der Einschalttaste auf de Gerät oder 
der Fernbedienung)

Zubehör für Eingangssignal: Mikrofon (600 Ohm)

Zubehör für Signalausgang Lautsprecher (4 Ohm)
Kopfhörer (16~68 Ohm)

Empfangsbereich: FM/AM
Bandbreite: FM  87,5-108 MHz,  AM   522-1620 kHz
Videosystem: NTSC/PAL/MULTI
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DER HERSTELLER BEHÄLT SICHDAS RECHT
VOR DIE TECHNISCHEN CHARAKTERIS-
TIKEN DES GERÄTES OHNE VORBESCHEID
DES BENUTZERS ZU ÄNDERN. 

DIE LEBENSDAUER DES GERÄTES BETRÄGT
NICHT WENIGER ALS 5 JAHRE

Wiedergabe von Discs:
(1) DVD VIDEO-Disc: 12 cm, einseitig, einschichtig

12 cm, einseitig, zweischichtig
12 cm, zweiseitig, einschichtig
8 cm, einseitig, einschichtig
8 cm, einseitig, zweischichtig
8 cm, zweiseitig, einschichtig

(2) Kompakt-Disc (VIDEO CD) Disk 12 cm
Disk 8 cm

S video output (Videoausgang):
Ausgangspegel Y: 1 Vp p (75 Ohm)
Ausgangspegel C: 0,286 Vp p (75 Ohm)
Ausgangspegel Videosignal: 1 Vp p
Ausgangspegel Audiosignal: 2 Vrms (1 KHz, O dB)

Kenndaten für Audio-Signalausgang

DVD (lineares Audiosignal):
(1) Frequenzwert: 20 Hz-20 kHz (Diskretisierung 48 kHz)

20 Hz-20 kHz (Diskretisierung 96 kHz)
(2) S/N-Verhältnis: 65 dB
(3) Dynamik: 90 dB
(4) Tieffrequenz- und 
Hochfrequenzdetonation: unter dem Messpegel

CD (Audiosignal):
(1) Frequenzwert: 20 Hz-20 kHz
(2) S/N-Verhältnis: 65 dB
(3) Dynamik: 90 dB
(4) Tieffrequenz- und 
Hochfrequenzdetonation: unter dem Messpegel

Signalabnahme:
Wellenlänge: 655 nm
Laserleistung: CLASS 1

KASSETTENFACH
Aufnahmesystem: Stereo
Vormagnetisierungssystem: Vormagnetisierung mit Gleichfeld
Frequenzbereich: 125-6300 Hz
Detonation-Koeffizient: 0,35% WRMS (JIS)
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Das vorliegende Produkt  entspricht den
Forderungen der elektromagnetischen
Verträglichkeit, die in 89/336/EWG -Richtlinie
des Rates und den Vorschriften 23/73/EWG
über die Niederspannungsgeräte vorgese-
hen sind.

Gewährleistung 
Ausführliche Bedingungen der Gewährleistung
kann man beim Dealer, der diese Geräte verkauft
hat, bekommen. Bei beliebiger Anspruchserhebung
soll man während der Laufzeit der vorliegenden
Gewährleistung den Check oder die Quittung über
den Ankauf vorzulegen.
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ÈÍÑÒÐÓÊÖÈß ÏÎ ÝÊÑÏËÓÀÒÀÖÈÈ

Ìèíè-ñèñòåìà ñ DVD-ïðîèãðûâàòåëåì

ÎÑÒÎÐÎÆÍÎ!
ÎÏÀÑÍÎÑÒÜ ÏÎÐÀÆÅÍÈß 
ÝËÅÊÒÐÈ×ÅÑÊÈÌ ÒÎÊÎÌ.

ÍÅ ÎÒÊÐÛÂÀÒÜ

Îáîçíà÷åíèå â âèäå ìîëíèè â
òðåóãîëüíèêå ïðåäóïðåæäàåò
ïîëüçîâàòåëÿ î íàëè÷èè
íåèçîëèðîâàííîãî "îïàñíîãî
íàïðÿæåíèÿ" âíóòðè êîðïóñà,
âåëè÷èíà êîòîðîãî ìîæåò áûòü
äîñòàòî÷íîé äëÿ âîçíèêíîâåíèÿ
ðèñêà ïîðàæåíèÿ òîêîì.  

Îáîçíà÷åíèå â âèäå
âîñêëèöàòåëüíîãî çíàêà â
òðåóãîëüíèêå ïðåäóïðåæäàåò
ïîëüçîâàòåëÿ î íàëè÷èè âàæíûõ
èíñòðóêöèé ïî ýêñïëóàòàöèè è
òåõíè÷åñêîìó îáñëóæèâàíèþ â
ñîïðîâîäèòåëüíîé òåõíè÷åñêîé
ëèòåðàòóðå îáîðóäîâàíèÿ.

ÎÑÒÎÐÎÆÍÎ!
ÏÐÎÈÃÐÛÂÀÒÅËÜ DVD/VIDEO CD/CD-
ÄÈÑÊÎÂ ßÂËßÅÒÑß ËÀÇÅÐÍÛÌ
ÓÑÒÐÎÉÑÒÂÎÌ ÊËÀÑÑÀ 1. ÒÅÌ ÍÅ
ÌÅÍÅÅ, ÊÎÍÑÒÐÓÊÖÈß ÄÀÍÍÎÃÎ
ÏÐÎÈÃÐÛÂÀÒÅËß DVD/VIDEO CD/CD-
ÄÈÑÊÎÂ ÏÐÅÄÓÑÌÀÒÐÈÂÀÅÒ
ÈÑÏÎËÜÇÎÂÀÍÈÅ ÂÈÄÈÌÎÃÎ
ËÀÇÅÐÍÎÃÎ ËÓ×À, ÏÐßÌÎÅ
ÂÎÇÄÅÉÑÒÂÈÅ ÊÎÒÎÐÎÃÎ ÌÎÆÅÒ
ÂÛÇÂÀÒÜ ÎÏÀÑÍÎÅ ÎÁËÓ×ÅÍÈÅ. ÏÐÈ
ÐÀÁÎÒÅ Ñ ÏÐÎÈÃÐÛÂÀÒÅËÅÌ DVD/VIDEO
CD/CD-ÄÈÑÊÎÂ ÍÅÎÁÕÎÄÈÌÎ
ÑËÅÄÎÂÀÒÜ ÏÐÈÂÅÄÅÍÍÛÌ ÍÈÆÅ
ÈÍÑÒÐÓÊÖÈßÌ. 
ÏÎÑËÅ ÏÎÄÊËÞ×ÅÍÈß ÏÐÎÈÃÐÛÂÀÒÅËß
DVD/VIDEO CD/CD-ÄÈÑÊÎÂ Ê ÑÅÒÈ
ÇÀÏÐÅÙÀÅÒÑß ÏÐÈÁËÈÆÀÒÜÑß ËÈÖÎÌ
ÁËÈÇÊÎ Ê ÎÒÂÅÐÑÒÈÞ ËÎÒÊÀ ÄËß
ÄÈÑÊÀ, ÐÀÂÍÎ ÊÀÊ È Ê ÄÐÓÃÈÌ
ÎÒÂÅÐÑÒÈßÌ ÓÑÒÐÎÉÑÒÂÀ, ×ÒÎÁÛ
ÈÇÁÅÆÀÒÜ ÏÎÂÐÅÆÄÅÍÈß ÃËÀÇ.

ÈÑÏÎËÜÇÎÂÀÍÈÅ ÑÈÑÒÅÌÛ
ÓÏÐÀÂËÅÍÈß ÈËÈ ÐÅÃÓËÈÐÎÂÎÊ, ÐÀÂÍÎ
ÊÀÊ È ÂÛÏÎËÍÅÍÈÅ ÎÏÅÐÀÖÈÉ, ÍÅ Â
ÑÎÎÒÂÅÒÑÒÂÈÈ Ñ ÈÍÑÒÐÓÊÖÈßÌÈ
ÌÎÆÅÒ ÏÐÈÂÅÑÒÈ Ê ÎÏÀÑÍÎÌÓ
ÂÎÇÄÅÉÑÒÂÈÞ ËÀÇÅÐÍÎÃÎ ÈÇËÓ×ÅÍÈß.
ÇÀÏÐÅÙÀÅÒÑß ÎÒÊÐÛÂÀÒÜ ÊÐÛØÊÈ È
ÑÀÌÎÑÒÎßÒÅËÜÍÎ ÎÑÓÙÅÑÒÂËßÒÜ
ÐÅÌÎÍÒ ÓÑÒÐÎÉÑÒÂÀ. ÎÁÐÀÙÀÉÒÅÑÜ Ê
ÊÂÀËÈÔÈÖÈÐÎÂÀÍÍÛÌ
ÑÏÅÖÈÀËÈÑÒÀÌ. 

ÂÍÈÌÀÍÈÅ!
ÂÎ ÈÇÁÅÆÀÍÈÅ ÐÈÑÊÀ ÂÎÇÃÎÐÀÍÈß
ÈËÈ ÏÎÐÀÆÅÍÈß ÒÎÊÎÌ ÍÅ
ÄÎÏÓÑÊÀÉÒÅ ÏÎÏÀÄÀÍÈß ÍÀ
ÓÑÒÐÎÉÑÒÂÎ ÂÎÄÛ ÈËÈ ÑÊÎÏËÅÍÈß
ÂËÀÃÈ.
ÂÎ ÈÇÁÅÆÀÍÈÅ ÐÈÑÊÀ ÂÎÇÃÎÐÀÍÈß,
ÏÎÐÀÆÅÍÈß ÒÎÊÎÌ ÈËÈ ÏÎßÂËÅÍÈß
ÏÎÌÅÕ ÑËÅÄÓÅÒ ÏÐÈÌÅÍßÒÜ ÒÎËÜÊÎ
ÐÅÊÎÌÅÍÄÓÅÌÎÅ ÄÎÏÎËÍÈÒÅËÜÍÎÅ
ÎÁÎÐÓÄÎÂÀÍÈÅ.
ÄÀÍÍÎÅ ÓÑÒÐÎÉÑÒÂÎ ÐÀÑÑ×ÈÒÀÍÎ ÍÀ
ÁÅÑÏÐÅÐÛÂÍÓÞ ÐÀÁÎÒÓ!

ÎÑÒÎÐÎÆÍÎ! ÂÎ ÈÇÁÅÆÀÍÈÅ ÐÈÑÊÀ
ÏÎÐÀÆÅÍÈß ÒÎÊÎÌ ÇÀÏÐÅÙÀÅÒÑß
ÑÍÈÌÀÒÜ ÊÐÛØÊÓ  (ÈËÈ ÇÀÄÍÞÞ
ÏÀÍÅËÜ). ÂÍÓÒÐÈ ÎÁÎÐÓÄÎÂÀÍÈß ÍÅÒ
ÊÎÌÏÎÍÅÍÒÎÂ, ÊÎÒÎÐÛÅ
ÏÎËÜÇÎÂÀÒÅËÜ ÌÎÆÅÒ
ÎÒÐÅÌÎÍÒÈÐÎÂÀÒÜ ÑÀÌÎÑÒÎßÒÅËÜÍÎ.
ÎÁÐÀÙÀÉÒÅÑÜ Ê
ÊÂÀËÈÔÈÖÈÐÎÂÀÍÍÛÌ
ÑÏÅÖÈÀËÈÑÒÀÌ.

ÎÑÒÎÐÎÆÍÎ! ÏÐÈ ÎÒÊÐÛÒÈÈ ÊÎÐÏÓÑÀ
ÓÑÒÐÎÉÑÒÂÀ ÑÓÙÅÑÒÂÓÅÒ ÎÏÀÑÍÎÑÒÜ
ÂÎÇÄÅÉÑÒÂÈß ËÀÇÅÐÍÎÃÎ ÈÇËÓ×ÅÍÈß.
ÇÀÏÐÅÙÀÅÒÑß ÑÌÎÒÐÅÒÜ ÍÀ ËÀÇÅÐÍÛÉ
ËÓ×. 

ÂÍÈÌÀÍÈÅ (ÑÈÑÒÅÌÀ ÂÅÍÒÈËßÖÈÈ)!:
ÍÅÎÁÕÎÄÈÌÎ ÑËÅÄÈÒÜ ÇÀ ÒÅÌ, ×ÒÎÁÛ
ÑÈÑÒÅÌÀ ÂÅÍÒÈËßÖÈÈ ÎÁÎÐÓÄÎÂÀÍÈß
ÍÅ ÁÛËÀ ÇÀÁËÎÊÈÐÎÂÀÍÍÎÉ.
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Óâàæàåìûé ïîêóïàòåëü!
Ïîëüçóÿñü âîçìîæíîñòüþ, áëàãîäàðèì âàñ
çà ïðèîáðåòåíèå íàøåãî ïðîèãðûâàòåëÿ
DVD/VCD/CD-äèñêîâ.
Íàñòîÿòåëüíî ðåêîìåíäóåì âàì òùàòåëü-
íî èçó÷èòü èíñòðóêöèþ ïî ýêñïëóàòàöèè è
âñå ìåðû ïðåäîñòîðîæíîñòè äî âêëþ÷åíèÿ
ïðîèãðûâàòåëÿ.

ÕÀÐÀÊÒÅÐÈÑÒÈÊÈ

ÂÛÑÎÊÎÊÀ×ÅÑÒÂÅÍÍÛÉ ÇÂÓÊ 
È ÈÇÎÁÐÀÆÅÍÈÅ

• Öèôðîàíàëîãîâûé ïðåîáðàçîâàòåëü
çâóêà   192 êÃö/24 áèò
Äàííûé ïðîèãðûâàòåëü îáåñïå÷èâàåò
êà÷åñòâåííîå âîñïðîèçâåäåíèå ëèíåéíûõ
ÈÊÌ-ñèãíàëîâ  192 êÃö/24 áèò, ÷òî
ñîîòâåòñòâóåò ñàìûì âûñîêèì
òåõíè÷åñêèì õàðàêòåðèñòèêàì ñòàíäàðòîâ
DVD. Äëÿ ïîääåðæêè äèñêðåòèçàöèè 192
êÃö/çâóêà 24 áèò ôîðìèðóþùèé øóì
äàííîãî ìíîãîóðîâíåâîãî
öèôðîàíàëîãîâîãî êîíâåðòåðà òèïà
"ñèãìà" óäåðæèâàåòñÿ íà íèçêîì óðîâíå
(äî 44 êÃö), ÷òî îáåñïå÷èâàåò çàùèòó
âàæíûõ àóäèîñèãíàëîâ îò ýòîãî øóìà. ×òî
êàñàåòñÿ íèæíåãî ïðåäåëà, òî çâóê âî âñåõ
ðàçíûõ ðåæèìàõ âîñïðîèçâîäèòñÿ
êà÷åñòâåííî.

• Öèôðîàíàëîãîâûé ïðåîáðàçîâàòåëü
âèäåîèçîáðàæåíèÿ 10 áèò 
Îáëàäàÿ 10-áèòîâûìè õàðàêòåðèñòèêàìè,
äàííûé öèôðîàíàëîãîâûé
ïðåîáðàçîâàòåëü îáåñïå÷èâàåò
êà÷åñòâåííîå âîñïðîèçâåäåíèå
èçîáðàæåíèÿ.

ÏÎÄÄÅÐÆÊÀ ÒÅËÅÂÈÇÈÎÍÍÛÕ ÑÈÑÒÅÌ
Ïðîèãðûâàòåëü ìîæåò âîñïðîèçâîäèòü
äèñêè ñèñòåì PAL è NTSC.

ÖÈÔÐÎÂÎÉ ÐÀÄÈÎÏÐÈÅÌÍÈÊ
Ýòà ðàäèîñèñòåìà èìååò ëåãêîå
óïðàâëåíèå è îáåñïå÷èâàåò ÷èñòûé
ñòåðåîçâóê, íàñòðîåííàÿ ÷àñòîòà âèäíà 
íà ýêðàíå.

ÖÈÔÐÎÂÎÉ ÐÀÄÈÎÏÐÈÅÌÍÈÊ
Íàæàòèåì êíîïêè DISPLAY íà ïóëüòå
äèñòàíöèîííîãî óïðàâëåíèÿ íà ýêðàí
òåëåâèçîðà ìîæíî âûâåñòè èíôîðìàöèþ î
ïðîèãðûâàòåëå è äèñêå. Óïðàâëåíèå
ïðîèãðûâàòåëåì è íàñòðîéêè
îñóùåñòâëÿþòñÿ ñ ïóëüòà äèñòàíöèîííîãî
óïðàâëåíèÿ è ñ ïîìîùüþ èíôîðìàöèè íà
ýêðàíå òåëåâèçîðà.

ÏÎÄÄÅÐÆÊÀ ÍÅÑÊÎËÜÊÈÕ ßÇÛÊÎÂ
Çâóêîâàÿ äîðîæêà ìîæåò
âîñïðîèçâîäèòüñÿ íà  âîñüìè ÿçûêàõ
(êîëè÷åñòâî ÿçûêîâ çâóêîâîãî ñèãíàëà
îïðåäåëÿåòñÿ ïðîãðàììíûì
îáåñïå÷åíèåì.)

ÔÓÍÊÖÈß ÑÓÁÒÈÒÐÎÂ
Ñóáòèòðû âîçìîæíû íà îäíîì èç 32-õ
ÿçûêîâ (ìàêñèìóì), ÷òî îïðåäåëÿåòñÿ
ïðîãðàììíûì îáåñïå÷åíèåì.

ÔÓÍÊÖÈß ÓÃËÀ ÏÐÎÑÌÎÒÐÀ
Äàííàÿ ôóíêöèÿ ïîçâîëÿåò âûáðàòü óãîë
ïðîñìîòðà ñöåí, ñíÿòûõ ñ ðàçëè÷íûõ óãëîâ
(òîëüêî äëÿ  DVD-äèñêîâ, ñîäåðæàùèõ
èçîáðàæåíèÿ, çàïèñàííûå êàìåðàìè ñ
ðàçíûõ óãëîâ.)

ÔÓÍÊÖÈß ÐÎÄÈÒÅËÜÑÊÎÉ ÁËÎÊÈÐÎÂÊÈ
Äàííàÿ ôóíêöèÿ îáåñïå÷èâàåò áëîêèðîâêó
âîñïðîèçâåäåíèÿ äåòüìè DVD-äèñêîâ,
ïðåäíàçíà÷åííûõ äëÿ ïðîñìîòðà
âçðîñëûìè.

• ÏÎÄÕÎÄßÙÈÅ ÄËß ÏÐÎÈÃÐÛÂÀÒÅËß
ÔÎÐÌÀÒÛ ÄÈÑÊÎÂ
Ïðîèãðûâàòåëü ìîæåò âîñïðîèçâîäèòü
äèñêè ñî ñëåäóþùåé ìàðêèðîâêîé:

ÌÅÐÛ ÏÐÅÄÎÑÒÎÐÎÆÍÎÑÒÈ
Çàùèòà øíóðà ïèòàíèÿ 

Âî èçáåæàíèå ñáîåâ â ðàáîòå
ïðîèãðûâàòåëÿ è ñ öåëüþ ïðåäîòâðàùåíèÿ
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ïîðàæåíèÿ òîêîì, âîçãîðàíèÿ èëè òðàâì
íåîáõîäèìî ñîáëþäàòü ñëåäóþùèå
òðåáîâàíèÿ: 

• Êðåïêî äåðæàòü âèëêó ïðè ïîäêëþ÷åíèè
øíóðà ïèòàíèÿ ê ñåòè è åãî îòêëþ÷åíèè.

• Çàïðåùàåòñÿ ïîäêëþ÷àòü øíóð ïèòàíèÿ ê
ñåòè èëè îòêëþ÷àòü åãî ìîêðûìè ðóêàìè. 

• Øíóð ïèòàíèÿ íå äîëæåí ïðîõîäèòü
âáëèçè èñòî÷íèêîâ âûñîêîé òåìïåðàòóðû. 

• Çàïðåùàåòñÿ ñòàâèòü íà øíóð ïèòàíèÿ
òÿæåëûå ïðåäìåòû. 

• Çàïðåùàåòñÿ ðåìîíòèðîâàòü èëè
ïåðåäåëûâàòü øíóð ïèòàíèÿ.

• Íåîáõîäèìî ñëåäèòü çà ÷èñòîòîé âèëêè.
• Åñëè ïðîèãðûâàòåëü óðîíèëè èëè

ïîâðåäèëè èíûì îáðàçîì, åãî ñëåäóåò
óñòàíîâèòü â ðåæèì îæèäàíèÿ "standby" è
îòêëþ÷èòü øíóð ïèòàíèÿ îò ñåòè.

• Åñëè èç ïðîèãðûâàòåëÿ ïîÿâëÿåòñÿ äûì,
çàïàõ èëè øóì, åãî ñëåäóåò óñòàíîâèòü â
ðåæèì îæèäàíèÿ "standby" è îòêëþ÷èòü
øíóð ïèòàíèÿ îò ñåòè.

Ðàçìåùåíèå
Íå ñëåäóåò ðàçìåùàòü ïðîèãðûâàòåëü â
ìåñòàõ, íàõîäÿùèõñÿ ïîä âîçäåéñòâèåì:

• ïðÿìûõ ñîëíå÷íûõ ëó÷åé èëè
íàãðåâàòåëüíûõ ïðèáîðîâ, íå ðàçìåùàòü â
çàêðûòûõ àâòîìîáèëÿõ;

• âûñîêîé òåìïåðàòóðû (ñâûøå 35°C) èëè
âûñîêîãî óðîâíÿ âëàæíîñòè (ñâûøå 90%);

• âèáðàöèè è äèíàìè÷åñêîãî âîçäåéñòâèÿ;
íå ðàçìåùàòü íà íàêëîíåííîé
ïîâåðõíîñòè âî èçáåæàíèå ñåðüåçíîãî
ïîâðåæäåíèÿ âíóòðåííèõ êîìïîíåíòîâ. 

Ïåðèîäû ïðîñòîÿ
Êîãäà ïðîèãðûâàòåëü íå èñïîëüçóåòñÿ,
óñòàíîâèòå åãî â ðåæèì îæèäàíèÿ 
"standby".
Êîãäà ïðîèãðûâàòåëü íå èñïîëüçóåòñÿ
ïðîäîëæèòåëüíûé ïåðèîä âðåìåíè, åãî
ñëåäóåò îòêëþ÷èòü îò ñåòè. 

Çàïðåùàåòñÿ âñòàâëÿòü â êîðïóñ
óñòðîéñòâà ïàëüöû èëè äðóãèå ïðåäìåòû
• Âíóòðåííèå êîìïîíåíòû ïðîèãðûâàòåëÿ

ìîãóò áûòü îïàñíûìè äëÿ ÷åëîâåêà,
âîçìîæíî òàêæå ñåðüåçíîå ïîâðåæäåíèå

ïðîèãðûâàòåëÿ. Çàïðåùàåòñÿ ðàçáèðàòü
ïðîèãðûâàòåëü. 

• Çàïðåùàåòñÿ ïîìåùàòü íà ëîòîê äëÿ
äèñêîâ ïîñòîðîííèå ïðåäìåòû. 
Ñëåäóåò ðàçìåñòèòü óñòðîéñòâî âäàëè îò
èñòî÷íèêîâ âëàãè è ìàãíèòîàêòèâíûõ
ïðåäìåòîâ. 

• Çàïðåùàåòñÿ ðàçìåùàòü ïðîèãðûâàòåëü
âáëèçè âàç äëÿ öâåòîâ, âàííû, ðàêîâèí è
ò.ï. Ïðè ïîïàäàíèè æèäêîñòè â êîðïóñ
ïðîèãðûâàòåëÿ âîçìîæíî ñåðüåçíîå
ïîâðåæäåíèå óñòðîéñòâà. 

• Çàïðåùàåòñÿ ðàçìåùàòü óñòðîéñòâî
âáëèçè òàêèõ ìàãíèòîàêòèâíûõ ïðåäìåòîâ
êàê äèíàìèêè.

Óñòàíîâêà
• Óñòàíîâèòü ïðîèãðûâàòåëü â

ãîðèçîíòàëüíîå ïîëîæåíèå è íå
ðàçìåùàòü íà íåì òÿæåëûå ïðåäìåòû.

• Çàïðåùàåòñÿ óñòàíàâëèâàòü
ïðîèãðûâàòåëü ñâåðõó íà óñèëèòåëè èëè
äðóãîå íàãðåâàþùååñÿ îáîðóäîâàíèå.

Êîíäåíñàöèÿ
Âëàãà íà îïòèêå óñòðîéñòâà ìîæåò
îáðàçîâûâàòüñÿ â ñëåäóþùèõ ñëó÷àÿõ:

• ñðàçó æå ïîñëå âêëþ÷åíèÿ íàãðåâàòåëÿ;
• â êîìíàòå ñ âûñîêèì ñîäåðæàíèåì ïàðà è

óðîâíåì âëàæíîñòè;
• êîãäà ïðîèãðûâàòåëü ïîïàäàåò ñ õîëîäà â

òåïëîå ïîìåùåíèå.
Â ñëó÷àå îáðàçîâàíèÿ âëàãè â êîðïóñå ïðîèã-
ðûâàòåëÿ ñóùåñòâóåò îïàñíîñòü âîçíèêíîâå-
íèÿ ïåðåáîåâ â åãî ðàáîòå. Â ýòîì ñëó÷àå
ñëåäóåò îòêëþ÷èòü óñòðîéñòâî îò ñåòè è 
ïîäîæäàòü ÷àñ, ÷òîáû âëàãà èñïàðèëàñü. 

Â ñëó÷àå ïîÿâëåíèÿ øóìîâûõ ïîìåõ ïðè
ïðîñìîòðå òåëåïåðåäà÷

Âî âðåìÿ ïðîñìîòðà òåëåâèçèîííûõ
ïåðåäà÷ ïðè âêëþ÷åííîì ïðîèãðûâàòåëå
(â çàâèñèìîñòè îò íàñòðîéêè ñèãíàëà
òåëåâèçîðà) ìîãóò âîçíèêíóòü ïîìåõè. Ýòî
íå ñëåäóåò ðàññìàòðèâàòü êàê
íåèñïðàâíîñòü ïðîèãðûâàòåëÿ èëè
òåëåâèçîðà. Ïðè ïðîñìîòðå òåëåïðîãðàìì
óñòàíîâèòå ïðîèãðûâàòåëü â ðåæèì
îæèäàíèÿ "standby".
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ÎÑÒÎÐÎÆÍÎ!
• Âî èçáåæàíèå ïîðàæåíèÿ òîêîì íå

äîïóñêàéòå ïîïàäàíèÿ íà óñòðîéñòâî âîäû. 
• Îáåñïå÷üòå ìèíèìàëüíîå ñâîáîäíîå

ìåñòî âîêðóã óñòðîéñòâà äëÿ åãî
âåíòèëÿöèè. 

• Ñëåäèòå çà òåì, ÷òîáû íå áûëè
çàáëîêèðîâàíû âåíòèëÿöèîííûå
îòâåðñòèÿ ðàçëè÷íûìè ïðåäìåòàìè, êàê,
íàïðèìåð, ãàçåòû, ñêàòåðòè, øòîðû è ò.ï. 

• Çàïðåùàåòñÿ ñòàâèòü ñâåðõó íà
óñòðîéñòâî èñòî÷íèêè îòêðûòîãî îãíÿ, êàê,
íàïðèìåð, çàææåííûå ñâå÷è. 

• Ïðè óòèëèçàöèè óñòðîéñòâà ñëåäóåò âûíóòü
èç íåãî áàòàðåéêè è ïîìåñòèòü èõ â ñïåöè-
àëüíûé êîíòåéíåð äëÿ óòèëèçàöèè áàòàðååê.  

ÑÈÑÒÅÌÀ ÓÏÐÀÂËÅÍÈß

Ïåðåäíÿÿ ïàíåëü
1. Êíîïêà POWER (ÑÅÒÜ) - íàæìèòå ýòó

êíîïêó, ÷òîáû âêëþ÷èòü èëè âûêëþ÷èòü
ïðîèãðûâàòåëü: Ïóëüò äèñòàíöèîííîãî
óïðàâëåíèÿ ðàáîòàåò òîëüêî òîãäà, êîãäà
ýòà êíîïêà âêëþ÷åíà.

2. Êíîïêà SEARCH/TUNE UP
(ÏÎÈÑÊ/ÍÀÑÒÐÎÉÊÀ ÂÂÅÐÕ) - ýòà êíîïêà
âêëþ÷àåò ðåæèì óñêîðåííîãî
âîñïðîèçâåäåíèÿ íà ñêîðîñòè X2, X4, X8,
X16, X32, â ðåæèìå ðàäèî - ïîèñê
ñëåäóþùåé ÷àñòîòû. 

3. Êíîïêà SEARCH/TUNE DOWN
(ÏÎÈÑÊ/ÍÀÑÒÐÎÉÊÀ ÂÍÈÇ) - ýòà êíîïêà
âêëþ÷àåò ðåæèì óñêîðåííîãî
âîñïðîèçâåäåíèÿ â îáðàòíóþ ñòîðîíó íà
ñêîðîñòè X2, X4, X8, X16, X32, â ðåæèìå
ðàäèî - ïîèñê ïðåäûäóùåé ÷àñòîòû. 

4. Êíîïêà BAND/AM/FM & REPEAT 1/ALL
(ÄÈÀÏÀÇÎÍ/AM/FM è ÏÎÂÒÎÐÈÒÜ
1/ÂÑÅ) - â ðåæèìå ðàäèî, êíîïêà
ïåðåêëþ÷àåò äèàïàçîí ñ AM íà FM. Ïðè
âîñïðîèçâåäåíèè äèñêà ïîâòîðÿåò
îäíó/âñå ãëàâû èëè ðàçäåëû èëè çàïèñè. 

5. Êíîïêà AUDIO (ÀÓÄÈÎ) - âûáîð
àóäèîçàïèñè. 

6. Êíîïêà DISPLAY (ÝÊÐÀÍ) - âî âðåìÿ
âîñïðîèçâåäåíèÿ. Íàæàòèå êíîïêè Display
âûâîäèò íà ýêðàí ïðîøåäøåå è
îñòàâøååñÿ âðåìÿ çàïèñè.

7. Ãíåçäî PHONES (ÍÀÓØÍÈÊÈ) - äëÿ
ïîäêëþ÷åíèÿ îäíèõ íàóøíèêîâ.

8. Êíîïêà Cassette Record (Çàïèñü êàññåòû)
- çàïèñü çâóêîâîãî ñèãíàëà ñ äðóãîãî
èñòî÷íèêà, íàïðèìåð ðàäèî, DVD è ò.ä.
Êíîïêè Play è Record íà êàññåòíîé äåêå
íóæíî íàæàòü îäíîâðåìåííî. 

9. Êíîïêà Cassette Play (Âîñïðîèçâåäåíèå
êàññåòû) - íàæìèòå äëÿ âîñïðîèçâåäåíèÿ
êàññåòû. 

10. Êíîïêà Cassette Fast Rewind (Áûñòðàÿ
ïåðåìîòêà êàññåòû íàçàä) - íàæìèòå
êíîïêó äëÿ áûñòðîé ïåðåìîòêè êàññåòû
íàçàä. 

11. Êíîïêà Cassette Fast Forward 
(Áûñòðàÿ ïåðåìîòêà êàññåòû âïåðåä) -
íàæìèòå ýòó êíîïêó äëÿ áûñòðîãî
ïðîäâèæåíèÿ âïåðåä è ïîèñêà íóæíîãî
ìåñòà íà êàññåòå. 

12. Êíîïêà Stop/Eject (Ñòîï/Èçâëå÷ü êàññåòó)
- íàæìèòå îäèí ðàç äëÿ îñòàíîâêè
âîñïðîèçâåäåíèÿ èëè çàïèñè êàññåòû è
äâà ðàçà  - äëÿ èçâëå÷åíèÿ êàññåòû.

13. Êíîïêà Pause (Ïàóçà) - ïðèîñòàíîâêà
âîñïðîèçâåäåíèÿ.

14. Ãíåçäî ìèêðîôîíà - ïîäêëþ÷åíèå
ìèêðîôîíà.

15. Ðåãóëÿòîð ãðîìêîñòè  ìèêðîôîíà -
íàñòðîéêà ãðîìêîñòè ìèêðîôîíà
(karaoke).

16. Êàññåòíàÿ äåêà
17. Êíîïêà SUBTITLE (Ñóáòèòðû) - íàæìèòå

äëÿ îòîáðàæåíèÿ íà ýêðàíå äîñòóïíûõ
ÿçûêîâ ñóáòèòðîâ.

18. Êíîïêà DVD STOP (Îñòàíîâêà DVD) -
íàæìèòå ýòó êíîïêó äëÿ ïðåêðàùåíèÿ
âîñïðîèçâåäåíèÿ DVD.

19. Êíîïêà PAL/NTSC - íàæìèòå ýòó êíîïêó
äëÿ ïåðåêëþ÷åíèÿ ðåæèìîâ PAL, NTSC
è/èëè MULTI (Ìóëüòè), â çàâèñèìîñòè îò
ñèñòåìû âàøåãî òåëåâèçîðà.

20. Ðó÷êà ãðîìêîñòè - ïîâåðíèòå ïî ÷àñîâîé
ñòðåëêå äëÿ óâåëè÷åíèÿ ãðîìêîñòè è
ïðîòèâ ÷àñîâîé ñòðåëêè - äëÿ
óìåíüøåíèÿ.

21. Èíäèêàòîð STANDBY (ÎÆÈÄÀÍÈÅ) - åñëè
ïèòàíèå âûêëþ÷åíî ñ ïîìîùüþ ïóëüòà
äèñòàíöèîííîãî óïðàâëåíèÿ, èíäèêàòîð
áóäåò âêëþ÷åí (ðåæèì îæèäàíèÿ), åñëè
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âû âêëþ÷èòå ïèòàíèå ñ ïîìîùüþ ïóëüòà,
èíäèêàòîð ïîòóõíåò.

22. ÆÊ-ÝÊÐÀÍ - ïîêàçûâàåò âñþ èíôîðìàöèþ
î âîñïðîèçâåäåíèè DVD.

23. Êíîïêà  DVD PLAY/PAUSE
(ÂÎÑÏÐÎÈÇÂÅÄÅÍÈÅ/ÏÀÓÇÀ DVD) -
íàæìèòå, ÷òîáû âîñïðîèçâåñòè èëè
ïðèîñòàíîâèòü äèñê.

24. Êíîïêà DVD SKIP NEXT (DVD ÏÅÐÅÉÒÈ Ê
ÑËÅÄÓÞÙÅÉ) - ïåðåéòè ê ñëåäóþùåìó
ýïèçîäó (DVD) èëè çàïèñè (CD).

25. Êíîïêà DVD SKIP Previous (DVD ÏÅÐÅÉÒÈ
Ê ÏÐÅÄÛÄÓÙÅÉ) - ïåðåéòè ê
ïðåäûäóùåìó ýïèçîäó (äëÿ DVD) èëè
çàïèñè (äëÿ CD).

26. Êíîïêà Function (Ôóíêöèÿ) - íàæìèòå,
÷òîáû âûáðàòü äðóãîé èñòî÷íèê çâóêà,
íàïðèìåð DVD, Ðàäèî, Êàññåòû.

27. Ñåíñîð äëÿ ïóëüòà - ïðèíèìàåò ñèãíàë
ïóëüòà äèñòàíöèîííîãî óïðàâëåíèÿ.

28. Äâåðöà DVD - íàæìèòå â ýòîé çîíå, ÷òîáû
îòêðûòü èëè çàêðûòü äâåðöó DVD.

ÏÓËÜÒ ÄÈÑÒÀÍÖÈÎÍÍÎÃÎ ÓÏÐÀÂËÅÍÈß
1. POWER - âêëþ÷åíèå óñòðîéñòâà â ðåæèì

îæèäàíèÿ "standby" èëè âûêëþ÷åíèå
óñòðîéñòâà (ïðè óñëîâèè, åñëè âêëþ÷åíà
êíîïêà ïèòàíèÿ íà ïðîèãðûâàòåëå).  

2. DISPLAY - ïðè íàæàòèè â ðåæèìå
âîñïðîèçâåäåíèÿ íà ýêðàí âûâîäèòñÿ
âðåìÿ âîñïðîèçâåäåíèÿ è îñòàâøååñÿ
âðåìÿ âîñïðîèçâåäåíèÿ. 

3. ZOOM - óâåëè÷åíèå ðàçìåðà êàðòèíêè.  
4. REPEAT A-B - ïîâòîðíîå âîñïðîèçâåäåíèå

ðàçäåëîâ ìåæäó äâóìÿ ìåòêàìè (A-B). 
5. REPEAT 1/ALL&BAND (ÏÎÂÒÎÐÈÒÜ 1/ÂÑÅ

È ÄÈÀÏÀÇÎÍ) - â ðåæèìå ðàäèî -
íàæìèòå ýòó êíîïêó, ÷òîáû ïåðåêëþ÷èòü
äèàïàçîí ÀÌ è FM. Â ðåæèìå
âîñïðîèçâåäåíèÿ äèñêà - íàæìèòå äëÿ
ïîâòîðà îäíîãî/âñåõ ýïèçîäîâ èëè
ðàçäåëîâ èëè çàïèñåé. 

6. DVD PLAY/PAUSE
(ÂÎÑÏÐÎÈÇÂÅÄÅÍÈÅ/ÏÀÓÇÀ DVD) -
íàæìèòå, ÷òîáû âîñïðîèçâåñòè èëè
ïðèîñòàíîâèòü äèñê. 

7. NAVIGATION - êíîïêà íàâèãàöèè âëåâî.  
8. ENTER - êíîïêà ïîäòâåðæäåíèÿ âûáîðà.  
9. RANDOM - ïðè íàæàòèè ïðîèãðûâàòåëü â

ïðîèçâîëüíîì ïîðÿäêå âîñïðîèçâîäèò
âñå ñþæåòû èëè ôèëüìû  (äëÿ DVD), ëèáî
âñå äîðîæêè  (äëÿ VCD). 

10. STEP (ØÀÃ) - íàæìèòå ýòó êíîïêó äëÿ
ïðîñìîòðà â ðåæèìå êàäð çà êàäðîì. 

11. F.BWD (ÁÛÑÒÐÛÉ ÏÐÎÑÌÎÒÐ ÍÀÇÀÄ) -
íàæìèòå ýòó êíîïêó äëÿ áûñòðîãî
âîñïðîèçâåäåíèÿ â îáðàòíîì
íàïðàâëåíèè íà ñêîðîñòè X2, X4, X8, X16,
X32, â ðåæèìå ðàäèî - äëÿ ïîèñêà
ïðåäûäóùåé ÷àñòîòû. 

12. F.FWD (ÁÛÑÒÐÛÉ ÏÐÎÑÌÎÒÐ ÂÏÅÐÅÄ) -
íàæìèòå ýòó êíîïêó äëÿ áûñòðîãî
âîñïðîèçâåäåíèÿ â íàïðàâëåíèè âïåðåä
íà ñêîðîñòè X2, X4, X8, X16, X32, â ðåæèìå
ðàäèî - äëÿ ïîèñêà ñëåäóþùåé ÷àñòîòû.

13. SUBTITLE - ïðè íàæàòèè ýòîé êíîïêè íà
ýêðàí âûâîäÿòñÿ ðàçëè÷íûå ÿçûêè
ñóáòèòðîâ.  

14. ANGLE - ïðè íàæàòèè íà ýêðàí âûâîäèòñÿ
íîìåð óãëà, è íàæàòèåì êíîïêè ìîæíî
èçìåíÿòü óãëû. 

15. PROGRAM - íàñòðîéêà â ïàìÿòè ïîðÿäêà
ñþæåòîâ èëè ôèëüìîâ  (äëÿ DVD) ëèáî
äîðîæåê (äëÿ CD)  

16. MENU (ÌÅÍÞ) - âûáîð êîíòðîëÿ
âîñïðîèçâåäåíèÿ VCD, åñëè âêëþ÷åí
PBC. Ïðè íàæàòèè íà êíîïêó RETURN
(Âîçâðàò) ïðîèãðûâàòåëü àâòîìàòè÷åñêè
íà÷íåò âîñïðîèçâåäåíèå èç êîðíåâîé
ïàïêè VCD. Âîçâðàò â êîðíåâóþ ïàïêó
DVD. 

17. FUNCTION (ÔÓÍÊÖÈß) - íàæìèòå äëÿ
âûáîðà äðóãîãî èñòî÷íèêà çâóêà,
íàïðèìåð DVD, Ðàäèî, Êàññåòû.

18. P/N - ïðè íàæàòèè ýòîé êíîïêè
ïðîèñõîäèò ïåðåêëþ÷åíèå òåëåâèçèîííîé
ñèñòåìû ìåæäó MULTI, NTSC è PAL. 

19. DIGEST - îáçîð ñîäåðæèìîãî äèñêà.
20. TV-SYSTEM (ÒÂ-ñèñòåìà) - íàæìèòå ýòó

êíîïêó äëÿ ïåðåêëþ÷åíèÿ ÒÂ-ñèãíàëà
ìåæäó YUV è CVBS.

21. Êíîïêè öèôð - âûáîð äîðîæêè. 
22. CLEAR - óäàëåíèå èíôîðìàöèè íà ýêðàíå. 
23. "+10" - ïðè êàæäîì íàæàòèè äîáàâëÿåò

äåñÿòü öèôð íîìåðà äîðîæêè èëè
ýïèçîäà DVD.

24. STOP (ÑÒÎÏ) - íàæìèòå äëÿ îñòàíîâêè
âîñïðîèçâåäåíèÿ äèñêà. 
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25. NAVIGATION - êíîïêà íàâèãàöèè ââåðõ. 
26. NAVIGATION - êíîïêà íàâèãàöèè âïðàâî.
27. NAVIGATION - êíîïêà íàâèãàöèè âíèç. 
28. SEARCH - ïðè íàæàòèè ýòîé êíîïêè â

ðåæèìå âîñïðîèçâåäåíèÿ è
ïîñëåäóþùåì íàæàòèè êíîïêè êàêîé-ëèáî
öèôðû ïðîèñõîäèò âûáîð íîìåðà
íåîáõîäèìîé òî÷êè âîñïðîèçâåäåíèÿ.

29. SLOW - ïðè íàæàòèè ýòîé êíîïêè â
ðåæèìå âîñïðîèçâåäåíèÿ ñíèæàåòñÿ
ñêîðîñòü âîñïðîèçâåäåíèÿ.

30. P.SCAN (Ïðîãðåññèâíàÿ ðàçâåðòêà) -
ïîñòðî÷íàÿ ðàçâåðòêà âèäåî. Ïðîâåðüòå
ñîâìåñòèìîñòü âàøåãî òåëåâèçîðà ñ ýòèì
ðåæèìîì. Â ñëó÷àå íåñîâìåñòèìîñòè
íàæìèòå êíîïêó åùå ðàç äëÿ âîçâðàòà â
ïðåäûäóùèé ðåæèì ýêðàíà. 

31. NEXT - ïðè íàæàòèè ýòîé êíîïêè
ïðîèñõîäèò ïåðåõîä íà ñëåäóþùèé
ýïèçîä èëè äîðîæêó. 

32. PREV - ïðè íàæàòèè ýòîé êíîïêè
ïðîèñõîäèò ïåðåõîä íà ïðåäûäóùèé
ýïèçîä èëè äîðîæêó. 

33. VOLUME + - óâåëè÷åíèå ãðîìêîñòè.
34. AUDIO - âûáîð çâóêîâîé äîðîæêè. 
35. VOLUME - - óìåíüøåíèå ãðîìêîñòè. 
36. TITLE (ÒÈÒÐÛ) - íàæìèòå äëÿ

âîñïðîèçâåäåíèÿ òèòðîâ DVD.
37. MUTE - îòêëþ÷åíèå àóäèîâûõîäà ãëàâíîãî

óñòðîéñòâà.
38. SETUP - âûçîâ ìåíþ íà÷àëüíûõ íàñòðîåê.

ÎÑÍÎÂÍÛÅ ÏÎÄÊËÞ×ÅÍÈß
• Ðåêîìåíäóåì ïîäêëþ÷àòü ê îáîðóäîâàíèþ

ìóëüòèñèñòåìíûé òåëåâèçîð. 
• Íåîáõîäèìî óáåäèòüñÿ, ÷òî ïðîèãðûâà-

òåëü è ïðî÷åå ïîäêëþ÷àåìîå îáîðóäîâà-
íèå óñòàíîâëåíî â ðåæèìå îæèäàíèÿ
"standby" èëè âûêëþ÷åíî,  çàòåì ñëåäóåò
îòêëþ÷èòü âñå øíóðû ïèòàíèÿ îò ñåòè. 

• Ñëåäóåò óáåäèòüñÿ, ÷òî íå çàáëîêèðîâàíû
âåíòèëÿöèîííûå îòâåðñòèÿ îáîðóäîâàíèÿ
è îáåñïå÷åíà íàäëåæàùàÿ öèðêóëÿöèÿ
âîçäóõà. 

• Ïåðåä íà÷àëîì ïîäêëþ÷åíèÿ
îáîðóäîâàíèÿ íåîáõîäèìî âíèìàòåëüíî
èçó÷èòü âñå èìåþùèåñÿ èíñòðóêöèè. 

• Ñëåäóåò óáåäèòüñÿ â ïðàâèëüíîñòè
ïîäêëþ÷åíèÿ àóäèî- è âèäåîøíóðîâ (ïî
öâåòó). 

Ïðèìå÷àíèå
• Â ïðîöåññå âîñïðîèçâåäåíèÿ DVD-äèñêà

ãðîìêîñòü òåëåâèçîðà ìîæåò áûòü
ìåíüøåé ÷åì ïðè ïðèåìå òåëåïåðåäà÷.
Åñëè íåîáõîäèìî, ñëåäóåò óñòàíîâèòü
íóæíóþ ãðîìêîñòü. 

• Åñëè ïðîèãðûâàòåëü DVD/VCD/CD-äèñêîâ
ïîäêëþ÷àåòñÿ ê òåëåâèçîðó ÷åðåç
âèäåîìàãíèòîôîí, âîñïðîèçâåäåíèå
íåêîòîðûõ DVD ìîæåò áûòü
íåêà÷åñòâåííûì. Â ýòîì ñëó÷àå
íåîáõîäèìî ïîäêëþ÷èòü ïðîèãðûâàòåëü â
îáõîä âèäåîìàãíèòîôîíà.
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ÏÎÄÊËÞ×ÅÍÈÅ Ê ÑÒÅÐÅÎÒÅËÅÂÈÇÎÐÓ

Êîìïîçèòíûé âèäåîâõîä (æåëòûé)
Àóäèîâõîäû (êðàñíûé, áåëûé)

Àóäèî-,
âèäåîêàáåëü

S-âèäåîêàáåëü
(äîï.)

Âûõîäíîé ðàçúåì 
S-Video

Ìèíèñèñòåìà

Ñåòåâîé øíóð

Ê S-âèäåîâõîäó
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Ïîäêëþ÷åíèå ê ìîíîôîíè÷åñêîìó òåëåâèçîðó

Ïîäêëþ÷åíèå ê òåëåâèçîðó èëè ìîíèòîðó ñ êîííåêòîðîì òèïà "yuv"

Ê âèäåîâõîäó

Âèäåî/àóäèîêàáåëü

Àóäèîêàáåëü

Òåëåâèçîð

Ìèíè-
ñèñòåìà

Ìèíè-
ñèñòåìà

Òåëåâèçîð

Ê êîìïîíåíòíîìó âèäåîâõîäó (Y/Cr/Cb)

Àóäèî/âèäåîêàáåëü

Âèäåîêàáåëü
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Ñîåäèíèòåëüíûé êàáåëü YPbPr/YCbCr ïåðåäàåò öâåòîâûå ñèãíàëû (ÿðêîñòü, ðàçíèöó
êðàñíîãî, ñèíåãî öâåòîâ) äëÿ äîñòèæåíèÿ êà÷åñòâåííîé öâåòîïåðåäà÷è.
Õàðàêòåðèñòèêè êîìïîíåíòíûõ âèäåîâõîäîâ ìîãóò áûòü ðàçëè÷íûìè äëÿ ðàçíûõ
òåëåâèçîðîâ èëè ìîíèòîðîâ. Ñì. èíñòðóêöèþ ïî ýêñïëóàòàöèè òåëåâèçîðà. 
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Ïîäêëþ÷åíèå ê àóäèîîáîðóäîâàíèþ

Àóäèîîáîðóäîâàíèå

Ê àóäèîðàçúåìàì (êðàñíûé, áåëûé)

Àóäèîêàáåëü

Òåëåâèçîð

Àóäèî/âèäåîêàáåëü, 
S-âèäåîêàáåëü èëè
Scart-êàáåëü

Ìèíè-ñèñòåìà
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Ïîäêëþ÷åíèå ê óñèëèòåëþ ñ äèíàìèêîì 5.1 CH

Ìèíè-
ñèñòåìà

Òåëåâèçîð

Ê àóäèîâõîäó (ÔÐÎÍÒ Ë/Ï)

Àóäèî/âèäåîêàáåëü, 
S-âèäåîêàáåëü èëè
Scart-êàáåëü

Ê àóäèîâõîäó èëè
íàïðÿìóþ ê àêòèâíîìó
ñàáâóôåðó

Ðåñèâåð ñ
äåêîäåðîì Dolby
Digital/DTS

Ôðîíòàëüíûé
äèíàìèê (Ëåâûé)

Öåíòðàëüíûé
äèíàìèê 

Ôðîíòàëüíûé
äèíàìèê (Ïðàâûé)

Äèíàìèê
îáúåìíîãî çâóêà
(Ëåâûé)

Äèíàìèê
îáúåìíîãî çâóêà
(Ïðàâûé)

Ñàáâóôåð

Ê àóäèîâõîäó (ÒÛË Ë/Ï)

3498.QXD  30.06.2005  23:39  Page 74



Ïîäêëþ÷åíèå ê äåêîäåðó ñ öèôðîâîé îáðàáîòêîé Dolby Digital (AC 3/DTS)
Åñëè DVD-äèñê çàïèñàí â ôîðìàòå Dolby Digital/DTS èëè dts, îïòè÷åñêèé è öèôðîâîé
êîàêñèàëüíûé âûõîä ïåðåäàåòñÿ â ôîðìàòå Dolby digital/DTS. Åñëè ïðîèãðûâàòåëü
ïîäêëþ÷åí ê äåêîäåðó Dolby Digital/DTS, òî âû ìîæåòå ïîëó÷èòü ó ñåáÿ äîìà îáúåìíûé çâóê
òàêîãî æå êà÷åñòâà, êàê â êèíîòåàòðå [äëÿ ïîäêëþ÷åíèÿ âíåøíåãî äåêîäåðà Dolby
digital/DTS íóæåí îïòè÷åñêèé öèôðîâîé àóäèîêàáåëü èëè êîàêñèàëüíûé àóäèîêàáåëü (îáà
ïîñòàâëÿþòñÿ îïöèîíàëüíî)].
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Ðåñèâåð ñ äåêîäåðîì
Dolby Digital/DTS

Ôðîíòàëüíûé
äèíàìèê (Ëåâûé)

Öåíòðàëüíûé
äèíàìèê 

Ôðîíòàëüíûé
äèíàìèê (Ïðàâûé)

Äèíàìèê
îáúåìíîãî çâóêà
(Ëåâûé)

Äèíàìèê
îáúåìíîãî çâóêà
(Ïðàâûé)

Ñàáâóôåð

Ìèíè-
ñèñòåìà

Òåëåâèçîð

Àóäèî/âèäåîêàáåëü, 
S-âèäåîêàáåëü èëè
Scart-êàáåëü

Êîàêñèàëüíûé öèôðîâîé
àóäèîêàáåëü (äîï.)

Ê êîàêñèàëüíîìó àóäèîâõîäó

Îïòè÷åñêèé öèôðîâîé
àóäèîêàáåëü (äîï.)

Ê îïòè÷åñêîìó àóäèîâõîäó
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Ïðèìå÷àíèå [ïðè ïîäêëþ÷åíèè îïòè÷åñêîãî
öèôðîâîãî àóäèîêàáåëÿ (îïöèîíàëüíî)]:

• Ñíÿòü ïûëåçàùèòíûé êîëïà÷îê ñ
îïòè÷åñêîãî öèôðîâîãî àóäèîâûâîäà è
êðåïêî âñòàâèòü â íåãî êàáåëü, îáðàùàÿ
âíèìàíèå íà òî, ÷òîáû êîíôèãóðàöèè
êàáåëÿ è êîííåêòîðà ñîîòâåòñòâîâàëè äðóã
äðóãó.

• Ñîõðàíèòü ïûëåçàùèòíûé êîëïà÷îê äëÿ
âîçâðàùåíèÿ åãî íà ìåñòî ïîñëå
îòêëþ÷åíèÿ êàáåëÿ.
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Äàííàÿ ïðîäóêöèÿ âûïóñêàåòñÿ ïî ëèöåíçèè
êîìïàíèè "Dolby Laboratories". "Dolby" è çíàê "double D"

ÿâëÿþòñÿ òîðãîâûìè çíàêàìè êîìïàíèè
"Dolby Laboratories". "Confidential Unpublished
Works".©1992 -1997 "Dolby Laboratories,inc."

Âñå ïðàâà çàðåçåðâèðîâàíû.

Ñèãíàëû îïòè÷åñêîãî/êîàêñèàëüíîãî öèôðîâîãî àóäèîâûõîäîâ

*1 Òèï àóäèîñèãíàëà ìîæåò áûòü âûáðàí ïðè íà÷àëüíûõ íàñòðîéêàõ.
*2 Çâóê ñ äèñêðåòèçàöèåé 96 êÃö êîíâåðòèðóåòñÿ â çâóê ñ äèñêðåòèçàöèåé 48 êÃö íà âûõîäå èç

îïòè÷åñêîãî/êîàêñèàëüíîãî öèôðîâûõ ðàçúåìîâ.

Ñïðàâêà
• Dolby Digital (AC 3) - ýòî òåõíîëîãèÿ ñæàòèÿ öèôðîâîãî çâóêà, ðàçðàáîòàííàÿ êîìïàíèåé

"Dolby Laboratories Licensing Corporation".
• Ëèíåéíàÿ ÐÑÌ - ýòî ôîðìàò çàïèñè ñèãíàëà íà CD-äèñêå. Åñëè CD-äèñê çàïèñûâàåòñÿ 

â ôîðìàòå 44,1 êÃö/16 áèò, äèñê DVD çàïèñàí â ôîðìàòå 48 êÃö/16 áèò äî 96 êÃö/24 áèò.
• Ïðè íàëè÷èè äåêîäåðà Dolby Pro Logic Surround, âû ìîæåòå âîñïîëüçîâàòüñÿ âñåìè

ïðåèìóùåñòâàìè òåõíîëîãèè Pro Logic ïðè ïðîñìîòðå òåõ æå ôèëüìîâ â ôîðìàòå DVD,
êîòîðûå ïðåäëàãàþò çâóêîâûå äîðîæêè 5.1 channel Dolby Digital è îçàãëàâëåííûå ýïèçîäû 
ñ ìàðêèðîâêîé "Dolby Surround".

Ïûëåçàùèòíûé êîëïà÷åê
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A. Óñòàíîâêà áàòàðååê
Âñòàâèòü áàòàðåéêè, ñîáëþäàÿ ïîëÿðíîñòü
(+) è (-), êàê ïîêàçàíî íà ðèñóíêå.

Ñðîê ñëóæáû áàòàðååê
• Çàðÿäà áàòàðååê îáû÷íî õâàòàåò

ïðèìåðíî íà ãîä, õîòÿ ýòî çàâèñèò îò
èíòåíñèâíîñòè è õàðàêòåðà èñïîëüçîâàíèÿ
ïóëüòà äèñòàíöèîííîãî óïðàâëåíèÿ.

• Åñëè ïóëüò äèñòàíöèîííîãî óïðàâëåíèÿ
ïåðåñòàåò ðàáîòàòü (äàæå âáëèçè
ïðîèãðûâàòåëÿ), ñëåäóåò îñóùåñòâèòü
çàìåíó áàòàðååê.

• Ñëåäóåò èñïîëüçîâàòü 2 áàòàðåéêè
ðàçìåðà AAA (R03).

Ïðèìå÷àíèå
• Çàïðåùàåòñÿ èñïîëüçîâàòü çàðÿæàåìûå

áàòàðåéêè (Ni Cd).
• Çàïðåùàåòñÿ ïîäçàðÿæàòü , çàêîðà÷èâàòü,

ðàçáèðàòü èëè íàãðåâàòü áàòàðåéêè, ëèáî
áðîñàòü èõ â îãîíü.

• Âî èçáåæàíèå ïîâðåæäåíèÿ ïóëüòà
äèñòàíöèîííîãî óïðàâëåíèÿ íåîáõîäèìî
ñëåäèòü, ÷òîáû ïóëüò íå ïàäàë, ÷òîáû
íèêòî íà íåãî íå íàñòóïèë èëè íå ïîâðåäèë
åãî èíûì îáðàçîì.

• Çàïðåùàåòñÿ ñîâìåñòíî èñïîëüçîâàòü
ñòàðûå è íîâûå áàòàðåéêè.

• Åñëè ïóëüò äèñòàíöèîííîãî óïðàâëåíèÿ íå
áóäåò èñïîëüçîâàòüñÿ ïðîäîëæèòåëüíîå
âðåìÿ, ñëåäóåò âûíóòü èç íåãî áàòàðåéêè.
Â ïðîòèâíîì ñëó÷àå âîçíèêàåò îïàñíîñòü
óòå÷êè èç áàòàðååê ýëåêòðîëèòà, ÷òî ìîæåò
ïðèâåñòè íå òîëüêî ê ñáîÿì â ðàáîòå
ïóëüòà, íî è âûçâàòü îæîãè ïðè ïîïàäàíèè
íà êîæó.

• Ñëåäóåò âûòåðåòü âåñü ýëåêòðîëèò â
îòäåëåíèè äëÿ áàòàðååê è óñòàíîâèòü
íîâûé êîìïëåêò áàòàðååê.

• Ïðè ïîïàäàíèè ýëåêòðîëèòà íà êîæó åãî
ñëåäóåò òùàòåëüíî ñìûòü âîäîé.
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ÏÎÄÃÎÒÎÂÊÀ ÏÓËÜÒÀ ÄÈÑÒÀÍÖÈÎÍÍÎÃÎ ÓÏÐÀÂËÅÍÈß

Ñåíñîð ÄÓ
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B. Çîíà äåéñòâèÿ ïóëüòà äèñòàíöèîííîãî óïðàâëåíèÿ
• Ñëåäóåò íàïðàâëÿòü ïóëüò íà ïðîèãðûâàòåëü ñ ðàññòîÿíèÿ íå áîëåå 7 ì è ñ óãëà íå áîëåå

60° ïî îòíîøåíèþ ê ïåðåäíåé ïàíåëè ïðîèãðûâàòåëÿ.
• Çîíà äåéñòâèÿ ïóëüòà çàâèñèò îò óðîâíÿ îñâåùåííîñòè êîìíàòû.
Ïðèìå÷àíèå
• Çàïðåùàåòñÿ íàïðàâëÿòü íà ñåíñîð äèñòàíöèîííîãî óïðàâëåíèÿ ÿðêèå ëó÷è.
• Íå ñëåäóåò ðàçìåùàòü êàêèå-ëèáî ïðåäìåòû ìåæäó ïóëüòîì è ñåíñîðîì äèñòàíöèîííîãî

óïðàâëåíèÿ.
• Íå ñëåäóåò ïîëüçîâàòüñÿ ïóëüòîì

äèñòàíöèîííîãî óïðàâëåíèÿ äàííîãî
ïðîèãðûâàòåëÿ îäíîâðåìåííî ñ ïóëüòîì
äèñòàíöèîííîãî óïðàâëåíèÿ êàêîãî-ëèáî
äðóãîãî óñòðîéñòâà.

C. Ïîäêëþ÷åíèå íàóøíèêîâ è ìèêðîôîíà
1. Ïîäêëþ÷åíèå íàóøíèêîâ
• Íàóøíèêè (3,5 ìì) ïîäêëþ÷àþòñÿ â ãíåçäî

ÐÍONE. Ïðè ïîäêëþ÷åíèè íàóøíèêîâ
äèíàìèêè àâòîìàòè÷åñêè îòêëþ÷àþòñÿ.
Íàñòðîéêà çâó÷àíèÿ îñóùåñòâëÿåòñÿ ïðè
ïîìîùè òåõ æå ðåãóëÿòîðîâ, ÷òî è ïðè
îáû÷íîì ïðîñëóøèâàíèè.

2. Ïîäêëþ÷åíèå ìèêðîôîíà
• Ïîäêëþ÷èòü ìèêðîôîí (6,5 ìì) â ãíåçäî MIC.
3. Îòðåãóëèðóéòå ãðîìêîñòü ïî ñâîåìó

óñìîòðåíèþ.

Ïåðåä íà÷àëîì âîñïðîèçâåäåíèÿ DVD/Video
CD/CD-äèñêà

Â êà÷åñòâå ÿçûêà ýêðàííîãî ìåíþ 
âàøåãî ïðîèãðûâàòåëÿ óñòàíîâëåí
àíãëèéñêèé ÿçûê. Äëÿ èçìåíåíèÿ ÿçûêà
ýêðàííîãî ìåíþ ñì. Ðàçäåë "Âûáîð 
ÿçûêà ýêðàííîãî ìåíþ".
Âñå íèæåïðèâåäåííûå èíñòðóêöèè 
îñíîâàíû íà òîì, ÷òî â êà÷åñòâå 
ÿçûêà ýêðàííîãî ìåíþ óñòàíîâëåí 
àíãëèéñêèé ÿçûê.

ÁÀÇÎÂÛÉ ÐÅÆÈÌ ÂÎÑÏÐÎÈÇÂÅÄÅÍÈß
Ïîäãîòîâêà
• Âêëþ÷èòü òåëåâèçîð è óñòàíîâèòü ðåæèì "Video". Âêëþ÷èòü ñòåðåîñèñòåìó, åñëè

ïðîèãðûâàòåëü ïîäêëþ÷åí ÷åðåç ñòåðåîñèñòåìó.

Áàçîâûé ðåæèì âîñïðîèçâåäåíèÿ
1. Íàæàòü êíîïêó ïèòàíèÿ POWER äëÿ âêëþ÷åíèÿ ïðîèãðûâàòåëÿ.
2 Íàæàòü êíîïêó OPEN, ÷òîáû îòêðûòü ëîòîê äëÿ äèñêà.
3. Ïîìåñòèòü äèñê íà ëîòîê.  Äèñê ñëåäóåò äåðæàòü çà êðàÿ,íå êàñàÿñü åãî ïîâåðõíîñòè. 

Äèñê ñëåäóåò ïîìåñòèòü íà ëîòîê òàêèì îáðàçîì, ÷òîáû åãî íàçâàíèå áûëî ââåðõó, è ÷òîáû
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äèñê áûë ðàñïîëîæåí â ëîòêå â ïðåäåëàõ
óñòàíîâëåííûõ ãðàíèö.

4. Íàæàòü êíîïêó PUSH CLOSE. Ëîòîê
àâòîìàòè÷åñêè çàêðûâàåòñÿ è íà÷èíàåòñÿ
âîñïðîèçâåäåíèå äèñêà. Ïðè çàêðûòèè
äèñêà ñ ïîìîùüþ êíîïêè PUSH CLOSE
ïðîèãðûâàòåëü ñðàçó æå íà÷èíàåò åãî
âîñïðîèçâåäåíèå.

5. Ïðè ïîÿâëåíèè íà ýêðàíå òåëåâèçîðà
ìåíþ ñëåäóåò èñïîëüçîâàòü êíîïêè
íàâèãàöèè èëè êíîïêè öèôð äëÿ âûáîðà
äîðîæêè íóæíîãî íîìåðà, ïîñëå ÷åãî
íóæíî íàæàòü êíîïêó ââîäà ENTER äëÿ
ïîäòâåðæäåíèÿ ñäåëàííîãî âûáîðà.

6. Ðåãóëèðîâêà ãðîìêîñòè îñóùåñòâëÿåòñÿ ñ
ïîìîùüþ ðåãóëÿòîðà ãðîìêîñòè DVD-
ïðîèãðûâàòåëÿ èëè êíîïîê ãðîìêîñòè íà
ïóëüòå äèñòàíöèîííîãî óïðàâëåíèÿ.

7. Äëÿ âûçîâà äðóãîãî ýêðàíà ìåíþ ñëåäóåò
èñïîëüçîâàòü êíîïêè NEXT SKIP :
(ñëåäóþùèé ýêðàí) èëè PREV SKIP 9
(ïðåäûäóùèé ýêðàí).

ÏÐÈÌÅ×ÀÍÈÅ: Â ñâÿçè ñ êîíñòðóêöèîííûìè
îñîáåííîñòÿìè íåêîòîðûõ ôèëüìîâ
ïðîãðàììíîãî îáåñïå÷åíèÿ êíîïêà NEXT
(ñëåäóþùèé ýêðàí) ìîæåò ðàáîòàòü íå
âñåãäà.

8. Äëÿ ïðåêðàùåíèÿ âîñïðîèçâåäåíèÿ è
âîçâðàùåíèÿ â ýêðàííîå ìåíþ íàæàòü
êíîïêó TITLE èëè MENU (äëÿ DVD: íàæàòü
êíîïêó TITLE, MENU èëè RETURN;  äëÿ
âèäåî CD - íàæàòü êíîïêó RETURN).

ÏÐÅÊÐÀÙÅÍÈÅ ÂÎÑÏÐÎÈÇÂÅÄÅÍÈß
Íàæàòü êíîïêó îñòàíîâêè STOP
Äëÿ âàøåãî óäîáñòâà
• Â ìîìåíò ïðåêðàùåíèÿ âîñïðîèçâåäåíèÿ

ïðîèãðûâàòåëü çàïèñûâàåò â ïàìÿòü òî÷êó,

â êîòîðîé ïðîèçîøëà îñòàíîâêà (ôóíêöèÿ
ïðîäîëæåíèÿ âîñïðîèçâåäåíèÿ RESUME).
Ïðè ïîñëåäóþùåì íàæàòèè êíîïêè
âîñïðîèçâåäåíèÿ PLAY âîñïðîèçâåäåíèå
ïðîäîëæàåòñÿ èìåííî ñ ýòîé òî÷êè.
Ïîñëå îòêðûòèÿ ëîòêà èëè ïîâòîðíîãî
íàæàòèÿ êíîïêè îñòàíîâêè STOPôóíêöèÿ
ïðîäîëæåíèÿ âîñïðîèçâåäåíèÿ RESUME
îòêëþ÷àåòñÿ.

Ïåðåõîä âïåðåä èëè íàçàä
Ïåðåõîä âïåðåä

Íàæèìàòü êíîïêó ïåðåõîäà âïåðåä NEXT
SKIP " â ðåæèìå âîñïðîèçâåäåíèÿ äëÿ
ïåðåõîäà íà ñëåäóþùèé ýïèçîä (DVD) èëè
äîðîæêó (âèäåî CD/CD).
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Ïåðåõîä íàçàä
Íàæèìàòü êíîïêó ïåðåõîäà íàçàä PREV
SKIP ! â ðåæèìå âîñïðîèçâåäåíèÿ äëÿ
ïåðåõîäà íà ïðåäûäóùèé ýïèçîä (DVD)
èëè äîðîæêó (âèäåî CD/CD).

Ïîèñê âïåðåä (ïîèñê íàçàä) - â ðåæèìå
âîñïðîèçâåäåíèÿ íàæèìàòü êíîïêó F.FWD
# èëè F.BWD $ äëÿ áûñòðîãî ïîèñêà
âïåðåä/íàçàä.

Íàæàòü êíîïêó âîñïðîèçâåäåíèÿ PLAY äëÿ
ïðîäîëæåíèÿ âîñïðîèçâåäåíèÿ â
íîðìàëüíîì ðåæèìå.

Ïàóçà èëè ïîêàäðîâîå âîñïðîèçâåäåíèå
Âî âðåìÿ âîñïðîèçâåäåíèÿ íàæìèòå êíîï-
êó PAUSE - âîñïðîèçâåäåíèå áóäåò ïðèîñ-
òàíîâëåíî, â ýòîì ðåæèìå ïðè êàæäîì íà-
æàòèè êíîïêè STEP ïðîèãðûâàòåëü áóäåò
ïðîïóñêàòü òîëüêî îäèí êàäð.
Äëÿ âîçâðàòà â íîðìàëüíûé ðåæèì âîñï-
ðîèçâåäåíèÿ íàæìèòå êíîïêó PLAY.

ÂÎÑÏÐÎÈÇÂÅÄÅÍÈÅ Â ÌÅÄËÅÍÍÎÌ
ÐÅÆÈÌÅ (DVD/VCD)

Ïðè ïîìîùè ïóëüòà
äèñòàíöèîííîãî
óïðàâëåíèÿ íàæàòü
êíîïêó SLOW â ðåæèìå
âîñïðîèçâåäåíèÿ.

• Âíà÷àëå äèñê
âîñïðîèçâîäèòñÿ íà ñêîðîñòè, êîòîðàÿ â
äâà ðàçà ìåíüøå íîðìàëüíîé. Ïðè êàæäîì
íàæàòèè êíîïêè óìåíüøàåòñÿ ñêîðîñòü
âîñïðîèçâåäåíèÿ.

• Íàæàòü êíîïêó âîñïðîèçâåäåíèÿ PLAY 4
äëÿ ïðîäîëæåíèÿ íîðìàëüíîãî ðåæèìà
âîñïðîèçâåäåíèÿ.

ÂÎÑÏÐÎÈÇÂÅÄÅÍÈÅ ÔÎÐÌÀÒÀ MP3

Áàçîâûé ðåæèì âîñïðîèçâåäåíèÿ
1. Ïîìåñòèòü íà ëîòîê äèñê ñ ôàéëàìè â

ôîðìàòå MP3, è ÷åðåç íåñêîëüêî ñåêóíä
íà ýêðàíå òåëåâèçîðà ïîÿâÿòñÿ âñå ïàïêè
äèñêà. 

2. Âûáðàòü ïàïêó äëÿ âîñïðîèçâåäåíèÿ ñ
ïîìîùüþ êíîïîê íàâèãàöèè è íàæàòü
êíîïêó ENTER äëÿ ïîäòâåðæäåíèÿ âûáîðà.

3. Ôàéëû äàííîé ïàïêè ïîÿâÿòñÿ íà ýêðàíå.
Ñëåäóåò âûáðàòü íóæíóþ ïåñíþ ñ
ïîìîùüþ íàâèãàöèîííûõ êíîïîê è íàæàòü
êíîïêó ENTER äëÿ íà÷àëà
âîñïðîèçâåäåíèÿ.

4. Íàæàòü êíîïêó NEXT äëÿ ïðîñìîòðà
ñëåäóþùåé ñòðàíèöû èëè êíîïêó PREV äëÿ
ïðîñìîòðà ïðåäûäóùåé ñòðàíèöû.

5. Íàæàòü êíîïêó REPEAT 1 /ALL  äëÿ
èçìåíåíèÿ ðåæèìà âîñïðîèçâåäåíèÿ.

Ðåæèì âîñïðîèçâåäåíèÿ
• FOLDER - âîñïðîèçâåäåíèå âñåõ ôàéëîâ

ïàïêè.
• SHUFFLE - âñå ôàëû ñîðòèðóþòñÿ â

ïðîèçâîëüíîì ïîðÿäêå è âîñïðîèçâîäÿòñÿ
â ñîîòâåòñòâèè ñ òàêîâûì.

• RANDOM - ïðîèçâîëüíûé âûáîð ôàéëîâ
äëÿ âîñïðîèçâåäåíèÿ.
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• SINGLE - âîñïðîèçâåäåíèå òîëüêî îäíîãî
ôàéëà.

• REPEAT - ONE ïîâòîðíîå
âîñïðîèçâåäåíèå îäíîãî ôàéëà.

• REPEAT FOLDER (ALL) - ïîâòîðíîå
âîñïðîèçâåäåíèå âñåõ ôàéëîâ ïàïêè.

ÄÈÑÊ KODAK PICTURE CD/JPEG CD
• Ïðè ïîìåùåíèè â ëîòîê äèñêà Kodak

Picture CD íà÷èíàåòñÿ àâòîìàòè÷åñêîå
âîñïðîèçâåäåíèå ñëàéäîâ.

• Ïðè ïîìåùåíèè â ëîòîê äèñêà JPEG picture
CD ñëåäóåò âûáðàòü ïàïêó äëÿ
âîñïðîèçâåäåíèÿ ñ ïîìîùüþ êíîïîê
íàâèãàöèè è íàæàòü êíîïêó ENTER äëÿ
ïîäòâåðæäåíèÿ.

• Ôàéëû äàííîé ïàïêè ïîêàçûâàþòñÿ íà
ýêðàíå. Âûáîð êàðòèíîê îñóùåñòâëÿåòñÿ ñ
ïîìîùüþ êíîïîê íàâèãàöèè. Äëÿ íà÷àëà

âîñïðîèçâåäåíèÿ íàæàòü êíîïêó ENTER.
Ïèêòîãðàììû êàæäîé êàðòèíêè
ïîÿâëÿþòñÿ íà ýêðàíå ïðè ïðîëèñòûâàíèè
íàçâàíèé ôàéëîâ.

Ðåæèì âîñïðîèçâåäåíèÿ
• SHUFFLE (äîï.) - âñå ôàéëû ñîðòèðóþòñÿ â

ïðîèçâîëüíîì ïîðÿäêå è âîñïðîèçâîäÿòñÿ
â ñîîòâåòñòâèè ñ òàêîâûì.

• RANDOM - ïðîèçâîëüíûé âûáîð ôàéëîâ
äëÿ âîñïðîèçâåäåíèÿ

• SINGLE - âîñïðîèçâåäåíèå òîëüêî îäíîãî
ôàéëà.

• REPEAT ONE - ïîâòîðíîå
âîñïðîèçâåäåíèå îäíîãî ôàéëà.

• REPEAT FOLDER - ïîâòîðíîå
âîñïðîèçâåäåíèå âñåõ ôàéëîâ ïàïêè.
Äëÿ èçìåíåíèÿ ðåæèìà âîñïðîèçâåäåíèÿ
èñïîëüçóéòå êíîïêó "Repeat 1/ALL" íà
ïóëüòå äèñòàíöèîííîãî óïðàâëåíèÿ. Ïîñëå
âûáîðà ïàïêè èëè ôàéëà êàðòèíêà
çàãðóæàåòñÿ íà ýêðàí òåëåâèçîðà.

Ïðèìå÷àíèå: Âðåìÿ çàãðóçêè è ïîÿâëåíèÿ
èçîáðàæåíèÿ êàðòèíêè íà ýêðàíå çàâèñèò
îò ðàçìåðà ôàéëà. Â ïðîöåññå
âîñïðîèçâåäåíèÿ íàæàòü êíîïêó ìåíþ
MENU äëÿ âîçâðàòà â ðåæèì âûáîðà ïàïîê
èëè êíîïêó îñòàíîâêè STOP - äëÿ âûçîâà
ðåæèìà ïðåäâàðèòåëüíîãî ïðîñìîòðà.
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Ïåðåõîä ê ñëåäóþùåé/ïðåäûäóùåé êàðòèíêå
Íàæàòü êíîïêó NEXT äëÿ ïåðåõîäà ê
ñëåäóþùåé êàðòèíêå èëè êíîïêó PREV -
äëÿ ïåðåõîäà ê ïðåäûäóùåé êàðòèíêå.
Åñëè íå íàæèìàåòñÿ íè îäíà êíîïêà â
òå÷åíèå ïÿòè ñåêóíä, òî ïðîèñõîäèò
àâòîìàòè÷åñêèé ïåðåõîä ê ñëåäóþùåé
êàðòèíêå.

Âðàùåíèå èçîáðàæåíèÿ
• Íàæàòü íàâèãàöèîííóþ êíîïêó RIGHT äëÿ

âðàùåíèÿ êàðòèíêè ïî ÷àñîâîé ñòðåëêå.
• Íàæàòü íàâèãàöèîííóþ êíîïêó LEFT äëÿ

âðàùåíèÿ êàðòèíêè ïðîòèâ ÷àñîâîé
ñòðåëêè.

Èçîáðàæåíèå â çåðêàëüíîì îòîáðàæåíèè
• Íàæàòü íàâèãàöèîííóþ êíîïêó UP äëÿ

âåðòèêàëüíîãî çåðêàëüíîãî îòîáðàæåíèÿ
êàðòèíêè.

• Íàæàòü íàâèãàöèîííóþ êíîïêó DOWN äëÿ
ãîðèçîíòàëüíîãî çåðêàëüíîãî
îòîáðàæåíèÿ êàðòèíêè.

Èçìåíåíèå ðàçìåðà èçîáðàæåíèÿ
• Íàæàòü êíîïêó ZOOM äëÿ ââåäåíèÿ

ðåæèìà èçìåíåíèÿ ðàçìåðà êàðòèíêè.
• Íàæàòü êíîïêó F.FWD äëÿ óâåëè÷åíèÿ

ðàçìåðà êàðòèíêè äî 100, 125, 150 èëè
200%.

• Íàæàòü êíîïêó F.BWD äëÿ óìåíüøåíèÿ
ðàçìåðà êàðòèíêè 50, 75 èëè 100%.

Â ðåæèìå óâåëè÷åííîãî ðàçìåðà êàðòèíêè
äëÿ ïðîñìîòðà íåâèäèìûõ åå ÷àñòåé
ìîæíî èñïîëüçîâàòü êíîïêè íàâèãàöèè.

CD Ñ ÊÀÐÒÈÍÊÀÌÈ

Ïðîñìîòð ñëàéäîâ (ñëàéä-øîó)
Íàæàòü êíîïêó ïðîãðàììèðîâàíèÿ PRO-
GRAM äëÿ âûáîðà ðàçëè÷íûõ ýôôåêòîâ
ïðè ïåðåõîäå ñ êàðòèíêè íà êàðòèíêó:

1. WIPE TOP (ÑÒÅÐÅÒÜ ÂÅÐÕÍÞÞ ×ÀÑÒÜ)
2. WIPE BOTTOM (ÑÒÅÐÅÒÜ ÍÈÆÍÞÞ

×ÀÑÒÜ)
3. WIPE LEFT (ÑÒÅÐÅÒÜ ËÅÂÓÞ ×ÀÑÒÜ)
4. WIPE RIGHT (ÑÒÅÐÅÒÜ ÏÐÀÂÓÞ ×ÀÑÒÜ)
5. DIAGONAL WIPE LEFTTOP (ÑÒÅÐÅÒÜ ÏÎ

ÄÈÀÃÎÍÀËÈ ËÅÂÓÞ ÂÅÐÕÍÞÞ ×ÀÑÒÜ)
6. DIAGONAL WIPE RIGHTTOP (ÑÒÅÐÅÒÜ ÏÎ

ÄÈÀÃÎÍÀËÈ ÏÐÀÂÓÞ ÂÅÐÕÍÞÞ ×ÀÑÒÜ)

ÐÓÑÑÊÈÉ

82

3498.QXD  30.06.2005  23:39  Page 82



7. DIAGONAL WIPE LEFT BOTTOM (ÑÒÅÐÅÒÜ
ÏÎ ÄÈÀÃÎÍÀËÈ ËÅÂÓÞ ÍÈÆÍÞÞ
×ÀÑÒÜ)

8. DIAGONAL WIPE RIGHT BOTTOM (ÑÒÅÐÅÒÜ
ÏÎ ÄÈÀÃÎÍÀËÈ ÏÐÀÂÓÞ ÍÈÆÍÞÞ
×ÀÑÒÜ)

9. EXTEND FROM CENTRE H (ÐÀÑÒßÍÓÒÜ ÎÒ
ÖÅÍÒÐÀ ÏÎ ÃÎÐÈÇÎÍÒÀËÈ)

10. EXTEND FROM CENTRE V (ÐÀÑÒßÍÓÒÜ ÎÒ
ÖÅÍÒÐÀ ÏÎ ÂÅÐÒÈÊÀËÈ)

11. COMPRESS TO CENTER H (ÑÆÀÒÜ Ê
ÖÅÍÒÐÓ ÏÎ ÃÎÐÈÇÎÍÒÀËÈ)

12. COMPRESS TO CENTER V (ÑÆÀÒÜ Ê
ÖÅÍÒÐÓ ÏÎ ÂÅÐÒÈÊÀËÈ)

13. WINDOW H (ÎÊÍÎ ÏÎ ÃÎÐÈÇÎÍÒÀËÈ)
14. WINDOW V (ÎÊÍÎ ÏÎ ÂÅÐÒÈÊÀËÈ)
15. WIPE FROM EDGE TO CENTRE (ÑÒÅÐÅÒÜ

ÎÒ ÊÐÀß Ê ÖÅÍÒÐÓ)
16. MOVE IN FROM TOP (ÑÄÂÈÍÓÒÜ ÂÍÓÒÐÜ

ÑÂÅÐÕÓ)
17. NONE (ÍÈ×ÅÃÎ)

ÈÑÏÎËÜÇÎÂÀÍÈÅ VIDEO CD-ÄÈÑÊÀ Ñ
ÊÎÍÒÐÎËÅÌ ÂÎÑÏÐÎÈÇÂÅÄÅÍÈß
• Ïðè âîñïðîèçâåäåíèè äèñêà VCD 2.0/3.0 ñ

ïîìîùüþ ðåæèìà êîíòðîëÿ
âîñïðîèçâåäåíèÿ PBC íà ýêðàíå
ïðîèãðûâàòåëÿ ïîêàçûâàåòñÿ âåðñèÿ VCD-
äèñêà è ñòàòóñ ðåæèìà PBC.

• ×åðåç íåñêîëüêî ñåêóíä íà ýêðàíå
ïîÿâèòñÿ ìåíþ.

• Ñ ïîìîùüþ êíîïîê öèôð ñëåäóåò âûáðàòü
íóæíóþ äîðîæêó, à åñëè íîìåð äîðîæêè äî
10, òî äëÿ ýòîé öåëè ìîæíî èñïîëüçîâàòü
êíîïêè öèôð 0~9.

• Åñëè íîìåð äîðîæêè ñâûøå 10, âíà÷àëå
ñëåäóåò íàæàòü êíîïêó "+10", à çàòåì
êíîïêè öèôð 0~9.

• Â ðåæèìå âîñïðîèçâåäåíèÿ íàæàòü êíîïêó
âîçâðàòà RETURN äëÿ âîçâðàòà ê ãëàâíîìó
ìåíþ.

• Íàæàòü êíîïêó ïåðåõîäà âïåðåä NEXT SKIP
" èëè êíîïêó ïåðåõîäà íàçàä PREV SKIP !
äëÿ âîñïðîèçâåäåíèÿ äèñêà â
óñòàíîâëåííîé ïîñëåäîâàòåëüíîñòè.

ÐÅÆÈÌ "ÊÀÐÀÎÊÅ"
1. Ïîäêëþ÷èòå ìèêðîôîí ê ïîðòó MIC íà

ïåðåäíåé ïàíåëè. Óñòàíîâèòå ðåãóëÿòîð
ãðîìêîñòè ìèêðîôîíà MIC Volume â
ìèíèìàëüíîå ïîëîæåíèå MIN.

2. Âêëþ÷èòå óñòðîéñòâî è íà÷íèòå
âîñïðîèçâåäåíèå äèñêà KARAOKE.

Ç. Âêëþ÷èòå ìèêðîôîí.
4. Åñëè âû áóäåòå äåðæàòü ìèêðîôîíû

ñëèøêîì áëèçêî ê äèíàìèêàì, âîçìîæåí
ìèêðîôîííûé ýôôåêò â âèäå ñâèñòà. Âî
èçáåæàíèå ýòîãî íå ïîäíîñèòå ìèêðîôîí
áëèçêî ê äèíàìèêàì è íå íàïðàâëÿéòå åãî
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â ñòîðîíó äèíàìèêîâ ëèáî æå
îòðåãóëèðóéòå óðîâåíü ãðîìêîñòè
ìèêðîôîíà.

5. Ïî ñâîåìó óñìîòðåíèþ îòðåãóëèðóéòå
óðîâåíü ãðîìêîñòè (ðåãóëÿòîðû VOLUME).

Èíôîðìàöèÿ íà ýêðàíå
Â ðåæèìå ðàáîòû ïðîèãðûâàòåëÿ íàæìèòå
êíîïêó DISPLAY íà ïóëüòå äèñòàíöèîííîãî
óïðàâëåíèÿ. Íà ýêðàíå áóäóò
ïîñëåäîâàòåëüíî ïîÿâëÿòüñÿ ÷àñòè
èíôîðìàöèè, âñÿ èíôîðìàöèÿ è îêíî áåç
èíôîðìàöèè. 

Íàæìèòå êíîïêó DISPLAY åùå ðàç, ÷òîáû
î÷èñòèòü äèñïëåé.

ÂÎÑÏÐÎÈÇÂÅÄÅÍÈÅ ÏÐÎÃÐÀÌÌÛ
Ïðîèãðûâàòåëü âîñïðîèçâîäèò äîðîæêè
äèñêà â çàïðîãðàììèðîâàííîì âàìè
ïîðÿäêå.

1. Íàæìèòå êíîïêó ïðîãðàììèðîâàíèÿ 
PROGRAM - íà ýêðàíå ïîÿâèòñÿ ìåíþ
ïðîãðàììèðîâàíèÿ.

2. Èñïîëüçóéòå êíîïêè íàâèãàöèè äëÿ âûáîðà
èíäåêñà ïàìÿòè. Çàòåì ñ ïîìîùüþ êíîïîê
öèôð âûáåðèòå íóæíûå
çàãîëîâêè/ýïèçîäû (Titles/Chapters).
Âûáðàííûå çàãîëîâêè/ýïèçîäû
(Titles/Chapters) ñîõðàíÿþòñÿ â ïàìÿòè.
Äëÿ óäàëåíèÿ íåïðàâèëüíîãî ââîäà
èñïîëüçóéòå êíîïêó óäàëåíèÿ CLEAR. Äëÿ
ïåðåõîäà íà ñëåäóþùóþ ñòðàíèöó

íàæìèòå êíîïêó NEXT. Ïðåäëàãàåòñÿ äî 20
ÿ÷ååê ïàìÿòè.

Ïðèìå÷àíèå
Íåò íåîáõîäèìîñòè ñòàâèòü ïåðåä
öèôðàìè äî 10 öèôðó 0. Åñëè æå íîìåð
òðåêà áîëåå 10, ñëåäóåò ñíà÷àëà íàæàòü íà
ïóëüòå äèñòàíöèîííîãî óïðàâëåíèÿ êíîïêó
"+10", à çàòåì êíîïêó ñ íîìåðîì âòîðîé
öèôðû.

Ïðèìåð:
Òðåê íîìåð 3 >Íàæìèòå êíîïêó "3 ".
Òðåê íîìåð 12 >Íàæìèòå êíîïêó "+10",
çàòåì êíîïêó "2".
Òðåê íîìåð 21 >Íàæìèòå êíîïêó "+10"
äâàæäû, çàòåì êíîïêó "1".

Ç. Äëÿ íà÷àëà âûïîëíåíèÿ ïðîãðàììû íóæíî
âûáðàòü ôóíêöèþ STAR â ìåíþ. Äëÿ
âûõîäà èç ðåæèìà ïðîãðàììèðîâàíèÿ
íàæìèòå ôóíêöèþ EXIT.

4. Äëÿ óäàëåíèÿ ïîçèöèè ïðîãðàììû:  ñ
ïîìîùüþ êíîïîê íàâèãàöèè âûáåðèòå
ïîçèöèþ äëÿ óäàëåíèÿ è íàæìèòå êíîïêó
óäàëåíèÿ CLEAR íà ïóëüòå äèñòàíöèîííîãî
óïðàâëåíèÿ. Âûáðàííàÿ ïîçèöèÿ áóäåò
óäàëåíà.

ÏÎÂÒÎÐÍÎÅ ÂÎÑÏÐÎÈÇÂÅÄÅÍÈÅ
Ïîâòîðíûé ïðîñìîòð (ïðîñëóøèâàíèå)

Ïðè íàæàòèè êíîïêè REPEAT 1/ALL â
ðåæèìå âîñïðîèçâåäåíèÿ ïðîèñõîäèò
ïîâòîðíîå âîñïðîèçâåäåíèå îäíîãî
ýïèçîäà èëè ðàçäåëà (äëÿ DVD-äèñêà)
ëèáî ïîâòîðíîå âîñïðîèçâåäåíèå
äîðîæêè (äëÿ VCD/CD-äèñêà).

DVD-ÄÈÑÊ

ÐÓÑÑÊÈÉ
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TT = íîìåð çàãîëîâêà
CH = íîìåð ýïèçîäà

Ïîâòîðíîå âîñïðî-
èçâåäåíèå ýïèçîäà

Ïîâòîðíîå âîñïðî-
èçâåäåíèå ôèëüìà
(ðàçäåëà)

Ïîâòîðíîå âîñïðî-
èçâåäåíèå âñåãî
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VCD/CD-ÄÈÑÊ (ïðè âûêëþ÷åííîì ðåæèìå
âîñïðîèçâåäåíèÿ ÐÂÑ)

Ïîâòîðíîå âîñïðîèçâåäåíèå "A-B"
Ïîâòîðíîå âîñïðîèçâåäåíèå ðàçäåëîâ
ìåæäó äâóìÿ êîíêðåòíûìè òî÷êàìè
(ïîâòîðíîå âîñïðîèçâåäåíèå "A-B")

1. Íàæìèòå êíîïêó ïîâòîðíîãî
âîñïðîèçâåäåíèÿ A-B REPEAT â ðåæèìå
âîñïðîèçâåäåíèÿ â òîé òî÷êå, ñ êîòîðîé
âû õîòèòå íà÷àòü ïîâòîðíîå
âîñïðîèçâåäåíèå (A).

2. Íàæìèòå êíîïêó A-B REPEAT â òî÷êå, â
êîòîðîé âû õîòèòå çàêîí÷èòü ïîâòîðíîå
âîñïðîèçâåäåíèå (B). Ïîñëå ÷åãî
íà÷èíàåòñÿ ïîâòîðíîå âîñïðîèçâåäåíèå
ðàçäåëà ìåæäó òî÷êàìè A è Â.

3. Íàæìèòå êíîïêó A-B REPEAT åùå ðàç äëÿ
âîçâðàòà â ðåæèì íîðìàëüíîãî
âîñïðîèçâåäåíèÿ.

ÈÇÌÅÍÅÍÈÅ ßÇÛÊÀ ÑÓÁÒÈÒÐÎÂ
(ÒÎËÜÊÎ ÄËß DVD-ÄÈÑÊÎÂ)

ßçûê ñóáòèòðîâ ìîæíî èçìåíèòü ïðè
îñóùåñòâëåíèè íà÷àëüíûõ óñòàíîâîê
(äàííàÿ ôóíêöèÿ ïðèìåíÿåòñÿ òîëüêî äëÿ
äèñêîâ, íà êîòîðûõ çàïèñàíû ñóáòèòðû íà
íåñêîëüêèõ ÿçûêàõ).

1. Íàæìèòå êíîïêó ñóáòèòðîâ SUBTITLE â
ðåæèìå âîñïðîèçâåäåíèÿ - íà ýêðàíå
ïîÿâèòñÿ òåêóùèé ÿçûê ñóáòèòðîâ.

2. Íàæìèòå êíîïêó ñóáòèòðîâ SUBTITLE åùå
ðàç äëÿ èçìåíåíèÿ ÿçûêà èëè îòêëþ÷åíèÿ
ðåæèìà.

ÏÐÈÌÅ×ÀÍÈÅ: Åñëè íà äèñêå îòñóòñòâóþò
ñóáòèòðû, äàííàÿ êíîïêà íå ðàáîòàåò.

ÈÇÌÅÍÅÍÈÅ ßÇÛÊÀ ÑÓÁÒÈÒÐÎÂ 

ÐÓÑÑÊÈÉ
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Ïîâòîðíîå âîñïðîèçâå-
äåíèå äîðîæêè

Ïîâòîðíîå âîñïðîèçâå-
äåíèå äèñêà
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ÂÎÑÏÐÎÈÇÂÅÄÅÍÈÅ Â ÓÂÅËÈ×ÅÍÍÎÌ
ÌÀÑØÒÀÁÅ

Äàííàÿ ôóíêöèÿ ïîçâîëÿåò óâåëè÷èâàòü
ðàçìåð ïîäâèæíûõ è íåïîäâèæíûõ êàðòèíîê.

• Íàæìèòå êíîïêó ZOOM â ðåæèìå
âîñïðîèçâåäåíèÿ.

Íà ýêðàíå:

• Ñ ïîìîùüþ êíîïîê íàâèãàöèè NAVIGATION
ìîæíî ïåðåìåùàòü óâåëè÷åííóþ êàðòèíêó.

Èçìåíåíèå ÿçûêà çâóêîâîé äîðîæêè
(DVD/VCD-äèñê)

ßçûê çâóêîâîé äîðîæêè ìîæíî èçìåíèòü
ïðè îñóùåñòâëåíèè íà÷àëüíûõ óñòàíîâîê
(äàííàÿ ôóíêöèÿ äåéñòâóåò òîëüêî äëÿ
äèñêîâ, íà êîòîðûõ çâóêîâûå äîðîæêè
çàïèñàíû íà íåñêîëüêèõ ÿçûêàõ).

• Íàæìèòå êíîïêó AUDIO â ðåæèìå
âîñïðîèçâåäåíèÿ DVD-äèñêà - íà ýêðàíå
ïîÿâèòñÿ íîìåð òåêóùåãî ÿçûêà çâóêîâîé
äîðîæêè. Ïðè ïîâòîðíîì íàæàòèè ýòîé
êíîïêè ïðîèñõîäèò èçìåíåíèå ÿçûêà.

• Ïðè íàæàòèè êíîïêè AUDIO â ðåæèìå
âîñïðîèçâåäåíèÿ VCD-äèñêà ïðîèñõîäèò
èçìåíåíèå ðåæèìà àóäèîâûõîäà: çâóêîâàÿ
äîðîæêà L, çâóêîâàÿ äîðîæêà R è ñòåðåî
(òîëüêî äëÿ VCD-äèñêîâ).

ÏÐÈÌÅ×ÀÍÈÅ: Åñëè ÿçûêè çâóêîâûõ
äîðîæåê íå çàïèñàíû, äàííàÿ ôóíêöèÿ íå
ðàáîòàåò.

ÏÐÈÌÅ×ÀÍÈÅ: Ïîñëå âûêëþ÷åíèÿ
óñòðîéñòâà èëè èçâëå÷åíèÿ äèñêà
àêòèâèðóåòñÿ ÿçûê, êîòîðûé íàñòðîåí â
íà÷àëüíûõ óñòàíîâêàõ.

ÏÐÎÑÌÎÒÐ ÏÎÄ ÄÐÓÃÈÌ ÓÃËÎÌ (ÒÎËÜÊÎ
ÄËß DVD-ÄÈÑÊÎÂ)

Íåêîòîðûå DVD-äèñêè ìîãóò ñîäåðæàòü
ñöåíû, ñíÿòûå îäíîâðåìåííî ïîä

íåñêîëüêèìè ðàçíûìè óãëàìè.
Ïðè ïðîñìîòðå ýòèõ äèñêîâ îäíó è òó æå
ñöåíó ìîæíî ïðîñìîòðåòü ïîä ðàçíûìè
óãëàìè ñ ïîìîùüþ êíîïêè ANGLE.

• Íàæàòü êíîïêó ANGLE â ðåæèìå
âîñïðîèçâåäåíèÿ - íà ýêðàíå ïîÿâèòñÿ
íîìåð óãëà âîñïðîèçâåäåíèÿ. Ïðè íàæàòèè
ýòîé êíîïêè åùå ðàç ïðîèçîéäåò
èçìåíåíèå óãëà ïðîñìîòðà.

ÐÓÑÑÊÈÉ
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ÏÎÈÑÊ ÍÓÆÍÎÉ ÑÖÅÍÛ
1. Íàæìèòå êíîïêó ïîèñêà SEARC" â ðåæèìå

âîñïðîèçâåäåíèÿ. Ñ ïîìîùüþ
íàâèãàöèîííûõ êíîïîê ââåðõ/âíèç (NAVI-
GATION) âûáðàòü ôóíêöèè: Title (ðàçäåë),
Chapter (ýïèçîä), Title time (Âðåìÿ
ðàçäåëà) èëè Chapter time (Âðåìÿ
ýïèçîäà).

2. Íàæìèòå êíîïêó ENTERäëÿ ïîäòâåðæäåíèÿ
âûáîðà.

3. Ââåñòè Title (ðàçäåë), Chapter (ýïèçîä),
Title time (Âðåìÿ ðàçäåëà) èëè Chapter time
(Âðåìÿ ýïèçîäà) äëÿ âîñïðîèçâåäåíèÿ ñ
ïîìîùüþ êíîïîê öèôð.

4. Íàæìèòå êíîïêó SEARCH åùå ðàç äëÿ
âûõîäà èç ðåæèìà ïîèñêà.

Ïðèìå÷àíèå:
TT Time = âðåìÿ ðàçäåëà (ôèëüìà)
CH Time = âðåìÿ ýïèçîäà

ÍÀ×ÀËÜÍÛÅ ÓÑÒÀÍÎÂÊÈ
• Íà÷àëüíûå óñòàíîâêè ñîõðàíÿþòñÿ â

ïàìÿòè äî ìîìåíòà âíåñåíèÿ â íèõ
èçìåíåíèé, ÷òî îáåñïå÷èâàåò
âîçìîæíîñòü èñïîëüçîâàòü ïðîèãðûâàòåëü
â ïîñòîÿííî îäèíàêîâûõ ðåæèìàõ.

• Óñòàíîâêè ñîõðàíÿþòñÿ â ïàìÿòè äî
ìîìåíòà âíåñåíèÿ â íèõ èçìåíåíèé äàæå
ïîñëå óñòàíîâêè ïðîèãðûâàòåëÿ â ðåæèì
îæèäàíèÿ "standby".

Îáùèé ïîðÿäîê îñóùåñòâëåíèÿ
íà÷àëüíûõ óñòàíîâîê
1. Íàæìèòå êíîïêó íàñòðîéêè SETUP.
2. Ñ ïîìîùüþ êíîïîê íàâèãàöèè âûáåðèòå

íóæíóþ ôóíêöèþ, çàòåì íàæìèòå êíîïêó
ENTER - ïîÿâèòñÿ ýêðàí óñòàíîâîê.

3. Íàæìèòå êíîïêó SETUP åùå ðàç èëè
ïåðåéäèòå ê ñòðàíèöå âûõîäà èç ðåæèìà
íàñòðîåê Exit Setup (ïîäòâåðäèòü

íàæàòèåì êíîïêè ENTER) äëÿ çàêðûòèÿ
ìåíþ íàñòðîåê â ëþáîì ðåæèìå.

4. Äëÿ ïåðåõîäà ìåæäó îñíîâíûìè
óñòàíîâêàìè èñïîëüçóéòå êíîïêó
íàâèãàöèè âëåâî.

1. ÎÁÙÈÅ ÍÀÑÒÐÎÉÊÈ

1.1.  TV-DISPLAY (ÒÅËÅÂÈÇÈÎÍÍÎÅ
ÈÇÎÁÐÀÆÅÍÈÅ) - èñïîëüçóåòñÿ äëÿ
âûáîðà ðåæèìà âûõîäà òåëåâèçèîííîãî
ñèãíàëà.

Îïöèè: Íîðìàëüíûé /PS:  ðåæèì Pan &scan. 
Íîðìàëüíûé/L/B:  ðåæèì Letter box.
Øèðîêèé (16:9):  ðåæèì øèðîêîãî ýêðàíà.

ÐÓÑÑÊÈÉ
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Âûáîð íîìåðà ôèëüìà
èëè ñþæåòà

Âûáîð âðåìåíè
ôèëüìà èëè ñþæåòà
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1.2.  ANGLE MARK (ÎÁÎÇÍÀ×ÅÍÈÅ ÓÃËÀ) -
èñïîëüçóåòñÿ äëÿ âûáîðà: ïîêàçûâàòü èëè
íå ïîêàçûâàòü íà ýêðàíå èêîíêó ðåæèìà
ïîêàçà ñ ðàçëè÷íûõ óãëîâ ïðè
âîñïðîèçâåäåíèè DVD-äèñêà ñ ôóíêöèåé
ïîêàçà ñ ðàçëè÷íûõ óãëîâ.

Îïöèè:
Âêë.:  èçîáðàæåíèå èêîíêè.
Âûêë.:  èçîáðàæåíèå èêîíêè îòñóòñòâóåò.

1.3.  OSD.LANG (ßÇÛÊ ÝÊÐÀÍÍÎÃÎ
ÄÈÑÏËÅß ) - èñïîëüçóåòñÿ äëÿ âûáîðà
ÿçûêà ýêðàííîãî ìåíþ.

1.4.  SCREEN SAVER (ÇÀÑÒÀÂÊÀ) - åñëè
ïðîèãðûâàòåëü íå èñïîëüçóåòñÿ â òå÷åíèå
2-õ ìèíóò, òî íà ýêðàíå òåëåâèçîðà
ïîÿâëÿåòñÿ áåãóùàÿ ñòðîêà ñ ëîãîòèïîì
DVD (ðåæèì çàñòàâêè).

Îïöèè:
Âêë.:  çàñòàâêà âêëþ÷åíà.
Âûêë.: çàñòàâêà ýêðàíà âûêëþ÷åíà.

2. AUDIO SETUP (ÀÓÄÈÎÍÀÑÒÐÎÉÊÈ)

2.1.  SPEAKER SETUP (ÍÀÑÒÐÎÉÊÈ
ÄÈÍÀÌÈÊÎÂ) - èñïîëüçóåòñÿ äëÿ
íàñòðîéêè äèíàìèêîâ.
Ðåæèì DOWNMIX
Îïöèè: LT/RT - ðåæèì ëåâîãî/ïðàâîãî
ìèêøèðîâàíèÿ.
STEREO (ÑÒÅÐÅÎ) - âûáåðèòå äàííóþ
îïöèþ, åñëè ó âàñ íåò óñèëèòåëÿ 
ôîðìàòà 5.1.
OFF (ÂÛÊË.) - âûáåðèòå OFF, åñëè âû
õîòèòå ïîëó÷èòü íàñòîÿùèé çâóê ô
îðìàòà 5.1.
FRONT Speaker (ÔÐÎÍÒÀËÜÍÛÉ
äèíàìèê): Large/Small (áîëüøîé/ìàëûé).
CENTER Speaker (ÖÅÍÒÐÀËÜÍÛÉ
äèíàìèê:Large/Small/off
(áîëüøîé/ìàëûé/âûêë.).

REAR Speaker (ÒÛËÎÂÎÉ
äèíàìèê):Large/Small/off
(áîëüøîé/ìàëûé/âûêë.).
SUBWOOFER (ÍÈÇÊÎ×ÀÑÒÎÒÍÛÉ
ÄÈÍÀÌÈÊ):On/Off (âêë./âûêë.).

2.2.  SPDIF SETUP (ÍÀÑÒÐÎÉÊÀ SPDIF)
2.2.1.   SPDIF OUTPUT (ÂÛÕÎÄ SPDIF) -

ôîðìàò êîäà öèôðîâûõ âûõîäîâ.
Îïöèè: OFF/RAW/PCM/MANUAL
(ÂÛÊË./RAW/PCM/ÐÓ×ÍÎÉ).
Ïðè âûáîðå îïöèè MANUAL (ðó÷íîé)
îïöèè äëÿ ôóíêöèé CD, DOLBY
DIGITAL/DTS, MPEG, PCM CHANNEL ìîãóò
âûáèðàòüñÿ â èíäèâèäóàëüíîì ïîðÿäêå. Â
ïðîòèâíîì ñëó÷àå îíè áóäóò ðàáîòàòü â
îäèíàêîâîì ôîðìàòå.

Ðåêîìåíäóåìûå óñòàíîâêè:
SPDIF OUTPUT:SPDIF OFF (âûêë.) (åñëè âû
íå ïîäêëþ÷åíû ê óñèëèòåëþ ÷åðåç
öèôðîâîé âûõîä).
SPDIF OUTPUT:SPDIF/PCM (åñëè âû
ïîäêëþ÷åíû ê óñèëèòåëþ ÷åðåç öèôðîâîé
âûõîä).
SPDIF OUTPUT:SPDIF/RAW (åñëè âû
ïîäêëþ÷åíû ê óñèëèòåëþ ÷åðåç öèôðîâîé
âûõîä).

2.2.2.  LPCM OUT: 48K/96K

2.3.  ÝÊÂÀËÀÉÇÅÐ
2.3.1.  ÒÈÏ ÝÊÂÀËÀÉÇÅÐÀ

Îïöèè: íåò/ðîê/ïîï/æèâîé
çâóê/òàíöåâàëüíàÿ
ìóçûêà/òåõíî/êëàññèêà/ëåãêàÿ
ìóçûêà/Óñèëåíèå Íèçêèõ ×àñòîò.
Îïöèè: âêë./âûêë. - âûñîêèå, íèçêèå
÷àñòîòû.
Îïöèÿ:  âêë./âûêë.

2.4. 3D PROCESSING (ÒÐÅÕÌÅÐÍÀß
ÎÁÐÀÁÎÒÊÀ) - âûáðàòü îäèí çâóêîâîé
ýôôåêò.

2.4.1.   PRO Logic II
Îïöèè: on/off/auto (âêë./âûêë./àâòî).
Ïðè âûáîðå on/auto ìîæíî âûáðàòü îïöèè
äëÿ ôóíêöèé Mode (ðåæèì), Panorama
(ïàíîðàìà), Dimension (ðàçìåð), Center
(öåíòð) Width (øèðèíà).

ÐÓÑÑÊÈÉ
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2.4.2.  REVERB MODE
Îïöèè: Off/concert/living room/hall/bath
room/cave/arena/church -
(âûêë./êîíöåðò/ãîñòèíàÿ/õîëë/âàííàÿ/ïåù
åðà/àðåíà/öåðêîâü).

2.4.3.  VSURR (ÂÈÐÒÓÀËÜÍÛÉ 3D-ÇÂÓÊ)
Îïöèè: ON/OFF.

3. VIDEO SETUP (ÂÈÄÅÎÍÀÑÒÐÎÉÊÈ)

3.1.  TV TYPE 
(ÒÈÏ ÒÅËÅÂÈÇÈÎÍÍÎÃÎ ÑÈÃÍÀËÀ)
Îïöèè: PAL/MULTI/NTSC.

3.2.  ÒÂ-ÂÛÕÎÄ
Îïöèè: CVBS/YCbCr/YPbPr

CVBS = S-âèäåîâûõîä, 
YPbPr/YCbCr = YUV-âûõîä.

Âíèìàíèå!  Íàæìèòå êíîïêó P-SCAN
ÒÎËÜÊÎ â òîì ñëó÷àå, åñëè âàø òåëåâèçîð
ïîääåðæèâàåò ðåæèì ïðîãðåññèâíîé
ðàçâåðòêè. Ïðè âûáîðå íåïðàâèëüíîãî
ðåæèìà èçîáðàæåíèÿ íà ýêðàíå ÒÂ íå
áóäåò.
Åñëè âû ñëó÷àéíî âûáðàëè íåïðàâèëüíûé
ðåæèì, âûïîëíèòå øàãè a) è b),
ïðèâåäåííûå íèæå:

a) Íàæìèòå êíîïêó SETUP, ÷òîáû âûéòè èç
íàñòðîåê, èëè âûêëþ÷èòå è ñíîâà âêëþ÷èòå
ïðîèãðûâàòåëü.

b) Íàæìèòå êíîïêó TV SYS èëè P-SCAN äëÿ
ïåðåêëþ÷åíèÿ ìåæäó ðåæèìàìè
ïðîãðåññèâíîé è ÷åðåññòðî÷íîé
ðàçâåðòêè.

4. PREFERENCE SETUP 
(ÍÀÑÒÐÎÉÊÀ ÏÐÅÄÏÎ×ÒÅÍÈÉ)

4.1. PBC - âûáîð êîíòðîëÿ âîñïðîèçâåäåíèÿ
PlayBack Control äëÿ VCD-äèñêà.

Îïöèè: On/Off  (Âêë./Âûêë.)  -
ðåêîìåíäóåìàÿ óñòàíîâêà: ON (Âêë.).

4.2.  AUDIO - âûáîð ïðåäïî÷òèòåëüíîãî
ÿçûêà çâóêà (òîëüêî äëÿ DVD-äèñêîâ.
Äàííàÿ ôóíêöèÿ çàâèñèò îò ïðîãðàììíîãî
îáåñïå÷åíèÿ äèñêà).

4.3.  SUBTITLE - âûáîð ïðåäïî÷òèòåëüíîãî
ÿçûêà ñóáòèòðîâ (òîëüêî äëÿ DVD-äèñêîâ.
Äàííàÿ ôóíêöèÿ çàâèñèò îò ïðîãðàììíîãî
îáåñïå÷åíèÿ äèñêà)

4.4.  DISC MENU - âûáîð ïðåäïî÷òèòåëüíîãî
ÿçûêà ìåíþ (òîëüêî äëÿ DVD-äèñêîâ.
Äàííàÿ ôóíêöèÿ çàâèñèò îò ïðîãðàììíîãî
îáåñïå÷åíèÿ äèñêà).

4.5.  PARENTAL 
(ÐÎÄÈÒÅËÜÑÊÈÉ ÊÎÍÒÐÎËÜ) - âûáîð
ðåéòèíãîâûõ óðîâíåé. Äëÿ íàñòðîéêè
ôóíêöèè íóæíî àêòèâèçèðîâàòü ðåæèì
ïàðîëÿ PASSWORD MODE è ââåñòè
ðîäèòåëüñêèé ïàðîëü äëÿ âûáîðà
äîïóñòèìîé îöåíêè ôèëüìà (òîëüêî äëÿ
DVD-äèñêîâ. Äàííàÿ ôóíêöèÿ çàâèñèò îò
ïðîãðàììíîãî îáåñïå÷åíèÿ äèñêà).

4.6. DEFAULT - âîçâðàò çàâîäñêèõ óñòàíîâîê.

5. PASSWORD SETUP 
(ÍÀÑÒÐÎÉÊÀ ÏÀÐÎËß)
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5.1.  PASSWORD MODE (ÐÅÆÈÌ ÏÀÐÎËß)
Îïöèè: ON/OFF (ÂÊË./ÂÛÊË.)

5.2 PASSWORD (ÏÀÐÎËÜ)
Îïöèÿ: Change (Èçìåíèòü) - äëÿ
èçìåíåíèÿ ïàðîëÿ.

5.2.1.  OLD PASSWORD (ÑÒÀÐÛÉ ÏÀÐÎËÜ)

5.2.2.  NEW PASSWORD (ÍÎÂÛÉ ÏÀÐÎËÜ)

5.2.3.  CONFIRM PWD 
(ÏÎÄÒÂÅÐÄÈÒÜ ÏÀÐÎËÜ)
Ïîðÿäîê èçìåíåíèÿ ïàðîëÿ:

1) Ââåñòè ñòàðûé ïàðîëü â ñòðîêó ñòàðîãî
ïàðîëÿ OLD PASSWORD.

2) Ââåñòè íîâûé ïàðîëü â ñòðîêó íîâîãî
ïàðîëÿ NEW PASSWORD.

3) Ââåñòè íîâûé ïàðîëü åùå ðàç â ñòðîêó
ïîäòâåðæäåíèÿ ïàðîëÿ CONFIRM PWD.
Ìîæíî îòìåíèòü ïàðîëü (åñëè âû çàáûëè
ñòàðûé ïàðîëü) ñ ïîìîùüþ êîíòðîëüíîãî
ïàðîëÿ: 1379.

ÐÀÁÎÒÀ ÐÀÄÈÎ È ÊÀÑÑÅÒÍÎÉ ÄÅÊÈ

ÄËß ÏÐÎÑËÓØÈÂÀÍÈß ÐÀÄÈÎ
• Ïîäêëþ÷èòå ïðèáîð ê èñòî÷íèêó ïèòàíèÿ.

Íàæìèòå êíîïêó POWER ON/OFF
(ÂÊË./ÂÛÊË. ÏÈÒÀÍÈÅ) äëÿ âêëþ÷åíèÿ
ïðèáîðà. Åñëè âû âûêëþ÷èòå ïðèáîð ñ
ïîìîùüþ ïóëüòà, èíäèêàòîð STANDBY
INDICATOR çàãîðèòñÿ è áóäåò ãîðåòü âñå
âðåìÿ.

• Íàæàòèåì êíîïêè FUNCTION óñòàíîâèòå
RADIO (ÐÀÄÈÎ).

• Âûáåðèòå íóæíûé äèàïàçîí ñ ïîìîùüþ
êíîïêè BAND/AM/FM.

• Íàñòðîéòå íóæíóþ ðàäèîñòàíöèþ
íàæàòèåì êíîïîê TUNING SKIP UP èëè
TUNING SKIP DOWN.

• Íàñòðîéòå ïîëîæåíèå àíòåííû è ïðèáîðà
äî ïîëó÷åíèÿ íàèëó÷øåãî êà÷åñòâà
ñèãíàëà.

• Ñ ïîìîùüþ ôóíêöèé VOLUME UP è VOL-
UME DOWN íàñòðîéòå íóæíûé âàì óðîâåíü
ãðîìêîñòè.

• Äëÿ çàïîìèíàíèÿ ðàäèîñòàíöèè ñíà÷àëà
íàæìèòå êíîïêó PROGRAM, çàòåì íàæìèòå

æåëàåìóþ êíîïêó ñ öèôðîé - äëÿ
çàâåðøåíèÿ, íàæìèòå PROGRAM ñíîâà (âû
ìîæåòå çàïîìíèòü 20 AM/40 FM-
ðàäèîñòàíöèé).

• Äëÿ ïðîñìîòðà çàíåñåííîé â ïàìÿòü
ðàäèîñòàíöèè íàæìèòå êíîïêó ñ öèôðîé.

• Äëÿ âûêëþ÷åíèÿ ðàäèî óñòàíîâèòå êíîïêó
FUNCTION â ïîëîæåíèå TAPE èëè DVD.

ÂÍÈÌÀÍÈÅ!
• Ïðàâèëüíî ïîäêëþ÷èòå AM- è FM-àíòåííû,

â ïðîòèâíîì ñëó÷àå ïðèáîð íå ñìîæåò
ïðèíèìàòü ðàäèîñèãíàë.
Ïðîöåññ ïîäêëþ÷åíèÿ ê ïðèáîðó îïèñàí íèæå.

ÄËß ÐÀÁÎÒÛ Ñ ÊÀÑÑÅÒÎÉ
ÊÍÎÏÊÈ FAST FORWARD È REWIND
(ÁÛÑÒÐÛÉ ÏÐÎÑÌÎÒÐ ÂÏÅÐÅÄ/ÍÀÇÀÄ)
• Äëÿ áûñòðîé ïåðåìîòêè êàññåòû âïåðåä

èëè íàçàä íàæìèòå êíîïêó CASSETTE FAST
FORWARD èëè CASSETTE REWIND.

ÊÍÎÏÊÀ PAUSE (ÏÀÓÇÀ)
• Êíîïêà CASSETTE PAUSE èñïîëüçóåòñÿ äëÿ

âûðåçàíèÿ ðåêëàìû èëè íà ñëó÷àé
íåîæèäàííîãî ïðåðûâàíèÿ çàïèñè.
Ïîñêîëüêó âî âðåìÿ íàæàòèÿ ýòîé êíîïêè
ìîòîð êàññåòíîé äåêè ïðîäîëæàåò
ðàáîòàòü, èñïîëüçóéòå ôóíêöèþ PAUSE
òîëüêî â òå÷åíèå êîðîòêîãî âðåìåíè.

ÀÂÒÎÌÀÒÈ×ÅÑÊÀß ÎÑÒÀÍÎÂÊÀ
• Ïðèáîð îñíàùåí ìåõàíèçìîì àâòîñòîïà.

Ìåõàíèçì êàññåòíîé äåêè ïðåêðàòèò
âîñïðîèçâåäåíèå èëè çàïèñü è îòêëþ÷èòñÿ
ïðè äîñòèæåíèè êîíöà ïëåíêè.

ÊÍÎÏÊÀ ÑÒÎÏ/ÈÇÂËÅ×Ü ÊÀÑÑÅÒÓ
• Êàññåòíûé ïðîèãðûâàòåëü ÌÎÆÍÎ

ÌÃÍÎÂÅÍÍÎ îñòàíîâèòü, íàæàâ êíîïêó
ÑÒÎÏ/ÈÇÂËÅ×Ü ÊÀÑÑÅÒÓ.
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ÂÛÁÎÐ ÏËÅÍÊÈ
• Íà êà÷åñòâî çàïèñè ñèëüíî âëèÿåò

êà÷åñòâî è ñîñòîÿíèå êàññåòû.
• Íèçêîêà÷åñòâåííûå êàññåòû íà÷èíàþò

ëîìàòüñÿ è èõ êóñêè ìîãóò ïîïàñòü â
ìåõàíèçì è íàíåñòè åìó ñåðüåçíûå
ïîâðåæäåíèÿ. "Ïîæåâàííûå" ïëåíêè ìîãóò
âîñïðîèçâîäèòüñÿ ñ íåñòàáèëüíîé
ñêîðîñòüþ è èñêàæàòü âñå, çàïèñàííîå íà
íèõ.

• Èñïîëüçóéòå êàññåòû, ïðîèçâåäåííûå
èçâåñòíûìè òîðãîâûìè ìàðêàìè. Íå
ðåêîìåíäóåòñÿ èñïîëüçîâàòü êàññåòû C-
120 (120 ìèíóò), òàê êàê ñëèøêîì òîíêàÿ
ïëåíêà â ýòèõ êàññåòàõ ìîæåò ñòàòü
ïðè÷èíîé ðàçðûâà, à òàêæå äðóãèõ
ïîëîìîê.

• Ýòîò ïðèáîð íå ïðåäíàçíà÷åí äëÿ ðàáîòû
ñ ïëåíêîé CrO2, FeCr èëè METAL (Ìåòàëë),
ïîýòîìó, èñïîëüçóéòå îáû÷íóþ ïëåíêó
èçâåñòíûõ ïðîèçâîäèòåëåé.

×ÒÎ ÂÀÆÍÎ ÇÍÀÒÜ Î ÊÀÑÑÅÒÀÕ
• Ïî ïðîøåñòâèè íåêîòîðîãî âðåìåíè,

îñîáåííî åñëè âû èñïîëüçóåòå íåäîðîãèå
êàññåòû, çâóê ìîæåò ñòàòü ïðèãëóøåííûì,
èíîãäà ïî÷òè íåñëûøíûì. Â áîëüøèíñòâå
ñëó÷àåâ ýòî ïðîèñõîäèò ÍÅ ÏÎ ÂÈÍÅ
ÌÈÍÈ-ÑÈÑÒÅÌÛ, à ñòàíîâèòñÿ
ðåçóëüòàòîì îòëîæåíèÿ îêèñè è äðóãèõ
çàãðÿçíÿþùèõ âåùåñòâ íà ìàãíèòíóþ
ãîëîâêó. Ñàìûé ïðîñòîé ñïîñîá ðåøåíèÿ
ýòîé ïðîáëåìû èñïîëüçîâàòü ÷èñòÿùóþ
êàññåòó. Âíèìàòåëüíî ñëåäóéòå
èíñòðóêöèÿì ÷èñòÿùåé êàññåòû è ÍÅ
ÇËÎÓÏÎÒÐÅÁËßÉÒÅ ÅÅ
ÈÑÏÎËÜÇÎÂÀÍÈÅÌ, òàê êàê ýòî ìîæåò
ïðèâåñòè ê ÷ðåçìåðíîìó èçíîñó ãîëîâêè.
Íå ïûòàéòåñü ñ÷èñòèòü îòëîæåíèÿ îñòðûì
ïðåäìåòîì.

Äðóãèå âîçìîæíûå ïðè÷èíû ïðîáëåìû
• Çàåäàíèå êàññåòû, ïðèâîäÿùåå ê

íåñòàáèëüíîé ñêîðîñòè âîñïðîèçâåäåíèÿ.
• Íàìàòûâàíèå ïëåíêè íà âàæíûå ÷àñòè

ìåõàíèçìà.
• ×òîáû ñíèçèòü âåðîÿòíîñòü âîçíèêíîâåíèÿ

ýòèõ ïðîáëåì, ïðèìèòå ñëåäóþùèå ìåðû:
• Ïðîâåðÿéòå, íå âèäíî ëè íåïëîòíî

ïðèëåãàþùèõ ñëîåâ ïëåíêè ÷åðåç îêîøêî
â öåíòðå êàññåòû. Ïåðåä òåì êàê âñòàâèòü
êàññåòó â ìàãíèòîôîí, ïîäòÿíèòå ýòè
íåïëîòíî ïðèëåãàþùèå ñëîè êàðàíäàøîì
èëè øàðèêîâîé ðó÷êîé.

• Åñëè êàññåòà ïðîêðó÷èâàåòñÿ ñ òðóäîì,
ïðè÷èíîé çàåäàíèÿ ìîãóò áûòü "ðóáöû" íà
ñìîòàííîé êàòóøêå ïëåíêè (èõ ìîæíî
óâèäåòü ñêâîçü öåíòðàëüíîå îêîøêî). Â
áîëüøèíñòâå ñëó÷àåâ èõ ìîæíî óñòðàíèòü,
ïåðåìîòàâ ïëåíêó ê äðóãîìó êîíöó, à çàòåì
îáðàòíî. Äðóãîé âîçìîæíîé ïðè÷èíîé
ìîæåò áûòü íåóñòðàíèìîå ïîâðåæäåíèå
êàññåòû. Íå èñïîëüçóéòå ïîâðåæäåííûå
èëè èçíîøåííûå êàññåòû, òàê êàê ýòî
ìîæåò ñëîìàòü âàø ïðèáîð.

ÕÐÀÍÅÍÈÅ ÊÀÑÑÅÒ
• Íå õðàíèòå êàññåòû ðÿäîì ñ òåëåâèçîðîì

èëè êîëîíêàìè. Ìàãíèòíûå ïîëÿ äðóãèõ
ïðèáîðîâ ìîãóò ñíèçèòü ÷óâñòâèòåëüíîñòü
ïëåíêè è äàæå ñòåðåòü çàïèñü.

• Íå õðàíèòå êàññåòû äàæå â òå÷åíèå
êîðîòêîãî âðåìåíè â æàðêèõ, âëàæíûõ èëè
ïûëüíûõ ìåñòàõ.

ÂÎÇÌÎÆÍÎÑÒÈ ÇÀÏÈÑÈ

ÂÎÑÏÐÎÈÇÂÅÄÅÍÈÅ ÊÀÑÑÅÒÛ
• Îòêðîéòå êàññåòíóþ äåêó, íàæàâ êíîïêó

CASSETTE STOP/EJECT (â íåêîòîðûõ
ñëó÷àÿõ âàì ñëåäóåò íàæàòü êíîïêó CAS-
SETTE STOP/EJECT äâàæäû, òàê êàê îíà
òàêæå âûïîëíÿåò êîìáèíèðîâàííûå
ôóíêöèè).

• Âñòàâüòå êàññåòó îòêðûòîé ñòîðîíîé
ïëåíêè âíèç, â ïàç íà äâåðöå êàññåòíîé
äåêè.

• Çàêðîéòå êàññåòíóþ äåêó.
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• Óñòàíîâèòå ïåðåêëþ÷àòåëü FUNCTION â
ïîëîæåíèå TAPE.

• Íàæìèòå êíîïêó CASSETTE PLAY.
• Óñòàíîâèòå ðåãóëÿòîð ãðîìêîñòè VOLUME

CONTROL â æåëàåìîå ïîëîæåíèå.
• ×òîáû îñòàíîâèòü êàññåòó âðó÷íóþ,

íàæìèòå êíîïêó CASSETTE STOP/EJECT.
• ×òîáû èçâëå÷ü êàññåòó, íàæìèòå êíîïêó

CASSETTE STOP/EJECT ñíîâà, êàññåòíàÿ
äåêà îòêðîåòñÿ.

• Äîñòàíüòå êàññåòó, ïåðåâåðíèòå è
âñòàâüòå îáðàòíî, åñëè âû õîòèòå
ïðîñëóøàòü çàïèñü íà äðóãîé ñòîðîíå
êàññåòû.

ÂÍÈÌÀÍÈÅ!
• Åñëè âû íå ñîáèðàåòåñü èñïîëüçîâàòü

ïðèáîð â òå÷åíèå äëèòåëüíîãî âðåìåíè (2
íåäåëè è áîëüøå), îòêëþ÷èòå øíóð îò
ðîçåòêè ïåðåìåííîãî òîêà.

• Íå îñòàâëÿéòå íàæàòûìè êíîïêè
óïðàâëåíèÿ êàññåòîé, êîãäà âûêëþ÷àåòå
ïðèáîð, òàê êàê ýòî ìîæåò ïîâðåäèòü
ïðèæèìíîé ðîëèê.

ÇÀÏÈÑÜ Ñ DVD-ÄÈÑÊÎÂ
• Âñòàâüòå êàññåòó â êàññåòíóþ äåêó.
• Âñòàâüòå äèñê è çàêðîéòå ÄÂÅÐÖÓ DVD.
• Óñòàíîâèòå ïåðåêëþ÷àòåëü FUNCTION â

ïîëîæåíèå DVD.
• Íàæìèòå êíîïêó CASSETTE PAUSE.
• Íàæìèòå êíîïêè CASSETTE RECORD è

PLAY, ÷òîáû ïåðåéòè â ðåæèì îæèäàíèÿ
çàïèñè.

• Íà÷íèòå âîñïðîèçâåäåíèå DVD, íàæàâ
êíîïêó DVD PLAY/PAUSE.

• Îòïóñòèòå êíîïêó CASSETTE PAUSE, êîãäà
çàõîòèòå íà÷àòü çàïèñü.

• Íàæìèòå êíîïêó CASSETTE STOP/EJECT
äëÿ ïðåêðàùåíèÿ çàïèñè.

• Äëÿ ïðîñëóøèâàíèÿ çàïèñè íàæìèòå
êíîïêó REWIND, à çàòåì êíîïêó PLAY.

ÄËß ÇÀÏÈÑÈ ÑÎ ÂÑÒÐÎÅÍÍÎÃÎ ÐÀÄÈÎ
• Ñëåäóéòå èíñòðóêöèÿì äëÿ

ïðîñëóøèâàíèÿ ðàäèî.
• Âñòàâüòå êàññåòó â êàññåòíóþ äåêó
• Íàéäèòå ìåñòî íà ïëåíêå, ñ êîòîðîãî âû

õîòåëè áû íà÷àòü çàïèñü. Äëÿ ýòîãî:
1. Íàéäèòå íà÷àëî ïëåíêè ñ ïîìîùüþ

ôóíêöèè REWIND (èëè FAST FORWARD).
2. Íàñòðîéòåñü íà ðàäèîñòàíöèþ, ñèãíàë

êîòîðîé âû õîòèòå çàïèñàòü, è íàæìèòå
êíîïêè CASSETTE RECORD è CASSETTE
PLAY îäíîâðåìåííî. Îáå êíîïêè äîëæíû
âåðíóòüñÿ â îáû÷íîå ïîëîæåíèå.
Òåïåðü âû ïðîèçâîäèòå çàïèñü ñî
âñòðîåííîãî ðàäèî íà êàññåòó.
Äëÿ ïðåêðàùåíèÿ çàïèñè âðó÷íóþ
íàæìèòå êíîïêó CASSETTE STOP/EJECT.

ÂÍÈÌÀÍÈÅ! Åñëè âû õîòèòå ïðîñëóøàòü òî,
÷òî âû çàïèñàëè, íàæìèòå ñíà÷àëà êíîïêó
CASSETTE STOP/EJECT, à çàòåì êíîïêó
REWIND, ïîñëå ÷åãî íàæìèòå êíîïêó CAS-
SETTE PLAY.

• Óñòàíîâèòå ðåãóëÿòîð ãðîìêîñòè ïî
âàøåìó æåëàíèþ.

ÃÍÅÇÄÎ ÄËß ÍÀÓØÍÈÊÎÂ
Ïîäêëþ÷èòå íàóøíèêè ñ 3,5-
ìèëëèìåòðîâûì øòåêåðîì â ÃÍÅÇÄÎ ÄËß
ÍÀÓØÍÈÊÎÂ - êîëîíêè àâòîìàòè÷åñêè
îòêëþ÷àþòñÿ.

ÂÍÈÌÀÍÈÅ! Ïðîñëóøèâàíèå çàïèñåé íà
âûñîêîé ãðîìêîñòè â òå÷åíèå äëèòåëüíîãî
âðåìåíè ìîæåò ïîâðåäèòü âàø ñëóõ.

ÎÁÚßÑÍÅÍÈÅ ÒÅÐÌÈÍÎÂ

Ðàêóðñ
Íà íåêîòîðûõ DVD-äèñêàõ çàïèñàíû
ñöåíû, êîòîðûå îäíîâðåìåííî ñíÿòû ñ
ðàçëè÷íûõ óãëîâ (ò.å. îäíà è òà æå ñöåíà
ñíÿòà ñïåðåäè, ñëåâà, ñïðàâà è ò.ä.). Ïðè
ïðîñìîòðå òàêèõ äèñêîâ è íàæàòèè êíîïêè
ANGLE ìîæíî ïðîñìîòðåòü ñöåíó ñ
ðàçëè÷íûõ ðàêóðñîâ.

Íîìåð ýïèçîäà
Íîìåðà ýïèçîäîâ çàïèñàíû íà DVD-
äèñêàõ. Êèíîôèëüì ðàçäåëåí íà
ìíîæåñòâî ïðîíóìåðîâàííûõ ýïèçîäîâ. Ñ
ïîìîùüþ ýòèõ íîìåðîâ ìîæíî áûñòðî
íàéòè íóæíûé ýïèçîä.

DVD-äèñê
Ýòî âûñîêîïëîòíûé îïòè÷åñêèé äèñê,
êîòîðûé ïîñðåäñòâîì ïåðåäà÷è
öèôðîâûõ ñèãíàëîâ îáåñïå÷èâàåò
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âûñîêîêà÷åñòâåííîå èçîáðàæåíèå è
çâóê. Ïðèìåíåíèå íîâîé òåõíîëîãèè
ñæàòèÿ âèäåîñèãíàëà (MPEG II), ðàâíî
êàê è òåõíîëîãèè âûñîêîïëîòíîé çàïèñè,
ïîçâîëÿåò DVD-äèñêó îáåñïå÷èòü
ïðèÿòíûé â ýñòåòè÷åñêîì ïëàíå
ïðîñìîòð ïðîäîëæèòåëüíîãî ïî
âðåìåíè âèäåîìàòåðèàëà 
(íàïðèìåð, îäèí äèñê ìîæåò 
ñîäåðæàòü öåëûé ôèëüì). 
Ïî êîíñòðóêöèè DVD-äèñê ñîñòîèò èç
äâóõ ñêëååííûõ òîíêèõ äèñêîâ 0,6 ìì. 
Â ñâÿçè ñ òåì, ÷òî ÷åì òîíüøå äèñê, òåì
âûøå ïëîòíîñòü çàïèñàííîé íà íåì
èíôîðìàöèè, DVD-äèñê îáëàäàåò
áîëüøåé åìêîñòüþ ÷åì îäèíàðíûé
òîëñòûé äèñê 1,2 ìì.

Êîíòðîëü âîñïðîèçâåäåíèÿ (PBC)
Ýòà ôóíêöèÿ çàïèñàíà íà Video CD-äèñêàõ
(VCD) (âåðñèÿ 2.0). Ïðîñìàòðèâàåìàÿ
(ïðîñëóøèâàåìàÿ) èíôîðìàöèÿ èëè ñöåíû
âûáèðàþòñÿ â èíòåðàêòèâíîì ðåæèìå íà
ýêðàíå òåëåâèçîðà ñ ïîìîùüþ ìåíþ.

Ñóáòèòðû
Òåêñòîâîå ñîïðîâîæäåíèå äèàëîãîâ â
íèæíåé ÷àñòè ýêðàíà (ïðåäâàðèòåëüíî
çàïèñàííîå íà íåêîòîðûõ DVD-äèñêàõ).

Òàéìåð âîñïðîèçâåäåíèÿ
Ïîêàçûâàåò ïðîäîëæèòåëüíîñòü
âîñïðîèçâåäåíèÿ îò íà÷àëà äèñêà èëè
ôèëüìà. Äàííàÿ ôóíêöèÿ ìîæåò
èñïîëüçîâàòüñÿ äëÿ áûñòðîãî íàõîæäåíèÿ
íóæíîé ñöåíû (ýòà ôóíêöèÿ íå äåéñòâóåò
äëÿ íåêîòîðûõ äèñêîâ).

Íîìåð ðàçäåëà
Ýòè íîìåðà çàïèñàíû íà DVD-äèñêàõ. Â
òåõ ñëó÷àÿõ, êîãäà íà äèñêå çàïèñàíî
íåñêîëüêî ðàçäåëîâ, ýòè ðàçäåëû
íóìåðóþòñÿ êàê title 1, title 2, è ò.ä.

Íîìåð äîðîæêè
Ýòè íîìåðà ïðèñâàèâàþòñÿ äîðîæêàì è
çàïèñûâàþòñÿ íà VCD-äèñêè è CD-äèñêè.
Ñ ïîìîùüþ ýòèõ íîìåðîâ ìîæíî áûñòðî
íàéòè íóæíóþ äîðîæêó.

Video CD-äèñê
Ñîäåðæèò çàïèñè êàðòèíîê è çâóêà.
Êà÷åñòâî äèñêà ñîîòâåòñòâóåò êà÷åñòâó
çàïèñè âèäåîêàññåòû. Äàííûé
ïðîèãðûâàòåëü òàêæå ìîæåò
âîñïðîèçâîäèòü Video CD-äèñêè ñ
ôóíêöèåé êîíòðîëÿ âîñïðîèçâåäåíèÿ
(âåðñèÿ 2.0).

SPDIF
SPDIF (Öèôðîâîé Ôîðìàò Ïîäêëþ÷åíèÿ
Sony Philips). Ñèãíàëû Dolby Digital èëè
DTS ìîæíî âîñïðîèçâîäèòü ÷åðåç
îïòè÷åñêèå èëè êîàêñèàëüíûå âûõîäû íà
çàäíåé ïàíåëè DVD-ïðîèãðûâàòåëÿ. Åñëè
âû õîòèòå ïîäêëþ÷èòü DVD-ïðîèãðûâàòåëü
ñ ïîìîùüþ îïòè÷åñêîãî èëè
êîàêñèàëüíîãî øíóðà ê âíåøíåìó
óñòðîéñòâó, íàïðèìåð äåêå äëÿ ìèíè-
äèñêîâ, DAT, Óñèëèòåëÿì Prologic è ò.ä.,
èçó÷èòå èíñòðóêöèþ âíåøíåãî óñòðîéñòâà
è îïðåäåëèòå íàèáîëåå ïîäõîäÿùèå
óñòàíîâêè, RAW èëè PCM.

ÎÁÐÀÙÅÍÈÅ Ñ ÄÈÑÊÎÌ È ÅÃÎ
ÎÁÑËÓÆÈÂÀÍÈÅ

Ìåðû ïðåäîñòîðîæíîñòè ïðè îáðàùåíèè
ñ äèñêîì
• Äèñê íóæíî äåðæàòü çà êðàÿ

òàêèì îáðàçîì, ÷òîáû íà åãî
ïîâåðõíîñòè íå ïîÿâèëèñü
îòïå÷àòêè ïàëüöåâ. Îòïå÷àòêè
ïàëüöåâ, ãðÿçü è öàðàïèíû
ìîãóò áûòü ïðè÷èíîé ñáîåâ
èëè èñêàæåíèé ïðè
âîñïðîèçâåäåíèè.

• Çàïðåùàåòñÿ äåëàòü íàäïèñè
íà íàêëåéêå äèñêà øàðèêîâîé
ðó÷êîé èëè äðóãèìè
ïèøóùèìè
ïðèíàäëåæíîñòÿìè.

• Çàïðåùàåòñÿ èñïîëüçîâàòü ÷èñòÿùèå
ñïðåè, áåíçèí, ðàñòâîðèòåëü, àíòèñòàòèêè. 

• Íå ðîíÿòü è íå ñãèáàòü äèñê.
• Çàïðåùàåòñÿ ïîìåùàòü íà ëîòîê äëÿ

äèñêà íåñêîëüêî äèñêîâ.
• Çàïðåùàåòñÿ ïûòàòüñÿ çàêðûòü ëîòîê äëÿ
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äèñêà, åñëè äèñê ïîìåùåí íà íåãî
íåïðàâèëüíî.

• Ïîñëå èçâëå÷åíèÿ èç ëîòêà ïðîèãðûâàòåëÿ
äèñê ñëåäóåò ñðàçó æå ïîëîæèòü â êîðîáêó.

ÏÐÎÑËÓØÈÂÀÍÈÅ DVD-ÄÈÑÊÀ
• Íàæìèòå êíîïêó DVD OPEN, ÷òîáû îòêðûòü

äâåðöó DVD.
• Âñòàâüòå äèñê ýòèêåòêîé íà ñåáÿ.
• Íå äîòðàãèâàéòåñü äî ñòîðîíû ñ çàïèñüþ.
• Âñòàâëÿéòå äèñê ïî öåíòðó.
• Âñòàâëÿéòå äèñê ýòèêåòêîé íà ñåáÿ. Íå

äîòðàãèâàéòåñü äî ëèíç.
• Çàêðîéòå êðûøêó - äèñê íà÷íåò âðàùàòüñÿ,

íà ÆÊ-ÝÊÐÀÍÅ ïîÿâèòñÿ îáùåå
êîëè÷åñòâî çàïèñåé íà äèñêå.

• Íàæìèòå êíîïêó PLAY/PAUSE.
• Íàæìèòå ýòó êíîïêó îäèí ðàç äëÿ

âîñïðîèçâåäåíèÿ ñ ïåðâîé çàïèñè.
• Íàæìèòå åùå ðàç äëÿ ïðèîñòàíîâêè

âîñïðîèçâåäåíèÿ.
• Äëÿ ïðîêðóòêè çàïèñè âïåðåä èëè íàçàä

íàæìèòå êíîïêó DVD BACKWARD èëè FOR-
WARD SKIP/SEARCH (! èëè "), ÷òîáû
ïåðåéòè ê íóæíîé âàì çàïèñè âî âðåìÿ
âîñïðîèçâåäåíèÿ.

• Íàæìèòå êíîïêó FORWARD äëÿ ïåðåõîäà ê
ñëåäóþùåé çàïèñè íà äèñêå.

• Íàæìèòå êíîïêó BACKWARD äëÿ ïåðåõîäà
ê ïðåäûäóùåé çàïèñè.

Î×ÈÑÒÊÀ ÌÀÃÍÈÒÍÎÉ ÃÎËÎÂÊÈ
• Êîãäà ãîëîâêè, îñè è ïðèæèìíîé ðîëèê

çàãðÿçíÿþòñÿ, çâóê ïðè âîñïðîèçâåäåíèè
ñòàíîâèòñÿ ïðèãëóøåííûì, èñêàæåííûì
èëè òèõèì - ýòî ìîæåò ïðèâåñòè ê
ïîâðåæäåíèþ ïëåíêè.

• Äîñòàíüòå êàññåòó è ïðî÷èñòèòå åå ñ
ïîìîùüþ òàìïîíà, ñìî÷åííîãî
î÷èñòèòåëåì äëÿ ãîëîâêè/ðîëèêîâ èëè
ñïèðòîì, ïðèîáðåòåííûì â ìàãàçèíå.
Ïîäîæäèòå 10 ñåêóíä ïåðåä òåì êàê
âêëþ÷èòü ïðèáîð, ÷òîáû ñïèðò èëè
î÷èùàþùàÿ æèäêîñòü âûñîõëè.

Åñëè íà ïîâåðõíîñòè äèñêà ïîÿâèëèñü
æèðíûå ïÿòíà

Ïðîòðèòå ïîâåðõíîñòü ìÿãêîé âëàæíîé
òêàíüþ (èñïîëüçóéòå òîëüêî âîäó). Äèñê

ñëåäóåò ïðîòèðàòü îò öåíòðà ê êðàÿì (ïðè
ïðîòèðàíèè äèñêà êðóãîâûìè äâèæåíèÿìè
ìîãóò ïîÿâèòüñÿ öàðàïèíû, êîòîðûå
ïðèâîäÿò ê âîçíèêíîâåíèþ øóìîâûõ
ïîìåõ â ïðîöåññå âîñïðîèçâåäåíèÿ
äèñêà.)
Åñëè äèñê ïîïàäàåò â òåïëîå ïîìåùåíèå ñ
óëèöû, íà íåì ìîæåò îáðàçîâàòüñÿ âëàãà
Íóæíî ñíà÷àëà âûòåðåòü âëàãó íà äèñêå
ìÿãêîé ñóõîé òêàíüþ (áåç âîðñà) è òîëüêî
ïîòîì ïîìåñòèòü åãî â ëîòîê óñòðîéñòâà.

Íåïðàâèëüíîå õðàíåíèå äèñêà
Äèñê ìîæåò èñïîð÷åí, åñëè õðàíèòü åãî â
ñëåäóþùèõ ìåñòàõ:

• ïîä âîçäåéñòâèåì ïðÿìûõ ñîëíå÷íûõ
ëó÷åé;

• â ìåñòàõ ñ ïîâûøåííîé âëàæíîñòüþ è
ñîäåðæàíèåì ïûëè;

• âáëèçè âûòÿæåê íàãðåâàòåëüíûõ ïðèáîðîâ
èëè íàãðåâàòåëåé.

Òåõíè÷åñêîå îáñëóæèâàíèå
• Óáåäèòåñü, ÷òî ïåðåä íà÷àëîì

òåõíè÷åñêîãî îáñëóæèâàíèÿ âû íàæàëè
êíîïêó ïèòàíèÿ POWER è óñòðîéñòâî
ïåðåøëî â ðåæèì îæèäàíèÿ "standby", à
òàêæå, ÷òî âû îòêëþ÷èëè óñòðîéñòâî îò
ñåòè.

• Ïðîòðèòå ïðîèãðûâàòåëü ñóõîé ìÿãêîé
òêàíüþ.

• Åñëè ïîâåðõíîñòü óñòðîéñòâà î÷åíü
ãðÿçíàÿ, ñëåäóåò òùàòåëüíî ïðîòåðåòü åå
âëàæíîé òêàíüþ, ñìî÷åííîé â ìûëüíîé
âîäå, à çàòåì âûòåðåòü íàñóõî.

• Çàïðåùàåòñÿ èñïîëüçîâàòü ñïèðò, áåíçèí,
ðàñòâîðèòåëü, ÷èñòÿùåå ñðåäñòâî èëè
äðóãèå õèìè÷åñêèå âåùåñòâà.
Çàïðåùàåòñÿ óäàëÿòü ïûëü ïîòîêîì
ñæàòîãî âîçäóõà.

Èíôîðìàöèÿ î MACROVISION
Äàííûé ïðîèãðûâàòåëü DVD/VCD/CD-
äèñêîâ íàõîäèòñÿ ïîä çàùèòîé òîðãîâîé
ìàðêè MACROVISION ™.
Çàïðåùàåòñÿ ñ ïîìîùüþ äàííîãî
óñòðîéñòâà äåëàòü íåñàíêöèîíèðîâàííûå
êîïèè íà âèäåîêàññåòàõ.
Â îòíîøåíèè äàííîé ïðîäóêöèè äåéñòâóåò
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òåõíîëîãèÿ àâòîðñêèõ ïðàâ, êîòîðàÿ
íàõîäèòñÿ ïîä çàùèòîé êîíêðåòíûõ
ïàòåíòîâ ÑØÀ è äðóãèõ ïðàâ
èíòåëëåêòóàëüíîé ñîáñòâåííîñòè
êîìïàíèè "Macrovision Corporation" è
ïðî÷èõ âëàäåëüöåâ ïðàâ. Èñïîëüçîâàíèå
ýòîé òåõíîëîãèè àâòîðñêèõ ïðàâ
äîïóñêàåòñÿ òîëüêî ñ ðàçðåøåíèÿ

êîìïàíèè "Macrovision Corporation".
Äàííîå îáîðóäîâàíèå ïðåäíàçíà÷åíî äëÿ
èñïîëüçîâàíèÿ òîëüêî â äîìàøíèõ
óñëîâèÿõ è äëÿ îãðàíè÷åííîãî ïðîñìîòðà,
åñëè èíîå íå ñàíêöèîíèðîâàíî êîìïàíèåé
"Macrovision Corporation". Çàïðåùàåòñÿ
âîñïðîèçâîäèòü êîïèè îáîðóäîâàíèÿ èëè
îñóùåñòâëÿòü åãî ðàçáîðêó.
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ÍÅÈÑÏÐÀÂÍÎÑÒÈ È ÑÏÎÑÎÁÛ ÈÕ ÓÑÒÐÀÍÅÍÈß
Ïåðåä îáðàùåíèåì â Àâòîðèçîâàííûé Ñåðâèñíûé Öåíòð ïîïûòàéòåñü ðåøèòü âîçíèêøóþ
ïðîáëåìó ñàìîñòîÿòåëüíî ñ ïîìîùüþ íèæåïðèâåäåííîé òàáëèöû. Íåêîòîðûå ïðîñòûå
äåéñòâèÿ èëè ðåãóëèðîâêè ìîãóò ðåøèòü âîçíèêøóþ ïðîáëåìó è îáåñïå÷èòü íàäëåæàùóþ
ðàáîòó îáîðóäîâàíèÿ.

Îïèñàíèå íåèñïðàâíîñòè (îáùåå) Ñïîñîá óñòðàíåíèÿ

Îòñóòñòâèå ïèòàíèÿ Ïðîâåðèòü, íàñêîëüêî õîðîøî âèëêà âñòàâëåíà â ðîçåòêó ñåòè. 
Ïðîèãðûâàòåëü àâòîìàòè÷åñêè ïåðåõîäèò 
â ðåæèì îæèäàíèÿ  "standby". Åùå ðàç íàæàòü êíîïêó ïèòàíèÿ "POWER".
• Âîñïðîèçâåäåíèå íå íà÷èíàåòñÿ äàæå ïîñëå • Îáðàçîâàëñÿ êîíäåíñàò: Ïîäîæäàòü 1-2 ÷àñà ÷òîá ïðîèãðûâàòåëü âûñîõ.
íàæàòèÿ êíîïêè âîñïðîèçâåäåíèÿ "PLAY".                 • Ïðîèãðûâàòåëü ìîæåò âîñïðîèçâîäèòü òîëüêî  DVD-, Video CD-  è CD/ÌÐ3-äèñêè.
• Âîñïðîèçâåäåíèå íà÷èíàåòñÿ, íî ñðàçó æå • Âîçìîæíî ñëåäóåò ïðîòåðåòü äèñê.
ïðåêðàùàåòñÿ. • Ïðîâåðüòå ïðàâèëüíîñòü ðàçìåùåíèÿ äèñêà â ëîòêå (äèñê äîëæåí áûòü 

ðàçìåùåí ýòèêåòêîé ââåðõ).
Îòñóòñòâèå èçîáðàæåíèÿ • Ïðîâåðüòå ïðàâèëüíîñòü ïîäêëþ÷åíèÿ îáîðóäîâàíèÿ. 

• Óáåäèòåñü, ÷òî òåëåâèçîð íàñòðîåí  íà ðåæèì "âèäåî"  "Video".
• Îòñóòñòâóåò çâóê. • Ïðîâåðüòå ïðàâèëüíîñòü ïîäêëþ÷åíèÿ îáîðóäîâàíèÿ.
• Èñêàæåííûé çâóê. • Óáåäèòåñü â ïðàâèëüíîñòè âõîäíûõ íàñòðîåê òåëåâèçîðà è ñòåðåîñèñòåìû. 

• Îòðåãóëèðîâàòü ãðîìêîñòü ñ ïîìîùüþ ýêðàíà "GUI" äëÿ ïðîèãðûâàòåëÿ.
Èçîáðàæåíèå èñêàæàåòñÿ ïðè áûñòðîì Èíîãäà â òàêèõ ñëó÷àÿõ ïðîèñõîäèò èñêàæåíèå èçîáðàæåíèÿ: ýòî íîðìàëüíî.
ïîèñêå âïåðåä èëè íàçàä
Íå ðàáîòàåò ôóíêöèÿ áûñòðîãî ïîèñêà Íåêîòîðûå äèñêè ìîãóò èìåòü ðàçäåëû, êîòîðûå íåëüçÿ áûñòðî ïðîñìîòðåòü 
âïåðåä èëè íàçàä âïåðåä (èëè íàçàä)
Îòñóòñòâèå êàðòèíêè 4:3 (16:9). Èçìåíèòå íàñòðîéêè, ÷òîáû îíè ñîîòâåòñòâîâàëè Âàøåìó òåëåâèçîðó. 
Îòñóòñòâèå ýêðàííîãî äèñïëåÿ. Ïðîâåðüòå óñòàíîâêè
Ïóëüò äèñòàíöèîííîãî óïðàâëåíèÿ íå ðàáîòàåò • Ïðîâåðüòå ïðàâèëüíîñòü óñòàíîâêè áàòàðååê  (ïîëÿðíîñòü "+"/"-"). 

• Áàòàðåéêè ðàçðÿæåíû: çàìåíèòå èõ íà íîâûå. 
• Íàïðàâüòå ïóëüò äèñòàíöèîííîãî óïðàâëåíèÿ íà ñåíñîð è ïîïðîáóéòå 

êà÷åñòâî ðàáîòû. 
• Èñïîëüçóéòå ïóëüò äèñòàíöèîííîãî óïðàâëåíèÿ ñ ðàññòîÿíèÿ íå áîëåå  3-4 ì

îò ñåíñîðà äèñòàíöèîííîãî óïðàâëåíèÿ óñòðîéñòâà. 
• Óáåðèòå âñå ïðåäìåòû ìåæäó ïóëüòîì äèñòàíöèîííîãî óïðàâëåíèÿ è 

ñåíñîðîì
Íå ðàáîòàþò êíîïêè (óñòðîéñòâà/èëè ïóëüòà Íàæìèòå êíîïêó ïèòàíèÿ "POWER" äëÿ ïåðåâîäà ïðîèãðûâàòåëÿ â ðåæèì
äèñòàíöèîííîãî óïðàâëåíèÿ) îæèäàíèÿ "standby", à çàòåì ñíîâà âêëþ÷èòå åãî. Èëè æå íàæìèòå êíîïêó 

ïèòàíèÿ "POWER" äëÿ ïåðåâîäà ïðîèãðûâàòåëÿ â ðåæèì îæèäàíèÿ "standby", 
çàòåì îòêëþ÷èòå óñòðîéñòâî îò ñåòè, è ñíîâà âêëþ÷èòå åãî â ñåòü.  (Ñáîè â 
ðàáîòå ïðîèãðûâàòåëÿ ìîãóò áûòü âûçâàíû ãðîçîé,  ñòàòè÷åñêèì 
ýëåêòðè÷åñêèì çàðÿäîì èëè äðóãèìè âíåøíèìè ôàêòîðàìè)
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ÒÅÕÍÈ×ÅÑÊÈÅ ÕÀÐÀÊÒÅÐÈÑÒÈÊÈ

Îñíîâíûå õàðàêòåðèñòèêè:
Âûõîäíàÿ ìîùíîñòü: 5 Âò.x 2
Ïèòàíèå: ïåðåìåííûé òîê 230 Â ~ 50 Ãö
Ïîòðåáëåíèå ýëåêòðîýíåðãèè: 40 Âò (îêîëî 3 Âò â ðåæèìå îæèäàíèÿ "standby" 

(ïðè íàæàòèè êíîïêè âêëþ÷åíèÿ íà óñòðîéñòâå 
èëè ïóëüòå äèñòàíöèîííîãî óïðàâëåíèÿ)

Îáîðóäîâàíèå äëÿ âõîäÿùåãî ñèãíàëà: ìèêðîôîí (600 Îì)

Îáîðóäîâàíèå äëÿ âûâîäà ñèãíàëà: äèíàìèê (4 Îì)
íàóøíèêè (16~68 Îì)

Äèàïàçîí ïðèåìà: FM/AM
Äèàïàçîí íàñòðîéêè: FM  87,5-108 MÃö,  AM   522-1620 êÃö
Âèäåîñèñòåìà: NTSC/PAL/MULTI

Âîñïðîèçâîäèìûå äèñêè:
(1) DVD VIDEO-äèñê: 12 cì, îäíîñòîðîííèå, îäíîñëîéíûå

12 ñì, îäíîñòîðîííèå, äâóõñëîéíûå
12 ñì, äâóõñòîðîííèå, îäíîñëîéíûå
8 ñì, îäíîñòîðîííèå, îäíîñëîéíûå
8 ñì, îäíîñòîðîííèå, äâóõñëîéíûå
8 ñì, äâóõñòîðîííèå, îäíîñëîéíûå

(2) Êîìïàêò-äèñêè (VIDEO CD) äèñê 12 ñì
äèñê 8 ñì

S video output (âèäåîâûõîä):
Âûõîäíîé óðîâåíü Y: 1 Vp p (75 Îì)
Âûõîäíîé óðîâåíü Ñ: 0,286 Vp p (75 Îì)
Âûõîäíîé óðîâåíü âèäåîñèãíàëà: 1 Vp p
Âûõîäíîé óðîâåíü àóäèîñèãíàëà: 2 Vrms (1 ÊÃö, O äÁ)

ÐÓÑÑÊÈÉ
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Îïèñàíèå íåèñïðàâíîñòè [DVD] Ñïîñîá óñòðàíåíèÿ

Âîñïðîèçâåäåíèå íå íà÷èíàåòñÿ äàæå Ïîäòâåðäèòå óñòàíîâêó.
ïîñëå âûáîðà ôèëüìà 
ßçûê çâóêîâîé äîðîæêè è/èëè ñóáòèòðîâ Åñëè âûáðàííûé ÿçûê çâóêîâîé äîðîæêè è/èëè ñóáòèòðîâ îòñóòñòâóåò íà 
íå ñîîòâåòñòâóåò íà÷àëüíûì óñòàíîâêàì äèñêå, îí íå ìîæåò áûòü âîñïðîèçâåäåí.
Îòñóòñòâèå ñóáòèòðîâ Ñóáòèòðû çàïèñàíû íå íà âñåõ äèñêàõ. Ñóáòèòðû óäàëåíû ñ ýêðàíà òåëåâèçîðà.

Íóæíî ïðîèçâåñòè ñîîòâåòñòâóþùèå íàñòðîéêè äëÿ âûâîäà ñóáòèòðîâ íà 
ýêðàí. 

Íå îñóùåñòâëÿåòñÿ âûáîð äðóãèõ ÿçûêîâ Äðóãîé ÿçûê íå óñòàíàâëèâàåòñÿ  äëÿ äèñêà, åñëè íà íåì çàïèñàí  òîëüêî îäèí
çâóêîâîé äîðîæêè (èëè ñóáòèòðîâ). ÿçûê. Äëÿ íåêîòîðûõ  äèñêîâ äðóãîé ÿçûê íå ìîæåò áûòü âûáðàí ñ ïîìîùüþ 

êíîïêè "AUDIO" èëè  "SUBTITLE" .  Ïîïðîáóéòå âûáðàòü ÿçûê â  ìåíþ DVD-
äèñêà, åñëè ýòî âîçìîæíî. 

Íå èçìåíÿåòñÿ óãîë ïðîñìîòðà. Ýòà  ôóíêöèÿ ðàáîòàåò òîëüêî ïðè íàëè÷èè îïðåäåëåííîãî ïðîãðàììíîãî 
îáåñïå÷åíèÿ.  Äàæå åñëè íà äèñêå çàïèñàíû íåñêîëüêî óãëîâ ïðîñìîòðà, 
âîçìîæíî, îíè çàïèñàíû òîëüêî äëÿ îïðåäåëåííûõ ñöåí.

Âû çàáûëè ïàðîëü äëÿ ðåéòèíãîâîãî óðîâíÿ. Íåîáõîäèìî îáðàòèòüñÿ ê ðåãèîíàëüíîìó äèëåðó.

Îïèñàíèå íåèñïðàâíîñòè [Video CD] Ñïîñîá  óñòðàíåíèÿ

Îòñóòñòâèå ìåíþ. Äàííàÿ ôóíêöèÿ äåéñòâóåò òîëüêî äëÿ Video CD- äèñêîâ ñ ôóíêöèåé êîíòðîëÿ 
âîñïðîèçâåäåíèÿ.
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Õàðàêòåðèñòèêè âûõîäíîãî àóäèîñèãíàëà

DVD (ëèíåéíûé àóäèîñèãíàë):
(1) ×àñòîòíàÿ õàðàêòåðèñòèêà: 20 Ãö-20 êÃö (äèñêðåòèçàöèÿ 48 êÃö)
20 Ãö-20 êÃö (äèñêðåòèçàöèÿ 96 êÃö)
(2) Ñîîòíîøåíèå S/N: 65 äÁ
(3) Äèíàìè÷åñêèé äèàïàçîí: 90 äÁ
(4) Íèçêî÷àñòîòíàÿ è 
âûñîêî÷àñòîòíàÿ äåòîíàöèÿ: íèæå èçìåðÿåìîãî óðîâíÿ

CD (àóäèîñèãíàë):
(1) ×àñòîòíàÿ õàðàêòåðèñòèêà: 20 Ãö-20 êÃö
(2) Ñîîòíîøåíèå S/N: 65 äÁ
(3) Äèíàìè÷åñêèé äèàïàçîí: 90 äÁ
(4) Íèçêî÷àñòîòíàÿ è 
âûñîêî÷àñòîòíàÿ äåòîíàöèÿ: íèæå èçìåðÿåìîãî óðîâíÿ

Ñúåì ñèãíàëà:
Äëèíà âîëíû: 655 íì
Ìîùíîñòü ëàçåðà: CLASS 1

ÎÒÄÅËÅÍÈÅ ÄËß ÊÀÑÑÅÒ
Ñèñòåìà çàïèñè: ñòåðåî
Ñèñòåìà ïîäìàãíè÷èâàíèÿ: ïîäìàãíè÷èâàíèå ïîñòîÿííûì ïîëåì
×àñòîòíûé äèàïàçîí: 125-6300 Ãö
Êîýôôèöèåíò äåòîíàöèè: 0,35% WRMS (JIS)

ÐÓÑÑÊÈÉ
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ÏÐÎÈÇÂÎÄÈÒÅËÜ ÎÑÒÀÂËßÅÒ ÇÀ ÑÎÁÎÉ
ÏÐÀÂÎ ÂÍÎÑÈÒÜ ÈÇÌÅÍÅÍÈß Â
ÒÅÕÍÈ×ÅÑÊÈÅ ÕÀÐÀÊÒÅÐÈÑÒÈÊÈ
ÓÑÒÐÎÉÑÒÂÀ ÁÅÇ ÏÐÅÄÂÀÐÈÒÅËÜÍÎÃÎ
ÓÂÅÄÎÌËÅÍÈß ÏÎÒÐÅÁÈÒÅËÅÉ. 

ÑÐÎÊ ÑËÓÆÁÛ ÏÐÈÁÎÐÀ ÍÅ ÌÅÍÅÅ 5-òè
ËÅÒ

Äàííîå èçäåëèå ñîîòâåòñòâóåò âñåì
òðåáóåìûì åâðîïåéñêèì è ðîññèéñ-
êèì ñòàíäàðòàì áåçîïàñíîñòè è 
ãèãèåíû.

Ïðîèçâîäèòåëü: ÀÍ-ÄÅÐ ÏÐÎÄÀÊÒÑ ÃìáÕ,
Àâñòðèÿ
Нойбаугюртель 38/7А, 1070 Вена, Австрия
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²ÍÑÒÐÓÊÖ²ß Ç ÅÊÑÏËÓÀÒÀÖ²¯

Ì³í³-ñèñòåìà ç DVD-ïðîãðàâà÷åì

ÎÁÅÐÅÆÍÎ!
ÍÅÁÅÇÏÅÊÀ ÏÎÐÀÇÊÈ 

ÅËÅÊÒÐÈ×ÍÈÌ ÑÒÐÓÌÎÌ.
ÍÅ Â²ÄÊÐÈÂÀÒÈ

Ïîçíà÷åííÿ ó âèãëÿä³ áëèñêàâêè â
òðèêóòíèêó ïîïåðåäæàº êîðèñòóâà÷à
ïðî íàÿâí³ñòü íå³çîëüîâàíî¿
"íåáåçïå÷íî¿ íàïðóãè" óñåðåäèí³
êîðïóñà, âåëè÷èíà ÿêî¿ ìîæå áóòè
äîñòàòíüîþ äëÿ âèíèêíåííÿ ðèçèêó
ïîðàçêè ñòðóìîì.  

Ïîçíà÷åííÿ ó âèãëÿä³ çíàê îêëèêó â
òðèêóòíèêó ïîïåðåäæàº êîðèñòóâà÷à
ïðî íàÿâí³ñòü âàæëèâèõ ³íñòðóêö³é ç
åêñïëóàòàö³¿ é òåõí³÷íîãî
îáñëóãîâóâàííÿ â ñóïðîâ³äí³é
òåõí³÷í³é ë³òåðàòóð³ îáëàäíàííÿ.

ÎÁÅÐÅÆÍÎ!
ÏÐÎÃÐÀÂÀ× DVD/VIDEO CD/CD-ÄÈÑÊ²Â
ßÂËßªÒÜÑß ËÀÇÅÐÍÈÌ ÏÐÈÑÒÐÎªÌ
ÊËÀÑÓ 1. ÏÐÎÒÅ, ÊÎÍÑÒÐÓÊÖ²ß ÄÀÍÎÃÎ
ÏÐÎÃÐÀÂÀ×À DVD/VIDEO CD/CD-ÄÈÑÊ²Â
ÏÅÐÅÄÁÀ×Àª ÂÈÊÎÐÈÑÒÀÍÍß
ÂÈÄÈÌÎÃÎ ËÀÇÅÐÍÎÃÎ ÏÐÎÌÅÍß,
ÏÐßÌÈÉ ÂÏËÈÂ ßÊÎÃÎ ÌÎÆÅ
ÂÈÊËÈÊÀÒÈ ÍÅÁÅÇÏÅ×ÍÅ ÎÏÐÎÌ²ÍÅÍÍß.
ÏÐÈ ÐÎÁÎÒ² ²Ç ÏÐÎÃÐÀÂÀ×ÅÌ DVD/VIDEO
CD/CD-ÄÈÑÊ²Â ÍÅÎÁÕ²ÄÍÎ
ÄÎÒÐÈÌÓÂÀÒÈÑß ÍÀÂÅÄÅÍÈÕ ÍÈÆ×Å
²ÍÑÒÐÓÊÖ²É. 
Ï²ÑËß Ï²ÄÊËÞ×ÅÍÍß ÏÐÎÃÐÀÂÀ×À
DVD/VIDEO CD/CD-ÄÈÑÊ²Â ÄÎ ÌÅÐÅÆ²
ÇÀÁÎÐÎÍßªÒÜÑß ÍÀÁËÈÆÀÒÈÑß
ÎÁËÈ××ßÌ ÁËÈÇÜÊÎ ÄÎ ÎÒÂÎÐÓ ËÎÒÊÀ
ÄËß ÄÈÑÊÀ, ÒÀÊ ÑÀÌÎ ßÊ ² ÄÎ ²ÍØÈÕ
ÎÒÂÎÐ²Â ÏÐÈÑÒÐÎÞ, ÙÎÁ ÓÍÈÊÍÓÒÈ
ÓØÊÎÄÆÅÍÍß Î×ÅÉ.
ÂÈÊÎÐÈÑÒÀÍÍß ÑÈÑÒÅÌÈ ÊÅÐÓÂÀÍÍß
ÀÁÎ ÐÅÃÓËÞÂÀÍÜ, ÒÀÊ ÑÀÌÎ ßÊ ²
ÂÈÊÎÍÀÍÍß ÎÏÅÐÀÖ²É, ÍÅ Â²ÄÏÎÂ²ÄÍÎ
ÄÎ ²ÍÑÒÐÓÊÖ²É ÌÎÆÅ ÏÐÈÂÅÑÒÈ ÄÎ

ÍÅÁÅÇÏÅ×ÍÎÃÎ ÂÏËÈÂÓ ËÀÇÅÐÍÎÃÎ
ÂÈÏÐÎÌ²ÍÞÂÀÍÍß.
ÇÀÁÎÐÎÍßªÒÜÑß Â²ÄÊÐÈÂÀÒÈ ÊÐÈØÊÈ
É ÑÀÌÎÑÒ²ÉÍÎ ÇÄ²ÉÑÍÞÂÀÒÈ ÐÅÌÎÍÒ
ÏÐÈÑÒÐÎÞ. ÇÂÅÐÒÀÉÒÅÑß ÄÎ
ÊÂÀË²Ô²ÊÎÂÀÍÈÕ ÔÀÕ²ÂÖ²Â. 

ÓÂÀÃÀ!
ÙÎÁ ÓÍÈÊÍÓÒÈ ÐÈÇÈÊÓ ÇÀÃÎÐßÍÍß ÀÁÎ
ÏÎÐÀÇÊÈ ÑÒÐÓÌÎÌ, ÍÅ ÄÎÏÓÑÊÀÉÒÅ
ÂËÓ×ÅÍÍß ÍÀ ÏÐÈÑÒÐ²É ÂÎÄÈ ÀÁÎ
ÑÊÓÏ×ÅÍÍß ÂÎËÎÃÈ.
ÙÎÁ ÓÍÈÊÍÓÒÈ ÐÈÇÈÊÓ ÇÀÃÎÐßÍÍß,
ÏÎÐÀÇÊÈ ÑÒÐÓÌÎÌ ÀÁÎ ÏÎßÂÈ
ÏÅÐÅØÊÎÄ, ÂÀÐÒÎ ÇÀÑÒÎÑÎÂÓÂÀÒÈ
Ò²ËÜÊÈ ÐÅÊÎÌÅÍÄÎÂÀÍÅ ÄÎÄÀÒÊÎÂÅ
ÎÁËÀÄÍÀÍÍß.
ÄÀÍÈÉ ÏÐÈÑÒÐ²É ÐÎÇÐÀÕÎÂÀÍÈÉ ÍÀ
ÁÅÇÏÅÐÅÐÂÍÓ ÐÎÁÎÒÓ!

ÎÁÅÐÅÆÍÎ! ÙÎÁ ÓÍÈÊÍÓÒÈ ÐÈÇÈÊÓ
ÏÎÐÀÇÊÈ ÑÒÐÓÌÎÌ, ÇÀÁÎÐÎÍßªÒÜÑß
ÇÍ²ÌÀÒÈ ÊÐÈØÊÓ  (ÀÁÎ ÇÀÄÍÞ ÏÀÍÅËÜ).
ÓÑÅÐÅÄÈÍ² ÎÁËÀÄÍÀÍÍß ÍÅÌÀª
ÊÎÌÏÎÍÅÍÒ²Â, ßÊ² ÊÎÐÈÑÒÓÂÀ× ÌÎÆÅ
Â²ÄÐÅÌÎÍÒÓÂÀÒÈ ÑÀÌÎÑÒ²ÉÍÎ.
ÇÂÅÐÒÀÉÒÅÑß ÄÎ ÊÂÀË²Ô²ÊÎÂÀÍÈÕ
ÔÀÕ²ÂÖ²Â.

ÎÁÅÐÅÆÍÎ! ÏÐÈ Â²ÄÊÐÈÒÒ² ÊÎÐÏÓÑÀ
ÏÐÈÑÒÐÎÞ ²ÑÍÓª ÍÅÁÅÇÏÅÊÀ ÂÏËÈÂÓ
ËÀÇÅÐÍÎÃÎ ÂÈÏÐÎÌ²ÍÞÂÀÍÍß.
ÇÀÁÎÐÎÍßªÒÜÑß ÄÈÂÈÒÈÑß ÍÀ
ËÀÇÅÐÍÈÉ ÏÐÎÌ²ÍÜ. 

ÓÂÀÃÀ (ÑÈÑÒÅÌÀ ÂÅÍÒÈËßÖ²¯)!:
ÍÅÎÁÕ²ÄÍÎ ÑÒÅÆÈÒÈ ÇÀ ÒÈÌ, ÙÎÁ
ÑÈÑÒÅÌÀ ÂÅÍÒÈËßÖ²¯ ÎÁËÀÄÍÀÍÍß ÍÅ
ÁÓËÀ ÇÀÁËÎÊÎÂÀÍÎÞ.

Øàíîâíèé ïîêóïåöü!
Êîðèñòàþ÷èñü ³ç ìîæëèâîñò³, äÿêóºìî âàì
çà ïðèäáàííÿ íàøîãî ïðîãðàâà÷à
DVD/VCD/CD-äèñê³â.
Íàñò³éíî ðåêîìåíäóºìî âàì ðåòåëüíî
âèâ÷èòè ³íñòðóêö³þ ç åêñïëóàòàö³¿ é óñ³
çàïîá³æí³ çàõîäè äî âêëþ÷åííÿ
ïðîãðàâà÷à.

ÓÊÐÀ¯ÍÜÑÊÈÉ
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ÕÀÐÀÊÒÅÐÈÑÒÈÊÈ

ÂÈÑÎÊÎßÊ²ÑÍÈÉ ÇÂÓÊ ² ÇÎÁÐÀÆÅÍÍß
• Öèôðîàíàëîãîâèé ïåðåòâîðþâà÷ çâóêó

192 êÃö/24 á³ò 
Äàíèé ïðîãðàâà÷ çàáåçïå÷óº ÿê³ñíå
â³äòâîðåííÿ ë³í³éíèõ ²ÊÌ-ñèãíàë³â 192
êÃö/24 á³ò, ùî â³äïîâ³äàº íàéâèùèì
òåõí³÷íèì õàðàêòåðèñòèêàì ñòàíäàðò³â
DVD. Äëÿ ï³äòðèìêè äèñêðåòèçàö³¿ 192
êÃö/çâóêó 24 á³ò ôîðìóþ÷èé øóì äàíîãî
áàãàòîð³âíåâîãî öèôðîàíàëîãîâîãî
êîíâåðòåðà òèïó "ñèãìà" óòðèìóºòüñÿ íà
íèçüêîìó ð³âí³ (äî 44 êÃö), ùî çàáåçïå÷óº
çàõèñò âàæëèâèõ àóä³îñèãíàë³â â³ä öüîãî
øóìó. Ùî ñòîñóºòüñÿ íèæíüî¿ ìåæ³, òî çâóê
ó âñ³õ ð³çíèõ ðåæèìàõ â³äòâîðþºòüñÿ
ÿê³ñíî.

• Öèôðîàíàëîãîâèé ïåðåòâîðþâà÷
â³äåîçîáðàæåííÿ 10 á³ò 
Ìàþ÷è 10-á³òîâ³ õàðàêòåðèñòèêè, äàíèé
öèôðîàíàëîãîâèé ïåðåòâîðþâà÷
çàáåçïå÷óº ÿê³ñíå â³äòâîðåííÿ
çîáðàæåííÿ.

Ï²ÄÒÐÈÌÊÀ ÒÅËÅÂ²Ç²ÉÍÈÕ ÑÈÑÒÅÌ
Ïðîãðàâà÷ ìîæå â³äòâîðþâàòè äèñêè
ñèñòåì PAL ³ NTSC.

ÖÈÔÐÎÂÈÉ ÐÀÄ²ÎÏÐÈÉÌÀ×
Öÿ ðàä³îñèñòåìà ìàº ëåãêå êåðóâàííÿ é
çàáåçïå÷óº ÷èñòèé ñòåðåîçâóê, íàñòðîºíà
÷àñòîòà âèäíà íà åêðàí³.

Íàòèñêàííÿì êíîïêè DISPLAY íà ïóëüò³
äèñòàíö³éíîãî êåðóâàííÿ íà åêðàí
òåëåâ³çîðà ìîæíà âèâåñòè ³íôîðìàö³þ ïðî
ïðîãðàâà÷ ³ äèñê. Êåðóâàííÿ ïðîãðàâà÷åì ³
íàñòðîþâàííÿ çä³éñíþþòüñÿ ç ïóëüòà
äèñòàíö³éíîãî êåðóâàííÿ é çà äîïîìîãîþ
³íôîðìàö³¿ íà åêðàí³ òåëåâ³çîðà.

Ï²ÄÒÐÈÌÊÀ ÄÅÊ²ËÜÊÎÕ ÌÎÂ
Çâóêîâà äîð³æêà ìîæå â³äòâîðþâàòèñÿ íà
âîñüìè ìîâàõ (ê³ëüê³ñòü ìîâ çâóêîâîãî
ñèãíàëó âèçíà÷àºòüñÿ ïðîãðàìíèì
çàáåçïå÷åííÿì.)

ÔÓÍÊÖ²ß ÑÓÁÒÈÒÐ²Â
Ñóáòèòðè ìîæëèâ³ íà îäí³é ç 32-õ ìîâ
(ìàêñèìóì), ùî âèçíà÷àºòüñÿ ïðîãðàìíèì
çàáåçïå÷åííÿì.

ÔÓÍÊÖ²ß ÊÓÒÀ ÏÅÐÅÃËßÄÓ
Äàíà ôóíêö³ÿ äîçâîëÿº âèáðàòè êóò
ïåðåãëÿäó ñöåí, çíÿòèõ ³ç ð³çíèõ êóò³â
(ò³ëüêè äëÿ  DVD-äèñê³â, ùî ì³ñòÿòü
çîáðàæåííÿ, çàïèñàí³ êàìåðàìè ç ð³çíèõ
êóò³â.)

ÔÓÍÊÖ²ß ÁÀÒÜÊ²ÂÑÜÊÎÃÎ ÁËÎÊÓÂÀÍÍß
Äàíà ôóíêö³ÿ çàáåçïå÷óº áëîêóâàííÿ
â³äòâîðåííÿ ä³òüìè DVD-äèñê³â,
ïðèçíà÷åíèõ äëÿ ïåðåãëÿäó äîðîñëèìè.

• Ï²ÄÕÎÄßÙ² ÄËß ÏÐÎÃÐÀÂÀ×À
ÔÎÐÌÀÒÈ ÄÈÑÊ²Â
Ïðîãðàâà÷ ìîæå â³äòâîðþâàòè äèñêè ç
íàñòóïíèì ìàðêóâàííÿì:

ÇÀÏÎÁ²ÆÍ² ÇÀÕÎÄÈ
Çàõèñò øíóðà æèâëåííÿ 

Ùîá óíèêíóòè çáî¿â ó ðîáîò³ ïðîãðàâà÷à é
³ç ìåòîþ çàïîá³ãàííÿ ïîðàçêè ñòðóìîì,
çàãîðÿííÿ àáî òðàâì, íåîáõ³äíî
äîòðèìóâàòè íàñòóïíèõ âèìîã: 

• Ì³öíî òðèìàòè âèëêó ïðè ï³äêëþ÷åíí³ øíó-
ðà æèâëåííÿ äî ìåðåæ³ ³ éîãî â³äêëþ÷åíí³.

• Çàáîðîíÿºòüñÿ ï³äêëþ÷àòè øíóð æèâëåííÿ
äî ìåðåæ³ àáî â³äêëþ÷àòè éîãî ìîêðèìè
ðóêàìè. 

• Øíóð æèâëåííÿ íå ïîâèíåí ïðîõîäèòè
ïîáëèçó äæåðåë âèñîêî¿ òåìïåðàòóðè. 

• Çàáîðîíÿºòüñÿ ñòàâèòè íà øíóð æèâëåííÿ
âàæê³ ïðåäìåòè. 

• Çàáîðîíÿºòüñÿ ðåìîíòóâàòè àáî
òðàíñôîðìóâàòè øíóð æèâëåííÿ.

• Íåîáõ³äíî ñòåæèòè çà ÷èñòîòîþ âèëêè.
• ßêùî ïðîãðàâà÷ óïóñòèëè àáî óøêîäèëè

³íøèì ñïîñîáîì, éîãî âàðòî âñòàíîâèòè â
ðåæèì ÷åêàííÿ "standby" ³ â³äêëþ÷èòè
øíóð æèâëåííÿ â³ä ìåðåæ³.
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• ßêùî ³ç ïðîãðàâà÷à ç'ÿâëÿºòüñÿ äèì, çàïàõ
àáî øóì, éîãî âàðòî âñòàíîâèòè â ðåæèì
÷åêàííÿ "standby" ³ â³äêëþ÷èòè øíóð
æèâëåííÿ â³ä ìåðåæ³.

Ðîçì³ùåííÿ
Íå ñë³ä ðîçì³ùàòè ïðîãðàâà÷ ó ì³ñöÿõ, ùî
çíàõîäÿòüñÿ ï³ä âïëèâîì:

• ïðÿìèõ ñîíÿ÷íèõ ïðîìåí³â àáî
íàãð³âàëüíèõ ïðèëàä³â, íå ðîçì³ùàòè â
çàêðèòèõ àâòîìîá³ëÿõ;

• âèñîêî¿ òåìïåðàòóðè (ïîíàä 35°C) àáî
âèñîêîãî ð³âíÿ âîëîãîñò³ (ïîíàä 90%);

• â³áðàö³¿ é äèíàì³÷íîãî âïëèâó; íå
ðîçì³ùàòè íà íàõèëåí³é ïîâåðõí³, ùîá
óíèêíóòè ñåðéîçíîãî óøêîäæåííÿ
âíóòð³øí³õ êîìïîíåíò³â. 

Ïåð³îäè ïðîñòîþ
Êîëè ïðîãðàâà÷ íå âèêîðèñòîâóºòüñÿ,
óñòàíîâ³òü éîãî â ðåæèì ÷åêàííÿ "standby".
Êîëè ïðîãðàâà÷ íå âèêîðèñòîâóºòüñÿ
òðèâàëèé ïåð³îä ÷àñó, éîãî âàðòî
â³äêëþ÷èòè â³ä ìåðåæ³. 

Çàáîðîíÿºòüñÿ âñòàâëÿòè â êîðïóñ
ïðèñòðîþ ïàëüö³ àáî ³íø³ ïðåäìåòè
• Âíóòð³øí³ êîìïîíåíòè ïðîãðàâà÷à ìîæóòü

áóòè íåáåçïå÷íèìè äëÿ ëþäèíè, ìîæëèâî
òàêîæ ñåðéîçíå óøêîäæåííÿ  ïðîãðàâà÷à.
Çàáîðîíÿºòüñÿ ðîçáèðàòè ïðîãðàâà÷. 

• Çàáîðîíÿºòüñÿ ïîì³ùàòè íà ëîòîê äëÿ
äèñê³â ñòîðîíí³ ïðåäìåòè. 

Âàðòî ðîçì³ñòèòè ïðèñòð³é óäàëèí³ â³ä
äæåðåë âîëîãè é ìàãí³òîàêòèâíèõ
ïðåäìåò³â 
• Çàáîðîíÿºòüñÿ ðîçì³ùàòè ïðîãðàâà÷

ïîáëèçó âàç äëÿ êâ³ò³â, âàííè, ðàêîâèí ³ ò.ï.
Ïðè âëó÷åíí³ ð³äèíè â êîðïóñ ïðîãðàâà÷à
ìîæëèâî ñåðéîçíå óøêîäæåííÿ ïðèñòðîþ. 

• Çàáîðîíÿºòüñÿ ðîçì³ùàòè ïðèñòð³é
ïîáëèçó òàêèõ ìàãí³òîàêòèâíèõ ïðåäìåò³â,
ÿê äèíàì³êè.

Óñòàíîâêà
• Óñòàíîâèòè ïðîãðàâà÷ ó ãîðèçîíòàëüíå

ïîëîæåííÿ é íå ðîçì³ùàòè íà íüîìó âàæê³
ïðåäìåòè.

• Çàáîðîíÿºòüñÿ âñòàíîâëþâàòè ïðîãðàâà÷
çâåðõó íà ï³äñèëþâà÷³ àáî ³íøå
îáëàäíàííÿ, ùî íàãð³âàºòüñÿ.

Êîíäåíñàö³ÿ
Âîëîãà íà îïòèö³ ïðèñòðîþ ìîæå
óòâîðþâàòèñÿ â íàñòóïíèõ âèïàäêàõ:

• â³äðàçó æ ï³ñëÿ âêëþ÷åííÿ íàãð³âà÷à;
• ó ê³ìíàò³ ç âèñîêèì çì³ñòîì ïàðè é ð³âíåì

âîëîãîñò³;
• êîëè ïðîãðàâà÷ ïîòðàïëÿº ç õîëîäó â òåïëå

ïðèì³ùåííÿ.
Ó âèïàäêó óòâîðåííÿ âîëîãè â êîðïóñ³
ïðîãðàâà÷à ³ñíóº íåáåçïåêà âèíèêíåííÿ
ïåðåáî¿â ó éîãî ðîáîò³. Ó öüîìó âèïàäêó
âàðòî â³äêëþ÷èòè ïðèñòð³é â³ä ìåðåæ³ é
ïî÷åêàòè ãîäèíó, ùîá âîëîãà
âèïàðóâàëàñÿ. 

Ó âèïàäêó ïîÿâè øóìîâèõ ïåðåøêîä ïðè
ïåðåãëÿä³ òåëåïåðåäà÷

Ï³ä ÷àñ ïåðåãëÿäó òåëåâ³ç³éíèõ ïåðåäà÷
ïðè âêëþ÷åíîìó ïðîãðàâà÷³ (çàëåæíî â³ä
íàñòðîþâàííÿ ñèãíàëó òåëåâ³çîðà) ìîæóòü
âèíèêíóòè ïåðåøêîäè. Öå íå ñë³ä
ðîçãëÿäàòè ÿê íåñïðàâí³ñòü ïðîãðàâà÷à
àáî òåëåâ³çîðà. Ïðè ïåðåãëÿä³
òåëåïðîãðàì óñòàíîâ³òü ïðîãðàâà÷ ó
ðåæèì ÷åêàííÿ "standby".

ÎÁÅÐÅÆÍÎ!
• Ùîá óíèêíóòè ïîðàçêè ñòðóìîì, íå

äîïóñêàéòå âëó÷åííÿ íà ïðèñòð³é âîäè. 
• Çàáåçïå÷òå ì³í³ìàëüíå â³ëüíå ì³ñöå

íàâêîëî ïðèñòðîþ äëÿ éîãî âåíòèëÿö³¿. 
• Ñòåæòå çà òèì, ùîá íå áóëè çàáëîêîâàí³

âåíòèëÿö³éí³ îòâîðè ð³çíèìè ïðåäìåòàìè,
ÿê, íàïðèêëàä, ãàçåòè, ñêàòåðòèíè, øòîðè
é ò.ï. 

• Çàáîðîíÿºòüñÿ ñòàâèòè çâåðõó íà ïðèñòð³é
äæåðåëà â³äêðèòîãî âîãíþ, ÿê, íàïðèêëàä,
çàïàëåí³ ñâ³÷³. 

• Ïðè óòèë³çàö³¿ ïðèñòðîþ âàðòî âèéíÿòè ç
íüîãî áàòàðåéêè é ïîì³ñòèòè ¿õ ó
ñïåö³àëüíèé êîíòåéíåð äëÿ óòèë³çàö³¿
áàòàðåéîê.  
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ÑÈÑÒÅÌÀ ÊÅÐÓÂÀÍÍß

Ïåðåäíÿ ïàíåëü
1. Êíîïêà POWER (ÌÅÐÅÆÀ) - íàòèñí³òü öþ

êíîïêó, ùîá âêëþ÷èòè àáî âèêëþ÷èòè
ïðîãðàâà÷: Ïóëüò äèñòàíö³éíîãî
êåðóâàííÿ ïðàöþº ò³ëüêè òîä³, êîëè öÿ
êíîïêà âêëþ÷åíà.

2. Êíîïêà SEARCH/TUNE UP
(ÏÎØÓÊ/ÍÀÑÒÐÎÞÂÀÍÍß ÍÀÃÎÐÓ) - öÿ
êíîïêà âêëþ÷àº ðåæèì ïðèñêîðåíîãî
â³äòâîðåííÿ íà øâèäêîñò³ X2, X4, X8, X16,
X32, ó ðåæèì³ ðàä³î - ïîøóê íàñòóïíî¿
÷àñòîòè. 

3. Êíîïêà SEARCH/TUNE DOWN
(ÏÎØÓÊ/ÍÀÑÒÐÎÞÂÀÍÍß ÂÍÈÇ) - öÿ
êíîïêà âêëþ÷àº ðåæèì ïðèñêîðåíîãî
â³äòâîðåííÿ â çâîðîòíó ñòîðîíó íà
øâèäêîñò³ X2, X4, X8, X16, X32, ó ðåæèì³
ðàä³î - ïîøóê ïîïåðåäíüî¿ ÷àñòîòè. 

4. Êíîïêà BAND/AM/FM & REPEAT 1/ALL
(Ä²ÀÏÀÇÎÍ/AM/FM ³ ÏÎÂÒÎÐÈÒÈ 1/ÓÑÅ) -
ó ðåæèì³ ðàä³î, êíîïêà ïåðåêëþ÷àº
ä³àïàçîí ç AM íà FM. Ïðè â³äòâîðåíí³
äèñêà ïîâòîðþº îäíó/óñ³ ãëàâè àáî
ðîçä³ëè àáî çàïèñè. 

5. Êíîïêà AUDIO (ÀÓÄ²Î) - âèá³ð àóä³îçàïèñó. 
6. Êíîïêà DISPLAY (ÅÊÐÀÍ) - ï³ä ÷àñ

â³äòâîðåííÿ. Íàòèñêàííÿ êíîïêè Display
âèâîäèòü íà åêðàí ìèíóëèé ÷àñ çàïèñó é
÷àñ, ùî çàëèøèâñÿ.

7. Ãí³çäî PHONES (ÍÀÂÓØÍÈÊÈ) - äëÿ
ï³äêëþ÷åííÿ îäíèõ íàâóøíèê³â.

8. Êíîïêà Cassette Record (Çàïèñ êàñåòè) -
çàïèñ çâóêîâîãî ñèãíàëó ç ³íøîãî
äæåðåëà, íàïðèêëàä ðàä³î, DVD ³ ò.ä.
Êíîïêè Play ³ Record íà êàñåòí³é äåö³
ïîòð³áíî íàòèñíóòè îäíî÷àñíî. 

9. Êíîïêà Cassette Play (Â³äòâîðåííÿ êàñåòè) -
íàòèñí³òü äëÿ â³äòâîðåííÿ êàñåòè. 

10. Êíîïêà Cassette Fast Rewind (Øâèäêå
ïåðåìîòóâàííÿ êàñåòè íàçàä) - íàòèñí³òü
êíîïêó äëÿ øâèäêîãî ïåðåìîòóâàííÿ
êàñåòè íàçàä. 

11. Êíîïêà Cassette Fast Forward (Øâèäêå
ïåðåìîòóâàííÿ êàñåòè âïåðåä) - íàòèñí³òü
öþ êíîïêó äëÿ øâèäêîãî ïðîñóâàííÿ
âïåðåä ³ ïîøóêó ïîòð³áíîãî ì³ñöÿ íà
êàñåò³. 

12. Êíîïêà Stop/Eject (Ñòîï/Âèéíÿòè êàñåòó) -
íàòèñí³òü îäèí ðàç äëÿ çóïèíêè
â³äòâîðåííÿ àáî çàïèñó êàñåòè é äâà ðàçè  -
äëÿ âèéìàííÿ êàñåòè.

13. Êíîïêà Pause (Ïàóçà) - ïðèïèíåííÿ
â³äòâîðåííÿ.

14. Ãí³çäî ì³êðîôîíà - ï³äêëþ÷åííÿ
ì³êðîôîíà.

15. Ðåãóëÿòîð ãîëîñíîñò³ ì³êðîôîíà -
íàñòðîþâàííÿ ãîëîñíîñò³ ì³êðîôîíà
(karaoke).

16. Êàñåòíà äåêà
17. Êíîïêà SUBTITLE (Ñóáòèòðè) - íàòèñí³òü

äëÿ â³äîáðàæåííÿ íà åêðàí³ äîñòóïíèõ
ìîâ ñóáòèòð³â.

18. Êíîïêà DVD STOP (Çóïèíêà DVD) -
íàòèñí³òü öþ êíîïêó äëÿ ïðèïèíåííÿ
â³äòâîðåííÿ DVD.

19. Êíîïêà PAL/NTSC - íàòèñí³òü öþ êíîïêó
äëÿ ïåðåêëþ÷åííÿ ðåæèì³â PAL, NTSC
³/àáî MULTI (Ìóëüòè), çàëåæíî â³ä
ñèñòåìè âàøîãî òåëåâ³çîðà.

20. Ðó÷êà ãîëîñíîñò³ - ïîâåðí³òü ïî
ãîäèííèêîâ³é ñòð³ëö³ äëÿ çá³ëüøåííÿ
ãîëîñíîñò³ é ïðîòè ãîäèííèêîâî¿ ñòð³ëêè -
äëÿ çìåíøåííÿ.

21. ²íäèêàòîð STANDBY (×ÅÊÀÍÍß) - ÿêùî
æèâëåííÿ âèêëþ÷åíå çà äîïîìîãîþ ïóëüòà
äèñòàíö³éíîãî êåðóâàííÿ, ³íäèêàòîð áóäå
âêëþ÷åíèé (ðåæèì ÷åêàííÿ), ÿêùî âè
âêëþ÷èòå æèâëåííÿ çà äîïîìîãîþ ïóëüòà,
³íäèêàòîð ïîòóõíå.

22. ÐÊ-ÅÊÐÀÍ - ïîêàçóº âñþ ³íôîðìàö³þ ïðî
â³äòâîðåííÿ DVD.

23. Êíîïêà  DVD PLAY/PAUSE
(Â²ÄÒÂÎÐÅÍÍß/ÏÀÓÇÀ DVD) - íàòèñí³òü,
ùîá â³äòâîðèòè àáî ïðèçóïèíèòè äèñê.

24. Êíîïêà DVD SKIP NEXT (DVD ÏÅÐÅÉÒÈ ÄÎ
ÍÀÑÒÓÏÍÎÃÎ) - ïåðåéòè äî íàñòóïíîãî
åï³çîäó (DVD) àáî çàïèñó (CD).

25. Êíîïêà DVD SKIP Previous (DVD ÏÅÐÅÉÒÈ
ÄÎ ÏÎÏÅÐÅÄÍÜÎÃÎ) - ïåðåéòè äî
ïîïåðåäíüîãî åï³çîäó (äëÿ DVD) àáî
çàïèñó (äëÿ CD).

26. Êíîïêà Function (Ôóíêö³ÿ) - íàòèñí³òü, ùîá
âèáðàòè ³íøå äæåðåëî çâóêó, íàïðèêëàä
DVD, Ðàä³î, Êàñåòè.

27. Ñåíñîð äëÿ ïóëüòà - ïðèéìàº ñèãíàë
ïóëüòà äèñòàíö³éíîãî êåðóâàííÿ.
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28. Äâåðöÿòà DVD - íàòèñí³òü ó ö³é çîí³, ùîá
â³äêðèòè àáî çàêðèòè äâåðöÿòà DVD.

ÏÓËÜÒ ÄÈÑÒÀÍÖ²ÉÍÎÃÎ ÊÅÐÓÂÀÍÍß
1. POWER - âêëþ÷åííÿ ïðèñòðîþ â ðåæèì

÷åêàííÿ "standby" àáî âèìèêàííÿ
ïðèñòðîþ (çà óìîâè, ÿêùî âêëþ÷åíî
êíîïêó æèâëåííÿ íà ïðîãðàâà÷³).  

2. DISPLAY - ïðè íàòèñêàíí³ â ðåæèì³ â³äòâî-
ðåííÿ íà åêðàí âèâîäèòüñÿ ÷àñ â³äòâîðåí-
íÿ é ÷àñ â³äòâîðåííÿ, ùî çàëèøèâñÿ. 

3. ZOOM - çá³ëüøåííÿ ðîçì³ðó êàðòèíêè.  
4. REPEAT A-B - ïîâòîðíå â³äòâîðåííÿ

ðîçä³ë³â ì³æ äâîìà ì³òêàìè (A-B). 
5. REPEAT 1/ALL&BAND (ÏÎÂÒÎÐÈÒÈ 1/ÂÑ²

É Ä²ÀÏÀÇÎÍ) - ó ðåæèì³ ðàä³î - íàòèñí³òü
öþ êíîïêó, ùîá ïåðåêëþ÷èòè ä³àïàçîí ÀÌ
³ FM. Ó ðåæèì³ â³äòâîðåííÿ äèñêà -
íàòèñí³òü äëÿ ïîâòîðó îäíîãî/âñ³õ åï³çîä³â
àáî ðîçä³ë³â àáî çàïèñ³â. 

6. DVD PLAY/PAUSE (Â²ÄÒÂÎÐÅÍÍß/ÏÀÓÇÀ
DVD) - íàòèñí³òü, ùîá â³äòâîðèòè àáî
ïðèçóïèíèòè äèñê. 

7. NAVIGATION - êíîïêà íàâ³ãàö³¿ âë³âî.  
8. ENTER - êíîïêà ï³äòâåðäæåííÿ âèáîðó.  
9. RANDOM - ïðè íàòèñêàíí³ ïðîãðàâà÷ ó

äîâ³ëüíîìó ïîðÿäêó â³äòâîðþº âñ³ ñþæåòè
àáî ô³ëüìè (äëÿ DVD), àáî âñ³ äîð³æêè
(äëÿ VCD). 

10. STEP (ÊÐÎÊ) - íàòèñí³òü öþ êíîïêó äëÿ
ïåðåãëÿäó â ðåæèì³ êàäð çà êàäðîì. 

11. F.BWD (ØÂÈÄÊÈÉ ÏÅÐÅÃËßÄ ÍÀÇÀÄ) -
íàòèñí³òü öþ êíîïêó äëÿ øâèäêîãî
â³äòâîðåííÿ â çâîðîòíîìó íàïðÿìêó íà
øâèäêîñò³ X2, X4, X8, X16, X32, ó ðåæèì³
ðàä³î - äëÿ ïîøóêó ïîïåðåäíüî¿ ÷àñòîòè. 

12. F.FWD (ØÂÈÄÊÈÉ ÏÅÐÅÃËßÄ ÓÏÅÐÅÄ) -
íàòèñí³òü öþ êíîïêó äëÿ øâèäêîãî
â³äòâîðåííÿ â íàïðÿìêó âïåðåä íà
øâèäêîñò³ X2, X4, X8, X16, X32, ó ðåæèì³
ðàä³î - äëÿ ïîøóêó íàñòóïíî¿ ÷àñòîòè.

13. SUBTITLE - ïðè íàòèñêàíí³ ö³º¿ êíîïêè íà
åêðàí âèâîäÿòüñÿ ð³çí³ ìîâè ñóáòèòð³â.  

14. ANGLE - ïðè íàòèñêàíí³ íà åêðàí
âèâîäèòüñÿ íîìåð êóòà, ³ íàòèñêàííÿì
êíîïêè ìîæíà çì³íþâàòè êóòè. 

15. PROGRAM - íàñòðîþâàííÿ â ïàì'ÿò³
ïîðÿäêó ñþæåò³â àáî ô³ëüì³â (äëÿ DVD)
àáî äîð³æîê (äëÿ CD)  

16. MENU (ÌÅÍÞ) - âèá³ð êîíòðîëþ
â³äòâîðåííÿ VCD, ÿêùî âêëþ÷åíî PBC.
Ïðè íàòèñêàíí³ íà êíîïêó RETURN
(Ïîâåðíåííÿ) ïðîãðàâà÷ àâòîìàòè÷íî
ïî÷íå â³äòâîðåííÿ ç êîðåíåâî¿ ïàïêè VCD.
Ïîâåðíåííÿ â êîðåíåâó ïàïêó DVD. 

17. FUNCTION (ÔÓÍÊÖ²ß) - íàòèñí³òü äëÿ
âèáîðó ³íøîãî äæåðåëà çâóêó, íàïðèêëàä
DVD, Ðàä³î, Êàñåòè.

18. P/N - ïðè íàòèñêàíí³ ö³º¿ êíîïêè
â³äáóâàºòüñÿ ïåðåêëþ÷åííÿ òåëåâ³ç³éíî¿
ñèñòåìè ì³æ MULTI, NTSC ³ PAL. 

19. DIGEST - îãëÿä óì³ñòó äèñêà.
20. TV-SYSTEM (ÒÂ-ñèñòåìà) - íàòèñí³òü öþ

êíîïêó äëÿ ïåðåêëþ÷åííÿ ÒÂ-ñèãíàëó ì³æ
YUV ³ CVBS.

21. Êíîïêè öèôð - âèá³ð äîð³æêè. 
22. CLEAR - âèäàëåííÿ ³íôîðìàö³¿ íà åêðàí³. 
23. "+10" - ïðè êîæíîìó íàòèñêàíí³ äîäàº

äåñÿòü öèôð íîìåðà äîð³æêè àáî åï³çîäó
DVD.

24. STOP (ÑÒÎÏ) - íàòèñí³òü äëÿ çóïèíêè
â³äòâîðåííÿ äèñêà. 

25. NAVIGATION - êíîïêà íàâ³ãàö³¿ íàãîðó. 
26. NAVIGATION - êíîïêà íàâ³ãàö³¿ âïðàâî.
27. NAVIGATION - êíîïêà íàâ³ãàö³¿ âíèç. 
28. SEARCH - ïðè íàòèñêàíí³ ö³º¿ êíîïêè â

ðåæèì³ â³äòâîðåííÿ é íàñòóïíîìó
íàòèñêàíí³ êíîïêè ÿêî¿-íåáóäü öèôðè
â³äáóâàºòüñÿ âèá³ð íîìåðà íåîáõ³äíî¿
òî÷êè â³äòâîðåííÿ.

29. SLOW - ïðè íàòèñêàíí³ ö³º¿ êíîïêè â
ðåæèì³ â³äòâîðåííÿ çíèæóºòüñÿ øâèäê³ñòü
â³äòâîðåííÿ.

30. P.SCAN (Ïðîãðåñèâíå ðîçãîðíåííÿ) -
ïîðÿäêîâå ðîçãîðíåííÿ â³äåî. Ïåðåâ³ðòå
ñóì³ñí³ñòü âàøîãî òåëåâ³çîðà ³ç öèì
ðåæèìîì. Ó âèïàäêó íåñóì³ñíîñò³
íàòèñí³òü êíîïêó ùå ðàç äëÿ ïîâåðíåííÿ â
ïîïåðåäí³é ðåæèì åêðàíà. 

31. NEXT - ïðè íàòèñêàíí³ ö³º¿ êíîïêè
â³äáóâàºòüñÿ ïåðåõ³ä íà íàñòóïíèé åï³çîä
àáî äîð³æêó. 

32. PREV - ïðè íàòèñêàíí³ ö³º¿ êíîïêè
â³äáóâàºòüñÿ ïåðåõ³ä íà ïîïåðåäí³é åï³çîä
àáî äîð³æêó. 

33. VOLUME + - çá³ëüøåííÿ ãîëîñíîñò³.
34. AUDIO - âèá³ð çâóêîâî¿ äîð³æêè. 
35. VOLUME - - çìåíøåííÿ ãîëîñíîñò³. 
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36. TITLE (ÒÈÒÐÈ) - íàòèñí³òü äëÿ â³äòâîðåííÿ
òèòð³â DVD.

37. MUTE - â³äêëþ÷åííÿ àóä³îâèõîäó
ãîëîâíîãî ïðèñòðîþ.

38. SETUP - âèêëèê ìåíþ ïî÷àòêîâèõ
íàñòðîþâàíü.

ÎÑÍÎÂÍ² Ï²ÄÊËÞ×ÅÍÍß
• Ðåêîìåíäóºìî ï³äêëþ÷àòè äî îáëàäíàííÿ

ìóëüòèñèñòåìíèé òåëåâ³çîð. 
• Íåîáõ³äíî ïåðåêîíàòèñÿ, ùî ïðîãðàâà÷ òà

³íøå îáëàäíàííÿ, ùî ï³äêëþ÷àºòüñÿ,
óñòàíîâëåíå â ðåæèì³ ÷åêàííÿ "standby"
àáî âèêëþ÷åíå, ïîò³ì âàðòî â³äêëþ÷èòè âñ³
øíóðè æèâëåííÿ â³ä ìåðåæ³. 

• Âàðòî ïåðåêîíàòèñÿ, ùî íå çàáëîêîâàíî
âåíòèëÿö³éí³ îòâîðè îáëàäíàííÿ é
çàáåçïå÷åíà íàëåæíà öèðêóëÿö³ÿ ïîâ³òðÿ. 

• Ïåðåä ïî÷àòêîì ï³äêëþ÷åííÿ îáëàäíàííÿ

íåîáõ³äíî óâàæíî âèâ÷èòè âñ³ íàÿâí³
³íñòðóêö³¿. 

• Âàðòî ïåðåêîíàòèñÿ â ïðàâèëüíîñò³
ï³äêëþ÷åííÿ àóä³î- ³ â³äåîøíóð³â (ïî
êîëüîðó). 

Ïðèì³òêà
• Ó ïðîöåñ³ â³äòâîðåííÿ DVD-äèñêà

ãîëîñí³ñòü òåëåâ³çîðà ìîæå áóòè ìåíøîþ,
í³æ ïðè ïðèéìàíí³ òåëåïåðåäà÷. ßêùî
íåîáõ³äíî, âàðòî âñòàíîâèòè ïîòð³áíó
ãîëîñí³ñòü. 

• ßêùî ïðîãðàâà÷ DVD/VCD/CD-äèñê³â
ï³äêëþ÷àºòüñÿ äî òåëåâ³çîðà ÷åðåç
â³äåîìàãí³òîôîí, â³äòâîðåííÿ äåÿêèõ DVD
ìîæå áóòè íåÿê³ñíèì. Ó öüîìó âèïàäêó
íåîáõ³äíî ï³äêëþ÷èòè ïðîãðàâà÷ â îáõ³ä
â³äåîìàãí³òîôîíà.
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Ï²ÄÊËÞ×ÅÍÍß ÄÎ ÑÒÅÐÅÎÒÅËÅÂ²ÇÎÐÀ

Êîìïîçèòíèé â³äåîâõ³ä (æîâòèé)
Àóä³îâõîäè (÷åðâîíèé, á³ëèé)

Àóä³î-, â³äåîêàáåëü

S-â³äåîêàáåëü
(äîä.)

Âèõ³äíèé ðîç'ºì 
S-Video

Ì³í³ñèñòåìà

Ìåðåæíèé øíóð

Äî S-â³äåîâõîäó
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Ï³äêëþ÷åííÿ äî ìîíîôîí³÷íîãî òåëåâ³çîðà

Ï³äêëþ÷åííÿ äî òåëåâ³çîðà àáî ìîí³òîðà ç êîíåêòîðîì òèïó "yuv"

Äî â³äåîâõîäó

Â³äåî/àóä³îêàáåëü

Àóä³îêàáåëü

Òåëåâ³çîð

Ì³í³-
ñèñòåìà

Ì³í³-
ñèñòåìà

Òåëåâ³çîð

Äî êîìïîíåíòíîãî â³äåîâõîäó (Y/Cr/Cb)

Àóä³î/â³äåîêàáåëü

Â³äåîêàáåëü
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Ñïîëó÷íèé êàáåëü YPbPr/YCbCr ïåðåäàº êîë³ðí³ ñèãíàëè (ÿñêðàâ³ñòü, ð³çíèöþ ÷åðâîíîãî,
ñèíüîãî êîëüîð³â) äëÿ äîñÿãíåííÿ ÿê³ñíî¿ ïåðåäà÷³ êîëüîðó.
Õàðàêòåðèñòèêè êîìïîíåíòíèõ â³äåîâõîä³â ìîæóòü áóòè ð³çíèìè äëÿ ð³çíèõ òåëåâ³çîð³â àáî
ìîí³òîð³â. Äèâ. ³íñòðóêö³þ ç åêñïëóàòàö³¿ òåëåâ³çîðà. 
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Ï³äêëþ÷åííÿ äî àóä³îîáëàäíàííÿ

Àóä³îîáëàäíàííÿ

Äî àóä³îðîç'ºì³â (÷åðâîíèé, á³ëèé)

Òåëåâ³çîð

Àóä³î/â³äåîêàáåëü, 
S-â³äåîêàáåëü àáî 
Scart-êàáåëü

Àóä³îêàáåëü

Ì³í³-ñèñòåìà
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Ï³äêëþ÷åííÿ äî 5.1 CH ï³äñèëþâà÷à 

Ì³í³-ñèñòåìà

Òåëåâ³çîð

Äî àóä³îâõîäó  (ÔÐÎÍÒ Ë/Ï)

Àóä³î/â³äåî êàáåëü,
S-â³äåî-êàáåëü àáî
Scart-êàáåëü

Äî àóä³î âõîäó àáî
íàïðÿìó äî àêòèâíîãî
ñàáâóôåðà

Ðåñèâåð ç
äåêîäåðîì Dolby
Digital/DTS

Ôðîíòàëüíèé
äèíàì³ê (Ë³âèé)

Öåíòðàëüíèé
äèíàì³ê 

Ôðîíòàëüíèé äèíàì³ê
(Ïðàâèé)

Äèíàì³ê îá'ºìíîãî
çâóêó (Ë³âèé)

Äèíàì³ê îá'ºìíîãî
çâóêó (Ïðàâèé)

Ñàáâóôåð

Äî àóä³îâèõîäó (ÒÈË Ë/Ï)
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Ï³äêëþ÷åííÿ äî äåêîäåðà ³ç öèôðîâîþ îáðîáêîþ Dolby Digital (AC 3/DTS)
ßêùî DVD-äèñê çàïèñàíèé ó ôîðìàò³ Dolby Digital/DTS àáî dts, îïòè÷íèé ³ öèôðîâèé
êîàêñ³àëüíèé âèõ³ä ïåðåäàºòüñÿ ó ôîðìàò³ Dolby digital/DTS. ßêùî ïðîãðàâà÷ ï³äêëþ÷åíèé
äî äåêîäåðà Dolby Digital/DTS, òî âè ìîæåòå îòðèìàòè â ñåáå âäîìà îá'ºìíèé çâóê òàêî¿ æ
ÿêîñò³, ÿê ó ê³íîòåàòð³ [äëÿ ï³äêëþ÷åííÿ çîâí³øíüîãî äåêîäåðà Dolby digital/DTS ïîòð³áíèé
îïòè÷íèé öèôðîâèé àóä³îêàáåëü àáî êîàêñ³àëüíèé àóä³îêàáåëü (îáèäâà ïîñòàâëÿþòüñÿ
îïö³îíàëüíî)].
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Ðåñèâåð ç äåêîäåðîì
Dolby Digital/DTS

Ôðîíòàëüíèé
äèíàì³ê (Ë³âèé)

Öåíòðàëüíèé
äèíàì³ê 

Ôðîíòàëüíèé äèíàì³ê
(Ïðàâèé)

Äèíàì³ê îá'ºìíîãî
çâóêó (Ë³âèé)

Äèíàì³ê îá'ºìíîãî
çâóêó (Ïðàâèé)

Ñàáâóôåð

Ì³í³-ñèñòåìà

Òåëåâ³çîð

Àóä³î/â³äåîêàáåëü, 
S-â³äåî êàáåëü àáî 
Scart-êàáåëü

Êîàêñ³àëüíèé öèôðîâèé
àóä³îêàáåëü (äîä.)

Äî êîàêñ³àëüíîãî àóä³îâõîäó

Îïòè÷íèé öèôðîâèé
àóä³îêàáåëü (äîä.)

Äî îïòè÷íîãî àóä³îâõîäó
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Ïðèì³òêà [ïðè ï³äêëþ÷åíí³ îïòè÷íîãî
öèôðîâîãî àóä³îêàáåëþ (îïö³îíàëüíî)]:

• Çíÿòè ïèëîçàõèñíèé êîâïà÷îê ç îïòè÷íîãî
öèôðîâîãî àóä³îâèâîäó é ì³öíî âñòàâèòè â
íüîãî êàáåëü, çâåðòàþ÷è óâàãó íà òå, ùîá
êîíô³ãóðàö³¿ êàáåëþ é êîíåêòîðà
â³äïîâ³äàëè îäèí îäíîìó.

• Çáåðåãòè ïèëîçàõèñíèé êîâïà÷îê äëÿ
ïîâåðíåííÿ éîãî íà ì³ñöå ï³ñëÿ
â³äêëþ÷åííÿ êàáåëþ.

ÓÊÐÀ¯ÍÜÑÊÈÉ

109

Äàíà ïðîäóêö³ÿ âèïóñêàºòüñÿ ïî ë³öåíç³¿ êîìïàí³¿
"Dolby Laboratories". "Dolby" ³ çíàê "double D"

ÿâëÿþòüñÿ òîðãîâèìè çíàêàìè êîìïàí³¿
"Dolby Laboratories". "Confidential Unpublished
Works".©1992 -1997 "Dolby Laboratories,inc."

Óñ³ ïðàâà çàðåçåðâîâàí³.

Ñèãíàëè îïòè÷íîãî/êîàêñ³àëüíîãî öèôðîâîãî àóä³îâèõîä³â

*1 Òèï àóä³îñèãíàëó ìîæå áóòè îáðàíèé ïðè ïî÷àòêîâèõ íàñòðîþâàííÿõ.
*2 Çâóê ³ç äèñêðåòèçàö³ºþ 96 êÃö êîíâåðòóºòüñÿ ó çâóê ç äèñêðåòèçàö³ºþ 48 êÃö íà âèõîä³ ç

îïòè÷íîãî/êîàêñ³àëüíîãî öèôðîâèõ ðîç'ºì³â.

Äîâ³äêà
• Dolby Digital (AC 3) - öå òåõíîëîã³ÿ ñòèñêó öèôðîâîãî çâóêó, ðîçðîáëåíà êîìïàí³ºþ "Dolby

Laboratories Licensing Corporation".
• Ë³í³éíà ÐÑÌ - öå ôîðìàò çàïèñó ñèãíàëó íà CD-äèñêó. ßêùî CD-äèñê çàïèñóºòüñÿ ó ôîðìàò³

44,1 êÃö/16 á³ò, äèñê DVD çàïèñàíèé ó ôîðìàò³ 48 êÃö/16 á³ò äî 96 êÃö/24 á³ò.
• Ïðè íàÿâíîñò³ äåêîäåðà Dolby Pro Logic Surround, âè ìîæåòå ñêîðèñòóâàòèñÿ âñ³ìà

ïåðåâàãàìè òåõíîëîã³¿ Pro Logic ïðè ïåðåãëÿä³ òèõ æå ô³ëüì³â ó ôîðìàò³ DVD, ÿê³
ïðîïîíóþòü çâóêîâ³ äîð³æêè 5.1 channel Dolby Digital ³ îçàãëàâëåí³ åï³çîäè ç ìàðêóâàííÿì
"Dolby Surround".
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A. Óñòàíîâêà áàòàðåéîê
Âñòàâèòè áàòàðåéêè, äîòðèìóþ÷è
ïîëÿðíîñò³ (+) ³ (-), ÿê ïîêàçàíî íà
ìàëþíêó.

Òåðì³í ñëóæáè áàòàðåéîê
• Çàðÿäó áàòàðåéîê çâè÷àéíî âèñòà÷àº

ïðèáëèçíî íà ð³ê, õî÷à öå çàëåæèòü â³ä
³íòåíñèâíîñò³ é õàðàêòåðó âèêîðèñòàííÿ
ïóëüòà äèñòàíö³éíîãî êåðóâàííÿ.

• ßêùî ïóëüò äèñòàíö³éíîãî êåðóâàííÿ
ïåðåñòàº ïðàöþâàòè (íàâ³òü ïîáëèçó
ïðîãðàâà÷à), âàðòî çä³éñíèòè çàì³íó
áàòàðåéîê.

• Âàðòî âèêîðèñòîâóâàòè 2 áàòàðåéêè
ðîçì³ðó AAA (R03).

Ïðèì³òêà
• Çàáîðîíÿºòüñÿ âèêîðèñòîâóâàòè

áàòàðåéêè, ùî çàðÿäæàþòüñÿ (Ni Cd).
• Çàáîðîíÿºòüñÿ ï³äçàðÿäæàòè,

çàêîðî÷óâàòè, ðîçáèðàòè àáî íàãð³âàòè
áàòàðåéêè, àáî êèäàòè ¿õ ó âîãîíü.

• Ùîá óíèêíóòè óøêîäæåííÿ ïóëüòà
äèñòàíö³éíîãî êåðóâàííÿ, íåîáõ³äíî
ñòåæèòè, ùîá ïóëüò íå ïàäàâ, ùîá í³õòî íà
íüîãî íå íàñòóïèâ àáî íå óøêîäèâ éîãî
³íøèì ñïîñîáîì.

• Çàáîðîíÿºòüñÿ ñï³ëüíî âèêîðèñòîâóâàòè
ñòàð³ é íîâ³ áàòàðåéêè.

• ßêùî ïóëüò äèñòàíö³éíîãî êåðóâàííÿ íå áó-
äå âèêîðèñòîâóâàòèñÿ òðèâàëèé ÷àñ, âàðòî
âèéíÿòè ç íüîãî áàòàðåéêè. Ó ïðîòèâíîìó
âèïàäêó âèíèêàº íåáåçïåêà âèòîêó ç áàòà-
ðåéîê åëåêòðîë³òó, ùî ìîæå ïðèâåñòè íå
ò³ëüêè äî çáî¿â ó ðîáîò³ ïóëüòà, àëå é âèêëè-
êàòè îï³êè ïðè âëó÷åíí³ íà øê³ðó.

• Âàðòî âèòåðòè âåñü åëåêòðîë³ò ó â³ää³ëåíí³
äëÿ áàòàðåéîê ³ âñòàíîâèòè íîâèé
êîìïëåêò áàòàðåéîê.

• Ïðè âëó÷åíí³ åëåêòðîë³òó íà øê³ðó éîãî
âàðòî ðåòåëüíî çìèòè âîäîþ.
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B. Çîíà ä³¿ ïóëüòà äèñòàíö³éíîãî êåðóâàííÿ
• Âàðòî íàïðàâëÿòè ïóëüò íà ïðîãðàâà÷ ³ç

â³äñòàí³ íå á³ëüøå 7 ì ³ ç êóòà íå á³ëüøå 60°
ñòîñîâíî ïåðåäíüî¿ ïàíåë³ ïðîãðàâà÷à.

• Çîíà ä³¿ ïóëüòà çàëåæèòü â³ä ð³âíÿ
îñâ³òëåíîñò³ ê³ìíàòè.

Ïðèì³òêà
• Çàáîðîíÿºòüñÿ íàïðàâëÿòè íà ñåíñîð

äèñòàíö³éíîãî êåðóâàííÿ ÿñêðàâ³ ïðîìåí³.
• Íå ñë³ä ðîçì³ùàòè ÿê³-íåáóäü ïðåäìåòè

ì³æ ïóëüòîì ³ ñåíñîðîì äèñòàíö³éíîãî
êåðóâàííÿ.

• Íå ñë³ä êîðèñòóâàòèñÿ ïóëüòîì
äèñòàíö³éíîãî êåðóâàííÿ äàíîãî
ïðîãðàâà÷à îäíî÷àñíî ç ïóëüòîì
äèñòàíö³éíîãî êåðóâàííÿ ÿêîãî-íåáóäü
³íøîãî ïðèñòðîþ.

C. Ï³äêëþ÷åííÿ íàâóøíèê³â ³ ì³êðîôîíà
1. Ï³äêëþ÷åííÿ íàâóøíèê³â
• Íàâóøíèêè (3,5 ìì) ï³äêëþ÷àþòüñÿ â

ãí³çäî ÐÍONE. Ïðè ï³äêëþ÷åíí³ íàâóøíèê³â
äèíàì³êè àâòîìàòè÷íî â³äêëþ÷àþòüñÿ.
Íàñòðîþâàííÿ çâó÷àííÿ çä³éñíþºòüñÿ çà
äîïîìîãîþ òèõ æå ðåãóëÿòîð³â, ùî é ïðè
çâè÷àéíîìó ïðîñëóõîâóâàíí³.

2. Ï³äêëþ÷åííÿ ì³êðîôîíà
• Ï³äêëþ÷èòè ì³êðîôîí (6,5 ìì) ó ãí³çäî MIC.
3. Â³äðåãóëþéòå ãîëîñí³ñòü çà ñâî¿ì

ðîçñóäîì.

Ïåðåä ïî÷àòêîì â³äòâîðåííÿ DVD/Video
CD/CD-äèñêà

ßê ìîâà åêðàííîãî ìåíþ âàøîãî
ïðîãðàâà÷à âñòàíîâëåíà àíãë³éñüêà ìîâà.
Äëÿ çì³íè ìîâè åêðàííîãî ìåíþ äèâ.
Ðîçä³ë "Âèá³ð ìîâè åêðàííîãî ìåíþ".
Óñ³ íèæ÷åíàâåäåí³ ³íñòðóêö³¿ çàñíîâàí³ íà
òîìó, ùî ÿê ìîâà åêðàííîãî ìåíþ
âñòàíîâëåíà àíãë³éñüêà ìîâà.

ÁÀÇÎÂÈÉ ÐÅÆÈÌ Â²ÄÒÂÎÐÅÍÍß
Ï³äãîòîâêà
• Âêëþ÷èòè òåëåâ³çîð ³ âñòàíîâèòè ðåæèì

"Video". Âêëþ÷èòè ñòåðåîñèñòåìó, ÿêùî
ïðîãðàâà÷ ï³äêëþ÷åíèé ÷åðåç
ñòåðåîñèñòåìó.

Áàçîâèé ðåæèì â³äòâîðåííÿ
1. Íàòèñíóòè êíîïêó æèâëåííÿ POWER äëÿ

âêëþ÷åííÿ ïðîãðàâà÷à.
2. Íàòèñíóòè êíîïêó OPEN, ùîá â³äêðèòè

ëîòîê äëÿ äèñêà.
3. Ïîì³ñòèòè äèñê íà ëîòîê.

Äèñê âàðòî òðèìàòè çà êðà¿, íå òîðêàþ÷èñü
éîãî ïîâåðõí³. Äèñê âàðòî ïîì³ñòèòè íà
ëîòîê òàêèì ÷èíîì, ùîá éîãî íàçâà áóëà
âãîð³, ³ ùîá äèñê áóâ ðîçòàøîâàíèé ó ëîòêó
â ìåæàõ óñòàíîâëåíèõ ãðàíèöü.

4. Íàòèñíóòè êíîïêó PUSH CLOSE. Ëîòîê
àâòîìàòè÷íî çàêðèâàºòüñÿ é ïî÷èíàºòüñÿ
â³äòâîðåííÿ äèñêà. Ïðè çàêðèòò³ äèñêà çà
äîïîìîãîþ êíîïêè PUSH CLOSE ïðîãðàâà÷
â³äðàçó æ ïî÷èíàº éîãî â³äòâîðåííÿ.
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5. Ç ïîÿâîþ íà åêðàí³ òåëåâ³çîðà ìåíþ âàðòî
âèêîðèñòîâóâàòè êíîïêè íàâ³ãàö³¿ àáî
êíîïêè öèôð äëÿ âèáîðó äîð³æêè
ïîòð³áíîãî íîìåðà, ï³ñëÿ ÷îãî ïîòð³áíî
íàòèñíóòè êíîïêó ââîäó ENTER äëÿ
ï³äòâåðäæåííÿ çðîáëåíîãî âèáîðó.

6. Ðåãóëþâàííÿ ãîëîñíîñò³ çä³éñíþºòüñÿ çà
äîïîìîãîþ ðåãóëÿòîðà ãîëîñíîñò³ DVD-
ïðîãðàâà÷à àáî êíîïîê ãîëîñíîñò³ íà ïóëüò³
äèñòàíö³éíîãî êåðóâàííÿ.

7. Äëÿ âèêëèêó ³íøîãî åêðàíà ìåíþ âàðòî
âèêîðèñòîâóâàòè êíîïêè NEXT SKIP ?
(íàñòóïíèé åêðàí) àáî PREV SKIP ?
(ïîïåðåäí³é åêðàí).

ÏÐÈÌ²ÒÊÀ: Ó çâ'ÿçêó ç êîíñòðóêö³éíèìè
îñîáëèâîñòÿìè äåÿêèõ ô³ëüì³â
ïðîãðàìíîãî çàáåçïå÷åííÿ êíîïêà NEXT
(íàñòóïíèé åêðàí) ìîæå ïðàöþâàòè íå
çàâæäè.

8. Äëÿ ïðèïèíåííÿ â³äòâîðåííÿ é ïîâåðíåííÿ
â åêðàííå ìåíþ íàòèñíóòè êíîïêó TITLE
àáî MENU (äëÿ DVD: íàòèñíóòè êíîïêó
TITLE, MENU àáî RETURN;  äëÿ â³äåî CD -
íàòèñíóòè êíîïêó RETURN).

ÏÐÈÏÈÍÅÍÍß Â²ÄÒÂÎÐÅÍÍß
Íàòèñíóòè êíîïêó çóïèíêè STOP
Äëÿ âàøî¿ çðó÷íîñò³
• Ó ìîìåíò ïðèïèíåííÿ â³äòâîðåííÿ

ïðîãðàâà÷ çàïèñóº â ïàì'ÿòü òî÷êó, ó ÿê³é
â³äáóëàñÿ çóïèíêà (ôóíêö³ÿ ïðîäîâæåííÿ
â³äòâîðåííÿ RESUME). Ïðè íàñòóïíîìó
íàòèñêàíí³ êíîïêè â³äòâîðåííÿ PLAY
â³äòâîðåííÿ òðèâàº ñàìå ³ç ö³º¿ òî÷êè.
Ï³ñëÿ â³äêðèòòÿ ëîòêà àáî ïîâòîðíîãî
íàòèñêàííÿ êíîïêè çóïèíêè STOP ôóíêö³ÿ
ïðîäîâæåííÿ â³äòâîðåííÿ RESUME
â³äêëþ÷àºòüñÿ.

Ïåðåõ³ä óïåðåä àáî íàçàä
Ïåðåõ³ä óïåðåä

Íàòèñêàòè êíîïêó ïåðåõîäó âïåðåä NEXT
SKIP " ó ðåæèì³ â³äòâîðåííÿ äëÿ ïåðåõîäó
íà íàñòóïíèé åï³çîä (DVD) àáî äîð³æêó
(â³äåî CD/CD).

Ïåðåõ³ä íàçàä
Íàòèñêàòè êíîïêó ïåðåõîäó íàçàä PREV
SKIP ! ó ðåæèì³ â³äòâîðåííÿ äëÿ ïåðåõîäó
íà ïîïåðåäí³é åï³çîä (DVD) àáî äîð³æêó
(â³äåî CD/CD).
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Ïîøóê óïåðåä (ïîøóê íàçàä) - ó ðåæèì³
â³äòâîðåííÿ íàòèñêàòè êíîïêó F.FWD # àáî
F.BWD $ äëÿ øâèäêîãî ïîøóêó
âïåðåä/íàçàä.

Íàòèñíóòè êíîïêó â³äòâîðåííÿ PLAY äëÿ
ïðîäîâæåííÿ â³äòâîðåííÿ â íîðìàëüíîìó
ðåæèì³.

Ïàóçà àáî ïîêàäðîâå â³äòâîðåííÿ
Ï³ä ÷àñ â³äòâîðåííÿ íàòèñí³òü êíîïêó
PAUSE - â³äòâîðåííÿ áóäå ïðèïèíåíå, ó
öüîìó ðåæèì³ ïðè êîæíîìó íàòèñêàíí³
êíîïêè STEP ïðîãðàâà÷ áóäå ïðîïóñêàòè
ò³ëüêè îäèí êàäð.
Äëÿ ïîâåðíåííÿ â íîðìàëüíèé ðåæèì
â³äòâîðåííÿ íàòèñí³òü êíîïêó PLAY.

Â²ÄÒÂÎÐÅÍÍß Â ÏÎÂ²ËÜÍÎÌÓ ÐÅÆÈÌ²
(DVD/VCD)

Çà äîïîìîãîþ ïóëüòà
äèñòàíö³éíîãî êåðóâàí-
íÿ íàòèñíóòè êíîïêó
SLOW ó ðåæèì³ â³äòâî-
ðåííÿ.

• Ñïî÷àòêó äèñê â³äòâî-
ðþºòüñÿ íà øâèäêîñò³, ùî â äâà ðàçè ìåíøå
íîðìàëüíî¿. Ïðè êîæíîìó íàòèñêàíí³ êíîïêè
çìåíøóºòüñÿ øâèäê³ñòü â³äòâîðåííÿ.

• Íàòèñíóòè êíîïêó â³äòâîðåííÿ PLAY % äëÿ
ïðîäîâæåííÿ íîðìàëüíîãî ðåæèìó â³äòâî-
ðåííÿ.

Â²ÄÒÂÎÐÅÍÍß ÔÎÐÌÀÒÓ MP3

Áàçîâèé ðåæèì â³äòâîðåííÿ
1. Ïîì³ñòèòè íà ëîòîê äèñê ³ç ôàéëàìè ó

ôîðìàò³ MP3, ³ ÷åðåç ê³ëüêà ñåêóíä íà
åêðàí³ òåëåâ³çîðà ç'ÿâëÿòüñÿ âñ³ ïàïêè
äèñêà. 

2. Âèáðàòè ïàïêó äëÿ â³äòâîðåííÿ çà
äîïîìîãîþ êíîïîê íàâ³ãàö³¿ é íàòèñíóòè
êíîïêó ENTER äëÿ ï³äòâåðäæåííÿ âèáîðó.

3. Ôàéëè äàíî¿ ïàïêè ç'ÿâëÿòüñÿ íà åêðàí³.
Âàðòî âèáðàòè ïîòð³áíó ï³ñíþ çà
äîïîìîãîþ íàâ³ãàö³éíèõ êíîïîê ³ íàòèñíóòè
êíîïêó ENTER äëÿ ïî÷àòêó â³äòâîðåííÿ.

4. Íàòèñíóòè êíîïêó NEXT äëÿ ïåðåãëÿäó
íàñòóïíî¿ ñòîð³íêè àáî êíîïêó PREV äëÿ
ïåðåãëÿäó ïîïåðåäíüî¿ ñòîð³íêè.

5. Íàòèñíóòè êíîïêó REPEAT 1 /ALL  äëÿ çì³íè
ðåæèìó â³äòâîðåííÿ.

Ðåæèì â³äòâîðåííÿ
• FOLDER - â³äòâîðåííÿ âñ³õ ôàéë³â ïàïêè.
• SHUFFLE - óñ³ ôàéëè ñîðòóþòüñÿ â

äîâ³ëüíîìó ïîðÿäêó é â³äòâîðþþòüñÿ
â³äïîâ³äíî äî íüîãî.

• RANDOM - äîâ³ëüíèé âèá³ð ôàéë³â äëÿ
â³äòâîðåííÿ.

• SINGLE - â³äòâîðåííÿ ò³ëüêè îäíîãî ôàéëó.
• REPEAT - ONE ïîâòîðíå â³äòâîðåííÿ

îäíîãî ôàéëó.
• REPEAT FOLDER (ALL) - ïîâòîðíå

â³äòâîðåííÿ âñ³õ ôàéë³â ïàïêè.
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ÄÈÑÊ KODAK PICTURE CD/JPEG CD
• Ïðè ïðèì³ùåíí³ â ëîòîê äèñêà Kodak

Picture CD ïî÷èíàºòüñÿ àâòîìàòè÷íå
â³äòâîðåííÿ ñëàéä³â.

• Ïðè ïðèì³ùåíí³ â ëîòîê äèñêà JPEG picture
CD âàðòî âèáðàòè ïàïêó äëÿ â³äòâîðåííÿ
çà äîïîìîãîþ êíîïîê íàâ³ãàö³¿ é íàòèñíóòè
êíîïêó ENTER äëÿ ï³äòâåðäæåííÿ.

• Ôàéëè äàíî¿ ïàïêè ïîêàçóþòüñÿ íà åêðàí³.
Âèá³ð êàðòèíîê çä³éñíþºòüñÿ çà
äîïîìîãîþ êíîïîê íàâ³ãàö³¿. Äëÿ ïî÷àòêó

â³äòâîðåííÿ íàòèñíóòè êíîïêó ENTER.
Ï³êòîãðàìè êîæíî¿ êàðòèíêè ç'ÿâëÿþòüñÿ
íà åêðàí³ ïðè ïåðåãîðòàíí³ íàçâ ôàéë³â.

Ðåæèì â³äòâîðåííÿ
• SHUFFLE (äîä.) - óñ³ ôàéëè ñîðòóþòüñÿ â

äîâ³ëüíîìó ïîðÿäêó é â³äòâîðþþòüñÿ
â³äïîâ³äíî äî íüîãî.

• RANDOM - äîâ³ëüíèé âèá³ð ôàéë³â äëÿ
â³äòâîðåííÿ

• SINGLE - â³äòâîðåííÿ ò³ëüêè îäíîãî ôàéëó.
• REPEAT ONE - ïîâòîðíå â³äòâîðåííÿ

îäíîãî ôàéëó.
• REPEAT FOLDER - ïîâòîðíå â³äòâîðåííÿ

âñ³õ ôàéë³â ïàïêè.
Äëÿ çì³íè ðåæèìó â³äòâîðåííÿ
âèêîðèñòîâóéòå êíîïêó "Repeat 1/ALL" íà
ïóëüò³ äèñòàíö³éíîãî êåðóâàííÿ. Ï³ñëÿ
âèáîðó ïàïêè àáî ôàéëó êàðòèíêà
çàâàíòàæóºòüñÿ íà åêðàí òåëåâ³çîðà.

Ïðèì³òêà: ×àñ çàâàíòàæåííÿ é ïîÿâè
çîáðàæåííÿ êàðòèíêè íà åêðàí³ çàëåæèòü
â³ä ðîçì³ðó ôàéëó. Ó ïðîöåñ³ â³äòâîðåííÿ
íàòèñíóòè êíîïêó ìåíþ MENU äëÿ
ïîâåðíåííÿ â ðåæèì âèáîðó ïàïîê àáî
êíîïêó çóïèíêè STOP - äëÿ âèêëèêó ðåæèìó
ïîïåðåäíüîãî ïåðåãëÿäó.

Ïåðåõ³ä äî íàñòóïíî¿/ïîïåðåäíüî¿ êàðòèíêè
Íàòèñíóòè êíîïêó NEXT äëÿ ïåðåõîäó äî
íàñòóïíî¿ êàðòèíêè àáî êíîïêó PREV - äëÿ
ïåðåõîäó äî ïîïåðåäíüî¿ êàðòèíêè.
ßêùî íå íàòèñêàºòüñÿ æîäíà êíîïêà
ïðîòÿãîì ï'ÿòè ñåêóíä, òî â³äáóâàºòüñÿ
àâòîìàòè÷íèé ïåðåõ³ä äî íàñòóïíî¿
êàðòèíêè.

Îáåðòàííÿ çîáðàæåííÿ
• Íàòèñíóòè íàâ³ãàö³éíó êíîïêó RIGHT äëÿ

îáåðòàííÿ êàðòèíêè ïî ãîäèííèêîâ³é
ñòð³ëö³.
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• Íàòèñíóòè íàâ³ãàö³éíó êíîïêó LEFT äëÿ
îáåðòàííÿ êàðòèíêè ïðîòè ãîäèííèêîâî¿
ñòð³ëêè.

Çîáðàæåííÿ â äçåðêàëüíîìó
â³äîáðàæåíí³
• Íàòèñíóòè íàâ³ãàö³éíó êíîïêó UP äëÿ

âåðòèêàëüíîãî äçåðêàëüíîãî â³äîáðàæåííÿ
êàðòèíêè.

• Íàòèñíóòè íàâ³ãàö³éíó êíîïêó DOWN äëÿ
ãîðèçîíòàëüíîãî äçåðêàëüíîãî
â³äîáðàæåííÿ êàðòèíêè.

Çì³íà ðîçì³ðó çîáðàæåííÿ
• Íàòèñíóòè êíîïêó ZOOM äëÿ ââîäó ðåæèìó

çì³íè ðîçì³ðó êàðòèíêè.
• Íàòèñíóòè êíîïêó F.FWD äëÿ çá³ëüøåííÿ

ðîçì³ðó êàðòèíêè äî 100, 125, 150 àáî
200%.

• Íàòèñíóòè êíîïêó F.BWD äëÿ çìåíøåííÿ
ðîçì³ðó êàðòèíêè 50, 75 àáî 100%.

Ó ðåæèì³ çá³ëüøåíîãî ðîçì³ðó êàðòèíêè
äëÿ ïåðåãëÿäó íåâèäèìèõ ¿¿ ÷àñòèí ìîæíà
âèêîðèñòîâóâàòè êíîïêè íàâ³ãàö³¿.

CD ²Ç ÊÀÐÒÈÍÊÀÌÈ

Ïåðåãëÿä ñëàéä³â (ñëàéä-øîó)
Íàòèñíóòè êíîïêó ïðîãðàìóâàííÿ PRO-
GRAM äëÿ âèáîðó ð³çíèõ åôåêò³â ïðè
ïåðåõîä³ ç êàðòèíêè íà êàðòèíêó:

1. WIPE TOP (ÑÒÅÐÒÈ ÂÅÐÕÍÞ ×ÀÑÒÈÍÓ)
2. WIPE BOTTOM (ÑÒÅÐÒÈ ÍÈÆÍÞ

×ÀÑÒÈÍÓ)
3. WIPE LEFT (ÑÒÅÐÒÈ Ë²ÂÓ ×ÀÑÒÈÍÓ)
4. WIPE RIGHT (ÑÒÅÐÒÈ ÏÐÀÂÓ ×ÀÑÒÈÍÓ)
5. DIAGONAL WIPE LEFTTOP (ÑÒÅÐÒÈ ÏÎ

Ä²ÀÃÎÍÀË² Ë²ÂÓ ÂÅÐÕÍÞ ×ÀÑÒÈÍÓ)

ÓÊÐÀ¯ÍÜÑÊÈÉ

115

3498.QXD  30.06.2005  23:40  Page 115



6. DIAGONAL WIPE RIGHTTOP (ÑÒÅÐÒÈ ÏÎ
Ä²ÀÃÎÍÀË² ÏÐÀÂÓ ÂÅÐÕÍÞ ×ÀÑÒÈÍÓ)

7.  DIAGONAL WIPE LEFT BOTTOM (ÑÒÅÐÒÈ
ÏÎ Ä²ÀÃÎÍÀË² Ë²ÂÓ ÍÈÆÍÞ ×ÀÑÒÈÍÓ)

8.  DIAGONAL WIPE RIGHT BOTTOM (ÑÒÅÐÒÈ
ÏÎ Ä²ÀÃÎÍÀË² ÏÐÀÂÓ ÍÈÆÍÞ ×ÀÑÒÈÍÓ)

9.  EXTEND FROM CENTRE H (ÐÎÇÒßÃÒÈ Â²Ä
ÖÅÍÒÐÀ ÏÎ ÃÎÐÈÇÎÍÒÀË²)

10. EXTEND FROM CENTRE V (ÐÎÇÒßÃÒÈ Â²Ä
ÖÅÍÒÐÀ ÏÎ ÂÅÐÒÈÊÀË²)

11. COMPRESS TO CENTER H (ÇÆÀÒÈ ÄÎ
ÖÅÍÒÐÀ ÏÎ ÃÎÐÈÇÎÍÒÀË²)

12. COMPRESS TO CENTER V (ÇÆÀÒÈ ÄÎ
ÖÅÍÒÐÀ ÏÎ ÂÅÐÒÈÊÀË²)

13. WINDOW H (Â²ÊÍÎ ÏÎ ÃÎÐÈÇÎÍÒÀË²)
14. WINDOW V (Â²ÊÍÎ ÏÎ ÂÅÐÒÈÊÀË²)
15. WIPE FROM EDGE TO CENTRE (ÑÒÅÐÒÈ

Â²Ä ÊÐÀÞ ÄÎ ÖÅÍÒÐÀ)
16. MOVE IN FROM TOP (ÇÐÓØÈÒÈ

ÂÑÅÐÅÄÈÍÓ ÇÂÅÐÕÓ)
17. NONE (Í²×ÎÃÎ)

ÂÈÊÎÐÈÑÒÀÍÍß VIDEO CD-ÄÈÑÊÀ Ç
ÊÎÍÒÐÎËÅÌ Â²ÄÒÂÎÐÅÍÍß
• Ïðè â³äòâîðåíí³ äèñêà VCD 2.0/3.0 çà

äîïîìîãîþ ðåæèìó êîíòðîëþ â³äòâîðåííÿ
PBC íà åêðàí³ ïðîãðàâà÷à ïîêàçóºòüñÿ
âåðñ³ÿ VCD-äèñêà é ñòàòóñ ðåæèìó PBC.

• ×åðåç ê³ëüêà ñåêóíä íà åêðàí³ ç'ÿâèòüñÿ ìåíþ.

• Çà äîïîìîãîþ êíîïîê öèôð âàðòî âèáðàòè
ïîòð³áíó äîð³æêó, à ÿêùî íîìåð äîð³æêè äî
10, òî äëÿ ö³º¿ ìåòè ìîæíà
âèêîðèñòîâóâàòè êíîïêè öèôð 0~9.

• ßêùî íîìåð äîð³æêè ïîíàä 10, ñïî÷àòêó
âàðòî íàòèñíóòè êíîïêó "+10", à ïîò³ì
êíîïêè öèôð 0~9.

• Ó ðåæèì³ â³äòâîðåííÿ íàòèñíóòè êíîïêó
ïîâåðíåííÿ RETURN äëÿ ïîâåðíåííÿ äî
ãîëîâíîãî ìåíþ.

• Íàòèñíóòè êíîïêó ïåðåõîäó âïåðåä NEXT
SKIP " àáî êíîïêó ïåðåõîäó íàçàä PREV
SKIP ! äëÿ â³äòâîðåííÿ äèñêà ó
âñòàíîâëåí³é ïîñë³äîâíîñò³.

ÐÅÆÈÌ "ÊÀÐÀÎÊÅ"
1. Ï³äêëþ÷³òü ì³êðîôîí äî ïîðòó MIC íà

ïåðåäí³é ïàíåë³. Óñòàíîâ³òü ðåãóëÿòîð
ãîëîñíîñò³ ì³êðîôîíà MIC Volume ó
ì³í³ìàëüíå ïîëîæåííÿ MIN.

2. Âêëþ÷³òü ïðèñòð³é ³ ïî÷í³òü â³äòâîðåííÿ
äèñêà KARAOKE.

Ç. Âêëþ÷³òü ì³êðîôîí.
4. ßêùî âè áóäåòå òðèìàòè ì³êðîôîíè

çàíàäòî áëèçüêî äî äèíàì³ê³â, ìîæëèâèé
ì³êðîôîííèé åôåêò ó âèãëÿä³ ñâèñòó. Ùîá
óíèêíóòè öüîãî, íå ï³äíîñüòå ì³êðîôîí
áëèçüêî äî äèíàì³ê³â ³ íå íàïðàâëÿéòå éîãî
âá³ê äèíàì³ê³â àáî æ â³äðåãóëþéòå ð³âåíü
ãîëîñíîñò³ ì³êðîôîíà.

5. Çà ñâî¿ì ðîçñóäîì â³äðåãóëþéòå ð³âåíü
ãîëîñíîñò³ (ðåãóëÿòîðè VOLUME).

²íôîðìàö³ÿ íà åêðàí³
Ó ðåæèì³ ðîáîòè ïðîãðàâà÷à íàòèñí³òü
êíîïêó DISPLAY íà ïóëüò³ äèñòàíö³éíîãî
êåðóâàííÿ. Íà åêðàí³ áóäóòü ïîñë³äîâíî
ç'ÿâëÿòèñÿ ÷àñòèíè ³íôîðìàö³¿, óñÿ
³íôîðìàö³ÿ é â³êíî áåç ³íôîðìàö³¿. 

Íàòèñí³òü êíîïêó DISPLAY ùå ðàç, ùîá
î÷èñòèòè äèñïëåé.

Â²ÄÒÂÎÐÅÍÍß ÏÐÎÃÐÀÌÈ
Ïðîãðàâà÷ â³äòâîðþº äîð³æêè äèñêà â
çàïðîãðàìîâàíîìó âàìè ïîðÿäêó.
1. Íàòèñí³òü êíîïêó ïðîãðàìóâàííÿ 

PROGRAM - íà åêðàí³ ç'ÿâèòüñÿ ìåíþ
ïðîãðàìóâàííÿ.

ÓÊÐÀ¯ÍÜÑÊÈÉ

116

TT = íîìåð çàãîëîâêà
CH = íîìåð åï³çîäó

3498.QXD  30.06.2005  23:40  Page 116



2. Âèêîðèñòîâóéòå êíîïêè íàâ³ãàö³¿ äëÿ
âèáîðó ³íäåêñó ïàì'ÿò³. Ïîò³ì çà
äîïîìîãîþ êíîïîê öèôð âèáåð³òü ïîòð³áí³
çàãîëîâêè/åï³çîäè (Titles/Chapters).
Îáðàí³ çàãîëîâêè/åï³çîäè (Titles/Chapters)
çáåð³ãàþòüñÿ â ïàì'ÿò³. Äëÿ âèäàëåííÿ
íåïðàâèëüíîãî ââîäó âèêîðèñòîâóéòå
êíîïêó âèäàëåííÿ CLEAR. Äëÿ ïåðåõîäó íà
íàñòóïíó ñòîð³íêó íàòèñí³òü êíîïêó NEXT.
Ïðîïîíóºòüñÿ äî 20 êîì³ðîê ïàì'ÿò³.

Ïðèì³òêà
Íåìàº íåîáõ³äíîñò³ ñòàâèòè ïåðåä
öèôðàìè äî 10 öèôðó 0. ßêùî æ íîìåð
òðåêó á³ëüøå 10, âàðòî ñïî÷àòêó íàòèñíóòè
íà ïóëüò³ äèñòàíö³éíîãî êåðóâàííÿ êíîïêó
"+10", à ïîò³ì êíîïêó ç íîìåðîì äðóãî¿
öèôðè.

Ïðèêëàä:
Òðåê íîìåð 3 >Íàòèñí³òü êíîïêó "3 ".
Òðåê íîìåð 12 >Íàòèñí³òü êíîïêó "+10",
ïîò³ì êíîïêó "2".
Òðåê íîìåð 21 >Íàòèñí³òü êíîïêó "+10"
äâ³÷³, ïîò³ì êíîïêó "1".

Ç. Äëÿ ïî÷àòêó âèêîíàííÿ ïðîãðàìè ïîòð³áíî
âèáðàòè ôóíêö³þ STAR ó ìåíþ. Äëÿ âèõîäó
ç ðåæèìó ïðîãðàìóâàííÿ íàòèñí³òü
ôóíêö³þ EXIT.

4. Äëÿ âèäàëåííÿ ïîçèö³¿ ïðîãðàìè:  çà
äîïîìîãîþ êíîïîê íàâ³ãàö³¿ âèáåð³òü
ïîçèö³þ äëÿ âèäàëåííÿ é íàòèñí³òü êíîïêó
âèäàëåííÿ CLEAR íà ïóëüò³ äèñòàíö³éíîãî
êåðóâàííÿ. Îáðàíà ïîçèö³ÿ áóäå âèëó÷åíà.

ÏÎÂÒÎÐÍÅ Â²ÄÒÂÎÐÅÍÍß
Ïîâòîðíèé ïåðåãëÿä (ïðîñëóõîâóâàííÿ)

Ïðè íàòèñêàíí³ êíîïêè REPEAT 1/ALL ó
ðåæèì³ â³äòâîðåííÿ â³äáóâàºòüñÿ ïîâòîðíå
â³äòâîðåííÿ îäíîãî åï³çîäó àáî ðîçä³ëó

(äëÿ DVD-äèñêà) àáî ïîâòîðíå â³äòâîðåííÿ
äîð³æêè (äëÿ VCD/CD-äèñêà).

DVD-ÄÈÑÊ

VCD/CD-ÄÈÑÊ (ïðè âèêëþ÷åíîìó ðåæèì³
â³äòâîðåííÿ ÐÂÑ)

Ïîâòîðíå â³äòâîðåííÿ "A-B"
Ïîâòîðíå â³äòâîðåííÿ ðîçä³ë³â ì³æ äâîìà
êîíêðåòíèìè òî÷êàìè (ïîâòîðíå
â³äòâîðåííÿ "A-B")

1. Íàòèñí³òü êíîïêó ïîâòîðíîãî â³äòâîðåííÿ
A-B REPEAT ó ðåæèì³ â³äòâîðåííÿ â ò³é
òî÷ö³, ç ÿêî¿ âè õî÷åòå ïî÷àòè ïîâòîðíå
â³äòâîðåííÿ (A).

2. Íàòèñí³òü êíîïêó A-B REPEAT ó òî÷ö³, ó ÿê³é
âè õî÷åòå çàê³í÷èòè ïîâòîðíå â³äòâîðåííÿ
(B). Ï³ñëÿ ÷îãî ïî÷èíàºòüñÿ ïîâòîðíå
â³äòâîðåííÿ ðîçä³ëó ì³æ òî÷êàìè A ³ Â.

3. Íàòèñí³òü êíîïêó A-B REPEAT ùå ðàç äëÿ
ïîâåðíåííÿ â ðåæèì íîðìàëüíîãî
â³äòâîðåííÿ.

ÇÌ²ÍÀ ÌÎÂÈ ÑÓÁÒÈÒÐ²Â 
(Ò²ËÜÊÈ ÄËß DVD-ÄÈÑÊ²Â)

Ìîâó ñóáòèòð³â ìîæíà çì³íèòè ïðè
çä³éñíåíí³ ïî÷àòêîâèõ óñòàíîâîê (äàíà
ôóíêö³ÿ çàñòîñîâóºòüñÿ ò³ëüêè äëÿ äèñê³â,
íà ÿêèõ çàïèñàí³ ñóáòèòðè ê³ëüêîìà
ìîâàìè).
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1. Íàòèñí³òü êíîïêó ñóáòèòð³â SUBTITLE ó
ðåæèì³ â³äòâîðåííÿ - íà åêðàí³ ç'ÿâèòüñÿ
ïîòî÷íà ìîâà ñóáòèòð³â.

2. Íàòèñí³òü êíîïêó ñóáòèòð³â SUBTITLE ùå
ðàç äëÿ çì³íè ìîâè àáî â³äêëþ÷åííÿ
ðåæèìó.

ÏÐÈÌ²ÒÊÀ: ßêùî íà äèñêó â³äñóòí³ ñóáòèòðè,
äàíà êíîïêà íå ïðàöþº.

ÇÌ²ÍÀ ÌÎÂÈ ÑÓÁÒÈÒÐ²Â

Â²ÄÒÂÎÐÅÍÍß Â ÇÁ²ËÜØÅÍÎÌÓ
ÌÀÑØÒÀÁ²

Äàíà ôóíêö³ÿ äîçâîëÿº çá³ëüøóâàòè ðîçì³ð
ðóõîìèõ ³ íåðóõîìèõ êàðòèíîê.

• Íàòèñí³òü êíîïêó ZOOM ó ðåæèì³
â³äòâîðåííÿ.

Íà åêðàí³:

• Çà äîïîìîãîþ êíîïîê íàâ³ãàö³¿ NAVIGATION
ìîæíà ïåðåì³ùàòè çá³ëüøåíó êàðòèíêó.

Çì³íà ìîâè çâóêîâî¿ äîð³æêè 
(DVD/VCD-äèñê)

Ìîâó çâóêîâî¿ äîð³æêè ìîæíà çì³íèòè ïðè
çä³éñíåíí³ ïî÷àòêîâèõ óñòàíîâîê (äàíà
ôóíêö³ÿ ä³º ò³ëüêè äëÿ äèñê³â, íà ÿêèõ
çâóêîâ³ äîð³æêè çàïèñàí³ ê³ëüêîìà
ìîâàìè).

• Íàòèñí³òü êíîïêó AUDIO ó ðåæèì³
â³äòâîðåííÿ DVD-äèñêà - íà åêðàí³
ç'ÿâèòüñÿ íîìåð ïîòî÷íî¿ ìîâè çâóêîâî¿
äîð³æêè. Ïðè ïîâòîðíîìó íàòèñêàíí³ ö³º¿
êíîïêè â³äáóâàºòüñÿ çì³íà ìîâè.

• Ïðè íàòèñêàíí³ êíîïêè AUDIO ó ðåæèì³
â³äòâîðåííÿ VCD-äèñêà â³äáóâàºòüñÿ çì³íà
ðåæèìó àóä³îâèõîäó: çâóêîâà äîð³æêà L,
çâóêîâà äîð³æêà R ³ ñòåðåî (ò³ëüêè äëÿ
VCD-äèñê³â).

ÏÐÈÌ²ÒÊÀ: ßêùî ìîâè çâóêîâèõ äîð³æîê íå
çàïèñàí³, äàíà ôóíêö³ÿ íå ïðàöþº.

ÏÐÈÌ²ÒÊÀ: Ï³ñëÿ âèìèêàííÿ ïðèñòðîþ àáî
âèéìàííÿ äèñêà àêòèâóºòüñÿ ìîâà, ùî
íàñòðîºíà â ïî÷àòêîâèõ óñòàíîâêàõ.

ÏÅÐÅÃËßÄ Ï²Ä ²ÍØÈÌ ÊÓÒÎÌ 
(Ò²ËÜÊÈ ÄËß DVD-ÄÈÑÊ²Â)

Äåÿê³ DVD-äèñêè ìîæóòü ì³ñòèòè ñöåíè,
çíÿò³ îäíî÷àñíî ï³ä äåê³ëüêîìà ð³çíèìè
êóòàìè.
Ïðè ïåðåãëÿä³ öèõ äèñê³â òó ñàìó ñöåíó
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ìîæíà ïåðåãëÿíóòè ï³ä ð³çíèìè êóòàìè çà
äîïîìîãîþ êíîïêè ANGLE.

• Íàòèñíóòè êíîïêó ANGLE ó ðåæèì³
â³äòâîðåííÿ - íà åêðàí³ ç'ÿâèòüñÿ íîìåð
êóòà â³äòâîðåííÿ. Ïðè íàòèñêàíí³ ö³º¿
êíîïêè ùå ðàç â³äáóäåòüñÿ çì³íà êóòà
ïåðåãëÿäó.

ÏÎØÓÊ ÏÎÒÐ²ÁÍÎ¯ ÑÖÅÍÈ
1. Íàòèñí³òü êíîïêó ïîøóêó SEARC" ó ðåæèì³

â³äòâîðåííÿ. Çà äîïîìîãîþ íàâ³ãàö³éíèõ êíî-
ïîê íàãîðó/óíèç (NAVIGATION) âèáðàòè ôóíêö³¿:
Title (ðîçä³ë), Chapter (åï³çîä), Title time (×àñ
ðîçä³ëó) àáî Chapter time (×àñ åï³çîäó).

2. Íàòèñí³òü êíîïêó ENTER äëÿ
ï³äòâåðäæåííÿ âèáîðó.

3. Óâåñòè Title (ðîçä³ë), Chapter (åï³çîä), Title
time (×àñ ðîçä³ëó) àáî Chapter time (×àñ
åï³çîäó) äëÿ â³äòâîðåííÿ çà äîïîìîãîþ
êíîïîê öèôð.

4. Íàòèñí³òü êíîïêó SEARCH ùå ðàç äëÿ
âèõîäó ç ðåæèìó ïîøóêó.

Ïðèì³òêà:
TT  Time = ÷àñ ðîçä³ëó (ô³ëüìó)
CH Time = ÷àñ åï³çîäó

ÏÎ×ÀÒÊÎÂ² ÓÑÒÀÍÎÂÊÈ
• Ïî÷àòêîâ³ óñòàíîâêè çáåð³ãàþòüñÿ â ïàì'ÿò³

äî ìîìåíòó âíåñåííÿ â íèõ çì³í, ùî
çàáåçïå÷óº ìîæëèâ³ñòü âèêîðèñòîâóâàòè
ïðîãðàâà÷ ó ïîñò³éíî îäíàêîâèõ ðåæèìàõ.

• Óñòàíîâêè çáåð³ãàþòüñÿ â ïàì'ÿò³ äî
ìîìåíòó âíåñåííÿ â íèõ çì³í íàâ³òü ï³ñëÿ
óñòàíîâêè ïðîãðàâà÷à â ðåæèì ÷åêàííÿ
"standby".

Çàãàëüíèé ïîðÿäîê çä³éñíåííÿ
ïî÷àòêîâèõ óñòàíîâîê
1. Íàòèñí³òü êíîïêó íàñòðîþâàííÿ SETUP.
2. Çà äîïîìîãîþ êíîïîê íàâ³ãàö³¿ âèáåð³òü

ïîòð³áíó ôóíêö³þ, ïîò³ì íàòèñí³òü êíîïêó
ENTER - ç'ÿâèòüñÿ åêðàí óñòàíîâîê.

3. Íàòèñí³òü êíîïêó SETUP ùå ðàç àáî
ïåðåéä³òü äî ñòîð³íêè âèõîäó ç ðåæèìó
íàñòðîþâàíü Exit Setup (ï³äòâåðäèòè
íàòèñêàííÿì êíîïêè ENTER) äëÿ çàêðèòòÿ
ìåíþ íàñòðîþâàíü ó áóäü-ÿêîìó ðåæèì³.

4. Äëÿ ïåðåõîäó ì³æ îñíîâíèìè óñòàíîâêàìè
âèêîðèñòîâóéòå êíîïêó íàâ³ãàö³¿ âë³âî.
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1. ÇÀÃÀËÜÍ² ÍÀÑÒÐÎÞÂÀÍÍß

1.1.  TV-DISPLAY 
(ÒÅËÅÂ²Ç²ÉÍÅ ÇÎÁÐÀÆÅÍÍß) -
âèêîðèñòîâóºòüñÿ äëÿ âèáîðó ðåæèìó
âèõîäó òåëåâ³ç³éíîãî ñèãíàëó.

Îïö³¿: Íîðìàëüíèé /PS:  ðåæèì Pan &scan. 
Íîðìàëüíèé/L/B:  ðåæèì Letter box.
Øèðîêèé (16:9):  ðåæèì øèðîêîãî åêðàíà.

1.2.  ANGLE MARK (ÏÎÇÍÀ×ÅÍÍß ÊÓÒÀ) -
âèêîðèñòîâóºòüñÿ äëÿ âèáîðó: ïîêàçóâàòè
àáî íå ïîêàçóâàòè íà åêðàí³ ³êîíêó ðåæèìó
ïîêàçó ç ð³çíèõ êóò³â ïðè â³äòâîðåíí³ DVD-
äèñêà ç ôóíêö³ºþ ïîêàçó ç ð³çíèõ êóò³â.

Îïö³¿:
Âêë.:  çîáðàæåííÿ ³êîíêè.
Âèêë.:  çîáðàæåííÿ ³êîíêè â³äñóòíº.

1.3.  OSD.LANG 
(ÌÎÂÀ ÅÊÐÀÍÍÎÃÎ ÄÈÑÏËÅß ) -
âèêîðèñòîâóºòüñÿ äëÿ âèáîðó ìîâè
åêðàííîãî ìåíþ.

1.4.  SCREEN SAVER (ÇÀÑÒÀÂÊÀ) - ÿêùî
ïðîãðàâà÷ íå âèêîðèñòîâóºòüñÿ ïðîòÿãîì
2-õ õâèëèí, òî íà åêðàí³ òåëåâ³çîðà
ç'ÿâëÿºòüñÿ ðÿäîê, ùî á³æèòü, ç ëîãîòèïîì
DVD (ðåæèì çàñòàâêè).

Îïö³¿:
Âêë.:  çàñòàâêà âêëþ÷åíà.
Âèêë.: çàñòàâêà åêðàíà âèêëþ÷åíà.

2. AUDIO SETUP (ÀÓÄ²ÎÍÀÑÒÐÎÞÂÀÍÍß)

2.1.  SPEAKER SETUP 
(ÍÀÑÒÐÎÞÂÀÍÍß ÄÈÍÀÌ²Ê²Â) -
âèêîðèñòîâóºòüñÿ äëÿ íàñòðîþâàííÿ
äèíàì³ê³â.

Ðåæèì DOWNMIX
Îïö³¿: LT/RT - ðåæèì ë³âîãî/ïðàâîãî

ì³êøèðóâàííÿ.
STEREO (ÑÒÅÐÅÎ) - âèáåð³òü äàíó îïö³þ,
ÿêùî ó âàñ íåìàº ï³äñèëþâà÷à ôîðìàòó 5.1.
OFF (ÂÈÊË.) - âèáåð³òü OFF, ÿêùî âè õî÷åòå
îòðèìàòè ñïðàâæí³é çâóê ôîðìàòó 5.1.
FRONT Speaker (ÔÐÎÍÒÀËÜÍÈÉ äèíàì³ê):
Large/Small (âåëèêèé/ìàëèé).
CENTER Speaker (ÖÅÍÒÐÀËÜÍÈÉ
äèíàì³ê:Large/Small/off
(âåëèêèé/ìàëèé/âèêë.).
REAR Speaker (ÒÈËÎÂÈÉ
äèíàì³ê):Large/Small/off
(âåëèêèé/ìàëèé/âèêë.).
SUBWOOFER (ÍÈÇÜÊÎ×ÀÑÒÎÒÍÈÉ
ÄÈÍÀÌ²Ê):On/Off (âêë./âèêë.).
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2.2.  SPDIF SETUP (ÍÀÑÒÐÎÞÂÀÍÍß SPDIF)
2.2. 1.   SPDIF OUTPUT (ÂÈÕ²Ä SPDIF) -

ôîðìàò êîäó öèôðîâèõ âèõîä³â.
Îïö³¿: 

OFF/RAW/PCM/MANUAL
(ÂÈÊË./RAW/PCM/ÐÓ×ÍÈÉ).
Ïðè âèáîð³ îïö³¿ MANUAL (ðó÷íèé) îïö³¿
äëÿ ôóíêö³é CD, DOLBY DIGITAL/DTS,
MPEG, PCM CHANNEL ìîæóòü âèáèðàòèñÿ
â ³íäèâ³äóàëüíîìó ïîðÿäêó. Ó ïðîòèâíîìó
âèïàäêó âîíè áóäóòü ïðàöþâàòè â
îäíàêîâîìó ôîðìàò³.

Ðåêîìåíäîâàí³ óñòàíîâêè:
SPDIF OUTPUT:SPDIF OFF (âèêë.) (ÿêùî âè
íå ï³äêëþ÷åí³ äî ï³äñèëþâà÷à ÷åðåç
öèôðîâèé âèõ³ä).
SPDIF OUTPUT:SPDIF/PCM (ÿêùî âè
ï³äêëþ÷åí³ äî ï³äñèëþâà÷à ÷åðåç
öèôðîâèé âèõ³ä).
SPDIF OUTPUT:SPDIF/RAW (ÿêùî âè
ï³äêëþ÷åí³ äî ï³äñèëþâà÷à ÷åðåç
öèôðîâèé âèõ³ä).

2.2. 2.  LPCM OUT: 48K/96K

2.3.  ÅÊÂÀËÀÉÇÅÐ
2.3.1.  ÒÈÏ ÅÊÂÀËÀÉÇÅÐÀ
Îïö³¿:

íåìàº/ðîê/ïîï/æèâèé çâóê/òàíöþâàëüíà
ìóçèêà/òåõíî/êëàñèêà/ëåãêà
ìóçèêà/Ïîñèëåííÿ Íèçüêèõ ×àñòîò.

Îïö³¿: âêë./âèêë. - âèñîê³, íèçüê³ ÷àñòîòè.
Îïö³ÿ: âêë./âèêë.

2.4. 3D PROCESSING 
(ÒÐÈÂÈÌ²ÐÍÀ ÎÁÐÎÁÊÀ) - âèáðàòè îäèí
çâóêîâèé åôåêò.

2.4.1.   PRO Logic II
Îïö³¿: on/off/auto (âêë./âèêë./àâòî).

Ïðè âèáîð³ on/auto ìîæíà âèáðàòè îïö³¿
äëÿ ôóíêö³é Mode (ðåæèì), Panorama
(ïàíîðàìà), Dimension (ðîçì³ð), Center
(öåíòð) Width (øèðèíà).

2.4.2.  REVERB MODE
Îïö³¿: Off/concert/living room/hall/bath

room/cave/arena/church -
(âèêë./êîíöåðò/â³òàëüíÿ/õîë/âàííà/ïå÷åðà
/àðåíà/öåðêâà).

2.4.3.  VSURR (Â²ÐÒÓÀËÜÍÈÉ 3D-ÇÂÓÊ)
Îïö³¿: ON/OFF.

3. VIDEO SETUP (Â²ÄÅÎÍÀÑÒÐÎÞÂÀÍÍß)

3.1.  TV TYPE (ÒÈÏ ÒÅËÅÂ²Ç²ÉÍÎÃÎ ÑÈÃÍÀËÓ)
Îïö³¿: PAL/MULTI/NTSC.

3.2.  ÒÂ-ÂÈÕ²Ä
Îïö³¿: CVBS/YCbCr/YPbPr
CVBS = S-â³äåîâèõ³ä, 
YPbPr/YCbCr = YUV-âèõ³ä.

Óâàãà! Íàòèñí³òü êíîïêó P-SCAN Ò²ËÜÊÈ â
òîìó âèïàäêó, ÿêùî âàø òåëåâ³çîð
ï³äòðèìóº ðåæèì ïðîãðåñèâíîãî
ðîçãîðíåííÿ. Ïðè âèáîð³ íåïðàâèëüíîãî
ðåæèìó çîáðàæåííÿ íà åêðàí³ ÒÂ íå áóäå.
ßêùî âè âèïàäêîâî âèáðàëè íåïðàâèëüíèé
ðåæèì, âèêîíàéòå êðîêè a) ³ b), ïðèâåäåí³
íèæ÷å:

a) Íàòèñí³òü êíîïêó SETUP, ùîá âèéòè ç
íàñòðîþâàíü, àáî âèêëþ÷³òü ³ çíîâó
âêëþ÷³òü ïðîãðàâà÷.

b) Íàòèñí³òü êíîïêó TV SYS àáî P-SCAN äëÿ
ïåðåêëþ÷åííÿ ì³æ ðåæèìàìè
ïðîãðåñèâíîãî é ÷åðåçðÿäíîãî
ðîçãîðíåííÿ.

4. PREFERENCE SETUP 
(ÍÀÑÒÐÎÞÂÀÍÍß ÏÅÐÅÂÀÃ)
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4.1.  PBC - âèá³ð êîíòðîëþ â³äòâîðåííÿ
PlayBack Control äëÿ VCD-äèñêà.

Îïö³¿: On/Off  (Âêë./Âèêë.)  - ðåêîìåíäîâàíà
óñòàíîâêà: ON (Âêë.).

4.2.  AUDIO - âèá³ð êðàùî¿ ìîâè çâóêó (ò³ëüêè
äëÿ DVD-äèñê³â. Äàíà ôóíêö³ÿ çàëåæèòü â³ä
ïðîãðàìíîãî çàáåçïå÷åííÿ äèñêà).

4.3.  SUBTITLE - âèá³ð êðàùî¿ ìîâè ñóáòèòð³â
(ò³ëüêè äëÿ DVD-äèñê³â. Äàíà ôóíêö³ÿ
çàëåæèòü â³ä ïðîãðàìíîãî çàáåçïå÷åííÿ
äèñêà)

4.4.  DISC MENU - âèá³ð êðàùî¿ ìîâè ìåíþ
(ò³ëüêè äëÿ DVD-äèñê³â. Äàíà ôóíêö³ÿ
çàëåæèòü â³ä ïðîãðàìíîãî çàáåçïå÷åííÿ
äèñêà).

4.5.  PARENTAL 
(ÁÀÒÜÊ²ÂÑÜÊÈÉ ÊÎÍÒÐÎËÜ) - âèá³ð
ðåéòèíãîâèõ ð³âí³â. Äëÿ íàñòðîþâàííÿ
ôóíêö³¿ ïîòð³áíî àêòèâ³çóâàòè ðåæèì
ïàðîëÿ PASSWORD MODE ³ ââåñòè
áàòüê³âñüêèé ïàðîëü äëÿ âèáîðó
ïðèïóñòèìî¿ îö³íêè ô³ëüìó (ò³ëüêè äëÿ
DVD-äèñê³â. Äàíà ôóíêö³ÿ çàëåæèòü â³ä
ïðîãðàìíîãî çàáåçïå÷åííÿ äèñêà).

4.6. DEFAULT - ïîâåðíåííÿ çàâîäñüêèõ
óñòàíîâîê.

5. PASSWORD SETUP 
(ÍÀÑÒÐÎÞÂÀÍÍß ÏÀÐÎËß)

5.1.  PASSWORD MODE (ÐÅÆÈÌ ÏÀÐÎËß)
Îïö³¿: ON/OFF (ÂÊË./ÂÈÊË.)

5.2 PASSWORD (ÏÀÐÎËÜ)
Îïö³ÿ: Change (Çì³íèòè) - äëÿ çì³íè ïàðîëÿ.

5.2.1.  OLD PASSWORD (ÑÒÀÐÈÉ ÏÀÐÎËÜ)

5.2.2.  NEW PASSWORD (ÍÎÂÈÉ ÏÀÐÎËÜ)

5.2.3.  CONFIRM PWD 
(Ï²ÄÒÂÅÐÄÈÒÈ ÏÀÐÎËÜ)
Ïîðÿäîê çì³íè ïàðîëÿ:
1) Óâåñòè ñòàðèé ïàðîëü ó ðÿäîê ñòàðîãî

ïàðîëÿ OLD PASSWORD.
2) Óâåñòè íîâèé ïàðîëü ó ðÿäîê íîâîãî

ïàðîëÿ NEW PASSWORD.
3) Óâåñòè íîâèé ïàðîëü ùå ðàç ó ðÿäîê

ï³äòâåðäæåííÿ ïàðîëÿ CONFIRM PWD.
Ìîæíà â³äì³íèòè ïàðîëü (ÿêùî âè çàáóëè
ñòàðèé ïàðîëü) çà äîïîìîãîþ
êîíòðîëüíîãî ïàðîëÿ: 1379.

ÐÎÁÎÒÀ ÐÀÄ²Î É ÊÀÑÅÒÍÎ¯ ÄÅÊÈ

ÄËß ÏÐÎÑËÓÕÎÂÓÂÀÍÍß ÐÀÄ²Î
• Ï³äêëþ÷³òü ïðèëàä äî äæåðåëà æèâëåííÿ.

Íàòèñí³òü êíîïêó POWER ON/OFF
(ÂÊË./ÂÈÊË. ÆÈÂËÅÍÍß) äëÿ âêëþ÷åííÿ
ïðèëàäó. ßêùî âè âèêëþ÷èòå ïðèëàä çà
äîïîìîãîþ ïóëüòà, ³íäèêàòîð STANDBY
INDICATOR çàãîðèòüñÿ é áóäå ãîð³òè óâåñü
÷àñ.

• Íàòèñêàííÿì êíîïêè FUNCTION óñòàíîâ³òü
RADIO (ÐÀÄ²Î).

• Âèáåð³òü ïîòð³áíèé ä³àïàçîí çà äîïîìîãîþ
êíîïêè BAND/AM/FM.

• Íàñòðîéòå ïîòð³áíó ðàä³îñòàíö³þ
íàòèñêàííÿì êíîïîê TUNING SKIP UP àáî
TUNING SKIP DOWN.

• Íàñòðîéòå ïîëîæåííÿ àíòåíè é ïðèëàäó äî
îäåðæàííÿ íàéêðàùî¿ ÿêîñò³ ñèãíàëó.

• Çà äîïîìîãîþ ôóíêö³é VOLUME UP ³ VOL-
UME DOWN íàñòðîéòå ïîòð³áíèé âàì
ð³âåíü ãîëîñíîñò³.

• Äëÿ çàïàì'ÿòîâóâàííÿ ðàä³îñòàíö³¿
ñïî÷àòêó íàòèñí³òü êíîïêó PROGRAM,
ïîò³ì íàòèñí³òü áàæàíó êíîïêó ç öèôðîþ -
äëÿ çàâåðøåííÿ, íàòèñí³òü PROGRAM
çíîâó (âè ìîæåòå çàïàì'ÿòàòè 20 AM/40
FM-ðàä³îñòàíö³é).

• Äëÿ ïåðåãëÿäó çàíåñåíî¿ â ïàì'ÿòü
ðàä³îñòàíö³¿ íàòèñí³òü êíîïêó ³ç öèôðîþ.

• Äëÿ âèìèêàííÿ ðàä³î âñòàíîâ³òü êíîïêó
FUNCTION ó ïîëîæåííÿ TAPE àáî DVD.
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ÓÂÀÃÀ!
• Ïðàâèëüíî ï³äêëþ÷³òü AM- ³ FM-àíòåíè, ó

ïðîòèâíîìó âèïàäêó ïðèëàä íå çìîæå
ïðèéìàòè ðàä³îñèãíàë.
Ïðîöåñ ï³äêëþ÷åííÿ äî ïðèëàäó îïèñàíèé
íèæ÷å.

ÄËß ÐÎÁÎÒÈ Ç ÊÀÑÅÒÎÞ
ÊÍÎÏÊÈ FAST FORWARD ² REWIND
(ØÂÈÄÊÈÉ ÏÅÐÅÃËßÄ ÓÏÅÐÅÄ/ÍÀÇÀÄ)
• Äëÿ øâèäêîãî ïåðåìîòóâàííÿ êàñåòè

âïåðåä àáî íàçàä íàòèñí³òü êíîïêó 
CASSETTE FAST FORWARD àáî CASSETTE
REWIND.

ÊÍÎÏÊÀ PAUSE (ÏÀÓÇÀ)
• Êíîïêà CASSETTE PAUSE

âèêîðèñòîâóºòüñÿ äëÿ âèð³çàííÿ ðåêëàìè
àáî íà âèïàäîê íåñïîä³âàíîãî
ïåðåðèâàííÿ çàïèñó. Îñê³ëüêè ï³ä ÷àñ
íàòèñêàííÿ ö³º¿ êíîïêè ìîòîð êàñåòíî¿
äåêè ïðîäîâæóº ïðàöþâàòè,
âèêîðèñòîâóéòå ôóíêö³þ PAUSE ò³ëüêè
ïðîòÿãîì êîðîòêîãî ÷àñó.

ÀÂÒÎÌÀÒÈ×ÍÀ ÇÓÏÈÍÊÀ
• Ïðèëàä îñíàùåíèé ìåõàí³çìîì àâòîñòîïà.

Ìåõàí³çì êàñåòíî¿ äåêè ïðèïèíèòü
â³äòâîðåííÿ àáî çàïèñ ³ â³äêëþ÷èòüñÿ ïðè
äîñÿãíåíí³ ê³íöÿ ïë³âêè.

ÊÍÎÏÊÀ ÑÒÎÏ/ÂÈÒßÃÒÈ ÊÀÑÅÒÓ
• Êàñåòíèé ïðîãðàâà÷ ÌÎÆÍÀ ÌÈÒÒªÂÎ

çóïèíèòè, íàòèñíóâøè êíîïêó
ÑÒÎÏ/ÂÈÒßÃÒÈ ÊÀÑÅÒÓ.

ÂÈÁ²Ð ÏË²ÂÊÈ
• Íà ÿê³ñòü çàïèñó ñèëüíî âïëèâàº ÿê³ñòü ³

ñòàí êàñåòè.
• Íèçüêîÿê³ñí³ êàñåòè ïî÷èíàþòü ëàìàòèñÿ ³

¿õí³ øìàòêè ìîæóòü ïîòðàïèòè â ìåõàí³çì ³

íàíåñòè éîìó ñåðéîçí³ óøêîäæåííÿ.
"Ïîæîâàí³" ïë³âêè ìîæóòü â³äòâîðþâàòèñÿ
ç íåñòàá³ëüíîþ øâèäê³ñòþ é ñïîòâîðþâàòè
âñå, çàïèñàíå íà íèõ.

• Âèêîðèñòîâóéòå êàñåòè, âèðîáëåí³
â³äîìèìè òîðãîâèìè ìàðêàìè. Íå
ðåêîìåíäóºòüñÿ âèêîðèñòîâóâàòè êàñåòè
C-120 (120 õâèëèí), òîìó ùî çàíàäòî òîíêà
ïë³âêà â öèõ êàñåòàõ ìîæå ñòàòè ïðè÷èíîþ
ðîçðèâó, à òàêîæ ³íøèõ ïîëîìîê.

• Öåé ïðèëàä íå ïðèçíà÷åíèé äëÿ ðîáîòè ³ç
ïë³âêîþ CrO2, FeCr àáî METAL (Ìåòàë),
òîìó âèêîðèñòîâóéòå çâè÷àéíó ïë³âêó
â³äîìèõ âèðîáíèê³â.

ÙÎ ÂÀÆËÈÂÎ ÇÍÀÒÈ ÏÐÎ ÊÀÑÅÒÈ
• Ïî çàê³í÷åíí³ äåÿêîãî ÷àñó, îñîáëèâî ÿêùî

âè âèêîðèñòîâóºòå íåäîðîã³ êàñåòè, çâóê
ìîæå ñòàòè ïðèãëóøåíèì, ³íîä³ ìàéæå
íå÷óòíèì. Ó á³ëüøîñò³ âèïàäê³â öå
â³äáóâàºòüñÿ ÍÅ Ç ÂÈÍÈ Ì²Í²-ÑÈÑÒÅÌÈ, à
ñòàº ðåçóëüòàòîì â³äêëàäåííÿ îêèñó é
³íøèõ çàáðóäíþþ÷èõ ðå÷îâèí íà ìàãí³òíó
ãîëîâêó. Íàéïðîñò³ø³ ñïîñîáè ð³øåííÿ ö³º¿
ïðîáëåìè - âèêîðèñòîâóâàòè ÷èñòÿ÷ó
êàñåòó. Óâàæíî äîäåðæóéòåñÿ ³íñòðóêö³é
÷èñòÿ÷î¿ êàñåòè, ³ ÍÅ ÇËÎÂÆÈÂÀÉÒÅ ¯¯
ÂÈÊÎÐÈÑÒÀÍÍßÌ, òîìó ùî öå ìîæå
ïðèâåñòè äî íàäì³ðíîãî çíîøóâàííÿ
ãîëîâêè. Íå íàìàãàéòåñÿ ç÷èñòèòè
â³äêëàäåííÿ ãîñòðèì ïðåäìåòîì.
²íø³ ìîæëèâ³ ïðè÷èíè ïðîáëåìè

• Çà¿äàííÿ êàñåòè, ùî ïðèâîäèòü äî
íåñòàá³ëüíî¿ øâèäêîñò³ â³äòâîðåííÿ.

• Íàìîòóâàííÿ ïë³âêè íà âàæëèâ³ ÷àñòèíè
ìåõàí³çìó.

• Ùîá çíèçèòè éìîâ³ðí³ñòü âèíèêíåííÿ öèõ
ïðîáëåì, óæèâ³òü íàñòóïíèõ çàõîä³â:

• Ïåðåâ³ðÿéòå, ÷è íå âèäíî íåù³ëüíî
ïðèëÿãàþ÷èõ øàð³â ïë³âêè ÷åðåç â³êîíöå â
öåíòð³ êàñåòè. Ïåðåä òèì ÿê âñòàâèòè
êàñåòó â ìàãí³òîôîí, ï³äòÿãí³òü ö³ íåù³ëüíî
ïðèëÿãàþ÷³ øàðè îë³âöåì àáî êóëüêîâîþ
ðó÷êîþ.

• ßêùî êàñåòà âàæêî ïðîêðó÷óºòüñÿ,
ïðè÷èíîþ çà¿äàííÿ ìîæóòü áóòè "ðóáö³" íà
çìîòàí³é êîòóøö³ ïë³âêè (¿õ ìîæíà
ïîáà÷èòè êð³çü öåíòðàëüíå â³êîíöå). Ó
á³ëüøîñò³ âèïàäê³â ¿õ ìîæíà óñóíóòè,
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ïåðåìîòàâøè ïë³âêó äî ³íøîãî ê³íöÿ, à
ïîò³ì íàçàä. ²íøîþ ìîæëèâîþ ïðè÷èíîþ
ìîæå áóòè íåïåðåáîðíå óøêîäæåííÿ
êàñåòè. Íå âèêîðèñòîâóéòå óøêîäæåí³ àáî
çíîøåí³ êàñåòè, òîìó ùî öå ìîæå çëàìàòè
âàø ïðèëàä.

ÇÁÅÐ²ÃÀÍÍß ÊÀÑÅÒ
• Íå çáåð³ãàéòå êàñåòè ïîðó÷ ³ç òåëåâ³çîðîì

àáî êîëîíêàìè. Ìàãí³òí³ ïîëÿ ³íøèõ
ïðèëàä³â ìîæóòü çíèçèòè ÷óòëèâ³ñòü ïë³âêè
é íàâ³òü ñòåðòè çàïèñ.

• Íå çáåð³ãàéòå êàñåòè íàâ³òü ïðîòÿãîì
êîðîòêîãî ÷àñó â æàðêèõ, âîëîãèõ àáî
êóðíèõ ì³ñöÿõ.

ÌÎÆËÈÂÎÑÒ² ÇÀÏÈÑÓ

Â²ÄÒÂÎÐÅÍÍß ÊÀÑÅÒÈ
• Â³äêðèéòå êàñåòíó äåêó, íàòèñíóâøè

êíîïêó CASSETTE STOP/EJECT (ó äåÿêèõ
âèïàäêàõ âàì íàëåæèòü íàòèñíóòè êíîïêó
CASSETTE STOP/EJECT äâ³÷³, òîìó ùî âîíà
òàêîæ âèêîíóº êîìá³íîâàí³ ôóíêö³¿).

• Âñòàâòå êàñåòó â³äêðèòîþ ñòîðîíîþ ïë³âêè
âíèç, ó ïàç íà äâåðöÿòàõ êàñåòíî¿ äåêè.

• Çàêðèéòå êàñåòíó äåêó.
• Óñòàíîâ³òü ïåðåìèêà÷ FUNCTION ó

ïîëîæåííÿ TAPE.
• Íàòèñí³òü êíîïêó CASSETTE PLAY.
• Óñòàíîâ³òü ðåãóëÿòîð ãîëîñíîñò³ VOLUME

CONTROL ó áàæàíå ïîëîæåííÿ.
• Ùîá çóïèíèòè êàñåòó âðó÷íó, íàòèñí³òü

êíîïêó CASSETTE STOP/EJECT.
• Ùîá âèòÿãòè êàñåòó, íàòèñí³òü êíîïêó CAS-

SETTE STOP/EJECT çíîâó, êàñåòíà äåêà
â³äêðèºòüñÿ.

• Ä³ñòàíüòå êàñåòó, ïåðåâåðí³òü ³ âñòàâòå
íàçàä, ÿêùî âè õî÷åòå ïðîñëóõàòè çàïèñ íà
³íø³é ñòîðîí³ êàñåòè.

ÓÂÀÃÀ!
• ßêùî âè íå çáèðàºòåñÿ âèêîðèñòîâóâàòè

ïðèëàä ïðîòÿãîì òðèâàëîãî ÷àñó (2 òèæíÿ
é á³ëüøå), â³äêëþ÷³òü øíóð â³ä ðîçåòêè
çì³ííîãî ñòðóìó.

• Íå çàëèøàéòå íàòèñíóòèìè êíîïêè
êåðóâàííÿ êàñåòîþ, êîëè âèêëþ÷àºòå
ïðèëàä, òîìó ùî öå ìîæå óøêîäèòè
ïðèòèñêíèé ðîëèê.

ÇÀÏÈÑ ²Ç DVD-ÄÈÑÊ²Â
• Âñòàâòå êàñåòó â êàñåòíó äåêó.
• Âñòàâòå äèñê ³ çàêðèéòå ÄÂÅÐÖßÒÀ DVD.
• Óñòàíîâ³òü ïåðåìèêà÷ FUNCTION ó

ïîëîæåííÿ DVD.
• Íàòèñí³òü êíîïêó CASSETTE PAUSE.
• Íàòèñí³òü êíîïêè CASSETTE RECORD ³ PLAY,

ùîá ïåðåéòè â ðåæèì ÷åêàííÿ çàïèñó.
• Ïî÷í³òü â³äòâîðåííÿ DVD, íàòèñíóâøè

êíîïêó DVD PLAY/PAUSE.
• Â³äïóñò³òü êíîïêó CASSETTE PAUSE, êîëè

çàõî÷åòå ïî÷àòè çàïèñ.
• Íàòèñí³òü êíîïêó CASSETTE STOP/EJECT

äëÿ ïðèïèíåííÿ çàïèñó.
• Äëÿ ïðîñëóõîâóâàííÿ çàïèñó íàòèñí³òü

êíîïêó REWIND, à ïîò³ì êíîïêó PLAY.

ÄËß ÇÀÏÈÑÓ Ç ÓÁÓÄÎÂÀÍÎÃÎ ÐÀÄ²Î
• Äîäåðæóéòåñÿ ³íñòðóêö³é ³ç

ïðîñëóõîâóâàííÿ ðàä³î.
• Âñòàâòå êàñåòó â êàñåòíó äåêó
• Çíàéä³òü ì³ñöå íà ïë³âö³, ç ÿêîãî âè õîò³ëè

á ïî÷àòè çàïèñ. Äëÿ öüîãî:
1. Çíàéä³òü ïî÷àòîê ïë³âêè çà äîïîìîãîþ

ôóíêö³¿ REWIND (àáî FAST FORWARD).
2. Íàñòðîéòåñÿ íà ðàä³îñòàíö³þ, ñèãíàë ÿêî¿

âè õî÷åòå çàïèñàòè, ³ íàòèñí³òü êíîïêè
CASSETTE RECORD ³ CASSETTE PLAY
îäíî÷àñíî. Îáèäâ³ êíîïêè ïîâèíí³
ïîâåðíóòèñÿ â çâè÷àéíå ïîëîæåííÿ.
Òåïåð âè ðîáèòå çàïèñ ³ç óáóäîâàíîãî
ðàä³î íà êàñåòó.
Äëÿ ïðèïèíåííÿ çàïèñó âðó÷íó íàòèñí³òü
êíîïêó CASSETTE STOP/EJECT.

ÓÂÀÃÀ! ßêùî âè õî÷åòå ïðîñëóõàòè òå, ùî âè
çàïèñàëè, íàòèñí³òü ñïî÷àòêó êíîïêó CAS-
SETTE STOP/EJECT, à ïîò³ì êíîïêó
REWIND, ï³ñëÿ ÷îãî íàòèñí³òü êíîïêó CAS-
SETTE PLAY.
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• Óñòàíîâ³òü ðåãóëÿòîð ãîëîñíîñò³ íà âàøå
áàæàííÿ.

ÃÍ²ÇÄÎ ÄËß ÍÀÂÓØÍÈÊ²Â
Ï³äêëþ÷³òü íàâóøíèêè ç 3,5-ì³ë³ìåòðîâèì
øòåêåðîì ó ÃÍ²ÇÄÎ ÄËß ÍÀÂÓØÍÈÊ²Â -
êîëîíêè àâòîìàòè÷íî â³äêëþ÷àþòüñÿ.

ÓÂÀÃÀ! Ïðîñëóõîâóâàííÿ çàïèñ³â íà âèñîê³é
ãîëîñíîñò³ ïðîòÿãîì òðèâàëîãî ÷àñó ìîæå
óøêîäèòè âàø ñëóõ.

ÏÎßÑÍÅÍÍß ÒÅÐÌ²Í²Â

Ðàêóðñ
Íà äåÿêèõ DVD-äèñêàõ çàïèñàí³ ñöåíè, ÿê³
îäíî÷àñíî çíÿò³ ç ð³çíèõ êóò³â (òîáòî òà
ñàìà ñöåíà çíÿòà ïîïåðåäó, çë³âà, ñïðàâà
é ò.ä.). Ïðè ïåðåãëÿä³ òàêèõ äèñê³â ³
íàòèñêàíí³ êíîïêè ANGLE ìîæíà
ïåðåãëÿíóòè ñöåíó ç ð³çíèõ ðàêóðñ³â.

Íîìåð åï³çîäó
Íîìåðà åï³çîä³â çàïèñàí³ íà DVD-äèñêàõ.
Ê³íîô³ëüì ðîçä³ëåíèé íà áåçë³÷
ïðîíóìåðîâàíèõ åï³çîä³â. Çà äîïîìîãîþ
öèõ íîìåð³â ìîæíà øâèäêî çíàéòè
ïîòð³áíèé åï³çîä.

DVD-äèñê
Öå âèñîêîù³ëüíèé îïòè÷íèé äèñê, ùî çà
äîïîìîãîþ ïåðåäà÷³ öèôðîâèõ ñèãíàë³â
çàáåçïå÷óº âèñîêîÿê³ñíå çîáðàæåííÿ é
çâóê. Çàñòîñóâàííÿ íîâî¿ òåõíîëîã³¿ ñòèñêó
â³äåîñèãíàëó (MPEG II), òàê ñàìî ÿê ³
òåõíîëîã³¿ âèñîêîù³ëüíîãî çàïèñó,
äîçâîëÿº DVD-äèñêó çàáåçïå÷èòè
ïðèºìíèé â åñòåòè÷íîìó ïëàí³ ïåðåãëÿä
òðèâàëîãî çà ÷àñîì â³äåîìàòåð³àëó
(íàïðèêëàä, îäèí äèñê ìîæå ì³ñòèòè ö³ëèé
ô³ëüì). Ïî êîíñòðóêö³¿ DVD-äèñê
ñêëàäàºòüñÿ ³ç äâîõ ñêëåºíèõ òîíêèõ äèñê³â
0,6 ìì. Ó çâ'ÿçêó ç òèì, ùî ÷èì òîíøå
äèñê, òèì âèùå ù³ëüí³ñòü çàïèñàíî¿ íà
íüîìó ³íôîðìàö³¿, DVD-äèñê ìàº á³ëüøó
ºìí³ñòü, í³æ îäèíàðíèé òîâñòèé äèñê 1,2 ìì.

Êîíòðîëü â³äòâîðåííÿ (PBC)
Öÿ ôóíêö³ÿ çàïèñàíà íà Video CD-äèñêàõ
(VCD) (âåðñ³ÿ 2.0). ²íôîðìàö³ÿ àáî ñöåíè,

ùî ïåðåãëÿäàþòüñÿ (ïðîñëóõîâóþòüñÿ),
âèáèðàþòüñÿ â ³íòåðàêòèâíîìó ðåæèì³ íà
åêðàí³ òåëåâ³çîðà çà äîïîìîãîþ ìåíþ.

Ñóáòèòðè
Òåêñòîâèé ñóïðîâ³ä ä³àëîã³â ó íèæí³é
÷àñòèí³ åêðàíà (ïîïåðåäíüî çàïèñàíèé íà
äåÿêèõ DVD-äèñêàõ).

Òàéìåð â³äòâîðåííÿ
Ïîêàçóº òðèâàë³ñòü â³äòâîðåííÿ â³ä ïî÷àòêó
äèñêà àáî ô³ëüìó. Äàíà ôóíêö³ÿ ìîæå
âèêîðèñòîâóâàòèñÿ äëÿ øâèäêîãî
çíàõîäæåííÿ ïîòð³áíî¿ ñöåíè (öÿ ôóíêö³ÿ
íå ä³º äëÿ äåÿêèõ äèñê³â).

Íîìåð ðîçä³ëó
Ö³ íîìåðè çàïèñàí³ íà DVD-äèñêàõ. Ó òèõ
âèïàäêàõ, êîëè íà äèñêó çàïèñàíî ê³ëüêà
ðîçä³ë³â, ö³ ðîçä³ëè íóìåðóþòüñÿ ÿê title 1,
title 2, ³ ò.ä.

Íîìåð äîð³æêè
Ö³ íîìåðè ïðèâëàñíþþòüñÿ äîð³æêàì ³
çàïèñóþòüñÿ íà VCD-äèñêè é CD-äèñêè. Çà
äîïîìîãîþ öèõ íîìåð³â ìîæíà øâèäêî
çíàéòè ïîòð³áíó äîð³æêó.

Video CD-äèñê
Ì³ñòèòü çàïèñè êàðòèíîê ³ çâóêó. ßê³ñòü
äèñêà â³äïîâ³äàº ÿêîñò³ çàïèñó
â³äåîêàñåòè. Äàíèé ïðîãðàâà÷ òàêîæ ìîæå
â³äòâîðþâàòè Video CD-äèñêè ç ôóíêö³ºþ
êîíòðîëþ â³äòâîðåííÿ (âåðñ³ÿ 2.0).

SPDIF
SPDIF (Öèôðîâèé Ôîðìàò Ï³äêëþ÷åííÿ
Sony Philips). Ñèãíàëè Dolby Digital àáî DTS
ìîæíà â³äòâîðþâàòè ÷åðåç îïòè÷í³ àáî
êîàêñ³àëüí³ âèõîäè íà çàäí³é ïàíåë³ DVD-
ïðîãðàâà÷à. ßêùî âè õî÷åòå ï³äêëþ÷èòè
DVD-ïðîãðàâà÷ çà äîïîìîãîþ îïòè÷íîãî
àáî êîàêñ³àëüíîãî øíóðà äî çîâí³øíüîãî
ïðèñòðîþ, íàïðèêëàä äåêè äëÿ ì³í³-äèñê³â,
DAT, Ï³äñèëþâà÷³â Prologic ³ ò.ä., âèâ÷³òü
³íñòðóêö³þ çîâí³øíüîãî ïðèñòðîþ é
âèçíà÷òå íàéá³ëüø ï³äõîäÿù³ óñòàíîâêè,
RAW àáî PCM.
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ÏÎÂÎÄÆÅÍÍß Ç ÄÈÑÊÎÌ ² ÉÎÃÎ
ÎÁÑËÓÃÎÂÓÂÀÍÍß

Çàïîá³æí³ çàõîäè ïðè ïîâîäæåíí³ ç
äèñêîì
• Äèñê ïîòð³áíî òðèìàòè çà êðà¿

òàêèì ÷èíîì, ùîá íà éîãî
ïîâåðõí³ íå ç'ÿâèëèñÿ â³äáèòêè
ïàëüö³â. Â³äáèòêè ïàëüö³â, áðóä
³ ïîäðÿïèíè ìîæóòü áóòè
ïðè÷èíîþ çáî¿â àáî
ñïîòâîðåííÿ ïðè â³äòâîðåíí³.

• Çàáîðîíÿºòüñÿ ðîáèòè íàïèñè
íà íàêëåéö³ äèñêà êóëüêîâîþ
ðó÷êîþ àáî ³íøèìè ïèøó÷èìè
ïðèíàëåæíîñòÿìè.

• Çàáîðîíÿºòüñÿ
âèêîðèñòîâóâàòè ÷èñòÿ÷³ ñïðå¿, áåíçèí,
ðîç÷èííèê, àíòèñòàòèêè. 

• Íå ðîíÿòè é íå çãèíàòè äèñê.
• Çàáîðîíÿºòüñÿ ïîì³ùàòè íà ëîòîê äëÿ

äèñêà ê³ëüêà äèñê³â.
• Çàáîðîíÿºòüñÿ íàìàãàòèñÿ çàêðèòè ëîòîê

äëÿ äèñêà, ÿêùî äèñê ïîì³ùåíèé íà íüîãî
íåïðàâèëüíî.

• Ï³ñëÿ âèéìàííÿ ç ëîòêà ïðîãðàâà÷à äèñê
âàðòî â³äðàçó æ ïîêëàñòè â êîðîáêó.

ÏÐÎÑËÓÕÎÂÓÂÀÍÍß DVD-ÄÈÑÊÀ
• Íàòèñí³òü êíîïêó DVD OPEN, ùîá â³äêðèòè

äâåðöÿòà DVD.
• Âñòàâòå äèñê åòèêåòêîþ íà ñåáå.
• Íå äîòîðêàéòåñÿ äî ñòîðîíè ³ç çàïèñîì.
• Âñòàâëÿéòå äèñê ïî öåíòðó.
• Âñòàâëÿéòå äèñê åòèêåòêîþ íà ñåáå. Íå

äîòîðêàéòåñÿ äî ë³íç.
• Çàêðèéòå êðèøêó - äèñê ïî÷íå îáåðòàòèñÿ,

íà ÐÊ-ÅÊÐÀÍ² ç'ÿâèòüñÿ çàãàëüíà ê³ëüê³ñòü
çàïèñ³â íà äèñêó.

• Íàòèñí³òü êíîïêó PLAY/PAUSE.
• Íàòèñí³òü öþ êíîïêó îäèí ðàç äëÿ

â³äòâîðåííÿ ç ïåðøîãî çàïèñó.
• Íàòèñí³òü ùå ðàç äëÿ ïðèïèíåííÿ

â³äòâîðåííÿ.
• Äëÿ ïðîêðó÷óâàííÿ çàïèñó âïåðåä àáî

íàçàä íàòèñí³òü êíîïêó DVD BACKWARD
àáî FORWARD SKIP/SEARCH (! àáî "),
ùîá ïåðåéòè äî ïîòð³áíîãî âàì çàïèñó ï³ä
÷àñ â³äòâîðåííÿ.

• Íàòèñí³òü êíîïêó FORWARD äëÿ ïåðåõîäó
äî íàñòóïíîãî çàïèñó íà äèñêó.

• Íàòèñí³òü êíîïêó BACKWARD äëÿ ïåðåõîäó
äî ïîïåðåäíüîãî çàïèñó.

Î×ÈÙÅÍÍß ÌÀÃÍ²ÒÍÎ¯ ÃÎËÎÂÊÈ
• Êîëè ãîëîâêè, îñ³ é ïðèòèñêíèé ðîëèê

çàáðóäíþþòüñÿ, çâóê ïðè â³äòâîðåíí³ ñòàº
ïðèãëóøåíèì, ñïîòâîðåíèì àáî òèõèì - öå
ìîæå ïðèâåñòè äî óøêîäæåííÿ ïë³âêè.

• Ä³ñòàíüòå êàñåòó é ïðî÷èñò³òü ¿¿ çà
äîïîìîãîþ òàìïîíà, çìî÷åíîãî
î÷èñíèêîì äëÿ ãîëîâêè/ðîëèê³â àáî
ñïèðòîì, ïðèäáàíèì ó ìàãàçèí³.
Ïî÷åêàéòå 10 ñåêóíä ïåðåä òèì ÿê
âêëþ÷èòè ïðèëàä, ùîá ñïèðò àáî ÷èñòÿ÷à
ð³äèíà âèñîõíóëè.

ßêùî íà ïîâåðõí³ äèñêà ç'ÿâèëèñÿ æèðí³
ïëÿìè

Ïðîòð³òü ïîâåðõíþ ì'ÿêîþ âîëîãîþ
òêàíèíîþ (âèêîðèñòîâóéòå ò³ëüêè âîäó).
Äèñê âàðòî ïðîòèðàòè â³ä öåíòðà äî êðà¿â
(ïðè ïðîòèðàíí³ äèñêà êðóãîâèìè ðóõàìè
ìîæóòü ç'ÿâèòèñÿ ïîäðÿïèíè, ÿê³
ïðèâîäÿòü äî âèíèêíåííÿ øóìîâèõ
ïåðåøêîä ó ïðîöåñ³ â³äòâîðåííÿ äèñêà.)

ßêùî äèñê ïîòðàïëÿº â òåïëå ïðèì³ùåííÿ
ç âóëèö³, íà íüîìó ìîæå óòâîðèòèñÿ âîëîãà
Ïîòð³áíî ñïî÷àòêó âèòåðòè âîëîãó íà äèñêó
ì'ÿêîþ ñóõîþ òêàíèíîþ (áåç âîðñó) ³ ò³ëüêè
ïîò³ì ïîì³ñòèòè éîãî â ëîòîê ïðèñòðîþ.

Íåïðàâèëüíå çáåð³ãàííÿ äèñêà
Äèñê ìîæå ç³ïñîâàíèé, ÿêùî çáåð³ãàòè
éîãî â íàñòóïíèõ ì³ñöÿõ:

• ï³ä âïëèâîì ïðÿìèõ ñîíÿ÷íèõ ïðîìåí³â;
• ó ì³ñöÿõ ³ç ï³äâèùåíîþ âîëîã³ñòþ é

çì³ñòîì ïèëó;
• ïîáëèçó âèòÿæîê íàãð³âàëüíèõ ïðèëàä³â

àáî íàãð³âà÷³â.

Òåõí³÷íå îáñëóãîâóâàííÿ
• Ïåðåêîíàéòåñÿ, ùî ïåðåä ïî÷àòêîì òåõí³÷íîãî

îáñëóãîâóâàííÿ âè íàòèñíóëè êíîïêó
æèâëåííÿ POWER ³ ïðèñòð³é ïåðåéøîâ ó
ðåæèì ÷åêàííÿ "standby", à òàêîæ, ùî âè
â³äêëþ÷èëè ïðèñòð³é â³ä ìåðåæ³.
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• Ïðîòð³òü ïðîãðàâà÷ ñóõîþ ì'ÿêîþ òêàíèíîþ.
• ßêùî ïîâåðõíÿ ïðèñòðîþ äóæå áðóäíà,

âàðòî ðåòåëüíî ïðîòåðòè ¿¿ âîëîãîþ
òêàíèíîþ, çìî÷åíîþ â ìèëüí³é âîä³, à
ïîò³ì âèòåðòè íàñóõî.

• Çàáîðîíÿºòüñÿ âèêîðèñòîâóâàòè ñïèðò,
áåíçèí, ðîç÷èííèê, ÷èñòÿ÷èé çàñ³á àáî ³íø³
õ³ì³÷í³ ðå÷îâèíè. Çàáîðîíÿºòüñÿ âèäàëÿòè
ïèë ïîòîêîì ñòèñíåíîãî ïîâ³òðÿ.

²íôîðìàö³ÿ ïðî MACROVISION
Äàíèé ïðîãðàâà÷ DVD/VCD/CD-äèñê³â
çíàõîäèòüñÿ ï³ä çàõèñòîì òîðãîâî¿ ìàðêè
MACROVISION ™.
Çàáîðîíÿºòüñÿ çà äîïîìîãîþ äàíîãî
ïðèñòðîþ ðîáèòè íåñàíêö³îíîâàí³ êîï³¿ íà
â³äåîêàñåòàõ.

Â³äíîñíî äàíî¿ ïðîäóêö³¿ ä³º òåõíîëîã³ÿ
àâòîðñüêèõ ïðàâ, ùî çíàõîäèòüñÿ ï³ä
çàõèñòîì êîíêðåòíèõ ïàòåíò³â ÑØÀ é ³íøèõ
ïðàâ ³íòåëåêòóàëüíî¿ âëàñíîñò³ êîìïàí³¿
"Macrovision Corporation" ³ ³íøèõ âëàñíèê³â
ïðàâ. Âèêîðèñòàííÿ ö³º¿ òåõíîëîã³¿
àâòîðñüêèõ ïðàâ äîïóñêàºòüñÿ ò³ëüêè ç
äîçâîëó êîìïàí³¿ "Macrovision Corporation".
Äàíå îáëàäíàííÿ ïðèçíà÷åíå äëÿ
âèêîðèñòàííÿ ò³ëüêè â äîìàøí³õ óìîâàõ ³
äëÿ îáìåæåíîãî ïåðåãëÿäó, ÿêùî ³íøå íå
ñàíêö³îíîâàíî êîìïàí³ºþ "Macrovision
Corporation". Çàáîðîíÿºòüñÿ ïîâòîðÿòè
êîï³¿ îáëàäíàííÿ àáî çä³éñíþâàòè éîãî
ðîçáèðàííÿ.
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ÍÅÑÏÐÀÂÍÎÑÒ² É ÑÏÎÑÎÁÈ ¯ÕÍÜÎÃÎ ÓÑÓÍÅÍÍß
Ïåðåä çâåðòàííÿì â Àâòîðèçîâàíèé Ñåðâ³ñíèé Öåíòð ñïðîáóéòå âèð³øèòè âèíèêëó
ïðîáëåìó ñàìîñò³éíî çà äîïîìîãîþ íèæ÷åíàâåäåíî¿ òàáëèö³. Äåÿê³ ïðîñò³ ä³¿ àáî
ðåãóëþâàííÿ ìîæóòü âèð³øèòè âèíèêëó ïðîáëåìó é çàáåçïå÷èòè íàëåæíó ðîáîòó
îáëàäíàííÿ.
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ÒÅÕÍ²×Í² ÕÀÐÀÊÒÅÐÈÑÒÈÊÈ

Îñíîâí³ õàðàêòåðèñòèêè:
Âèõ³äíà ïîòóæí³ñòü: 5 Âò.x 2
Æèâëåííÿ: çì³ííèé ñòðóì 230 Â ~ 50 Ãö
Ñïîæèâàííÿ åëåêòðîåíåðã³¿: 40 Âò (áëèçüêî 3 Âò ó ðåæèì³ ÷åêàííÿ "standby" 

(ïðè íàòèñêàíí³ êíîïêè âêëþ÷åííÿ íà ïðèñòðî¿ 
àáî ïóëüò³ äèñòàíö³éíîãî êåðóâàííÿ)

Îáëàäíàííÿ äëÿ âõ³äíîãî ñèãíàëó: ì³êðîôîí (600 Îì)

Îáëàäíàííÿ äëÿ âèâîäó ñèãíàëó äèíàì³ê (4 Îì)
íàâóøíèêè (16~68 Îì)

Ä³àïàçîí ïðèéîìó: FM/AM
Ä³àïàçîí íàñòðîþâàííÿ: FM  87,5-108 MÃö,  AM   522-1620 êÃö
Â³äåîñèñòåìà: NTSC/PAL/MULTI

Â³äòâîðåí³ äèñêè:
(1) DVD VIDEO-äèñê: 12 cì, îäíîá³÷í³, îäíîøàðîâ³

12 ñì, îäíîá³÷í³, äâîøàðîâ³
12 ñì, äâîñòîðîíí³, îäíîøàðîâ³
8 ñì, îäíîá³÷í³, îäíîøàðîâ³
8 ñì, îäíîá³÷í³, äâîøàðîâ³
8 ñì, äâîñòîðîíí³, îäíîøàðîâ³

(2) Êîìïàêò-äèñêè (VIDEO CD) äèñê 12 ñì
äèñê 8 ñì

S video output (â³äåîâèõ³ä):
Âèõ³äíèé ð³âåíü Y: 1 Vp p (75 Îì)
Âèõ³äíèé ð³âåíü Ñ: 0,286 Vp p (75 Îì)
Âèõ³äíèé ð³âåíü â³äåîñèãíàëó: 1 Vp p
Âèõ³äíèé ð³âåíü àóä³îñèãíàëó: 2 Vrms (1 ÊÃö, O äÁ)

Õàðàêòåðèñòèêè âèõ³äíîãî àóä³îñèãíàëó

DVD (ë³í³éíèé àóä³îñèãíàë):
(1) ×àñòîòíà õàðàêòåðèñòèêà: 20 Ãö-20 êÃö (äèñêðåòèçàö³ÿ 48 êÃö)

20 Ãö-20 êÃö (äèñêðåòèçàö³ÿ 96 êÃö)
(2) Ñï³ââ³äíîøåííÿ S/N: 65 äÁ
(3) Äèíàì³÷íèé ä³àïàçîí: 90 äÁ
(4) Íèçüêî÷àñòîòíà é 
âèñîêî÷àñòîòíà äåòîíàö³ÿ: íèæ÷å âèì³ðþâàíîãî ð³âíÿ

CD (àóä³îñèãíàë):
(1) ×àñòîòíà õàðàêòåðèñòèêà: 20 Ãö-20 êÃö
(2) Ñï³ââ³äíîøåííÿ S/N: 65 äÁ
(3) Äèíàì³÷íèé ä³àïàçîí: 90 äÁ
(4) Íèçüêî÷àñòîòíà é 
âèñîêî÷àñòîòíà äåòîíàö³ÿ: íèæ÷å âèì³ðþâàíîãî ð³âíÿ
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Çí³ìàííÿ ñèãíàëó:
Äîâæèíà õâèë³: 655 íì
Ïîòóæí³ñòü ëàçåðà: CLASS 1

Â²ÄÄ²ËÅÍÍß ÄËß ÊÀÑÅÒ
Ñèñòåìà çàïèñó: ñòåðåî
Ñèñòåìà ï³äìàãí³÷óâàííÿ: ï³äìàãí³÷óâàííÿ ïîñò³éíèì ïîëåì
×àñòîòíèé ä³àïàçîí: 125-6300 Ãö
Êîåô³ö³ºíò äåòîíàö³¿: 0,35% WRMS (JIS)
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ÂÈÐÎÁÍÈÊ ÇÀËÈØÀª ÇÀ ÑÎÁÎÞ ÏÐÀÂÎ
ÂÍÎÑÈÒÈ ÇÌ²ÍÈ Â ÒÅÕÍ²×Í² ÕÀÐÀÊÒÅ-
ÐÈÑÒÈÊÈ ÏÐÈÑÒÐÎÞ ÁÅÇ ÏÎÏÅÐÅÄÍÜÎ-
ÃÎ ÏÎÂ²ÄÎÌËÅÍÍß ÑÏÎÆÈÂÀ×²Â. 

ÒÅÐÌ²Í ÑËÓÆÁÈ ÏÐÈËÀÄÓ ÍÅ ÌÅÍØ 5-òè
ÐÎÊ²Â

Ãàðàíò³ÿ
Äîêëàäí³ óìîâè ãàðàíò³¿ ìîæíà îòðèìàòè â
äèëåðà, ùî ïðîäàâ äàíó àïàðàòóðó. Ïðè
ïðåä’ÿâëåíí³ áóäü-ÿêî¿ ïðåòåíç³¿ ïðîòÿãîì
òåðì³íó ä³¿ äàíî¿ ãàðàíò³¿ âàðòî ïðåä’ÿâèòè ÷åê
àáî êâèòàíö³þ ïðî ïîêóïêó.

Äàíèé âèð³á â³äïîâ³äàº âèìîãàì äî
åëåêòðîìàãí³òíî¿ ñóì³ñíîñò³, ùî
ïðåä’ÿâëÿþòüñÿ äèðåêòèâîþ
89/336/ªÅÑ Ðàäè ªâðîïè é
ðîçïîðÿäæåííÿì 23/73 ªÅÑ ïî
íèçüêîâîëüòíèõ àïàðàòóðàõ.
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